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npegpuncrnoBue;

B TEXHWUYECKUX BYy3ax HabMHOaeTca TeHAEHUMS YMeHbLUEHUS KONMMYEeCTBa yyeo-
HbIX YacoB, OTBEAEHHbIX HA U3y4YeHWe U KOHTPONb 3HaHWUIA MO PyHAAMEHTaTbHbIM
AVCUMNANHAM, K KOTOPbIM B MEpBYHD 0Yepedb OTHOCUTCS maTemaTuka. B croxuBs-
LUMIACA CUTYaLMK LIeNecoobpasHo YMeHbLIWTL BPeMs U TPyA03aTpaThl Npenojasarte-
NS WU CTyfleHTa Ha OpraHM3aUuio CaMoCTOSTENbHON paboTbl 06yyaeMblX, KOTOpas
NPOTEKAET B NpoLiecce 00yUeHMs, KakK noJ pyKOBOACTBOM MpenojaBatens, Tak 1 6es
ero HemocpeICTBEHHOI0 y4acTus.

HacTosiLee nocobue npeaHasHaueHo Ans OpraHU3aLMmy camocTosTeNbHOW padoThl
CTY/IEHTOB W ONepaTUBHOrO KOHTPOMS YCBOEHUS M3yyaeMoro Martepuana. Moco6ue
COJEPXXUT BapuaHTbl TECTOBbIX 3aJaHWi M0 BCEM pa3fefiaM MaTeMaTuKK, U3yyaeMblX
CTyZleHTaMn NepBOro Kypca WHXEeHEPHO-TEXHUYECKUX CreLMasibHOCTel  By30B.
Hanmume nogpo6HOro pelleHnst OAHOIO M3 BApUaHTOB TECTA KaXKAOW TEMbl OKaKET
He3aMeHUMYH0 MOMOLLb CTY/JEHTaM B OpPraHu3aLMy CaMoCTOSTENIbHOTO U3YyUeHUs Ma-
Tepuana.

cnonb3oBaHWe TeCTOBOM CUCTEMbI MOBBILIAET BO3MOXHOCTM MpenojaBaTens
OMEepaTUBHO OLIEHWUTb MPaBUILHOCTbL PELUEHUs 3afaHuii, Tak Kak UMeeTcs Tabnumua
MPaBU/IbHBIX OTBETOB, OGBEKTUBHO OLEHUTb YCMEXM KAKAOro CTYAEHTa, BbISBUTH
Npo6enbl B 3HAHUAX OTAEMbHbIX CTYAEHTOB W MPUHATb KOHKPETHbIE Mepbl MO KX

YCTPaHEHMIO.



TECT «nnHelinas anreépa»

BapnaHT 1
No SALAHNA BAPVUAHTbBI OTBETOB
1-4 [ndA 3afaHHbIX MaTpuL, BbLIOMHUTL 3aAaHns 1-4:
aQa -1 r "20
5 1 4 9 -3
A= :B=2 3 0 ; C= . D= -1
-2 -3 O 2 1y
I:) -2 -h 4 3.

3anuwinTe, Kakme 13 cnefytoLinx onepaunii onpeaeneHsi:

A+B: A+C; A+PA"C+P"P+A; A B;B A;A-C;.C AP C:B P;ANBAM?
BbLIONHWTb, €CNIN BO3MOXHO, AeACTBUSA:

2A-D” 8 1
1 ron oTBeT; 2
) APy ) o .2 .4
"8 3 4N 8 3 4
, 4)
-4 -7 -3 -5 -5 0O
f\2 1 3
-4 -6 3,
A\ 25 -1 167 (25 1 160
1 0 2
) 0 )4 9 0
25 1 160 '29 10 16~
3)"-4 -9 o ’4) 4 -9 0
5) apyroi oTBeT.
BD.
7 1 0" [7 1 o~ )
1)v2 -3 -5 7 '2 3 -5 » 3
o -5
N5 N
4) 1 8 ; 5)papyroii oTser.
1 2

5. 3anucatb pasnoxeHue onpegenn-  1)220; 2)140; 3)180; 4)120; 5) gpyroii oTBerT.
Tens no afemMeHTam 3-ro cronbua

N 3aTeéM BblYNC/TNTb €ro:

18 2 -3
3 -204
5-3 7-1
3 2 0 2



10.

HaKTW rCing A K yK33aTb KaKOU-
HU6YLb 6a3UCHbI MUHOP;

i 19 3§ 0o
_ 3 6 1 7
3 0 4 -4 2
1 -2 -8 -2 2

Pewntb cuctemy AX = B MaTpuyHbIM
cnocobom. B oTBeTe fONONHUTENIBHO

BblUIMCATb A

"l -2 50 ri
A= 3 0 6 B= 0
n 3 ay 1-1

PewnTb cuctemy metogom Kpamepa,
BbIMWCaB JOMNOMHUTENLHO [ :

2xj -%@2 +2"3 = 8,

4x; + X +4x3 = 22,

X +72+2x3 =11.

B1 0o Wy

-18
pal_L 5
3 11

\/_
M8
-23
-12
-18
12

2)A-" =1
) 3

AN =-
3
V9
~18

nal_

5) apyrov oTBerT.
I\5)

wh 9 C

r-9 11
X = 34/3
V-0 J
-9 1N
= -34/3
v -6 y
Al
X= 15
n J
r-2"
X=-19
/\4/\

DX= 2 ; 2)X= 2 ; 3)X= 2

Oy
ron
4)X=

vb;

u,;

; 5) Apyroin oTeerT.

11

WccnenoBaTb cCTEMY Ha COBMECTUMOCTb. B ciiyyae COBMECTUMOCTM HaiiTu oblyee pe-

LUEeHUE;
X +2x2 +4x3 = 2,
bX, + X+ 2Xj +9x4 =19,
3X, - X+ X3+ 2X4=09.

[na jaHHON OAHOPOLHON CUCTEMBI HANTU (h3LLAAMEHTaNbHYIO CUCTEMY PELLEeHU;

u v _slrvn/z_wv\s_c\
2x) +2X2+3x3- X4=0.
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BapuaHT 2

SA0AHNA BAPVAHTbLI OTBETOB
Ona 3afaHHbIX MaTPUL, BbLUONHUTL 3ajaHusa 1-4
/ . ri o -i» 3 1
N-13 on r-11 4
A - 'B- 3 2 1 ;C-= D= 0 -2
4 2 n
-2 1 3y -1 1

3anuwuTe, Kakne n3 cnegyoLwmnx onepawuii onpeaeneHsb:
A+B; A+C; A+P~"C+P"N;P+A; A-B;B-A; A-C;C-A;P-C;B P; ArNBAN?
BbINONHUTB, €cnivi BO3MOXHO, [eiACTBUSA:
2A-P[ y "1 6 -0
1) opyroin oTBeT; 2)
9 2-3 y

71N r-s 6 1-

A S A
0 1 T
K 17 2 -3"
-1 9 00 _T1 9 0
D 16 4 4° ) 16 4 4
3) 19 on, 4) i 9l; 5) Apyroi oTBeT.
16 4 -4 ° 16 4"
BP. 3 o -1
1) ppyroii otBeT; 2) 0 -4 -2
2 1 -3
4 0 2 2N "2 0"
3y 8 0 ;4 10 2 :5 8 8
1-3 -3 -b -3 b,

3anucatb pasnoxeHue onpegenun-  1)8; 2)-7; 3)-5; 4)4; 5)apyroi oTBer.
TeNns no afemMeHTaM 3-eil CTPOKK U
3aTeM BbIYUC/IUTb Ero:

3 12 3
4 -12 4
1-111

4 -125



10.

3AO0AHNA
HainTn rang A v ykasaTb KakKoii-

HU6Y b 6a3UCHbIA MUHOP:

3 1 2 4
8 -4 2 4
A= -5 3 -1 -2
6 0 3 6
1 1 1 2

MewnTb cuctemy AX = B MaTpuyHbIM
cnocobom. B oTBeTe AOMNONHUTENIBHO

BbinucaTtb A
n 3 2'

13 -1;B= 0
4 1 3y

A =

PewnTb cuctemy metogom Kpamepa,
BbINMUCaB AOMNOMHUTENbHO [ :

4xj Y92 +4x3 =19,
2%, - X +2xj =11,
F +Re+2Fs= 9

BAPVMAHTbBI OTBETOB

1)1, 2)2; 3)3; 4)4; 5) 5.
no -7 -11 -21/237
1)A'1— ” -7 -2 10 A= 17/23
vo 4 3 12/23 y
] Ao -7 -9 N-19/230
2) A* = 2‘3 -7 -2 4 A= 11/23
w1y 10 3%y V 14/23
"MOo7 90 N-19/237
3)A-’ = ;5 1 -2 -4 -11/23
yM -10 3 V14123 y
MO 7 -11n N-21/237
4)A-‘:-213 7 -2 -10 -17/23
V9 -4 3, 12/23 y

5) apyrow oTBerT.

N-0 rn f
DX= 1 ; 2X= -1 ; 3)x= -1
vy Y vO.
/\O/\
4) X= -1 ;5) gpyroii oTBeT.

Voy

WccnenoBaTh CUCTEMY Ha COBMECTUMOCTb. B cnyyae COBMECTMMOCTM HaiiTh obLyee pe-

LeHwue:
2X, -T2X3 - 4x] +2X4=16,
X -2.Xj +3X3-X4=4,
3%, - 2x2“ 53+ 2X4=1.

[na faHHOW OAHOPOAHON CUCTEMbI HANTW PYHAAMEHTa/IbHYO CUCTEMY PeLLeHNA:

3+ 2x, - 3xx+ X =0,
2x, - 3x, £ , 2x4=o0.
5X, - X, - 2X, - x, 0.



1-4

BapunaHT 3

3A0AHPIA BAPNAHTbBI OTBETOB
[ns 3afaHHbIX MaTpuUL, BbINONHUTL 3ajaHna 1-4.
A '2 -1 5 0 . 2 -9 4N rs
= ;B= 4 1 -1 ¢= ; D= 0 4
0 A 11 -
-2 1 g, -2 -1

3anuwunTe, Kakne U3 cneayroLlmMx onepauuii onpeaeneHsbi:
A+B; A+C; A+PA"C+P"P+A; AB:B-A; A-C;C-A;P-C;B-P; ANB"?
BbINONHWUTL, €CNM BO3MOXHO, AEACTBMUSA:

2A-D ) 3 . 1 -3 g9\
ron OTBET, ?
npy s 4

AL-1 1M N 2

3) ; 4) >
4 -2 -3 15 -4 -7.
1-2 9
5)
1 -4 —7y
A'. r4 1 250 4 -1
1) HeBO3MOXHO; 2) ; 3)

19 0 16J [9 0

4 1
4 .5 roii oTeeT.
) s o ) &py

B-D. ‘0 -3" r-4 -14"
1) HeBo3mOXHO; 2) 0 9 : 3) 14 9
1-4 11 -8 -T.

Y6 -12 7 0"

4 12 7 ;5 14 9

-8 1 -8 -7

257
-161J

3anucartb pa3noxxeHue onpege- 1)220; 2)200; 3)186; 4)180; b5) apyroii oTBeT.

NNTeNsa no afemMeHTam 3-el
CTPOKW 1 3aTEM BbIYUCNNUTb Ero:

3 2 0 -2
1 -1 2 3
4 5 1 0

-1 2 3 -3



10

10.

SAOAHNA
Halit rang A v ykasaTb Kakoi-
HI/I6/y,£I,b 6a31CHbI MUHOP:
1 z 3;\
1 2 -4 01
T3 2 1 11
1-1 2 -14 2 5
Pewntb cuctemy AX = B MaTpuyHbIM
crnocobom. B oTeeTe AOMOMHUTENLHO
Bbinucatb A
-2 3 4) rn
A= 3 -1 -4 ;B- 0

11 2 2: V-1,

PewunTts cuctemy metogom Kpamepa,
BblMCaB AOMNO/IHNTE/NIbHO B OTBET [, .
X+ X+ --4,
-3X; + 5S4 4-6>3= 36,

X, -4x3 -2x3 =-19.

WccnenoBaTb CMCTEMY Ha COBMECTMMOCTb. B ciiyyae COBMECTUMOCTU HailTh obLiee pe-

3X, + 2X3 +4X3 - 2X4 = 2,
WweHue: sX +5X3- 6>X3FX4=-15,
2X, - 33+ X3+15X4=9.

N ~L2 A
HAL Vol A= 12
'8 4 '7 V.1/2
6 -2 -8 NN
2)A“= 2 0 -4
vs -1 V6;
" 2 -8 ~Ton
3)A-'=- -2 0 4 -3
\% 1 -V V6.
U 2 57 12
@A”zéi 0 -1  x=-1/2
ve -4 -7 V-1/2,
5) apyrow oTBerT.
~-28/97 rsn r-3»
1)X= 16/3 ;2)X= 0 ;3)X= 3
VvV O Y V-13; .2,
4)X= ; 5) Apyroi oTBerT.
v3y

BAPVALLbI OiBliJus
1)1; 2)2; 3)3; 4)4; 5) 5.

[Ana jaHHOW OLHOPOLHON CUCTEMbI HAWTU (YHAAMEHTaNbHYI0 CUCTEMY pPeLLeHWiA:

5%, - 3x3+4x3- X4 =0,
B, +2x, - {+3X=0,
[8% - Xr+3x34-2X4=0.



No
1-4

SAO0AHUA

BapwnaHT 4

BAPNAHTbI OTBETOB

[na 3afaHHbIX MaTPUL, BbLUOHUTL 3afaHns 1-4:

r-1

A- @
U -4 v U

0 n
; B=

2 4 AD -
) '8 -3 A
0 -2 ; c- 93 16] ; D= 3 4
]
-1 1J 1-5 2J

3anuwunTe, Kakne U3 CNeyrolLmnMx onepauuii onpeaeneHsbl:
A+B; A+C; A+P/; C+P/; D+A; A-B; B-A; A-C; C-A; D-C; B-D; A\B™ ?
BbLIOAHUTL, €CN BO3MOXHO, AEACTBUS:

2A-D”

A\

BD.

3anucatb pa3noxxeHue onpegenu-
Tena no 3nemeHTam 4-oro ctono-
Lla 1 3aTEM BbIYUCNUTbL ErO:

2 7 2 1
11 -1 0
3 4 0 2
0 5 -1 -3

1) opyroi oTBeT; 2) 6 3 3
3 -4 12)
o 1 P 6 -3 7
n 4 2% 5 12 1w
(6 -3 3~
°) v3 -12 12y
A O I 9 o 17
b vd 16 49] ;2)(4 16 49
3) Mo 1A; 4) & I; 5) ApYroii oTBeT.
4 -16 49) 4 16,
'26 15) '14 13
1) apyroii oteet; 2) 16 -3 ;3) -4 3
-7 -3, -8 -V
-14 17 -14 17
4 10 -7 ;5 -10 -7
-8 -3. 1-8- 5.
1)0; 2)1; 3)-1; 4)3; 5)papyroi oTBer.



Ne SAOAHNA bafHAHIiblulebl 1B
6. Halitn rang A 1 yKasaTb Kakoi- 1)1; 2)2; 3)3; 4)4; 5) 5.
HMOY b 6a3VCHBbIA MUHOP;
1 -3 5 °
o -1 1 2 -1
0o 2 -2 -4 2
v2 5 1 4 -2

7.  Pewutb cuctemy AX = B MatpuyHbIim fi -3 -3n r 1A
cnocobom. B oTBeTe LONONHUTENLHO 1) Al_ 10 © -3 Ry }5,/4
Bbinucats A 1 K

m o 3 ri V oy
A= 3 17 B= 0 fi 10 -I] rifzn
2)A* =- -3 2 1 -
U:s 1-1 ) !
U -3 12,
f1 3 -3 ro1oA
Af=- -10 2 3 |, X= -13/4
vi 1 ly V 0
Ao-10 -1]
1
4HA"" = 3 2 -1 1
"33 1 12,
5) Apyroi oTBeT.
8. Pewwntb cuctemy metogom Kpamepa, A O i\ r1 oA
BbLUMUCAB .,EI,OI'IOI'IHVITefIbHO B OTBET 4 : )X= 112 : 2)X= 14/3 : 3)X= 6
+3xj - 6X3=-4, 21
15/3.
H+X-X3=2, y K
4x, -1X2-3x3 =-5.
4) X= ; 5) ApYyron oTBerT.

9. WcecnefoBatb CMCTEMY Ha COBMECTMMOCTb. B ciyyae COBMeCTUMOCTM HailTu 06LL;ee peLle-
5%, + X3+ 2X3- X =06,
HUe: X 4-2X3 + 3+ 2N =3,
3%, - I3+ X bXd=11.
10. Ansa faHHOM OAHOPOAHON CUCTEMbl HAWTK (h}TiAaMeHTaNbHYHO CUCTEMY PELLEHWIA:
X+ SX) +23- 2X =0,
2%, -3x3 - 7x3+ X4=0,
3%, +2X3- 6x3-X4=0.



No
1-4

BapunaHT 5

SAOAHPIA
[na 3afaHHbIX MaTpuL, BbINOHUTL 3agaHna 1-4:
1 -3
5 2 0
A= ;. B = 4 -5 ;
-4 1 -3
1 .2 1.

, C

BAPVAHTbI OTBETOB

ll2 1
w4 T
=2 7, i

0 4,

3anuwnTe, Kakme U3 CnegyoLmnx onepaynin onpegeneHsbl:
A+B; A+C; A+PA"C+PM.P+A; A BB A;A C;C-A;P-C;:B-P; ArB"?

BbINOMHUTb, €C/IM BO3MOXHO, AeCTBUS:

2A-P L 0
1) npyron oTBeT; 2) 10 o -10
3 "8 3 0";4) 8 5 0
vil o ] -10 2 -2
N8 5 o
2 1 o -10
25 4 o 25 4 o
2 6 -1 9 x 6 1 9
3) 4 07 4) (15 4A; 5) Apyroii oTBer.
-16 1 -9 16 1
BP. "3 3 .8 -17"
1) apyroi oteet; 2) -2 -15 : 3) -4 6
6 ; .5 6 .
r-5 -i7v "3 -7
4 -4 -16 ; 5 -9 -15
v5 5 A .5 5.
3anucatb pasnoxeHue onpegenutens 1)0; 2)10; 3)20; 4)30; 5)apyroi oTBeT.

no snemeHTam 3-ero ctonbua un 3a-
TEM BbIYUCNUTL €r0:

1 -1 0 3
3 2 1 -1
1 2 -1 3
4 0 1

13



AAJAHNN bATVAH1bl Ulbbl Ub
Haiitn rang A v yKasaTb Kakoli- 1)1; 2)2; 3)3; 4)4; 5) 5.
HWOYAb 6a3UCHBIN MUHOP;
z o -7 =< c o»
-2 1 -3 -1 -1
1 1 -1 1 -1

U o4+ 4

PewnTb cuctemy AX - B maTpuUHbIM 1 -1 1N N N
crnoco6om. B oTBeTe AOMNONHNTENBHO 0 J_Aﬂ-l T SR | ¢
BblUMCaTb A" : 4 0 4 4
I2 1 uo rn V ) ) V-Iy
A= 2 -1 1 B= 0 r-11 on 1/4
DA* --- 1 3 4 = 3/4
vio 01y 1-1 ) A
1 -1 -4 y-5/4
-1 -1 0O n1/4 N
3)A 1 -1 3 -4, X= -3/4
1 1 -4 -5/4
1 o1n 12
4) A% = - - 3 -1, A= -1P2
4 -4 V-1

5) apyroii oTBeT.

PewnTb cuctemy metoom Kpamepa, A T7/3N r3n r5n
BbINMCAB [JONO/HUTENIbHO B OTBET [ :

3X, -2xj +4x3 =21,
3Xj +4xj - 2xj =9, y
2%, -X2-Xj = 10.

1)X= D 2)X= 2 ; 3)X= -1

v4; 1wu

4)X= 11 ;5) gpyroi oTBerT.

Nccneposath cuCTEMY Ha COBMECTMMOCTb. B cniyyae COBMeCTMMOCTY HaliTh obLiee pelue-
2X, - X- X +2X4=-2,
Hue: <3X - 44 - 2X3=0,
3X, +6x2+4xj - 8x4=4.
[ns faHHOW OAHOPOAHOM CUCTEMbI HAWTU (hYHAAMEHTANbHYIO CUCTEMY PeLleHWA:
2A- X+4X+2X4=0,
7X, - 5x2+3x3 - 3X4 =0,
5X(- 4x2 ~"3“ 34 = 0-



BapuaHT 6

Ne SAOAHUNA BAPUAHTbBI OTBETOB
1-4 [nAa 3afaHHbIX MaTPUL, BbLUONHUTL 3afaHns 1-4
//\ 3 0 ON r3 -1 2~ ris o N3 LA
- |
;' B= 2 1 4 : c= D o -4
4 6-2 9 4
-1 o -1 v2 5,

3anuwunTe, Kakme U3 CneayroLlLmx onepawunin onpeaeneHol:
A+B; A+C; A+PA"C+P"P+A; A-B;B-A; A-C;C-A;P-C:B-P; A"B"?
BbINOAHUTL, €C BO3MOXHO, AeACTBUSA:

2A-D . . N0-4 0N
1) opyroi oTBeT; 2)

12 -9

3 AT -4 2N A -3 0
)V5 2 Y 5 15 -6

N3 o on
5)

vl 16 -9,

9 0-1 o 1
1) ; 2)

16 36 4 06 36 4y
3 -9 o 1 A NQ on
) 16 36 -4n° ) 16 36y
5) opyroi oTBeT.

BD. r-5 9 r-6 17

1) apyroii oteeT; 2) 2 18 ; 3) 2 22

-6y U -6.

r-5 177 5 9
4 2 18 ;5 2 18
1 -6 1 -6
5. 3anucartb pa3noxeHue onpegennTens 1)-150; 2)-100; 3)-50; 4)0; 5) gpyroi

Mo 3feMeHTam 4-0ii CTPOKM 1 3aTeam OTBET.
BbIYNCNIUTD €ro:
6 2 -10 4
-5 -7 -4 1

2 4 -2 -6
3 0 -5 4

15
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16

3A0AHNA
HainTn rang A 1 yKasaTb KakoW-

HMOYAb 6a3NCHbIA MUHOP:
rng O o,
-11 2 -3 1
1 2 5 4 1
np 5 1 -5 4:
PewunTtb cuctemy AX = B matpunu-
HbIM cnoco6om. B oTBeTe fOMONHYU-
TeNbHO BblIKCATb A “M;

'3 1 2 r-n
A= -1 0 2 ;B= 0
[i 2 K

PewnTb cuctemy metogom Kpamepa,
BbLUKCAB 4OMOMIHUTE/IbHO B OTBET A4 :

2xj -X 2-1X3= 12,
X+ 2X2++4xj = 6,
X+ X+24 =3

BAPNAHTbI OTBETOB
1)1; 2)2; 3)3; 4)4; 5) 5.

-4 -3

DA-=- -3 1
13

V-2 5

N4 3

2)A” =- 3 1
13

y2 -8

N4 3

3)A" = — 3 1
13

V-2 -5

N4 -3
1

4)A“‘_ - _3 1
13

v2 8

5) opyrow oTBerT.

N 1 N
1)X= -20/3 ; 2)X=
2/3
"42/1T
HX= 0

6/11

2" N-6/137
8 = -11/13
1 v-3/13
-2h A-2/137
5 X= 813
1/13,
2N A-6/137
-8 A= 1113
1 -3/13,
-2n A-2/137
5 A= -8/13
1 1/13
"30/7"

-7 3)X- 6/7
15, ]. 0 \]

; 5) apyroin oTBerT.

WNccnefoBath cucTeMy Ha COBMECTUMOCTb. B ciyyae COBMECTMMOCTY HaiiTu obLiee pe-

X, +5x2 + 23« 2x4= 8§
weHne: <3, +4x2+2x, +3X4=-9,
2q - X w3 -1X4=27.

Ana naHHOW OJHOPOAHOWN CUCTEMbI HATU PYHLAMEHTaNbHYIO CUCTEMY PELUEHWNA:

54+ X - 6)X3+4X4=o,
4xj +3XR2- Tx34+3X4=Q
X - 2xj + X3+ X4 = 0.



BapuaHT 7

BAPVMAHTbBI OTBETOB

Ne SAOAHNA
1-4  [na 3aaaHHbIX MaTPUL, BbLUOMHUTL 3ajaHua 1-4:
. S r-3s 1 4»
A5-1 07 r-2 4
A= : B 2-12 . ¢
2 3-4 19 3,
o 3 1

3anuwunTe, Kakue 13 cneayroLnx onepayuii onpegeneHsbi:
A+B; A+C; A+D";,C+D"N;D+A; A-B;B-A; A C;C-A;P-C;B-P; A*B"™?

BbLLOMHWUTB, €CNIN BO3MOXHO, AENCTBUS:

2A-P
3 AN
BP.
5. 3anucatb pasfioxXeHne onpeaenuTens

Mo afieMeHTam 3-eil CTPOKK 1 3aTeM
BbIYMC/INTb €ro:

5 0 4 2
1-12 1
4 12 0
1111

/\8 4/\
1 roii oteeT; 2
) APY )V7 5 g
Ng -3 -4n '8 -3 47
3) 4)
VM 6 - J 6 -n
; 8 -1 -4
) 1 6 -9,
s 1 1 ) r25 10"
1 4 9 16)° )I/I 9 16;
25 -1 o 25 O
3) 4)
9 -16 4 9
5) Apyroi oTBerT.
1 13
1) apyroii oTBeT; 2) -5 8 : 3)
-4 -4
A-13 54
-5 4
V-4 -ly
21 -13' '-21 57
4) -5 4 .5 -5 -8
V-1 -K -1 -K
1)-3; 2)-5; 3)-7; 4)-9; 5)papyroii oTBerT.

! 2 _3"
= 1 0
-4 1

17
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10.

Halitn rang A v ykasaTb KakKoW-
HU6Y b 6a3VCHbI MUHOP:

1 01 -n
2 1 3 -2
A= -3 -1 -4 3
4 -1 3 -4
11 2 g

Pewntb cuctemy AX = B maTtpunu-
HbIM crioco6omM. B oTBeTe AOMNONMHU-
Te/lbHO BblUKCaTb A

‘g -1 r-n
A= 5 -5 -1 :B= 0
[t 3 2,

PewwnTb cucteMy meTogom Kpame-

pa, BbINMUCAB AOMNOMHUTE/IbHO B OT-
BET A ;

-3jG+5x2 + 6”3
3ic + X +X3=-4,
JG-4xj -2xj =-9.

bAMAH 1bl 0 161 10B
1)1; 2)2; 3)3; 4)4; 5) 5.

7 1 #n

X "3/|'O r
1)A" = = 20 26 -3 X = 23/101
"5 34 -35j 100/ 1017
"7 -1 -4 N-3/101"
2)A-*=—— -20 26 3 -23/101
) 101
-34 352 100/ 1017
"-1 -20 65% f-72/10 1"
3)A" = - -1 26 -34 101
) 101 33/10
v-4 3 -35 31/101
A7 20 65N 7210
1
4) A" = 1 26 34  X= .-
) 101 , 33/101
v-4 -3 -35, A 31/101 A
5) Apyroi oTser.
n ra2n r-m
1)X= -1 ; 2)X= -58 ; 3)X= 5
0 48 V
N 0 N

4)X= -16 ; 5) 4pyroii oTeerT.

MccnenoBaTb CUCTEMY Ha COBMECTUMOCTL. B cnyyae COBMECTUMOCTU HanTK obuyee pewe-

X +72+2)X3- X4=- 1,
Hue: <2xj- X+2X3=-4,
4, + X+ 4xj + 2X4= -2.

Ons faHHOl OfHOPOLHOW CUCTEMbI HANTK DYHAAMEHTANIbHYIO CUCTEMY PELLEHMUIA:

X - 8X2-h7x3- 3X4=0,
<3X, 4 5x2° 4x3 -4 X4 = 0,
4% - 3X2+3X3+ X4 =0.



BapunaHT 8

Xo SAOAHPIA BAPVAHTbI OTBETOB
1-4  [And 3afaHHbIX MaTpuL, BbINOMHUTL 3ag4aHuna 1-4:
O -4 n -2
-4 2 -T -13 7'
A= y B= 0 -2 3 c= ; D= 3 4
"0 -3 6, .8 -9.
0o -1 -1 0.

3anuwunTe, Kakue 13 cnefyoLLmMx onepaunini onpeaeneHsbl:
A+B; A+C; A+P"; C+P~ D+A; A B;B-A; A C;C-A;D C;B D;ANBN?
BbINONHUTL, €CNN BO3MOXHO, AEACTBUS:

Nsi Mo 3neMeHTaM |-0i CTPOKK K 3a-
TEM Bb/INCNIUTb €ro:

BET.

3 2 0 -5
4 3 -5
1 0 -2
0 1 -3

2A-D” 1) apyroi oteeT; 2) oL
N2 2 1y
"9 1 -3 /-7 1 -0
Vv2 10 64912 2 »
N9 1 AT
5) 10 12y
16 4 -1 06 4 T
D o 9 36 ; )yo 9 36y
r-ie 4 - o6
vo -9 3 'Y o g
5) opyroi oTBerT.
BD. Mo 21
1) ppyroii otBet; 2) -8 -8
V- -18
-9 -18' r-11 -200
3 -9 -8 :4 -9 -8
3 -100 3 -18,
11 -18)
5 -8 -8
3 -10
5. 3anucatb pasnoxeHue onpeaennte-  1)-12; 2)-18; 3) 24; 4)-30; 5) gpyroii oT-

19
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10.

SA0AHUA
Haiitn rang A v ykasaTb Kakoi-
HU6YAb 6a3UCHbIA MUHOP:

-1 -4 3 1
102 -1 -1
A= -1 0 1 -1
0 -6 6 O
2 -2 0 2

Pewntb cuctemy AX = B maTpuu-
HbIM crocobom. B oTBeTe AONO/MHM-
TeNnbHO BblIKCaTb A *' :

3 1 0 Mn
A= 4 3 2 B= 0
2 2 7 y-b

PewnTb cuctemy metosioM Kpamepa,

BbinncaB AOMO/IHNTENbHO B OTBET A :

M, +5x2+73~ %3,
2x, -X2-3xj =0,
3x +4x, +2x] = 1.

BAFPIAH 1bl n 1B bl Ob

1)1; 2)2; 3)3; 4)4; 5) 5.
7 N2TI43N
HA-' = 43 32 21 6 X = 38/43
v2 4 5 V3/43 y
N5 T 2) A 27143 A
2)A-' = 43 32 -21 -6 X = -38/43
V2 -4 5y 3/43
N5 32 2N 27143
A-" = - i -7 21 -4 X = 3/43
v2 -6 5 3/43
25 -32 20 N2T7143N
4) A* = - a ! 21 4 X= -3/43
v2Z 6 by 3/43
5) apyroi oTBerT.
S '-9/5"
DX= 2/7 ;2)X= 0
2417y 1-6/5j
f\] ron
3)X= -1 ; 4)X= 1
. ly 1- 8.

5) apyroi oTBerT.

MccnepoBaTb CUCTEMY HA COBMECTUMOCTL. B cnyyae COBMeCTUMOCTU HanTK obuyee pe-

X - 2x] +3x] +2X4=o0.
XN - 2xj - 5xj =4,
2X, - 2Xx2" 4x3 - 2X4= -4,

LLIEHWE;

Ons [aHHO 0fHOPOAHOI CUCTEMbI HANTU (YHAAMEHTANbHYIO CUCTEMY PeLleHuid;

2X, +4x2~ +M =
X-3BH2X3- 34 =0,
3X, +X, - XB-2X=0.



No
1-4

BapunaHT 9

SAOAHNA BAPNAHTbBI OTBETOB
[na 3a0aHHbIX MaTpuL, BbINOMHUTL 3adaHns 1-4:
AN r
l‘-3 1 -4*\I 4 1 - 18 5 o O
A= B = -2 01 C= -2 5
5 2 0 -10 4
5 -2 3 -4;

3anuwunTe, Kakme 13 cnegyrowmnx onepayuii onpeaeneHsbl:
A+B; A+C; A+PAC+P*"P+A; A-B;B-A; AC;C-A:P-C:BP; ArB"?
BbLIOAHUTL, €C BO3MOXHO, JeiicTBUSA:

2A-D . AT -3 -4\
1) gppyroi oTBeT; 2)

10 6 -37J°
3 "6 o0 B " "6 o -1I
vo 14y Yy
: N6 4 -aT
) 9 -1 4/
AN AQ-1n T9 116
D 25 4 ' )A25 4 o
% y
N9 1 -16" ro
3) :

; 4)
n25, 4 o 25 4
5) opyroi oTBeT.

BD. (KA -5
1) npyrovi otBeT; 2) 7 6 3 7
-4 20 -4
-5 13" M-1 13
4 7 -14 ;5 -1 -14
[-16 36y 16 207

3anucatb pas3noXxeHue onpegenute-  1)-204; 2)-208; 3)-212; 4)-216;
NA Mo afeMmeHTam 1-oii CTPOKM M 3a-  5) Apyroi oTeerT.
TeM BbIYMC/IUTL €ro:

2 0-13
6 3-9
0 2-1
4.2 0

1371

36
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SALAHNN
Halitn rang A n ykasaTb KaKOii-
HNOYAb 6a3UCHBIA MUHOP:
N1-1-15 in
-20112
-3 1 2-4 1
5-1-3 3 -3
PewnTtb cuctemy AX = B MaTpUUHbIM

crnoco6om. B oTBeTe A0NONHUTENBHO
Bblnucatb A

n5o1o-2n N
A= 13 -1 :B= 0
B4 I-iJ

PewunTtb cuctemy metogom Kpamepa,
BbLUKCAB 4OMOMHUTENIBHO B OTBET [ :

2, -X-X -9,
<3X, - 2x2+4x3 “ 12,
3X, +4xj - 2x3 = 6.

bAMMAH 1bl Oibb1usb

1)1; 2)2; 3)3; 4)4; 5) 5.
nq 4138
)A- S A'= 10/38 5
V-20 12 14 \-36/38%
N1l o7 5 f-4/38 /1
2) A é— 7 1 3 -10/38
y-20 -12 14, [-36/38"
N7 200 n21/387
)A- - = -7 11 -12 A= 5/38 5
5 3 14 [-9/38~7
7 -20 '21/38"
4HAN :g N 12 x= -5/38
-3 14 N-9/38N
5) Apyroi oTseT.
A30N .24/11" on
DX= -51 ;2)X= 0 ;3)X= 4
Vo 2 47111, u
N 1 N
4)X= -1 ; 5)papyroi oTBeT.
V-12

MccnenoBaTbh CMCTEMY Ha COBMECTMMOCTbL. B cnyyae COBMeCTUMOCTU HanTn o6Lee pe-

X+3xj- X =0,
weHne: <{- 2xj +2xj Fx4=15,
2+ X +33- X4=5.

Ons AaHHO OAHOPOAHOI CUCTEMbI HANTW (yHAAMEHTANIbHYH CUCTEMY PeLLEHMIA:

3{- 3xj +4x34-2X4=0,
4% - 3X2- bxj - 2X4=o.
7%, - 6x2 *§ =0.



BapuaHT 10

No SA0AHUNA BAPNAHTbBI OTBETOB
1-4  [ng 3agaHHbIX MaTPUL, BLINOMNHUTL 3afaHuns 1-4:
r. 3 -3 '3
-1 3 -2 '8 -8
A= : B= 0 -2 1 :¢= - D= -1
4 5 0 .7 -10,
2 4, 2 -5,

3anuwunTe, Kakne 13 cnefyrowmx onepayuii onpegeneHsi:
A+B; A+C; A+P"C+P~;P+A; A-B;:B-A; A-C;C AP C;B P; AB"?
BbINOAHWTL, €CNX BO3MOXHO, JeACTBUS:

2A-D . 1 5 -2
1) opyroui oteeT; 2)

8 6 5~
f\ 7 -2 -1 5 -6
3)86-5 ’ )86-5
5 7 -67
9) 8 6-5
A m g 1 9 4
Die 252 16 25 o Y
-1 9 -4
6 25 o~
r 9n )
4) 56 25 5) apyroi oTBeT.
BD. 12 27
1) opyroi oteet; 2) 4 -13 3)
3 28
AL -3 A
4 -12
v 28
6 27 '12 -3
4 4 -13 ;5 4 -12
3 -12; 9 -12.

5. 3anucatb pa3noXxeHue onpegenutens  1)27; 2)29; 3)31; 4)33; 5) apyroii oTBeT.

Mo afieMeHTaM 3-eil CTPOKY U 3aTeM
BbIUNCINUTL €ro:

2 - 341
4 -232
3 0 21
3- 143

23
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"AOAHLUI

HaiiTn rang A u ykasaTb Kakoi-
HU6YAb 6a3UCHbI MUHOP:
4 1 1 -, 4

-4 2 -2 2 2
o 3 1 1 -1
-2 4 0 2 O

Pewnts cnctemy AX = B matpuyHbIM

crnocobom. B oTBeTe AONOMHUTENBHO
BbinucaTtb A “' :

2 5" -
,B= 0

A - 6
4. 1.

2
3 3
4 3

PewnTb cuctemy metogom Kpamepa,
BbLUMCAB [ONONHUTENbHO B OTBET A4 :

XAX2+ 2X) = 4,
2X, -X2+ 2 =Q
4x, f % b4xj = 6.

BAPVAHTbBI OTBETOB

11; 2)2; 3)3; 4)4; 5) 5.

-6 -7 -3 -n
DA =-- -12 -12 -3 = -3
v3 -2 Oy -1
nG 7 -3 A
2) A- 12 -12 3 3
W3 2 oy v-ly
N 12 -3 A
A =-- 7 -12 2 5/3
-3 3 Oy V-ly
NG o-12 -3 Y 14
HAY =— -7 -12 n2 -5/3
'él '3 Dy '1
5) Apyroi oTBerT.
N3 -4 ro
1X= 8/3 ; 2)X= 0 ; 3)x= 2
"Oy Ny Ib
rv
4)X= -1 ; 5) fpyroi oTeerT.
2y

WNccnefoBath CUCTEMY Ha COBMECTMMOCTb. B cliyyae COBMECTUMOCTY HaiiTu obuiee pe-

X, + X2- Xj - x4= -2,
4x, --X2- Sxj - X4=3,
8x, +3x2- M3 - 24 =2,

LeHne:

[na jaHHON OAHOPOLHON CUCTEMbI HANTU (DYHAAMEHTA/IbHYIO CUCTEMY PELUEHWNA:

2X - e +2X%- X =0,
4x, - X653 - 2X=Q
x4= 0.

2X( + 2xj -I-3x3 -



10.

TECT «BEKTOPbI. AHAJTIUTUHECKAA TEOMETPUA»

BapuaHT 1

SA0AHNA
Lanbl Toukn A(1;2;3), 5(5;2;6), C(4;-4;-3).

Haintn 12AB-CA].
[aHbl BekTOpbl @ =5T - 4n, b =3T +2n,rge
InHAR=2, Z(m,n) = Tc/4 . HaiiTn 2a-bb .

[aHbl BekTOpbl @ = (2;-3;1), b= (1;1;4). Haittn
njowanb napanjenorpammMa, NOCTPOEHHOr0 Ha 3TUX
BEKTOpax.

BepwunHbl nupaMuabl HaXo0aAaTCS B TOUKax
A(3;4;5), 5(1;2;1), C(-2;-3;6), D(3;-6;-3). Haiitn
ee 06beMm.

[anbl Toukn A(3;1;4), A2(-16;D, A3(-1; L 6). Co-
CTaBWTb YpaBHeHMe nnockoct ~ " 213,

CocTaBUTb YpaBHEHME NPSIMOWA, MPOXOAsLLER Yepes
Touky M (0;3;1), napannenbHo npamoi A)H2,
4(1; 2;3),~(0,73).

HaliTu cuHyC yrna mexay npsmoi, npoxoasiien
yepes Toukn 4(3;-4; 5), "(2; 3; 0) 1 NJIOCKOCTLIO
x+y+z-\ =0.

[aHbl BEPLWWHBI TPeYyro/ibHUKa:
A(-2; 4),5(2; 6),C(4; 0). CocTaBUTb ypaBHeHMe
meanaHsl B M .

BAPVMAHTbLI OTBETOB
1) 2; 2) VI57;3) T6T;4) 6;
5) nJs.

1) 2-20. 2) 5

2 2
_|2:) +15; 4) 168-2472,

5) -72 - 2472,
1) 772:2)15:3) ~":4)16;
5) 2713.

3)

1)12; 2)252; 3)42; 4)6; 5)
8.

1) x-i-2_y-i-2z-13 = 0;

2) x+2 y-f2z+13=0;

3) x-2y-2z-13 =0;

4) X&¥- 22-13 =0;

5) x+>+2z-1-13=0.

1) x=-t,y =3,z =At +\,
2) x=-t,y =3,z =\,

3) x=1-/y =3,z=4;

4) x =t,y-t,z =t-\\

5) x =-t,y =3+t,z =At+\.

1)2i; 2)315; B)g, 4)-i2;

5)-i.

)73

1) 2x-+->’-5 =0;
2) x-f3>'-1=0;

3) 4x->"- 2=0;
4) 2x-t-2>'-5=0;
5) x-3_y-i-5 =0.

OnpegennTb TUN KPUBOIA, MPUBEAS ee YpaBHEHUE K KAHOHUYECKOMY BUAY

2XN -4x4-by" - 6;- 4 =0. CpenaTb YepTex.

OI'Ipe,Cl,eJ'II/ITb TN NOBEPXHOCTW, NpuBeaa ee ypaBHEHNE K KAHOHUYECKOMY BUAY

=6z +y . Cpenatb yepTex.
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BapuaHT L

Ne 3AQAHNA BAPVAHTbLI OTBETOB
1 [OaHbl Toukn A(4;6;3), 5(-5;2;6), C(4;-4;-3). 1)5; 2) -41:3) A~ .
Haiitu BC. AA
4) 1L; 5) 10.
VIOT
2.  [aHbl BeKTOpbI 1)-2077; 2)0; 3)100; 4)5;

N A 5) 1800.
5=-50 +40. 6 = 30l + 2«, T 1=3. in 5, (i _5mo9)

Tprmm (Y7-4-9YWA9n —
3. — il r Pl
[OaHbl BekTOpbl @ =(2;-3;4), n=(1;2;1) n (a,b) =—. 1)20;2) 6n/3; 3)";4)15;

HaiiTn nnowaab TpeyrofbHMKa, NOCTPOEHHONO Ha 3TUX
BEKTOpax.

3 M
N4
4. [aHbl BekTOpbl 0 =(3;4;0), b=(0;-3;1), ¢ =(0; 2; 5). 1) 30;2) 4; 3) 50; 4) 51; 5) 24.
HainTn o6bem napannenenunena, NOCTPOEHHOIO Ha
3TUX BEKTOpax.

5. [JaHbl Toukn A(7:6;1), 5(4;0;3), C(3,6,4). CoctaBute 1) 18x-17y-24z+58=0;
ypaBHeHue nnockoctn ABC. 2) 18x-17y +24z+58=0;
3) 18x-17>'+24z-58 =0;
4) 18x-17>'-24z-58-0;
5) 18x+17y+24z+58=0.
6.  Oaubl Toukn A](1;7;3), *2(6;5;8). 3anucarts napamer- 1) X=14-3Cy =7-2",z = 5/4-3;
pUYECKMe YPaBHEHWUS MPAMOIA. 2) x =5t,y =1- 2t,z =3\
3) X=5/-l,y =7+2f,z=5/-3 ;
4) x=1ly=7,2=3;
5) X=-St-\,y =I +2t,z =St-3.
7.  HaiiT KoCcuHYC yrna mexay npsMbimMu

1
F—i > 7z X y—3 z+i no- IHA(Z&_ I- d\z_.
27 1 ~2’1~ 1 ~ 0 =
5)-T
8. [aHbl BepLKHbLI TPeYrofibHKKa 1) X+8y-t"7=0;
n(-3;-2), 5(1;1), C(5;-1). CocTaBuTb ypaBHEHNUE 2) X- 8y-h7=0;

NpsAMOoN, NPOXoAsLLein Yepes BeplwnHy B napannenbHo 3) 8x-y-i-7 = 0;
AC. 4) 8x+y 17=0;
5) x-8y-7 =0.
9.  OnpefenuTb TUN KPUBOR, NPUBEAS €e YPaBHEHNE K KAHOHWYECKOMY BUAY
2XN +5>"+8x-10>"'-17 = 0. Caenatb YepTex.

l@/. OnpenennTtb TUM NOBEPXHOCTU, NPUBEAA €€ YpaBHEHNE K KAHOHUYECKOMY BUaYy
+3z" - 8x+18z+34 =0. Cpenatb yepTrex.



10.

BapunaHT 3

3AJAHUA
BbluncnUTbL CKansipHoe Npou3BefeHNe BEKTOPOB

2a-3b ,ecnn a =(0;-1; 5), b=(1;-2; 3).
Haitn [2a+"],ecnn a=3i - j-2k,b =i +2j-k..

HaiiTn 06beM nupaMuibl, MOCTPOEHHOW Ha BEKTOpPaX
a=(1,2;,0), b=(3;0;-3), ¢ =(0; 0;1) kaK Ha cTOpO-
Hax

HainT cuHyC yrna mexgy nnocKocTbio

Ex-y-r +2F0n npamoit = —=-2

2 3 0
3anucatb ypaBHEHMe NJ0CKOCTU, MPOXOAALLEN Yepes
Touky M(0; 2; 7), nepneHANKYNAPHO BEKTOPY

A(4;7; 8).

3anucaTb ypaBHeHME NPAMOiA, NPOXoAALL e Yepes
TOuKYil(3;-2; 8), napannensHo NPAMOii
X=2t,y =t-\,z =-3/-+2.

3anucatb obuiee ypaBHeHMe NPAMONA, NPOXOAALLEN,
yepe3 T. M(3; 4), nepneHANKYNSPHO BEKTOPY

M,M,, M,{0--2\ M,(3:5).

HaiTn KocrHyc >Tna mexay npsaMbiMu
5x-3y'-2 =0, 3x + 511 = 0.

BAPVAHTbLI OTBETOB
1)0; 2)-102;3)-3; 4) 102;
5) 23.

1)(10;2;14); 2) (-H0;-2;14);
3)(-10,0;2); 4) (-10:-2;14);
5) (5;1;14).

1)6; 2) 2; 3)3; 4)1; 5) 10.

N N N
1)12 2)2 3)2 Y 117
5) 0.
1) 4x-7>'-8z-70 =0;
2) 4x-7y-i-8z =0;
3) 4x + 7>’-i-8z-70 = 0;
4)4x - 8y+8z-f70=0;
5) 4x+7y +8z+ 70 =0.

1) x->" = 0;

"yX-3 y+2 z-8.
2 ~ 1« -3~

UMx-2 0 y-1 z+3.
3 ~-2~ 8"

4) 3x-2y +8z2=0;
5) 5)2x+y-3z =0.
1) 7x-3y-9 =0;
2) Xx-y-9 =0;

3) 7x+3y+9=0;
4) Ix-3y =0;

5) 7x-3_y+9=0.

1)0; 2)1; 3)-l; 4)1;

%) by

OnpeaenuTb TUN KPUBOM, NPUBEASA €€ YPaBHEHWNE K KAHOHUYECKOMY BUAY

xN-2x-1-y +2=0. Cpenatb yepTex.

OnpefennTb TUN NOBEPXHOCTU, NPUBEASA ee YpaBHEHME K KAHOHUYECKOMY BULY

Z-2 =x".Cpenatb yepTex.
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BapunaHT 4

3ALAHNS
HaliTu KocrHyC yrna Mexay BeKTopamu

a=(2;3), 6=(4;-).

Haiitv nnowanb napannenorpamma, NoCTPOEHHOr0 Ha
BekTopax M= (1;-2:7), b=(3:4;1).

Bbluncnntb cMelaHHoe Npov3BeLeHe BEKTOPOB

o, - 3c , ecnu

5=(3:4;1), 6=(-1,2;-7), ?=(1;-2;7).

CocTaBUTb NapameTpUYecKoe ypaBHEHME MPSAMON,
npoxogsLei yepes TOUKy 0; 3), napannenbHO
BeKTOpYy ?(2;-3;5).

HaiiTn KoCcMHyC yrna Mexay nnocKoCTbHo
X-y +z-1 =0 v NNOCKOCTbIO, NPOX0AsLLEeN Yepes
TOukmn4(3;-1; 2), A2(3;0;1), A3(1;7;3).

3anucatb ypaBHeHMe NJIOCKOCTU, NPOXOAALLElN Yepes
Touky M(2; L-1), nepneHAUKYNAPHO BEKTOPY
A(1;-2; 3).

Haiitn pacctosHue ot Touku A(1;7) 4o npsMoiA, npo-
xogsauwei yepes Toukm 5(-3;-1)n C(10;-3).

3anucaTb 06LLee ypaBHeHMWE NPAMON, NPOXOAALLEN Ye-

pe3 Toukn A(L; 0)m B(-1; 4).

BAPVUAHTBI OTBETOB

1)1; 2)-~;3) 5
v2 v

, 4)0;

5) A .
2

1) 10Vi4; 2) 25:3) 5; 4) VI4;
5) -loVi4.

1) 60; 2)-60; 3) 37; 4) 0;

5) 10.

1) x-2t,y--3t,z =5t,

2) x+2y=0;
3) x - 2t+2,y--3t,z-5t-3",
4) X=2f+2,y -3t,z-5t +3\

5) X=2,y=-3,2 =5.

5)-i.
VIO

1) x-y-z =0;

2) X-2y+3z+3=0;
3) x+2y +3z2+3=0;
4) x-2y-3z-3 =0;
5) x+y+z+3=0.

1)24; 2)-3; 3) 4)1;
n3
5 'I'l.
VI73
D x=y,;
2) 2x- —=2=0;
3) 2x+y-2 =0;

4) 2x-y+2=0;

15) x -y -1 =0.

OnpegennTb TUN KPUBOI, NPUBELS ee YPaBHEHWE K KAHOHUYECKOMY BUAY

N

_JAV" —rn 10y —Oe _JJ. )@V/\]m rLvpiwix.

OnpegennTb TUN NOBEPXHOCTU, NPUBELS €€ YPaBHEHNE K KAHOHNYECKOMY BUAY

3XN T —1. Cpenatb YepTex.
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BapuaHT 5

SA0AHNA
BbIACHUTb, ABNAKOTCA NN OPTOrOHaNbHbIMU BEKTOPbI

-2AB n CA,ecnu

0-9; 4;-5), A1;-2;4), C(-5;1;-2).

Haiitv nnowanb TpeyronbHMWKa, NOCTPOEHHOTO Ha
BekTOopax a =(-4;3;7), b=(4;6;-2) Kak Ha CTOpoO-
Hax.

HainTn 06bem napannenenunega, NOCTPOEHHONO Ha

BekTOpax -3a, b, 2C Kak Ha CTOpPOHax, ec/in
a=(4;-1;3),b=(2;3;-5),c = (7; 2;4).

3anucaTb ypaBHeHME NNOCKOCTU, NPOXOAsLLeit Yepe3
Toukn 4(2;-1; 0), A(6;3; 1), ~(3;2;1).

HaliTu paccTosiHMe 0T TOYKM [0 NI0CKO-

ctm 3x+z-1 =0

3anucaTb NapameTpMyeckoe ypaBHeHME NPAMOIA, npo-
xogasuien yepes Toukn A(3; 5;-3), ~2(0,1,0).

HaliTu KoCMHyC yrna Mexay nnocKocTamu
X-2y +32=0,7x-y +7=0.

[aHbl TpN BePLUMHbBI TPEYTro/IbHUKA
A(1;-3),5(0;7),C(-2; 4). 3anucaTb ypaBHeHMWe Bbl-
cotel BH.

BAPNAHTblI OTBETOB

1) VTO08; 2) 3n/10;3) 37108 ;
4) nf3;5) 2n/42 .

1)480; 2) 10; 3)20; 4)30;
5) 100.

1) x-y +3z-5 =0;
2) 2x-3y +3z-5 =0;
3) x-3y +3z-5 =0;
4) X+3y+3z+5=0;
5) x-y-z-5 =0.

1) 10; 2)2; 3) 1‘8 4) ;

5)
10

1) X=32y= +l,z=-3f;

2) x=-3?y =-4?,z = 3l;

3) x=-3?+3,y=-4H-5,2 =3/-3;
4) X=3l-3y= -4,z=3-3;
5) x=3,y=5,2=3.

10- 2) e 3) —

70 = 70’

1) x-y-49 =0;
2) 3x-y-49 =0;
3) 3x-7y =0;

4) y =49;

5) 3x-7y +49=0.

OnpegennTb TUN KPUBOIA, NPVBEAS ee ypaBHEHUE K KAHOHWYECKOMY BUAY

5% +10x-by™ = 0. Coenatb yepTex.

OnpeaennTb TUM MOBEPXHOCTU, NPUBEAS ee YpaBHEHME K KAHOHWYECKOMY BUaY

OxM -14y~ = 36. CpenaTb YepTex.
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BanuaHT 6

SAOAHNA
Haitn (4C5- 24C, M ), ecnu
A(2;4;3), B(b: 1;-4), C(~1; 2; 2).
HainTn moaynb BeKTOPHOro nponsseaeHuns [46,7c],
ecnn b=(4;6;-2), ¢ =(6;9;-3).

Haiitn 06bvem nupamugbl ABCD, ecnu
02:4:1), 5(-3;-2;4), C(3;5;-2), £>(4;2;-3)

3anucatb ypaBHeHMe NAOCKOCTU, NPOXOAALLLEN Yepes T.
N/(1;1;1), nepneHANKYNAPHO BEKTOPY

AA, 0(1:4;2), A(1;0;-1).

3anucatb ypaBHeHWe NPsAMON, NPOX0AsLLEN Yepes TOY-
Kn 4(2;4;3) n 4(1;1;5).

Haiitn pacctosHune ot Toukn M(1;0;1) oo nnockocTu
L-2y+22+4=0.

HaliTh cuHyc yrna mexay npsmoi 3agaHua Ne 5 u
naockocTblo 2X-y +3z =0.

CoCTaBMTb 06LLee ypaBHEHWE NPAMOIA, NPOX0AsLLEe

yepe3 Touky M (2;5), napannensHo BekTopy s(2;3).

(ST TTige. Rggs ROJTRAVAG ROUBRUATK 0 <TIRERITn T AR ARR A Gm

5x" —Ox-i-y —b=0. CaenaTb YepTex.

BAPVMAHTBI OTBETOB
1) 176; 2)0; 3)24; 4)-176;
5) 120.

1) 10; 2) 24;3) 0; 4) 2y/3;
5) 5yi2.

1)10;2)7;3)",4)1;
)3 )3 )7 )3
7

1) x+4y+3z-7 =0;
2) X- 4°'+3z-7=0;

3) 4y-3z-7 =0;
4) y+3z-7 =0;
5) 4y +3z-7 =0.
X-2 y-4 z-3 _
-1 -3 "0
-nX-2 y-4 z-3.
-1 -3 2
PX+L y+3 z-2.
2 4 3
4 N_ =N :/\;
-1 -3 2
X-2 y-4 z-3
2 -1 -3 m
I)|3, 2)13, 3)13, 4)13,
5)3.
1)0; 2 )a; 3)11; 4)11;
2 3 2

1) 3x-2y +4=0;
2) x-2y =0;
3) X- 2y +4=0;
4) X-y-1=0;

3 51 r—'+1=0.

Onpe,qenvlTb TN NMNOBEPXHOCTU, NPpUBEAA €€ YPaBKEHKE K KAHOHUYECKOMY BUAY

z7—2 —
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BapwnaHT 7

SAAAHNA BAPMAHTbLI OTBETOB
Haiitn 1a 1 ecnm 1)200; 2)V1438;
a=2AC- 31, A(-2:-2;4),5(1;3;-2), C(1;4; 2). 3)314; 4) VI17;5)100.
HanTu nnowasb TpeyronbHUKa, MOCTPOEHHOTO Ha BEK- 1) 2VTT? ;2) n/w ;
Topax 46,3c, ecnn b =(1;-3;2), C=(0;-3; 2). 3) ; 4) V435
5) VTI6.

MpoBepuTb, 6YAYT 1 KOMMaHapHbI BEKTOPbI

-a,26,c,ecnnm a=(-4;3,7), 6 =(-1;%0), c =(5;4;1).

3anucaTb ypaBHEHMe NNOCKOCTW, NPOXOAALLEN Yepes ) x-y +z-7 =0;

Toukn O1;3;1), A-1;4;6), C(-2;-3;4). 2) 11x-y +z-7 =0;
3) x-3y +5z-7 =0;
4) lIx-3y +5z-7 =0;
5) 1Ix-3y+ 5z =0.

3anucaTb ypaBHeHMe NPSMON, NPOXOAALLEN Yepes T. . x-1 y-4 z-10
[(6;5;5), napannensHo NpsMOiA, NpoxoasLel yepes M m -1 -7
Toukn A(l;4:10), A(2;3;3). Mx-6 y-5 z-5.
5 ~ 5 “ 57
NAX-l o y-20 z-1.
2 ~ ~ 0
Xx-6 _y-5 z-5,
ANlo- 1 -7
5)N =N=§f
12 3

HaiiTu KocuHyC yrna Mexay niockocTsaMm

X-4>’+z=0wn 2x—y +z— =0. 1)/\18;2)21\8; 3)29/,\; 4)0;

5) 24,

2
CoCTaBNTh 06LLee ypaBHEHNE MeANaHbl 1) x-y-7 =0:2) x-3y =0;
NTM ,%(2;5),5(-3;-2),C(1;4). 3) 4x-3y +7=0;4) x-y =0;

5) 4x+3y+7=0.
Haiitn pacctosHune oT Toukm C(0;4) 4o npsmoii
3x+11y-26 =0. " \V/ISO’"’ 65

97130 .
65 °

4) A"nig
)53

OnpefennTb TUN KPUBOWA, NPUBEASA ee YpaBHEHNE K KAHOHUYECKOMY BUAY

2x" - yN+4x =0 . CoenaTb yepTex.

OnpefennTb TUMN NOBEPXHOCTK, NPUBEAA ee ypaBHEHNE K KaHOHUYECKOMY BUAY
=xM+ . Cpenatb yepTex.
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BapuvaHT 8

3ALAHNS
HaliTu ckansipHoe NpousBeieHne BEKTOPOB

(245+57,4AC),ecnm

A(1;3;2), 5(-2:;4;-1), C(1;3;-2).

MpoBepuTb, 6YAYT NN KONJIMHEAPHbI N OPTOrOHasb-
Hbl BeKTOpbl a(4;1;3), 6(-12;-6;9).

Haiitn 06bem nupaMmubl, NOCTPOEHHOW Ha BEKTOpax
a(7;2;4), 6(4;2;-3), c(2;0;1)

CocTaBUTb YpaBHEHWEe NPAMON, NPOXOAALL e vepes
Touky (1;0;1), nepneHAMKyIAPHO NIOCKOCTU
2X-y+4r-1=0.

HaliT KoCUHYC yrna Mexay npsmMbiMu

X y+1 r1

2" 1 ~3”

X-bl  y-bl ZzZ-1
1« 1 1

CocTaBMTb YpaBHEHME NIOCKOCTU, NPOXOAALLEN Yepes
Touky M (-1;2;2), napannenbHo naockoctn OXy.

3anucatb NapaMeTPMUUECKOE YPaBHEHME NPSMOIA, Npo-
xopasueit yepes Toukn A(-2;-3), C(6;1).

HaiiTn ypaBHeHVe NpAMON, NPOXOAALLEeN Yepe3 TOY-
Ky 9(1;3) 1 TOUKy nepeceyveHns NPAMbIX

2X-y-5=0,x-by-1 =0.

BAPVNAHTbI OTBETOB
1) 0; 2) 10; 3) 4; 4) 24;5) 2.

1)H;2) 2;3) 17, 4)5;5) | .
3 3 3

I"x-1 y Z+1.
1 “-1“ 4

2)N =2L=£;
2-14

AyX-2 v+ Z-4.
2 ~ -1 ~ 4

4y n-1 y  zZ-1.
2 -1 4 7
X+1 y Z+1
2 “-1" 4

1) f 5 2)5; 3)1,

4 Yy'n ;5 )n
)7 )7

1) x-y =0;2) z=0;3) y=2;

4) X=2;5) z- 2.

1) x=2t-1,y =t+2;
2) X=4Ny =-9t;
3) X 4f-2,y=-9t- 3;
4) X=9- 2,y - 4f- 3;
5) X=09t,y =At.

1) 4x+y-7 =0;

2) x-i-y-7 =0;

3) 4x-y~7 =0;

4) x-4y-7 =0;

5) x+4y-7 =0.

Onpe,qenvlTb T™"n Kpl/lBOI7I, npueenqd ee ypaBHeHMe K KAHOHUYECKOMY BUAY

4xN + 4y +2x - 1=0. Cpenatb YepTex.

Onpe.qenvlTb TN NOBEPXHOCTHU, Npueeda ee ypaBHeHME K KAHOHNYECKOMY BUAY

XN +2yA —9z" = 27 . Cpenatb YepTex.
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10.

BapuaHT 9

SA0AHNA

HaliTu KiicMHyC yrna mexay sektopamu 2b u a, ecnu
a=(-4;2;-1), ~=(0;2;-3).

HainTn nnowaab napannenorpaMma, NOCTPOEHHOIO Ha
BekTopax a,2b ,ecnn a =(-4;2;-1), b=(3;5;-2).
MpoBepuTb, 6YAYT N KOMNAaHaPHbI BEKTOPbI
5=(4;-1;3),I> =(2;3;-5), ¢ =(7,;2;4). B cnyyvae oT-
puuaTenbHOro OTBETAa YKa3aTb, KaKyto TPOiKy ob6pa-
3yHOT BEKTOPbI.

3anucaTb NapaMeTpuyeckoe ypaBHEHMe NPAMOIA, Npo-
xopauwen, yepes Toukn [(9;5;5), A(5;7;S).

3anucatb ypaBHeHMe NIOCKOCTW, NPOXOAALLEel Yepes
T.M(1;-1;4), nepneHANKYNapHO NPsSMOii

x-5 y-8 Z+1

-2 " -3 N 2 m

Oan AABC. 3anucaTb ypaBHeHue BbicoTbl CH,
ONYyLLEeHHON Ha cTopoHy A B, ecnu
A11;0), 5(-1;4), C(9;5).

HaiiTn pacctosiHne mexay npsaMbiMu 2X-Y +7=0 u
2x-_y-1=0.

3anucaTb 06lLee ypaBHEHNE NPAMOI, NPOXOASLLEN
yepes Toukn J1(3;4), j5(2;1).

BAPNAHTbBI OTBETOB
n 14 . 7 . 3
V480 V481 niw

4) 5

1) 2s1304; 2) 7w ;3)
4) 2u4/102; 5) 101/IT.

1) Xx=-4"+9)y =22+5,2=3/+5;

2) x-4/-9,>’=-2/+5,2=-3?-5;

3) x=-4t,y =2t,z ="it,

4) x =94y =2t,z-3it’,

5) x =4t,y =-2t, z =-3t.

) x-_ y-z+9=0;

2) 2x+y-z+9=0;

3) 2x+3y-z +9=0;

4) x+>-z =0;

5) 2x+3y-2z2+9=0.

D) x-2y+1=0;

2) 4x-2y +2=0;

3) x-y =0; 4)2x-y =0;

5) x+y+1=0.

NVvs; 2)';3) 2:4) 8;
\/5 /5 S

5)|.<.gB.

1) 3x-y-13 =0;
2) 3x+y-13 =0;

3) x+y-13 =0;
4) x+3y-13 =0;
5) x+y +13=0.

OnpefennTb TN KPWUBOWA, NpUBeAs ee ypaBHeHUE K KAHOHMYECKOMY BUAY

Ox" +18x = Ay - 8y. CpenaTb YepTex.

OnpefennTb TUM NMOBEPXHOCTU, MPUBEAS ee YpaBHEHNE K KAHOHWYECKOMY BUAY

xN=2z.Cpnenatb yepTex.
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BapuaHT 10

SAAAHUA
Haiitn np~(4a +b), ecnm a = (1;-7), b=(-3;-1).

Halitu cuHyc yrna mexgy sektopamm a = (-7;0;2) u
6= (2;-6;4).

HainTn o6bem napannenenunena, NOCTPOEHHONO Ha
BekTOpax a =(3;-2;1), b=(0;2;-3), ¢ =(-3;2;0).
3anucatb ypaBHEHMeE MA0CKOCTU, NPOX0AsALLeit Yepes
Touky A(1:0;2), nepneHANKYNAPHO BEKTOPY

A= (4;1;1).

HainTn cuHyc yrna Mexay npsmoi
Xx=/+2y =3M-4,1r = 2"+ 3 1 NNOCKOCTbIO
X+y +z+\=0.

3anucaTb ypaBHEHUE NAOCKOCTH, NPOXOASALLEA TOY-
KyM (3;6;7), napannensHo Bektopy s = (1;2;3) .

Halitn pacctosHme oT Toukn C (1; 7) oo npsMoi, npo-
xopawei vyepes Toukn A(-3;-1), 5(11;-3).

[JaHbl BEPLLUHbLI TPEYroNbHUKa
ABC, A(1;0), 5(-1;4),

C(9;2). npoctaBuTb ypaBHeHUe MeanaHbl AAT .

BAPMAHTbLI OTBETOB
1) 2v10; 2) 2V5;3) 3n/0;
4) V15; 5) V30.

V742 V44 3

4) AAiBY f
7 V3
1)20; 2) 10; 3) 6; 4) 8; 5) 2.

1) x+y+z+2=0;
2) Xx+4y+z+2=0;
3) 4x+y +z-2==0;
4) dx+4y +z7=0;

5) x+y+z+4=0.

D 'f;2)f;3)" ;

w
~

x-3 y-6 z-7.
i1~ 2 % 37
2)E =Z =£;
1 2 3
x-1 y-2 z-3.
3”6 " 7”7
x+3:2y+6: Z+7,
12 3’
X+l y+2 z+3

5 4§ 7

2)1;

4)

3)104/2;

3 8
)x-y =0;
) X+y+1=0;
4) x -y -1 =0;
5) x-y +1=0.

2)Xx +y =0;

OnpegennTb TUN KPUBOIA, NPUBEASA €€ YpaBHEHUE K KAHOHUYECKOMY BUAY

XM+ 6x+y" +1 =0. Coenatb YepTex.

OnpeaennTb TUM MOBEPXHOCTU, NPUBEAS ee ypaBHEHNE K KAHOHMYECKOMY BUaY

X"+ (y —2)“=4. Cpenatb yepTex.



10.

TECT «MNOCNEAOBATEJ/IbBHOCTb. MPEAE/T NMOCNEAOBATE/IBHOCT N»

3AJAHUA
UTOo 03Hayaer cnegyruiee BbiCKasblBaHME A/14 Nocne-

posaTensHocTn {n:,}:

Vi>03H=n{s):Vh>«0

HanguTe BbipaXKeHne Ana o6LEro afemMeHTa nocnego-

BaTe/NbHOCTH:
1-11-11
2°4°8716°32""

Hal7|,ﬂ,VITe COTbIN YneH nocnenoBaTesibHOCTU:

X =
” \n+69

Bbluucnure:

>R8N+« +7
Bbluucnure:

Am - A
[<e>VH + 1+ VH

Bbluucnure:
3'2"+2

2ll+5

BbluiicniiTe:

lim fuif.
n—=0y/ nj

BapunaHT 1

BAPNAHTbI OTBETOB
1) lim  =0; 2) limx,,=a,;
(§>00) «>0

3) lim  =00;
R0

4) nocnepoBaTeNbHOCTb
[X,,] - orpaHnyeHHas;

5) nocnepoBaTe/ibHOCTb
{g,} - HeorpaHunyeHHas.

2n m\ 2
(1)«
2 n

)—,;2)—; 3 —,; 4 —,;

)13 )13 )15 )15
N

5)2,

1)0; 2)~; 3)-1; 4)|;

5) 00.
DO:Z)% 3%%:!”-%
5) 00.

1)0; 2)3; 3)-"; 4)-1;
5), 00.

1)0; 2)1; 3)y; 4) «
5) npefen He cyLecTByer.
1)0;. 2)3; 3)|; 4)1;

5) 00.

1)c; 2)Vv~; 3)N; 4)en

5)1.

Monb>3yscb onpefeneHneM nNpejena nocnefoBaTelbHOCTH, AOKaXKUTE, YTO:

.3
lim =0.

H Y
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BapuaHT 2

No SAOAHUNA
1 UTo o3HavaeT creaylollee BbiCKasbiBaHWe ANs Nocne-
[0BaTeNbHOCTN {X,}:

"NE>0 3w =n{s):\/n>w =>x,| < £

2. Haiigute BbipaxkeHne Ans o06LLero anemMeHTa nocneso-
BaTeNbHOCTH:
12-34-5

2°374°5°6 'm

3. HainguTe COTbIN YneH nocneaoBaTeNlbHOCTH:
4, Bbiuncnure:
R - N N 4 ~
lim 5n 5n bn~9 ’
3n™ +An —6
5. Bbluncnure:
-n-A

] .

«"00 N +AI'I +A
6. Bbiuncnure:

lim "("+1("+2)(n-6)
o (FAm—YH 3 ar7 1- )
7. Bbluncnure:
MQDNZZHT'VZM'
8. BbluncnuTe:
3-4" +5
noo2-7-4"
9. Bbluncnure:

BAPVAHTbBI OTBETOB

1) limx,=0; 2) limx,=a;
1—00 1—00

3} lim 5= 00;
m¥X)
4) nocnefoBaTeNbHOCTb

{X,} -orpaHuyeHHas;
5) nocnefoBaTeNbHOCTb
{X,,} -HeorpaHuyeHHas.

1) <-1)-« ~,,(-1)4

« +1 n+\
3) (-1)" . (-1)""n,

2" 2" ’
5 (L

n

nN1oo0~n; 2)100; 3)—" ;
100

4)100'; 5)—
) )100

1)0; 2)~; 3)-1; 4)
5) 00.

1)0; 2)1; 3)-1; 4)-7;
5) 00.

1)0; 2)-2; 3)1; 4)-%;
5) 00.

1)0; 2)1; 3)2; 4) co;
5) npefien He CyLEecTBYeT.
1)0; 2)-|; 3)|; 4)1;
5) co.

le; 2)7; 3)\’\/\; A

vV 1

10.  Monb3yscb onpeAeneHeM npeaena nocnegoBaTeNbHOCTH, JOKAXUTE, UTO:

m [« M1
n"\bn-\-2) 3

36



10.

BapuaHT 3

3SAOAHUA
UTo 03HayaeT cnepytollee BbicKa3blBaHWe 415 nocne-
[0BaTeNIbHOCTH }:

VE£>03 «0 = :Vn > «0 = > fo

HainanTte BbipaxeHue 414 00LWEro afeMeHTa nocneao-
BaTe/IbHOCTH:
111 1

~27672471207"

Haingnte coTbIli YneH nocnegoBaTeIbHOCTHU:

Bbiuncnure:

-5n*+3n*+3n-9
hm I .
«» b+ -6
Bbluncnure:

8-n"
hm —------—---- :

+4n +14
Bbiuncnure:
lim ("+2)(«-6)
00 (2n - 1)(n+ 3)(2n + 3)
Bbluncnure:

lim N
oo *

Bbluncnure:
3-4” +5-3"

2002 3% - 7"

Bblyircnue:

n
. n-2T3
m

li
Kn)

BAPVAHTbI OTBETOB

1) limx,=0; 2) limx,,=<3;
D =0

3) lim = Co;
[F>00)
4) nocfnefoBaTe/ibHOCTb
- OrpaHnyeHHas;
5) nocnefoBaTefnibHOCTb

{x"] - HeorpaHnueHHas.

DRD g G
)2,.(-1)y"n) 1

n n+b
1) 200-7°; 2) 100;3 ) - A ;

200

4)200; 5) 280'
1)0; 2)-|; 3)-| 4)I;
5) 00.
1)0; 2)1; 3)-1; 4)-51;
5) 00.
1)0; 2)-2; 3)y ; 4)-|;
5) 00.
1)-1; 2)1; 3)0; 4) o&

5) npefen He cyLlecTByeT.

1)0; 2)~; 3)|; 4)1;
5) 00,
De; 2)An; 3)-~; 4)
5)1.

Moni>3yscL OnpefeneHnem npegena nocnefoBaTeNlbHOCTM, LOKAXNTE, YTO:

\
lim (2n+Db —5
w>001 n+\ /

37
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BanuaHT 4

SAOAHUNA
UTo 03HayaeT creaytoLlee BbicKasbllaHue A5 nocnepo-
BaTe/IbHOCTY

VM >0 3 Hg=mn(e) :\/n>nQ =>|x,|>M.

HalignTe BblpaXeHune Ans 06LLEr0 3NEMeHTa nocneao-
BaTe/IbHOCTH:
11 11

10’ 257 46’73

Halig] uTe coTbIVi YneH NocnesoBaTeNbHOCTMW:

_/nv
W)
Bbiuncnure:

. =2H"M+3?7?7"+3n-9
lim r- 2— .

bn+An”-6n
Bbluncnure:

8+ un
hm

n +4n +14

Bbluncnnte:
(2n+2)(n-6)

A {2n- 1)(n +5)(2n +3)
Bbiuhenute:

f s {n"
A0 iyl -AflJ
Bobluncnnte:

5-7'" + 5-3”
hm ------mmmmmeme .
ZA®2-7"-7-37

Bbiuncnure:

n
< fn_9\%

X11

BAPVAHTbHI OTBETOB
1) lim =0; 2) limx,=a
2 o
3) w1
ya
4) nocnenoBaTe/IbHOCTb
{X,,] - orpaHunueHHas;

5) nocnepoBarteslbHOCTb
KAy - HeorwHNnyeHHas.

G

« + 2-

4 :5)
) n ) n+3
1) 50"’°°; 2) 50’°°; 3)50;

4)-50; 5)-A.
) )%y

10; 2)%; 3)-1; 4| ;

5) 00.
1)0; 2)1; 3)-1; 4)~4;
5) 00.
105 2)-2; 3)i; 4)-|;
5) co.

1)-i; 2)-1; 3)0; 4) cg
5) npefen He cyLiecTByerT.
1)0; 2)-y; 3)j; 41,
5) 00.

1)4-;2) V7, 3)-4-; 4)
e ble

5)1.

N



10.

BapuaHTt 5

SAAAHNA
UTo 03HavaeT cneaytollee BbiCKasbiBaHME Afs Nocne-

pgosatensHoctn {n:,}:

3M >0 VneN <M.

HaingnTte BbipaxkeHue 414 o6Wwero aneMeHTa nocneao-
BaTe/IbHOCTMW:
5599

72 7 3’4 75""
Haligute coTbIil YUneH NocnefoBaTeNbHOCTH;

=31"-3«
” \n +25°¢

Bbiuncnure:
-2n"+3n"r+3n-9

3n+8n”"-6
Bbiuncnute:

lim

3n +4n +24'
Bbluncnure:

lim e+ 2)(nt+7)
>0 (4n + 4){n + 5)(2n + 3)
Bbluiicniite:

lim Fyff4n”

\_n+\-n,
Bbluncnure:

5-7" +8-8”

[T R _

n>o2.8"-7-3”7
Bblukcnute:
m fn+3y

«>0 Kn-\-2J

BAPNAHTbI OTBETOB
1) N1x,=0; 2) limx,=0;
«—D 0

<«

3) lim X,,=<x>;
0

4) nocnefoBaTeNlbHOCTb
[X"] - orpaHmyeHHas;

5) nocnefoBaTelbHOCTb
{x,,} - HeorpaHuyeHHas.

1 (-1)"

4) ;o b, > .
n n+3

1)y -#2)-f 3)0;4)"|;

1)0; 2)-i; 3)-|; 4)|;

5) 00,

1)0; 2)2; 3)|; 4)-1;

5) 00.

1)0; 2)-2; 3) 15 4)-|;
5) 00.
1)-1;

2)-1; 3)0; 4)«,;

5) npegen He cyulecTByer.

1)0; 2)-1; 3)|; 4)4;

5) 00.
1)n; 2)sTe-, 3)4-; 4)en;
e sje

5)1.

Moni>3yace OnpegeneHmem npegena nocnefoBaTeNbHOCTH, AOKAXNTE, YTO:

Iimf 1‘1
nHs\2n-1J ~2 ¢

39
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10.

BapunaHT 6

SALAAHNA
UTo 03HavaeT cneastoulee BbiCKa3blBaHWe 404 noche-
posartensHoctu {3.,};

V#m>03 «0 = :Vn > «o -3<pb

Hangute BbipaxeHue 414 obuiero anemeHTa nocnepo-
BaTe/IbHOCTH:
1 8 27 64 125

121 31741 51

HalignTe coTbIil YneH nocneaoBaTeNlbHOCTU:

Xn = (3«)(-¥

Bbluncnure:

ran+3 1n-\»
/2>(DV5n I-I bnn-\)
Bbluucnnre:

94 5r|+ 8n”

nn An 24
Bbluncnure:

@2n+2)(n+7)-(n +1
rn"co (4n +4)(n-h5)(2n + 3)
Bbluncnure:

lim Tul 12 ~ )
N-»00

BbiuncnuTe:

. 37 +1
lim
wo4-2-3”"
Bbluncnure:
lim A2n+30
X0y 2n+1)

BAPUAHTbLI OTBETOB
1) lim  =0; 2) lim

Lico Y

B0
4) nocnefoBaTeNbHOCTb

{x.} -
5) nocnepoBatenibHOCTb

{Xn} -

= cn§

orpaHm4yeHHasa,

HeorpaHu4yeHHas.
mA —”
; 3) N N
m\ 3nh-2
n . 1
n\ ) n+3
1)-7;
)300

2) 3007°°; 3)300;

4) 5)-

N

4)1;

"an
300200

0no; 2)i; 3)3;

5) co .

1)0; 2)2; 3)"; 4)9;

5) o .

1)0; 2)-2; 3)i ; 4)~;

5) 0 .

I)i’/‘; 2)15; 3)3; 4) «

5) npeaen He cyuwecTByeT.

10 2)A 5 3 5 4

5) M .

1)-V, 2)v”®;, 3)-M;
e yje

5)1.

|_|O}'Ib3yFICb onpeneneHMemM npenena nocnenoBaTeibHOCTU, AOKaXNTE, UYTO!:

. Ap+3'\ 1
lim
ADv3n -1,

:3,

4).;



BapwuaHT 7

3A0AHNA BAPUAHTbLI OTBETOB
1 UTo 03HauyaeT crnefytollee BbiCKasbllaHWe Ans nocne- 1) lim x,, =0;
posaTenbHocTn {X,,}: ]
03 2) lim x, =2;
WD
3) lim =0;
WD

4) nocnefoBaTeNbHOCTb
{x,.} - orpaHuyeHHas;

5) nocnefoBaTeNIbHOCTb
{x,.} - HeorpaHun4yeHHas.

2. Halignte BblpaXKeHne A0 06LLero afemeHTa nocneao-
BaTe/IbHOCTH:
3 4 A 6 m 3n"-2
276247120 3) ) 5y A .
2" m n+3
3. HaignTe coTbllii YneH nocnefoBaTe/IbHOCTU: 1)50; 2)101; 3)100;
1-i-2-i-3+ ...-i-n
4) ‘O ;5)
n+\ 50 101
4, BobiultonuTte: 1o: 2 . 3yl 4
lim ABH+3 2H-1 A7 )1 )lf )'1 )l
>0V2H +1 3n+ 1y 5) 0 .
5. Bbiuncnure:
1)0; 2)2; 3) 4)9;
lim 10+5r«-7H'*Y
n+An +2An 5 @ .
6. Bbluncnure:
1)0; 2)-2; 3)1; 4)-|;
lim
> (2H-1)(4H+4)(H+5) 5) co .
1. Bbluitonure:
5 1)1; 2)32; 3)™; 4)» ;
. n-5"
lim
«>0 A2 + b 5) npefen He CyLLeCTBYeT.
8. BbluncnuTe:
1)0; 2)-1; 3)|; 4)2;
5) oo .
9. Bbiuircnure:
: A 20 1)-~ 2)M7; 3)75 4) e
lim 3n-2 e ble
n—co <3H-Hb 5)1
10.

Monb3yscb onpeaeneHnemM npegena nocnefoBaTe/lbHOCTM, JOKaXUTe, 4yTo: lim =0.

K=,
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10.

Ranufmx A

3ALAHNS
UTo 03HaAyaeT crieflytolliee BbiCKasbiBaHWUE AN1s Nocne-

. n
alicaicnb Kitu~ih M. —
n+2

s >0 3«0 =n{8):Yn>u =>- \ <s.

HainguTe BblpaKeHne ans o6Liero aneMeHTa nocnemo-
BaTe/IbHOCTY:

11 11
V2'V3 ~N4A'A5 mm
HainguTe cOTbIil YneH nocnefoBaTeIbHOCTH:
_1+2+3+ ...+

n{n +1)
Bbiuncnure:

n-co e T
Bbiuncnure:
10m + 5n” -1n”

hm
w>00 N+ An + 24n

Bbluncnure:
(n+1)"(3«+4)
(2n-\y{An +4)(n +5)
Bbucnure:
lim
W0l sy j
Bbrancnure:

1iT(73-"-"3-...-273).
[7>C0

T HTREERAE TS

n->“ V3«+ 1.} [

Monb3ysick onpegeneHneM npegena nocnefoBaTe/lbHOCTH,

BAPVNAHTbLI OTBETOB
1) lim x,, =0; 2) lim x"=2\
n*oo N—00

3) ur =1,
M0

4) nocnefoBaTeNbHOCTb
{x"] -orpaHunyeHHas;
5) nocnepoBaTenibHOCTb
W} “ HeorpaHu4yeHHas.

n\ Vh
3 4)~; 5 )~ .
) y/n )n\ )n+'I:>
1)50; 2)101; 3)100;
4) -:5) — .
)2 )101

1)0; 2)|;, 3)-2;, 4)-+
5) 00
1)10; 2)2; 3)-;&; 4)

5
24
5) 00 .

1)0; 2)-2; 3)y ; 4)-|;

5) D

1Yyj; 2)32; 3)i; 4) «;
5) npegen He cyulecTByerT.
10; 2)-i; 3)N;, 43,
5) oo.

1)§ﬁ 2)Ve;3)§; 4) e ;

Q1
A
¢
JoKaxuTe, yto: lim = 0.
«->coy



BapuaHT 9

SAO0AHPIA BAPNAHTbI OTBETOB
UT0 03HauaeT CreyloLLee BbICKasbiBaHue Ans nocne- 1y lim m, = 0: 2) lim = 2;
2n Ty «
0BATENbHOCTM X,, = =-----: im =00
A § = 3 lim =00,
Vi >03 = 0= 4) nocneaoBaTenbHoCTL
H+2 - OrpaHNyeHHas;

10.

Haingnte BbipaXKeHne ans 06Lero afneMeHTa nocneso-

BaTENbHOCTY,
4 9 16 25

> V2'’V3 V4'vyts

Haingute COTbIN YneH nocnefoBaTeNlbHOCTH:

_2+4+6+..+2n
n{n +1)
Bbluncnute:

lim 3n”*-3n*+4n-1
co-rf +8n -7n +5
Bbluncnure:
HOon*+5n07-1n?
1+4m +24«
Bbluncnure:

lim

lim + +
—ad2,,-1)(4n-4) (n+ 50
Bbluncnure:

n+\)
Bbiuncnure:

0
Bbiuncnure:

&OV3«+1Y

5) nocnefoBaTeNbHOCTh

- HeOfpaHVlLleHHaﬂ.
n\' n ™
, I
V« n\ n+b

1)50; 2)200 3) 100;
4)[:5)2.

1)0; 2)j; 3)-3; 4)-i;
5) 00,

1)10; 2)2; 3)-5; 4)-2’:1;
5) Q0.
1)0; 2)-2; 3) i ; 4)-|;
5) 00 .

1);; 2)16; 3)%6; 4) &
5) npefen He cyllecTByeT.
1)0; 2)-i; 3)i; 4)5;
5)

1)61: 2)"5 3)-15 4)0;

yie
5)1.

Monb3ysicb OHpeAeneHnem npeaena nocneaoBaTelbHoCTH, AOKAXKUTE, UTO:

«»»4 N )



10.

BapuaHT 10

SAL0AHNA
UTo 03HauaeT creaytollee BbiCKasbiBaHUWe /15 nocne-

3n
NOBATENbHOCTM X.. =MW
n+2

n
-3 <e.

Vf'>03«w =n(e):\/n>w )
+

Haligute BblpaXkeHWe Ans 06LLero aneMeHTa nocneao-
BaTe/IbHOCTMW:

A A 2t
oWt orfitwe "

Halignte coTbIil YneH NocneaoBaTelbHOCTH:
_1+4+7+.,+(31-2)
n{n +\)

Bbiuncnute:
. BNM-3m+4n-1
lim
3™ +Bn” - In +5
Bbluncnure:

hm -=%-=-- f-mmmmee-
W01+ 4n + 24n

BblumcnunTe:

(3n+1)43u +4)
n>00 (2n - \){n - A){n +5)
Bbluncnure:

3«-81
n+31J
Bbluncnure:

lim

lim (A -A-A-...-2T 7).

. 3/7-2
lim,
3T+ 1y

BAPVAHTbBI OTBETOB
1) lim x*=0; 2) lim =3;
n— n-oc

o "
«D

4) nocnepoBaTebHOCTb

- OrpaHuyYeHHas;
5) nocnefoBaTe/ibHOCTb

- HeorpaHu4eHHas.

m\ yfn
3)U pnid)d;
n m

5 (U

298 . 5)200; 3)100:
101

4 )N~ ; 3)298
202 202

1)0; 2)];

1)

3)2; 4)-i;
5) 00.
DIO; 2)2 3)-AL HA

5) 00,

1)0; 2)-2; 3)I[; 4)-|
5) 00.
1)81; 2)0; 3)3; 4) o»;

5) npegen He cyLecTByerT.

10; 2)-i; 3)i; )«

5) 7.

n A:21 ~;3) -A; 4
"\le
5 1

Monb3ysicb onpefeneHnem npegena nocaefoBaTeNlbHOCTU, OKAXKNTE, UTO:

lim( 1 =5,
«->®V/7 + 37



10.

TECT «dpYHKUNW. MPEAET ®YHKLUNIN»

BapuaHT 1

SAOAHNA
Haingnte o6nactb onpegeneHns QyHKLmMm

IW = (2 e

HalijnuTe MHOXeCTBO 3HaYEHUIN PYHKLUK
/ (x) = sin X+ cos X.

YT0 03HayaeT crefylollee BbiCKa3blBaHWE A1 PYHK-
umm /(x);
VE*> 0 3<7=<?(Es),uTOVX: 0<|x-g"|<(5-=Af{x)-A<e.

Bbiuncnure:
XN-27

XN-9x
Bbiuncnure:

X0V 1+ Xy
Bbiuncnute:

Bbluncnure:
C0S2X-COSX

lim N (X +2) In2 |
0 X

Monb3ysicb onpegeneHnem npegena pyHkUMn BTouke, fOKaXKUTe, UTO:

BAPVAHTbBLI OTBETOB
D [-2; 2]
2) (-0);-2]un[2; «.);
3) (L<»;_2)u (-2; 2)u (2; co);
4) [-4; 4];
5) (-co; -4] U [4; 00).
1)[-1;1]; 2)(-00;c0);
3)[-M2;v2], 4)[0:1];
5) L i -zel.
. 272]
1))2]7%/(x) =0;
2)Xl_i>r)n©/(x) =A;
3) lim /(x) =0; 4) lim /(x) =A;

5)>I(iEf(x)-co,

1 1
1)1—2, %)2 3)2 141)5
5) 00.

1)10; 2)2; 3)i; 4)-3;
5)-2.

10 2) VA 3)  :4) nlT;
5) 00,

1)-1; 2)2; 3)1; 4)-i; 5)T

10; 2)i; 3)4; 4)2;
5) 00.

1)-1; 2)2; 3)1; 4)

lim -—"1
xN2\ 2 )
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10.

BapuaHT 2

SAOAHNA
Halignte o6nacTb onpeaeneHns yHKUNUM

[ (m)=-

HaiignTe MHOXeCTBO 3HAYEHUI PyHKLUK
f{x) =x"-Sx +6.

UT0 03HayaeT crefytoLlee BbICKasblBaHME 418 (YHK-
umm /(x);

VM >0 3 g - 6{M),410 Vx: 0<|x-Xo|<<5 =>|/(x)

Bbluncnure;
vd_ 16

-14x48
Bbluucnure:

lim

Cos-
lim-
x-*n T—X
Bbluucnure:
N+l
.4 N =X
lim
X—/mv)(/\y
Bblunucnure:

“1bal + 5x0
m

OblYUNCANTC,

Sillx + Sill 2x

lim-; == —
H— Sin2x+sm3x
BbLwincnure:

liw (X 4-3vin x - 1niX4 1a

JGMD

Monb3yacb onpegeneHnem npegena GyHKUUN B TOUKE, JOKaXUTE, 4To: lim

BAPVAHTbI OTBETOB
1[-3; 31;2) [-9; 9];
3) (-<t0;-31m[3; 0);
4) (-«;-3)un(-3; 3)n(3; a>);
5) (-00; -3)mn (3; co).

1[6;«>); 2) 0
3 F e 4) -CO;---
)1 ,
AOO'l
AV
1) lim /(x) =0;
2) WT/(x)=140;
X- "Xq
3))(-xnohm/W =0;
4) lim /(x) = co;
X—>Xq

5) lim /(x) = 0o0.

)AL"O(X) 00

1. ook .
n—: s 9k by
5) 00 .
1)10; 2)2; 3)i; 4)-3;

5)-2.

1)0; 2)Ve; 3)en 4)
5) 00 .

1)0; 2)2; 3) ao;4) -y

4 -

1)0;2)-; 3)-1; 4) 1;5) oo
g e

1)-1; 2)2; 3)I1;4)-i;5)i

IX-6I'|1_

= 6,
V3]



10.

BapuaHT 3

3A0AHNA BAPNAHTbI OTBETOB
Haiigute o6nactb onpefeneHns QyHKLUM ) [2; 3]
I (x) =1082 - 5m+6). 2) (-00; 2)u(3; co);

3) (-co; co); 4) (2;3);
5) (-«; 2]un[3; «>).
Haingnte MHOXeCTBO 3Ha4YeHUN PYHKLUK
- 1
/ (x)=arcsin3 X )
3)[0;1]; 4)(-co;«>);
5) [0; a].
UTo o3HayvaeT cnefytollee BbiCKasbiBaHue ANa PYHKLUM 1) lim /(x) = 0;
fix):
_ ) _ 2) lim fix) =A;
VM >03 €=<5(M),4ToVx:0<|x|<c5=>|/(x)[> A XX
3) lim /(x) =0;
)X_m( )

4) lim /(x) = oo;

5))I(il\rr(1)fix) =NX.

Bbluncnure: 1 3 1 4
1)—:2 -;3) 4)
(i) e 12 2 2 5
9x-1 5) 00.
9
Bbluncnute: 1010- 2)2: 3)A- 4)-3-
cos6Xx-I )10; 2)2; 3)™; 4)-3;
hm -----—-- — .
BX/ 5)-2.
BolupicniiTe: 1)0; 2) e\ Y) e m
* &
lim XY '‘4) V7?; 5) 00.
yx-27
Bbluncnute: .
1)0; 2)-3; 3)® ;4)-i;
. —3+VX+4
Am -----o-mmioeeee-
X5 X—5
Beancnure: 00; 2)1; 3)-1; 41
lim SInX+sin2x
X->0sin2x+sin3x 5) 00.
Bbluncnute:

Jim (x+2)(InX- In(x +1)). 1)-1; 2)2; 3)1; 4)-i;

Monb>3ysick onpefeneHnem npegena GyHKUUN B TOUKE, AOKKUTE, YTO:

fim F4x2 -171

m

x>IA2x-1 0 2
2

47



BapuaHT 4

3SAO0AHNA
Halignte o6nacTb onpeaeneHns GyHKLUm

/[(x) =log2(-x" +5x-6).

HaliguTe MHOXXeCTBO 3HAYEHWNI YHKLMUK

/ (x) = arccos—-.

UTo 03HavaeT cnefytollee BbiCKasblBaHWe 4158 PYHKLUM
JIX):
\/E->03<5 = <5(E)), uto Vx 0 < |x - Xql<” =>|/(x)| < &

Bbluncnure:

X->2 4 - xn
Bbiuncnute:
lim(sindxctg2x).
lim( 92x)

Bbluncnure:

. NMx+0/n
lim
r—O\4v_9./
BbiuncnuTe:

. —3+'"ux+6
lim
X-"3 X-3
Bbiuncnute:

. sin3x-sinx
lim —-- Fommmmmmn

> sin2x
Bbiyvcnn Ic:

lim <x+4Vin X—nrx+ HT

N:->+00

BAPNAHTbI OTBETOB
D [2; 3];

2) (-co; 2)n(3; oo);

3) (-0); *): 4) (25 3);
5) (-00; 2]mn [3; 0o0).

h-tak2) -
3)[0:1];

5 [0; n].
1) lim Nx) =0;

2))2_i/r\1)1(q/(x) =A;
3))I(Lr\gof(x) =0;
4) lim [x) =co;

X- AXq

5)jl1i_r/r%)/(x) = 00.

1

1)1—12;2% -2;3) %;4) 4

5) co.

1)10; 2)2; 3)|; 4)-3;

5)-2.
1)0;2) n;3) N ;
4) ; 5) 00.

1)0; 2)-3; 3) oo

1)0; 2)~; 3)-1; 4)1;
5) 00.

1)-1;2)2; 3)1; 4)-",

5)

Monb3ysAcb onpefeneHmem npegena PyHKUNM B TOUKeE, AOKaXUTe, 4TO: lim

2x -f1



10.

BapuaHT 5

3AJAHNS
Haiigute o6nacTb onpegeneHuns gyHKLUm

/ (x)'= arccos 35X

3
Haigute MHOXKeCTBO 3HaYeHU hyHKUuMK /(X) = v

UTto 03HauaeT cnefyronsee BbliCKasblBaHWE AN QYHK-
umm /(x): VM >0 3 Auto Vx; 14> A =>|/(x)| >M.

Bbiuncnure:

Bbiuncnure:
lim ‘8" .
X-*0 2X
Bbiuncnure:

NSOVX+ 1y
Bbiuncnure:

Bbiuncnure:

lim ~+'8" .
AN el + ctgX
4

Bbiuncnure:
lim (x+4)(An(x+1) - Inx).
”Hm( )(An(x +1) )

BAPNAHTbBI OTBETOB
1) [1;5]; 2) (-c»; 1Ju[5; «>);

3) (-co; 00); 4) [O; a]

L 2 2J
2)

(-00; 0)n(0; oo0);
3)(-00;0); 4)(-00;00);
5 ©0; ).
1))25\%/()() =0;
2))(1—i>)T6|/(X) =4;
S)alii_n;znl(x) =0;
4) lim/(x) =o0;
5)rcll|:i_r/n\0/(x) = (0.

1 oAt L
5) 00.

1)10; 2)2; 3)i; 4)|;
5)-2.

1)4-; 2) VT7,;3) en-,4)47;
5,00

1)0; 2)-3; 3)aq 4)-i;

1)0; 2)]; 3)-1; 4)1
5) 00.

1)-1; 2)2; 3)1; 4)-i;

Monb3yscb onpeaeneHnem npegena QyHKLUMKU B TOUKe, OKaXNTeE, 4To: lim —— =1.

X->i\2x-1j
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10.

O=
<>

BapunaHT 6

3ANAHNA
HaiignuTte obnacTtb onpegeneHns Q>nikuyin

. 5-X
IYx) = arcsm---é-- :

Hailfgnte MHOXeCTBO 3HaYeHUI (}TiKUIN

UTo 03HauaeT cneayollee BbICKasbliBaH1e ANs GyHKLNK
fix)-
Y s>03N,uro \/x:\x\> N ~ |/(n:)|< e.

Bbluncnute:

nix - 4
Bbluncnute:

lim '+ 8" .
N M+ octgx

Bbluncnure:
lim (x+ 3)(An(x+ 1) - Inx).
n->+00

BAPMAHTbBI OTBETOB
1) [1:5]5 2) (-0); 3]u[7; 00) ;
31 f;00: OQk; 41 [3:7];

5) [-3;-7].

DI-11L 2)(-<t0;0)n(0;<7);
3)(-c0;0); 4)(-00;00);

5) (0;<xM).

1) lim /(x) =0;
X>X0

2) lim x) =A;
X- Ly

3) lim /(x) =Q0;

4) lim/(x)=o00;
X-"Xq

S)Jighl(x) =0.
1 _ 1

y 3)5, 3) fi,4)

5) 00

1)10; 2)]|; 3)1; 4)-3;

5)-2.

1)7;2) V~;8)-1-;4)17;
e e

5) 00

1)0; 2)-3; 3) «.; 4) -1;
5)"8.

1)0; 2 )| 3)-1; 4)1;
5) 00

Monb3yack onpegeneHnem npegens g aneumm s TOUKe, JOKAXKUTe, yto* linit —3.

X-A\2x —1)



BapunaHT 7

3ALAHUA BAPUAHTbHI OTBETOB
Haligute o6nactb onpegeneHns QyHKUAN 1) [1:8];
f(x) ="x"-6x +8. 2) (-co; 2]U [4; co);
3) {-co; co); 4) [2; 4];
5)[-8;-1].

HalijnTe MHOXeCTBO 3Ha4YeHU PyHKuumn / (X) =
2) (-00,0)n(0; oo);
3) (-00; 2); 4) (-00; co);
5) (0; O)).
UTo 03HayaeT crefytolee BbiCKasbiBaHWe AN YHKUMN 1) |im /(x) = 0;
f(x):V S>03A,ut0 Vx: [x| >N =>|/(x)-A|<T, %

2) lim /(x) =A;

3))!_i/\rgcf(x) =A;

4) lim fix) =00;
X"Xq

5) Jim /(x) =0.

BbiuncnuTte: 1 4 1
I R R X
4. n F2 12 2 5 2
x>1 X+1 5) 00.
BbluncnuTte: 10 2 avie av.a.
l-cos4x )10; 2 )| 3)i; 4)-3;
hm ----- —mmmmne )
>0 x3in3x 5)-2.
Bbluncnure:
1)~; 2) VI, 3)4; 4)
lim f::Q'_)_(__"Z_I_f e e
X-Koy3x-2y 5) Q0.
BbluncnuTte:
1)0; 2)-3; 3)a,; 4H7
3x"-5
2x ‘hl .
5);5,
Bbluncnure: 1)0; 2)1; 3)-2; 4)2;
I-cos2x 5) @
hm --—--—-- r-----.
Bbluncnute:

Jim (x-2)(In(x +1)-Inx). 1)-1; 2)2; 3)1; 4)-1i;

5);,

(3~ 9
Monb3yscb onpeeneHviem npegena PyHKUUN B TOUKE, JOKaxXNTe, yTo: lim *--—-—--—- =—.
n:h3yx-ly 2
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BapunaHT 8

3ALNAHNA BAPUAHTbI OTBETOB
HaiigmuTte o6nactb onpegeneHns GyHKLMM 1) [2; 4];
. —6x+ 8 2\ C-ok l11u[4; w};
] . 3) (1;21n[4;»); 4) [2; 4];
5) (1; 2].

Haingnte MHOXECTBO 3HaUYeHWI (3wKymm / (X) = -37“A,
2) (-co; O)m (0;7);
3) (-c0;0); 4) (-co; co);
5) (0; 0)).
UTo 03HauaeT cnejytollee BbickasbiBaHue AN PYHKUMM 1) lim / (x) = O i
[(x): VI>03muto VX:|X]>A =>|/(X)- 2<E
2) lim /(x) =A;
X-*Xq

3))!_i/\nc16/(x) =A;
4) lim /(x) = co;
X->Xq

5) lim f(x) = 2.
X_/\

Bbiuncnure; 1 4 1

1) %) -33) - 4
Iim2 -r4 n 12 2 5 56
XA x -49 5) 00.
Bbiuncnure: 1o o 3y i Mo
IirnI-cos6x )10; 2 )| )i 4)9;
X-"0 XSin2x 5)-2.
Bbiuncnure;

~-; 2)es;
n-w —zJ LI
Bbiuncnure:

1)0; 2)-3; 3)co; 4)-];
. XN-5
] g —
X "Bl 5)-

8
BbTmcnnge: 1)0; 2)16; 3)-2; 4)2;
sin 4x 5) 00.

lim ------ — .
n-"o
Bbiuncnure:

M L o0 D1 5
lim (x- 5)(In(x+ 1)- Inx). e IR RV
N:-H-00

[Monb3yack onpegeneHnem npegena dJyHKLI,VII/I B TOYKE, AOKaXWUTE, UTO!: lim l--e = —,



10.

BapnaHT 9

3AJAHNS
HaiignTte 06nacTb onpefeneHns GyHKLuK

fix) =log3
X

Hainante MHOXXECTBO 3HAYEHUI PYHKLMUK
[(X)=:-("+2)2+1.

UTo 03HayvaeT cregytollee BbiCKasblluaHue ans QyHKLMm
fix)-
VE->03 J = (5(F),4toVx:0<|x-2i

Bbluncnure:

hm ---—--- , .
x-"A1l- V5 - X
Bbluncnure:

Bbiuncnnte:

\3x-2]j
Bbiyncnure:
X-5

Bbiyucnute:

lim

X->0 X

Bbpuwicnure:

lim (x- 5)(In(x+2)- Inx).
c>m( )(In(x +2) )

BAPMAHTbBLI OTBETOB
1) [-3:4);
2) (-®;3]n[4500);
3) (-»; -3]u[4; ®);
4) (-“5-3)n(4; ®);
5) (-3:4].
1)[-1;11;2)(-®;0)n (0;®);
3 (-*; 1], 4) (-®; ®),
5) [1;»).
1))(_/\2 nT1/(x)=0;
2) lim fix) =A;

X"Xq
3) lim fix) =A;

JF»00

4) lim /(x) = oo;
)Xﬂ)wh(x) 00

5) lim /(x) =2«
1)-15; 2) 3 3) %:4) 56;
5 @

1)3; 2)| 3)i;, 4)9;

5)-2.

1)\;2)7n; 3)\-,4)e”;
e

e
5) 00.

1)0; 2)i; 3)®; 4)-|;

5)7
)8

1)0; 2)16; 3)-2; 4)9;
5) 00.

1)-1; 2)2; 3)1; 4) -i;

5)]

Monb3ysic onpefeneHvem npeaena QyHKLUM B TOUKE, JOKaXUTE, yTo: lim (-— =—

:c->4V X-ly 3



10.

BapuaHT 10

3ANAHNSA
HaigmTte o6nactb onpegeneHns GyHKLMm
N N
jT%X?L_Jtﬂi';iiI .

HaiifnTe MHOXeCTBO 3HauYeHUi hyHKLMN
[(x)=-(x+2)2 +1.

UTo 03HauaeT cnepytollee BbiCKasblBaHVe ANa (yHKLMM
f{x):
£>0 3 S-5{£),uro Vx: 0<]x-2|<"

Bbluucnure:

o4 x-\
lim )
vx -1
Bbluucnure:
x>0 1-cos2x
Bbluucnure:

X-"<m\'3x-2 j
Bbluucnure:

A
hm X'N-S

2x +1

Bbluucnure:

. 5X
lim -~-r— .
x-"0
Bbiuncnure:

lim (x+6)(In(x+2)- Inx).

BAPNAHTbBI OTBETOB
NI[-5; 4],
04{/_". qll irn. ,
3) (-00; 4] U [5; oo) ;
4) (-co;-5)u (4; co);
5) (-5;4].
2)(-«;0)0(0;«);
3)(-co;!]; 4) (-pa; co);
5) [1; ma.).
1) lim/(x) =0;
x-"1

2) lim fix) =A;
X->X0

Ilim/(x)=A;
)x%( )

4))I<_i>n)1©/(x) =2;

5) 1im /(X) = 2.

1 1 !
Dy 2 3:%EA) 56
5) 0.

D3; 2)|; 3)i; 4)9;

5)-2.

1)-7;2) V7:;3)™; 4)
e

5) 00,

0; 2)i; 3pa; 4)-2;

1)0; 2)16; 3)-2; 4)25;
5) 00.

1)-1; 2)2; 3)1; 4)-[;

4

Monb3yack onpegeneHneM npegena PyHKUUN B TOUKe, JOKaXNUTeE, yTo: lim *------ 1“ ",

x->0VX-1y



10.

TECT «HEMNPEPBIBHOCTb N ANPPEPEHLIMIPYEMOCTb
OYHKUNWN O AHOW NMEPEMEHHOW»

3AJAHUA

UT0 03HaYaeT cnedyroLlee BbICKasbIBaHMe
Ana yHKumm / (Xx):

lim f{x)-A, _Ilim
X*%r0 XXat0

A =B =f(xQ).

BbIACHUTL XapaKTep TOYKM pa3pbisa
ChyHKLAM;

[5, x> 2.

BbISICHATb XapaKTep TOUKM paspbiBa
hyHKUML:

Ax) =—
X+5

HalignTe nponsBoaHy GyHKLN:
fix) =2~ .
HalignTe npousBogHy0 (hyHKLUN B TOUKE
X0 =1:
CX

arctg X
Haiigute NponsBogHy0 PyHKLUMN;
[(X)=::x™Mg(3x + 1).

DYHKUMA y{x) 3a4aHa napaMeTpuUyecKu-

MW YpPaBHEHUSIMM, HaliauTe NPOM3BOAHYIO

. fx = cos?;

Yx-\
[iy= 7+ sm”,

DYHKUMS yix) 3afaHa HesiBHO, Haliaute

NPOV3BOAHYIO y

XN+ >N = 2XYy.

Haingute anddepeHuyman QyHKUnN:
(M) ~ (XN +5x+4) .

Hangute / " (x): /(x) = x*Inx .

BapunaHT 1
BAPUAHTbLI OTBETOB
1) Xa - TouKa paspblBa NeEPBOro PoAa;
2) Xn - To4Ka pa3pblBa BTOPOro poja;
3) Xg - TouKa yCTpaHVMMOro paspbIBa;
4) | (x) - HenpepbiBHasA OyHKUMS B TOUKE XA ;

5) HV OfHO YTBEPXKAEHVE He BEPHO.

1) Xg = 2 - To4Ka pa3pbliBa NepPBOro poja;

2) Xg = 2 - TO4uKa paspblBa BTOPOro poja;

3) Xg =2 - ToYKa yCTpaHMMOro paspbIBa;

4) | (X) - HenpepbIBHas PYHKUNA B TOUKe XO = 2;
5) HV OHO YTBEPXKAEHNE He BEPHO.

1) Xg=-5 - Touka paspblBa NepBOro Poaa;

2) Xg = -5 - Touka pa3pblBa BTOPOro poaa;

3) X =-5 - TO4YKa yCTPaHVMOro paspbIsa;

4) | (x) - HenpepbIBHast PYHKUUSI B TOUKe X1 = -5;
5) HV OHO YTBEPXKAEHNE He BEPHO.

1H2n; 2)4 7 3) 3n/n; 4) ;5) N 1.
3 Lk 2n/x 3 }Hx
40(n-8).~™ 40(tcln5-8).,™ 40(TrIn5-68).
7r/\ —I—l-n
, 40(1n5-8). 40(nln5-8)
" K 112
2 2
1) 2Xtg(3X + 1) drommem oo 12) 2Xtg(3X + 1)-mmmmeme oo ;
cos""N3x + 1) cos""M3x + 1)
2 2
B)XtG(BX + 1) + oo oo D 4) 2xtg(3X + 1)+ — e :
cos"N3x + 1) sin*(3x-1-1)
3 [
5) 2Xtg(3X-bl)-borerB e
cos™ (3x4-1)
1-t-cosl, .,,jl4-COSI. l-cosl.
sint sint sint
sin? sin™
14-cos1 14-cost
X-Y 21-3/ X~y 2X-Y
x -3/

1) 3(x Y 5x-b4n dXx; 2) 3(m2 ~ 5™+ 4 2xdx;

3) 3(x™ +5x + 4N (2x4-5); 4) (r2 5N+ HNdx;
3) 3(x2+5x-r4)~(2x+5)dx.
1) 2x; 2) 2IMX4-3; 3) 2xInx; 4) 21nx4-2; 5) 21nx.

55



Hitpusitll X0

3AJAHUNA BAPVMAHTbI OTBETOB
UTo 03HauaeT cnefytoliee BbicKasbl- 1) Xq - Touka paspblBa NepBoro poja;
Baﬁ'”e AnA dyHKUn |/ .(X); 2) X - TouKa paspblBa BTOPOro pojga;
Sl () = A Jim 1{x) =B 3 v —ayerevon R
A = Bpy{x"). 4) | (X) - HenpepbIBHas (yHKUMA B TOUKe Xfa;
5) HU 0fHO YTBEPXKAEHWNE He BEPHO.

BbISICHNTL XapakTep TOYKM paspbiBa 1) Xp = 2 - Touka paspblBa NepBoro poja;
(yHKLpn: 2) X1 = 2 - ToyKa paspbiBa BTOPOro PoAa;
3) Xg =2 - TouKa yCcTpaHMMOro paspbliBa;
[Lx>2. 4) | (X) - HenpepbIBHast (OyHKLUMSI B TOUKe X1 = 2 ;
5) HX 0fHO YTBePXKAeHVE He BEPHO.

BbIsiCHNTbL XapaKTep TOUKV paspbiBa 1) Xg = 5 - Touka paspblBa NepBoro poaa;

(yHiLym: 2) Xn =5 - TouKa paspblBa BTOPOro poaa;

-5 3) Xg =5 - ToYKa yCTpaHMMOro paspbIBa;
4) | (X) - HenpepbIBHasA PYHKUMSA B TOUKe X4 = 5 ;
5) HY 0fJHO YTBEPXKAEHWE HE BEPHO.

HaliouTte npon3BoaHyto HKUWN:
ATE MPOUSEQLHYID (yHid) D2/ +452)LAN +453)NA4)LAN +455)A A

/(x) = b4X. 5 5 5~ 5~
HaliguTe npousBoAHyto (yHKLMM B 40(71-8). 40(trin5-8). 40(Tiln5+8) .
Touke Xo = 1: T e 1
r-/x 40(1n5-8).  40(71In5 - 8)
T = — A~+5,
arcctg X 3 H1

Haiignte Nnpon3BogHYy0 hyHKLMK: 3 3

_ 1) x"etg(2x + 1) ===mn ==mmmmmme- ;2) 3x~etg(2x+ 1) +— - ;
[(x) = x"ctg(2x4-1). sin (2x-bl) sin"A(2x + )

3 3
3) xctg(2x + 1)+ --m--mm=mmm-- ;4) 3x/ctg(2x +1)------ N e ;
cos"N2x + 1) sin™ (2x-1-1)
3 I\
5) 2xtg(2x +N)+ - X
cos'M2x +1)
dyHKUiiA y(X) 3agaHa napameTpu- N3 mn ANKF 1N n M Hr1
YECKMMM YpaBHEHUSIMUI, HaliguTe sin? sin? sin? 1+ cos?
npoussogHyto Y \ 2\ ’ 5) .
[p ="-i-sin™, 1+cos?
dyHkumsa Y{X) sagaHa HesiBHo, 3XA-2. 3xA-2. Y xA L 3N <in3xA-y
~ A -

HaiiauTe NpomsBogHyto Y ' 3/ / 2. 2.3yn 3/

x4 /= 2y.

HaiguTe Antbdeperyman gyHium: D4(xU 5x+4)"'~; 2) 4(;e275;¢ + 4)" 2xdx;

3) 4(,2 © (2v+5); 4) ("2, , N(ix;
4(v2 i 5Vv+4) (2x+5)dx.
Haigure /* (x); f{x)"Ix\nx. |1 ) 2) 20+ 1); 3 2xink: 4) %<; 5 21nx.
A\



10.

SA0AHNA
UTo 03HaYaeT Criefytolilee BbICKasblBaHWe /15

dyHkumn f{x)".

X_Li)né_ol @=A lim /(x)- B,

x>Hj+0
A=xunm =0

BbISICHUTb XapaKTep TOUKWM paspbiBa yHKLWN;

[6, X> 2.

BbISICHATb XapaKTep TOUKM paspbiBa yHKUUK:

2x-10

HaligyiTe Npou3BOAHYH (hyHKLMN:

HaligyTe NponsBoAHYH (YHKUMM B TOUKE
Xo=1:
"X
arctg X
Haiigute NponsBoaHYH0 yHKLMK:
[ (X) = 2x"sin(2x + 1).

DyHKUMA Y/(X) 3afaHa napaMeTpuraecKumm
YPaBHEHVSIMU, HaRaMTe NPON3BOAHYIO y

[x =-cos(? +1);

[y = 2+ sin(r+1).

dyHKUMA y{x) 3afaHa HesBHO, HaiauTe npo-
N3BOAHYIO y

N +yn = 21ny.

Haingnte anddhepeHuman gyHKUmn:
f{x) = Mn{x +\).

Haiignte /" (x): /(x) = 2x1n(2x).

BapuaHT 3

BAPVMAHTbBI OTBETOB
1) Xq - Touka paspbiBa NepBOro Poaa;
2) Xz - To4Ka paspbliBa BTOPOro poja;
3) X4 - TOYKa yCTpaHMMOro paspbiBa;
4) | (X) - HenpepbIBHasA MYHKUNSA B TOUKE X[ ;
5) HM 0fHO YTBEPXXAEHME He BEPHO.
1) X =2 - Touka paspbiBa NepBOro Poaa;
2) Xn =2 - Touka paspbiBa BTOPOro pofa;
3) X =2 - TO4Ka yCTpPaHMMOro paspbIBa;
4) | (X) - HenpepblBHaA PYHKUNA B TOUKe X4 = 2;
5) HM OAHO YTBEPXKAEHWE He BEPHO.
1) Xg =5 - Touka paspbiBa NepBOro Poaa;
2) Xn =5 - Touka paspblBa BTOPOro posa;
3) Xg =5 - TouKayCcTpaHMMOro paspbIBa;
4) | (X) - HenpepblBHasA PYHKLLLLL B TOUKe X4 =5 ;
5) HW OQHO YTBEPXXeHWe He BEPHO.

IAITX-. 3)«™; 4)ir ;5)1 > .
5 5 5

5 5 N N
24(71-8). 24(7tIn3-8). 24(1:1n3 + §).
1?
24(1n3-8). 24(71In3-8)
n n
1) 8xMsin(2x + 1); 2) HMcos(2x + 1);
3) 8xMsin(2x + 1)+ 2x"cos(2x -i-1);
4) 8x" cos(2x -t-1);
5) 8X"sin(2x +1) +4x™ cos(2x +1).
l-i-cos(?+ 1), .,~1-t-cosr. I-t-cos("-i-I).
sin(?-i-1) ~ sinf sinf~+ 1)
sinf™ sin(?-Hl)
I + cosi™ I-fcos(™-I-1)
1) 2) « 3 4)
2-31/ 2 -/ 2 -/ 2-3/
5)
2-3/
1) ~odx; 2) 1 ;
2(x +1) 2(x + I),yin(x + 1)
3) dx;4) 1 ;
2/n (x -f1) 2(x+ 1)/n(x -b1)
B5)emeeeec Az====yrdX.

2(x-i-1)/In(x + 1)

1) -; 2) 2(In(2x) + 1);3) 2xIn(2x); 4) i;5) 21n(2x).
X X
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10.

3AIAHUA
UTo 03HaYaeT creaytoLee BbiCKasblBa-
Hve ana yHkummn / (X) ;
lim f{x)-A, _lim f{x) =B,
x*%r0 x"%at0

A~B, Ul<oo0, |a|< 00.

BbISCHUTL XapakKTep, TOHKK pa3pbiBa
hyHKLMM;
= -1lx<2;
[?, X> 2.

BbIACHTL XapaKTep TOYKW paspbiBa
(hyHKUMN:

W = 5% 1o

Haiigute NnpousBogHyo yHKUMK:
/(x) =~AC A,
HaiignTe NpousBoAHYO (hyHKLUM B

Touke Xn=1:

vIx
f(x) =- -1 -3.
arcctg X

HaiiguTe npov3BoAHYH (yHKLIMN:
f(x)-x” sin(3x-bl).

dyHKUWS Y(X) 3agaHa napameTpuye-
CKVIMM YpaBHEHWSIMU, HaAaWTe Npous-
BoAHytO y \ :

\X = cos(2"+ 1);

[y' =/ +sin(2f-t-).

DyHkuma y{X) 3afaHa HesiBHO, Halamn-
Te Npoun3BofHY O Y

XN THyN =2\ny.

HaiguTe gnddepeHuman dyHKUmM:
[(x)="In(2x+ 1) .

HairI>j  j.j

D o *»

ey
BAPNAHTbLI OTBETOB
1) Xg - Tou4Ka pa3pbiBa NepBOro poja;
2) Xg - Touka paspblBa BTOPOro poja;
3) Xg —To4Ka yCTpPaHUMOro paspbIBa;
4) | (X) - HenpepbIBHasA PyHKUMA B TOUKe X[;
5) HV 0fiHO YTBEPXEHNE He BEPHO.
1) Xg = 2 - Touka pa3pbliBa NepBOro poja;
2) X = 2 - TouKa paspblBa BTOPOro poja;
3) Xo =2 -TouKa ycTpaHMMOro paspbIisa;
4) | (X) - HenpepblBHasA PYHKLUUSA B TOUKe X4 = 2;
5) HY OfiHO YTBEPXEHNE He BEPHO.
1) Xp=-5 - Touka paspbiBa NepBOro Poaa;
2) Xg=-5 - TouKa paspblBa BTOPOro posa;
3) Xg=-5 - Toyka ycTpaHMMOro paspbIBa;
4) | (X) - HenpepbiBHaA (PyHKLUUA B TOUKE X4 = -5;
5) HM 0fHO yTBEPXAEHUE He BEPHO.

1)-C?; 3)1~; 4~ 1 ;5 ~ 1.
5 10 5 10" 14~
. 24(n-8). 24(a1n3-8). ,, 24(sln3+8).
T % %
) 24(1r|23-8), 24(,q153-8)
) |'| 1 |'|

1) 5x"sin(3x + 1); 2) 3x~ cos(3x +1);
3) 5x"Asin(3x + 1) + 3x™ cos(3x + 1) ;4) 5x” cos(3x +1);

5) 5x""*sin(3x +1) + X" cos(3x +1).

1+ 2cos(27+ 1)), I +2cos2™ I +2cos(274-1).
2sin(2/-f-1) Isinlt 2sin(27-i-1)
2sin? 2sin(2r-f1)
1-1-2COS? I-i-2cos(2?-t-1)
1) 2) N .3 N4
1-/ 1- / 1+/ 1-b/
5) .
1-T
1 2 1
N TCa > , LLUX> CITSTANS
(2x +1) (2x+NN\n(2x +\) Jin(2x + 1)
PR S, - .1
1) - j===" e X,
(2x+DJIn(2x +]) (2x+ Dn/h(2x + 1)
1 -5 2) 2(In(2x) +1); 3) 2xIn(2x); 4) i; 5) 21n(2x).
X X



10,

3ALAHUA
YT0 03HauvaeT cnefyroLlee BbICKasbiBa-

Hue gns yHKumm /(x):

lim f(x)=A lim f(x) =B,
X*XC-0 XAX0H0

A nnn B He cyulecTByer.

BbISICH/TE XapaKTep TOUKU paspbiBa
byHKLMN:

[4, X>2.

BbISICHWUTb XapaKTep TOUKMW paspbiBa
byHKUMN:

2x + 12

HaignTe Nnpon3BoaHY0 (hyHKLMUN:
fix) =2 ~ .

HaiiguTe NnponsBoaHy0 (yHKLUUN B
Touke Xg=1:

myix
T = — ~ -8,
arctg X

HaiignTte Nnpon3BogHy0 hyHKUMK:
[ (x) = x™cos(3x.+1).

dyHkumsA y{X) 3agaHa napameTpuye-
CKUMM YpaBHEHWAMU, HaliauTe Npous-
BOAHYlO Y '/

Jx = cos(2?+1);

[y =sin(2?-I-]).

DYHKUMA y(X) 3agaHa HesiBHO, Halan-
Te NPOV3BOAHYHO Y

xN-yN =21ny.

Hangute auddepeHuman dyHKUmN:
[(x) =™n@Bx+1).

Haiignte /' (x): /(Xx) = x + 1n(2x).

BapunaHT 5
BAPVAHTbI OTBETOB

1) Xg - Touka paspbiBa NEPBOro poaa;
2) Xg - TouKa paspbiBa BTOPOro poaa;
3) X4 - TOYKa yCTpaHVMOro paspbiBa;
4) | (X) - HenpepbIBHasA PYHKUMA B TOUKe Xg;
5) HV OfHO YTBEPXAEHME HE BEPHO.
1) Xg =2 - Touka paspblBa NepPBOro Poja;
2) X1 = 2 - To4yKa paspbiBa BTOPOro pPoAa;
3) Xg =2 - Touka yCTPaHUMOro paspbIBa;
4) | (x) - HenpepbiBHas PYHKLMSA B TOUKE X1 = 2;
5) HM 0fiHO yTBEPXEHUE He BEPHO.
1) Xp=-6 - Touka paspblBa NepBOro Poaa;
2) X =-6 - Touka pa3spblBa BTOPOro poja;
3) X1 =-6 - Touka yCTpaHMMOro paspbIBa;
4) | (X) - HenpepbIBHast PYHKLUMSA B TOUKE X4 = -6 ;
5) HX OAHO YTBEPXKAEHWE He BEPHO.

1)-~; 211~ ; 3)1n; 4Hnn
5 5 5 5~ 5 ~
96(n-12). 96(f1n3-12). 96(Trin3 + 12).
ﬂl %3 J'I4
96(1n3-8) ¢, 96(gln3-12)
AR A4
1) 5x"*8n(3x b1);
2) -15x" sin(3x +1);
3) 5¢*cos(3x +1) - 3x"sin(3x +1);
4) 5~ cos(3x-b1l);
5) 3X*cos(3x +1) -13x" sin(3x -t-1).
D -ctg(2/ +1);
2) ctg(20;
3) ctg(2f-t-1);
4) -tg(2? +1);
5) -2tg(2? +1).
n ~ 2~ 53 4) ;
|_y AN 1_y/\ 1_hy/\ 1+ y/\
5 ~ .
1-y
1 3 3
' mn UXs - ang
Bx+1) 2(3x+)VIn(Bx +1) 27M1n(3x + 1)
4) ; 5) J  dx
2(3x + HVIn(3x +1) Bx+D™Mn@Bx +1)
1) 2)1+4 3)1+ ~; 4 1; 5)4
4xn X 2X XN X

59
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60

SAOAHNA

UTo 03HauaeT criefytoLLee BbiCKasblBaHue
ana pyHkumm [/ (4:):

. *

L 1A\ NE awy—wF
X->-0 =

A"B, Ui<oo, |g|<oo.

BbISCHWTL XapaKTep TOUKY pa3pbisa
hyHKLMN:

[2, X>2.

BbISCHWTE XapakTep TOYKW pa3pbisa
PyHKLMN:

/(x) =arctg-i-.
X

Haligyte NpousBogHyt0 yHKLWN:

T=- "

Haligute Npon3BogHYI0 hyHKL MW B TOUKE
Xgq=1:
Jrix
- 8.
arcctg X

T o= -
HalignTe Npoun3BoaHY0 (yHKLWN:
fix) =x¥=

®yHKUMA Y (X) 3ajaHa napaMeTpUyecKu-
MM YpaBHEHVSIMMW, HaianTe NMPOM3BOAHYHO

DdyHKUWA Y(X) 3aaaHa HesiBHO, HailauTe
MPOV3BOAHYHO Y

xyj/n2en,
Hangnte anddepeHuman dyHKUN:

I X)=n/h@2x -1 .

Haligute /" (x): /(x) =2x - 1n(2x).

- TKBT §

BAPVAHTbI OTBETOB

1) Xg=0 - Touka paspblBa NepBOro poja;

2) xq = O- To4Ka pa3pbiBa BTOPOro poja;

3) xo = O - ToYKa yCTPaHMMOro pa3pbIsa;

4) | (X) - HenpepbIBHaA PYHKLUMA B TOUKe xq = O;
5) HW OAHO YTBEPXKAeHWE He BEPHO.

1) Xg=2 - Touka paspbiBa NePBOro Poaa;

2) Xq= 2 - To4Ka paspbliBa BTOPOro pPoja;

3) Xg= 2 —T04Ka yCTpaHMMOro paspbliBa;

4) | (X) - HenpepbIBHasA (OYHKUMS B TOUKe Xg= 2 ;
5) HM OfiHO YTBePX[eHVe He BEPHO.

1) Xg=2 - Touka paspblBa NepBOro poja;

2) Xg= 2 - To4Ka paspblBa BTOPOro pPoja;

3) Xg= 2 - TouKaYyCTpaHMMOro paspbIBa;

4) | (X) - HerpepbiBHasA YHKUMSA B TOUKE xq = 2;
5) HM 0fHO YTBEPX/EHWE He BEPHO.

1)-— 2)-2Ch; 3) TN 4)_ 1A

B 96(71-12).  96(aln3-12) .  96(7tin3+12),
1A

e i n ™

96(1n3-8) . 96(n1n3-12)
1) x™A"Unx; 2) 2x™™* 1nx; 3) 2x'Alnx;
4)2x "™~ 5)21nx.
2)=ZBIl-, 3 )" :
2N -Sint
4) 261 -sinf
sm? 2e‘Z
1)~ 5 2)-N-; 3)n-ng gy T
y+ en y-en Yy Yy
5)
-Y +1
)] -ax;h) 1 1 0X;
KZx-My [2x- M4 iol2c - Ty Aing2x-TYy
2 1 .0\ 1 Ady.

2(2x- YA X 2~- ] (2x - Dv'Iri(2x - 1)
1 1

looav—l W lom14 2
4N 2x
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3A0AHNA
UTo 03HauaeT criefytoLLee BbiCKasbrea-
HVe ona pyHKumm /(X ) :
lim f{x) =A, Ilim f(x)-B,
mmo{ ) s (x)

A unun B He cyLlecTByeT.

BbISICHATL XapaKTep TOUKM pa3pbiBa
PyHKLMN:

[4, > 2.

BbISICHATL XapaKTep TOUKM paspbLua
hyHKLMN:

fix) = arctg
X +

HaligyTe NPOV3BOAHYIO (hYHKLMN:
/(x) =5 ~

HaiiauTe NponsBogHyo yHKLUMM B
Touke Xq=1:

f(Xx) = - N -8,
arcctg X

Haligute Npon3BoaHy0 yHKLMN:
[ (X) =x"cos(3x +1) .

PYyHKUMA Y(X) 3afaHa napameTpude-
CKUMW YPaBHEHVSIMU, HalifTe Npou3-
BOfHYlO Yy 'N:

[x =sin(27-b1);

[y = cos(27 +1).

dyHKums y{X) 3agaHa HesIBHO, Haiaw-
Te MPOU3BOAHYIO Y

XN -y N = 2en,

HaingnTe andepeHuman yHKUmn:
IM =>(3x-1).

10. Halignte / "(X): /(x) - x- 1A(2x).

BapuaHT 7

BAPUAHTbI OTBETOB
1) Xg=0 - Touka paspblBa NepBOro poaa;

2) Xg= 0 - TouKa pa3pblBa BTOPOro pofa;

3) Xg=0 - TouKayCTpPaHMMOro paspbIBa;

4) | (X) - HenpepbiBHas PyHKUMSI B ToUKe xa = 0;
5) HX Of{HO YTBEPXK/EHWE HE BEPHO.

1) Xn =2 - Touka paspbiBa NePBOro posa;

2) X, = 2 - TO4Ka paspblBa BTOPOro pofa;

3) X4 = 2 - TOYKa YyCTPaHMMOro paspbIBa,;

4) | (X) - HenpepblBHasA PYHKLUMA B TOUKe X1 = 2;
5) HX Of{HO YTBEPXKEHWE HE BEPHO.

1) Xn=-2 - Touka paspblBa NepBoro poaa;

2) Xg=-2 - TouyKa paspbliBa BTOPOro poaa;

3) X0 =-2 - TO4Ka yCTPaHMMOro pa3pbIBa,;

4) | (X) - HenpepblBHasA PYHKLUMA B TOUKE X4 = -2 ;
5) HX Of{HO YTBEPXKEHWE He BEPHO.

2)yr~; 3)rn~;, 41~ b)

., 384(n1n3+1).  384(711In3-1). A 384(71+1).
4 ’ 4 ’ 4

i 7t 1
16(7tin3+.1).  384(71In3+ 1)
T T

1) 6x7sin(3x +1);2) -18x"sin(3x +1);

3) 6x™cos(3x +1) - 3x"sin(3x + 1); 4) 6x™ cos(3x +1);
5) 6x cos(3x +1) + 3x” sin(3x +1).

1 -ctg(27 +1);

2) ctg(2/);

3) ctg(27 +1);

4) -tg(27 +1);

5) -2tg(27 +1).

n ~ 52 N 5 ;4
y +en y-en Yy Yy
5) N
_y +e/\
1 3 3
(3x-1) 2(3x-HVIn(3x-I)..... 2VIn(3x-1)
4) 5 1 dx
2(3x-1)nAn(3x-1) 3x-HVIn(3x-1)

n N1 o~ 31 Ny 15t
4x X 2X X X

61
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10.

3A0AHNA
UT0 03HauaeT cnepytoLLee BbICKasblBaHvie A1s
byHKUMKM [ (X):
lim / (x)-A, lim_/(x) =B,
5>-0 L0
A"BM[1x0).

BbISICHATb XapaKTep TOYKM paspbiBa thyHKLWN:

m' X-2

BbISICHATb XapaKTep TOUYKM paspbiBa (hyHKLWN:

/(x) = arcctg
X+

HaiigyTe NponsBoaH3TO (yHKLMN:

I(x)= - +200-

HaiianTe Npon3BOAHYH0 (YHKLIMK B TOUKE
xo=1:

f(X) =~ - 8.
arctg X

HaiignTe Npon3BoAHYI0 (yHKLN:
/[(X) =x"-B«’« .

dyHkuma Y{X) sagaHa napameTpUUECKUMM
}haBHeHMAMK, HaliguTe NPOU3BOAHYIO Y

Ix =en;

[y =sint.

dyHkuus Y(X) 3apaHa HesiBHO, HaiiguTe npo-
U3BOAHYt0 Y

XN - y? =3en.

Hangnte anddepeHuman ibYHKUiARA:
/(x) =>(3x).

Haligute /™ (x): /(x) =5x- 1n(2x).

bapunaHT »

BAPVAHTbI OTBETOB
1) X) =0 - Touka pa3spbiBa NePBOro poaa;
2) xq =0 - Touka paspbiBa BTOPOro poja;
3) Xg=0 - Touyka yCTpaHMMOro paspbIBa;
4) | (X) - HenpepblBHasA PYHKLUA B TOUKe xq = 0;
5) HY Of{HO YTBEPXKAeHWE He BEPHO.
1) Xg= 2 - Touka pa3spblBa NepBOro poaa;
2) Xg= 2 - TouykKa paspbiBa BTOPOro pofa;
3) Xg=2 - To4KayCTpPaHMMOro paspbIBa;
4) |/ (X) - HenpepbIBHas yHKUMS B TOUKe Xg = 2;
5) HM 0fHO yTBEPX/EHMe He BEPHO.
1) Xg=-2 - Touka paspbiBa NepBOro pPoAa;
2) Xg=-2 - TouKa paspblBa BTOPOro pofa;
3) Xg=-2 - To4Ka YCTPaHMMOr0 pPa3pbIBa;
4) | (X) - HenpepbIBHasA (DYHKUMA B TOUKE xq = -2 ;
5) HM OfJHO YTBEPX/eHNe He BEPHO.

DA A 2)2CA; B)-IxA-U~x\ 4) 7
5) 1_ +200-
384(Tcln3+1).  384(Tcln3-1), ,, 384(Ti+1).
n T n
16(Tcln3 + 1) , 384(Tiln3 + 1)
~m 73
1) x~ e @\6-bxsinx); 2) 6x ~  sinx;

3) XN e®@NM* 6 -sinx); 4) x* @@\ 6-x5inx);
5) X" e®NN6-XC0SX).

1) ) 3) ; 4) ; 5) -cos»"
2eM -cost cost 2eM
2 2 2 \Y \ 2
n 7 ;2) ; 3) ) A
y 6+ y -e” y y
2
5) — -
-y +pY
) —dx;2)—3 — ~ dx;
3X 2xJIn(3x) 2n,/in(3x)
4) i ;5 |- dx.
6xjIn(3x) 3xjIn(3x)
y_ly. 4 i—\l/- L, 4 ’,\_12 "1,



10.

SAA0AHUNA
UTo 03HAYaeT CleAyHoLLee BbICKasblBaHUe f/1s
dyHkumm f{x)".
lim fix) = A, lim f{x) = B,
x->-0 X->+0
A=B"/(xq).

BbISICHUTL XapaKTep TOUKU paspbiBa (lyHKLWW;

AN)=Kt|
X+2

BbISICHATb XapaKTep TOUYKU paspbiBa (yHKLUK:

I(x) =62

Haligyte Npon3BOAHYH0 YHKUWN:

HalignTe npon3BogHYHO (hYHKLUM B TOUKE
X0 =1:

4/\
fix)--——-- N +18-
arctg X

HalignTe Npon3BogHY0 (yHKLMM:

LX) =xn-enen

dyHkups Y(X) 3aaaHa napameTpUyecKMm
ypaBHEHVAIMM, HaiATe NPOU3BOAHYHO Y

|x =en,

[y =sin 2.

®yHKUMA YiX) 3afaHa HesiBHO, HaliauTe npo-
U3BOAHYIO Y

xY/=3e

HalignTe anddhepeHuman gyHKUmN:
fix) = n™Mn4x) .

Haiigute f"iX)\ /(x) =5x min(2x).

BapunaHT 9

BAPVAHTbI OTBETOB
1) Xg=0 - Touyka paspbiBa NepBOro poaa;
2) xq =0 - TouKa paspblBa BTOPOro poja;
3) Xg=0 - To4Ka yCTpaHMMOro paspbIBa,;
4) | (X) - HenpepbIBHaA PyHKUMA B ToUuke Xg=0;
5) HW OHO YTBEpPXJeHWe He BEPHO.
1) Xg- -2 - Touyka paspbliBa NepBOro Pofa;
2) Xg=-2 - TOuYKa paspblBa BTOPOro Poja;
3) Xg=-2 - TOYKaYCTPaHMMOro paspbIBa;
4) | (X) - HenpepbIBHas PyHKUNSA B TOUKe Xg= -2 ;
5) HM 0fHO YTBEPXXAEHWe He BEPHO.
1) Xg=2 - TouKa paspbiBa NePBOro poja;
2) Xg= 2 - TouKa paspblBa BTOPOro poja;
3) Xg=2 - To4KayCcTpPaHUMOro pa3pbiBa;
4) | (X) - HenpepblBHas (OyHKUUSA B TOUKe Xg= 2;
5) HM OfHO YTBEPXKAEHME He BEPHO.

1)—Cc™; 2)Yr~,; 3)-7~,; 4 7
5 1 -.
cn
, 128(Trin4-2). .,.128(71-2). ,, 128(1n4-2).
n T n
128(nln4 +2). 128(trin4-2)
n3 T~ 3
D xNee*"N6+Xxc0sXx);2) 6 X N CcOSX;
3) X  EBF™*(6- cosx);4) x e (6- xcosx);
5) X" mR" /N (6-xsinx).
,, cos27. ,, -cos2f. ,, &M . e
eN en -cos 27 cos 27
-2 cos 27
2 2 2 v v o2
n / 2 ' 3) -l sy NN
yr ey yh-eyY / /
5) f
_y/\+
1) -~dx; 2) — N dx; 3) -mm5 ~-dx;
4x 2x71n(4x) yIH4x)
4) J__:5 i dx
8x4n(4x) 4x.,yin(4x)
1)--7;

2)1+i; 3)I+-L; 4)--L; 5)1.
4x)n)2x)X)X

63
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3A0AHNA
UT0 03HauaeT cnefytoLlee BbiCKasblBaHWe /15
byHkuMn | (X):

um_J =, lmy " =D
xb)IKIO V) 'x—>V+IOy

A ®B, U|< oo 17 <<

BbISICHUTb XapaKTep TOUKM paspbiBa yHKUUN:
1X-31
X-b

BbISICHATb XapaKTep TOUKU paspbiBa QyHKLWN:
|

Haigute Npon3BoaHYH0 yHKLWN:

- 10

Haiiaute NponsBoaHYH PYHKLMM B TOUKE

’\0=l:/(X) :-al;cét)é-)'(ls .

HaiignuTe Npon3BogHy0 yHKLWN:
(%) = (2x)"*(23)_

DyHKUMS Y(X) 3afaHa napameTpUYHeCKUMmn
YpaBHEHUAMM, HaAMTE MPOU3BOLHYIO y
W= 2

= cosl/.
dyHKuma y(X) 3agaHa HesiBHO, HaiiguTe npo-
U3BOAHYHO y

XN +yn =4e3.

| AL S — e
fif». 1IN .

Hangnte /" (x): /(x) =-10x-In(2x).

BAPVAHTbI OTBETOB
1) Xg= O - TouKa paspblBa NepBOro poja;
2) xq = O - To4ykKa paspblBa BTOPOro poja;
3) xq = O- To4YKa yCTPaHUMOro pa3pbIBa;
4) | (X) - HenpepbIBHasA PyHKLUMA B TOUKe xg = O;
5) HV 0HO yTBEPXJEHNE He BEPHO.
1) Xg= 3 - Touka pa3pbiBa NepBOro Poaa;
2) Xg= 3 - TOYKa paspblBa BTOPOro poaa;
3) Xg= 3 - TOYKa yCTPaHMMOr0 pa3pbIBa,;
4) | (X) - HenpepbiBHasA (hyHKLLM B TOUKe Xg= 3;
5) HV 0HO YTBEPXKAeHMe He BEPHO.
1) Xg=:-2 - TouKa pa3pbiBa MNepBoro poaa;
2) Xg=-2 - TO4Ka paspblBa BTOPOro poga;
3) Xg=-2 - TOYKaYCTPaHMMOro paspbiBa;
4) | (X) - HenpepbiBHaA PYHKLUMA B TOUKE Xg
5) HM 0fHO YTBEPXEHNE He BEPHO.

_2,

1) XAA: 2) -TxA-A; 3)
7
4)-Toyins ST
) 128(1T1n4:2). AM28(71:2). ¢ 128(1n4:2) .

128(gln4 + 2). 128(1riln4-2)
m n
x"""‘*ﬁm(Zx) ) Z) (2x)™"~A"N*hn(2x) Y 21n(2x),j
X X X
4N 2(2X)"™ANNA IN(2X) . 2(2x)" "
. e A A e
i smf. > sm/. 3) 2e_ S )23 . 5 SI%L/
2e* ent -sin/ sin/ %
1) Ny 2) )fl_ EN; HEAN L
[-e>" Y Y
5)
y +6Y
1) -dx; 2) _
(2x-1) (2x - VyjIin{2x-1) 1b
3) 1 rHr; 4) !

"7in(2x-1)+5 7 " 2(2x-1)7in(2x-1)+5"
oN C— mmmmmemaaaaa

) /U 2x-1)M1n(2x-1) + 5jdx.

A L A ) F A | mMon
M'l



10.

TECT «MPUNTOXEHUA ANDPPEPEHLINA/IBHOIO MCHNC/IEHNA
OYHKUNN OAHOW NMEPEMEHHOW»

3SANAHNA

Halitn ypaBHeHMe KacaTeslbHOl K
mmHun | (X) = tgx B TOUKe nepece-

YeHWS ¢ NPSIMOA X = ~-
4
C nomovbto npasuna Jlonutans
VR 2n-1
HaiTw: lim
x->01n(1 + 2x)
C nomoupsto npaswia Jlonutans
HanTL: Iiml(sin XY®*,
X~>—
2
Haignte B MOMEHT BpemeHn tg =2

abCosOTHbIE BE/IMUMHBI CKOPOCTM 1
YCKOPEHWS TOUKU, ABVKYLLEICS No

3aKoHy S(t) +

dyHkuma /(g:) = 1ng:-1-i-5-
X

OyHkups/ (X) = ---.
1+ X

yHKums y(X) = XN- 6XN + 5.

Hangnte acMMnTOTbI KPUBOIA
1

y =2*+1.
Haligute Hanbonbluee N HaMeHb-
LLiee 3HaveHNsT lyHKUMN

f{X) =x+4Xx HaoTpeske [0;4]*

HaligmTe CTOPOHbLI MPSIMOYTOSIbHMKA
Havbo/TbLLEN MIOLWAaW, BIIMCAHHOIO B
2 2
ananncX—-h¥—=1, CTOPOHbI KOTO-
16 25

pporo Mapasiie/ibHbI OCSIM KoopayHaT.

BapuaHT 1
BAPVIAHTbI OTBETOB

) y=2-x\2) y*"x +2---,b) y IX +\---,4) y =---,
2 2 2
5)y =x-\.

1)0; 2)-2; 3) oo; 4) -21n2; 5) InV2.

1)0; 2)1; 3)co; 4)1; 5)
2 2

1)VA, 2; 2)1, 2; 3)1, 0; 4)15, 12; 5)0, O.

1) ybbiBaeT Ha nHTepBasie (O; 1), Bo3pacTaeT Ha nHTepBasie (1;-|-00);

2) ybbiBaeT Ha uHTepBase (- 4;-2) u (-2; 0), BoO3pacTaeT Ha NHTep-
Basie (-00;-4)u(0;00);

3) Bo3pacTaeT Ha UHTepBasie (1;00);

4) y6biBaeT Ha uHTepBasie (-00; O)u (0; 00);

5) yobiBaeT Ha uHTepBasie (-1; O)u (0; 00), BO3pacTaeT Ha MHTepBaJIe

1) He NMeeT 3KCTPEMYMOB; 2) MMeeT MUHUMYM B Touke X = 21In3;
3) NMeeT MaKCMMyM B TOUKe X = 2;

4) UMeeT MUHUMYM B TOUKe X = -1 1 MakCMMyM B TOUKe X = 1;

5) UMeeT MUHUMYM B TOUKaX X = +2 M MaKCUMyM B TOUKe X = 0.

1) BorHyTa Ha uHTepBane (-co;-1)u(l;00), BbiNykna Ha NHTepBase

2) BOrHyTa Ha uHTepBasie (-00; O), Bbinykna Ha MHTepsase (0; 00);

3) BorHyTa Ha uHtepsasie (0;00), BbinNyk/a Ha nHTepBasie (—eo; 0);

4) BorHyTa Ha uHtepsane (-00;- 0,5) u (0,5; 00), BbINyK/a Ha NHTep-
Basie (-0,5;0)n(0;0,5);,

5) BorHyTa Ha nHtepsasie (-0,5; 0) u (0; 00), BbINyK/a Ha MHTepBaIe

(-<«;-0,5).

1) x=-2; 2) y=0;3) x=-1, >¥=x-2;4) x=-1, y =\,

5) x=-1, y =2X-2.

Y Haun6. ~ Yhaiim. ~ 0, 2) —2, —0,
N Y Hanb. ~ YHaum. ~ A ' YHané. ~ YHaum. ~ N7
Y Hanb. ~ YHaum. n

1) /2,512 ; 2) 312, 572; 3) 4n/2, 5M2; 4) 4y12, 41 ;
5) 4V2, 6V2 .
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3AOAHNA
Halitn ypaBHeHWe KacaTe/bHOM K u-
HUNM X + ;; +sinj” = 0 B Touke (0; 0).

C nomoLLbIo Npasuna JionuTtans HaiTu:

X 1
lim )
In(sinx)

C moMoLLbto NpaBuia SlonuTtans HainTu:

I iml_I (cosx)ynn*
n
HalignTe B MOMeHT BpeMeHn tQ=0

abCoNoTHbIE BEIMUMHBI CKOPOCTU U
YCKOPEHUS TOUKM, ABWXKYLLENcA no

3aKoHy S(t) = te~".

dyHkupA f(X) = - +1-
X-t-2

OyHKumna/ (X) = 2x + arctgx ¢

DyHKUpA j(x) = 2x™ HhiInX.

HalignTe acMMnTOTbl KPUBOIA

x+1
HangnTc KanbonbLI€o 1 Hau MOKbINGO

3HaueHust pyHKUuM /(X ) = 4 - x»

HaiignTe HaMMmeHbLLge 3HaueHVe CyM-
Mbl iBYX MOSIOXXUTESIbHbIX YKCeS, Npo-

TFQUATVNTIG PATRIAWTY. B8R 6

.

BapuaHT 2
BAPVAHTbI OTBETOB

1)y-2-x;2) ;;:;c+2-"2:3);;"2x tloo

4y v

1)0; 2)-2; 3) oo; 4) -21n2; 5) InV2.

1)0; 2)1; 3)«; 4)1; 5)-.
2 2

v~ 2; 2)1, 0; 3)1, 2; 4)15, 12; 5)0, 0.

1) ybbiBaeT Ha nHTepBase (O; 1), Bo3pacTaeT Ha MHTepBase
1+ c);

2) ybbiBaeT Ha nHTepBasie ( - 4;-2) u (-2; 0), Bo3pacTaeT Ha MH-
TepBasie (-co; - 4) u (0;00) ;

3) Bo3pacTaeT Ha nHTepBane (1;00);

4) y6bIBaeT Ha UHTepBasne (-oo; O)u (0;00);

5) ybbiBaeT Ha nHTepBane (-1; O)u (0; 00), Bo3pacTaeT Ha UHTep-
Bae (—60;-1).

1) He MMeeT 3KCTPEMYMOB;

2) MeeT MUHUMYM B TouKe X = 21In3;

3) UMeeT MaKCTiyM B TOUKe X = 2;

4) NMeeT MUHNMYM B TOUKe X = -1 1 MakcMMyM B Touke X = 1;

5) UMeeT MMHUMYM B TOHKaxX X = +2 U MakKCMMyM B Touke X =0.

1) BOrHyTa Ha UHTepBasie (-oo; - 0,5) u (0,5; 00), BbINyKna Ha
nHtepsane f-0,5;0)u(0;0,5);

2) BOTHyTa Ha MHTepBasie (-oo; O), BbiNykna Ha uHTepsasie (0;00);

3) BorHyTa Ha nHTepBasie (0;00), BbIMyK/a Ha UHTepBasie

0);

4) BorHyTa Ha nHTepBasnie (-00;-1) u (1;00), BbINyK/a Ha UHTep-
Bane (-1;1);

5) BorHyTa Ha nHTepsane (-0,5; 0) U (0; 00), Bbinykna Ha UHTep-

Bane (-co0;-0,5).

)x=-2; 2)y =0;3)x =-1, P’=x-2;4)x =-1, ¥=1,;
5) x=-1, P=2x-2.

Yhan6. ~  Yhaiim. “ O’ YHan6. ~  Yhaiim. “ N’
3)\YHaVI6. — 1 Y Hailm. ~ ~m 4)‘)/Ha|/|6. ~0 YHaiim. ~ ’I-I'

YHan6. ~”5 Ynaiim. ~

1)o™; 2)2Va; 3)— ; 4)I£;5)~,
16 2 8




3AOAHNA
HaliiT ypaBHeHWe KacaTe/lbHON K MHWK

J‘n =~/-51M7,
=1- cost
C nomowsto npasuna Jlonutans Hantu:

hm ------

1n(™- arctgx)

n
BTOUKe t =—m

C nomoLpto npasuna Jlonutans Hantu:

=0
HalignTe B MOMEHT BpeMeHn = 1 abco-

JOTHbIE BEIMUMHBI CKOPOCTM 1 YCKOPEHUS
TOUKW, ABWXKYLLECS MO 3aKOHY:

X =5t,y-t™..

PYHKUMA /(X)) = ----- .
&

OyHKums f(X) =—— 2x 3.
1

OyHkums Y{X) =e" m

HalignTe acMMnTOTbl KPUBOIA
P=n 2-
Haiigmte HanmbosnbLUee U HaMeHbLLIee

3HayeHns PyHKumm /(x) = N Ha
-1
otpeske [-0,5;0,5].

B napabony, 3afaHHY0 ypaBHeHEM

>=3- XN, BNUcaTb NPsAMOYrofbHUK
HavbosbLLUeR Nnowaamn TaK, YTobbl ogHa
ero CTopoHa nexana Ha ocu Ox, a fiBe
Jpyruve BepLUMHLI Ha napabone.

BapuaHT 3
BAPUAHTbI OTBETOB
D>N=2-x;2) jp=x+2--;3)_y =2x+1--;4) y=-£;
2 2 2
5 y=x-\.
1)-2; 2)0; 3) oo; 4) -21n2; 5) InV2.

1)0; 2)1; 3)«); 4)1; 5)1.
2 2

1)15, 2)1, 2; 3)1, 0; 4)15, 12; 5)0, O.

25

1) yobiBaeT Ha nHTepBasie (O; 1),Bo3pacTaeT Ha nHTepBasie (1; + 00);

2) ybbiBaeT Ha nHTepBasie (- 4;-2) u (-2; 0), Bo3pacTaeT Ha MH-
TepBasie [-00;-4)n(0;00);

3) Bo3pacTaeT Ha UHTepBasie (1;00) ;

4) ybbiBaeT Ha nHTepBasie (-00; O)u (0; 00);

5) ybbiBaeT Ha uHTepBasie (-1; O)u (0; 00), BO3pacTaeT Ha NHTepBa-
ne (-00;-1).

1) He NMeeT 3KCTPEeMYMOB;

2) UMeeT MUHUMYM B TOUKe X = 21In3;

3) MeeT MaKCUMyM B TOUKE X = 2;

4) UMeeT MUHUMYM B TOUKE X = -1 1 MakKCMMyM B TOUKe X = 1;

5) MeeT MUHMMYM B TOUKax X = £2 1 MaKCMMyM B Touke X = 0.

1) BorHyTa Ha nHTepBasie (-00; - 0,5) u (0,5; 00), BbINyK/a Ha UH-
Tepane (-0,5;0)n(0;0,5);

2) BorHyTa Ha uHtepsasie (-00; O), Bbiny'kna Ha uHTepBae (0; 00);

3) BorHyTa Ha nHTepBasie (0; 00), BbiNykna Ha HTepBasie (-00; 0) ;

4) BorHyTa Ha uHTepsasie (-0,5; 0) u (0; 00), BbINyKNa Ha UHTepBa-
ne (-00;-0,5);

5) BorHyTa Ha nHTepBasie (-00;-1) u (1;00), BbiNyk/a Ha UHTEPBa-

ne (-1;1).

Dx=-2;2) j=0;3) x=-1,>"=x-2;4) x=-1,>"=1;

5) x=-1, y=2x-2.

Yuan. —  Yhaiim. Yuaun6. Yhaiim.
1 N I\ VAN
ANYHan6. ~ ~* YHaum. ' Ywaub. ~  YHaiim. ~ N7
Yuan6. ~  Yuaiim. ~ “13.

1) KBagpaT co CTOPOHOIA 2; 2) NPSAMOYFONIbHNK CO CTOpOHaMun 1 u 2;
3) KBagparT co CTOPOHOI 3; 4) poMb CO CTOPOHOI 2;
5) napannenorpaMmm co cTopoHamn 1um 2.

67
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3AOAHNA
Halit ypaBHeHVe KacaTeflbHOW K n-

HM X4 +y 4 Doxy sTouke (i; i) .

C nomoLubio npasuna Jlonutans
Inl+2x7)

In(- 2arctgx)

C nomoLLbo npaswia Jlonutans

HalTy; hmr 1 %

n->iyn:-12
Hangyte B MOMeHT BpeMeHn tQ=0

Hautn: hm

abCosIOTHbIE BEMIMUMHBLI CKOPOCTM U
YCKOPEHWS1 TOUKW, ABWKYLLEACS no

3akoHy - St-1 =0, rae 5=s(t).
e_/\

DyHkupa f(x) = - .
2X
2

DyHKUpsA/ (X) = XA,

dyHKuma y(X) = arctgx + 2X .

HaiignTte acumMnTOThbI KpMBOIA

Haligute HanbosnbLUee N HaMeHbLLee
3HaYeHVs hyHKLUUN

I = % —ox
[-2; 2].

N Kawipciike

W3 Kpyrnoro crepxHs guametpom d
Heo6X0AMMO BbIpe3aTb 6asiKy NpsiMo-
YronbHoW hopMbl C OCHOBaHWEM a U
BbICOTOM h. Mpn Kaknx 3HayYeHMsX a n
M NPOYHOCTb Oa/IKM 6y aeT Hanbonb-
LLIelA, eC/IN U3BECTHO, YTO MPOYHOCTb
6a/IKv NponopLmoHasbHa ahv,

BapuaHT 4
BAPVAHTbI OTBETOB
Dy=2-X;2)y=x+2-—;'2) >=2x+1-—;4) y =- —;
2 2 2

Ay._p i
1)0; 2)-4; 3) 00; 4) -21n2; 5) InV2 m

1)0; 2)1; 3)co; 4)1; 5)1.
2 2

1)VA, 2; 2)1, 2; 3)1, 0; 4)15, 12; 5)0, O.

1) y6biBaeT Ha nHTepsane (O; 1);

2) ybbiBaeT Ha nHTepBasie (- 4;-2) u (-2; 0), Bo3pacTaeT Ha MH-
TepBasie (_00;-4)u(0;00);

3) Bo3pacTaeT Ha MHTepsBasie (1;00) ;

4) y6biBaeT Ha nHTepBasie (-00; 0) u (0;00);

5) y6biBaeT Ha nHTepBane (-1; O)u (0; 00), Bo3pacTaeT Ha MHTEp-
Basie (-00;-1).

1) He NMeeT IKCTPEMYMOB;

2) UMeeT MUHUMYM B TOUYKe X = 21In3;

3) MeeT MaKCUMYM B TOUKE X = €;

4) MeeT MUHUMYM B TOUKE X = -1 1 MakcuMyMm B ToUKe X = 1;

5) MeeT MUHUMYM B TOUKaxX X = 2 U MakcMMyM B Touke X = 0.

1) BOrHyTa Ha nHTepBasne (-oo; - 0,5) u (0,5; 00), BbiNykna Ha UH-
TepBane (-0,5;0)mn(0;0,5);

2) BorHyTa Ha nHtepsane (-00; O), Bbinykna Ha nHTepsasie (0;00);

3) BorHyTa Ha nHtepsane (0;00) , BbinNyk/na Ha nHTepsase (-00; 0);

4) BorHyTa Ha uHtepBasie (-00;-1) cj (1;00), BbinNyK/a Ha NHTepBa-
ne (-1;1);

5) BorHyTa Ha nHTepBane (-0,5; 0) u (0; 00), BbiMykna Ha UHTep-

Basie (-00;-0,5).

1) X=-2; 2)p=0;3) X--1, p=x-2;4) x=-1, p=1;

5) x=-1, p=2x-2.

Wanb, N TIG) Yanb. « YW, ~ ®’
1 N
Fivan = YHILM = ¢ 9 Mgh =9 Mgi = R
YHao. YHanm.~~"Yy"
d , d-j2 ,u 2d , d42 m

4) a:yfy,h:’\.-/’:— ; i)a:Aﬁ. h=d4im



3A0AHNA
Halitn ypaBHeHWe KacaTe/lbHOWN K /-

HAUM X = B TOYKE MepeceyeHusi C
npsamoii y = 0-
C nomoLLbto npasusa Jlonutans Haintu:

lim —---m-me-
x-»2€ In(COS X)

C nomoLbto npaeuna JlonuTans HainTu:

umir " r.
X>-1\X + 1y

KOnM4ecTBO aM1eKTpMYecTBa NpoTeKa-
loLLiee Uepe3 NPOBOAHMK, HauMHas ¢
MOMeHTa A= 0 onpegenseTcs hopmy-

noin Q = 2t~ + 3t + 1 . Haiitm cuny Toka
B KOHLIe MSTON CEKYH/bI.

yHKUMA /(X)) = 2.

DyHkumA/ (X) =

hyHKUMS Y(X) = In2X + 2x° .

Haiigyte acMmMnTOThI KPUBOIA
y = 1n(x+ 2).

HalignTe HanbonbLLee 1 HaMMeHbLLIee
3HaYeHVA PYHKLMN

[(X) = XxN/3- 2X™ + 2 Ha OTpe3Ke
n; 2].

Halitn HanbonbLLyto naoLwaas Tpe-
YroflbHUKa, Y KOTOPOro cyMmMa OCHOBa-
HVS 1 BbICOTbI PaBHa a.

BapuaHT 5
BAPVAHTbLI OTBETOB

D=2-x;2) y=x+2-—;3) y =2x+1-—"'Ny=- —;
2 2 2
5) jr=x - 1.

1)0; 2)-2; 3) oo; 4) -21n2; 5) InV 2.

1)0; 2)1; 3)«; 4)i; 5)1.
2 2

1)23; 2)24; 3)20; 4)22; 5)25.

1) ybbiBaeT Ha nHTepBasie (0; 1), BO3pacTaeT Ha MHTepBasie
(1;+ 00);

2) ybbiBaeT Ha UHTepBasie ( 0; 2) u (2; 4), BO3pacTaeT Ha UHTep-
sane (- 00, O)u (4; 00);

3) BospacTaeT Ha uHTepBasie (1;00);

4) ybbiBaeT Ha UHTepBase (-oo; O)u (0; 00);

5) ybbiBaeT Ha nHTepBasie (-1; O)u (0; 00), BO3pacTaeT Ha UHTEP-
Base (-00;-1).

1) He UMeeT 3KCTPEMYMOB;

2) IMeeT MUHUMYM B Touke X = 21In3;

3) MMeeT MaKCUMyM B TOUKE X = €;
4) UMEeT MUHUMYM B TOUKE X = —1 1 MaKCUMyM B Touke X = 1;

5) UMeeT MUHUMYM B TOUKaX X = 2 1 MakCUMyM B TOUKE X =0 .

1) BOrHyTa Ha MHTepBasie (-oo; - 0,5)u (0,5;00), BbiNyKna Ha
nHTepBasnie (-0,5;0)n(0;0,5);
2) BOrHyTa Ha uHTepBane (-00;0), BbINyKa Ha MHTepBase

(0;00);

3) BorHyTa Ha nHTepsase (0;00), BbiNyK/a Ha NHTepBase

(-<»; 0);

4) BOrHyTa Ha uHTepBasie (-00;-1) u (1;00), BbINyKIa Ha HTEp-
Basie (-1;1);

5) BorHyTa Ha nHTepsane (-0,5; 0) u (0; 00), BbiNyKna Ha UHTep-
Bane (-00;-0,5).

Dx=-2; 2) v=0;3) x=-1, y =x-2;4) x=-1, >=1;
5) x=-1, y=2x-2.

YHano. ~ 6, YHaum. —9, 2) YV —2, 3crrw

4
YHaub. YHaum, “ 9 7 YHan6. ~ YHaum.
YHan6. ~ 2, YHaum. —"'I13 .
\)ar; 2)2y[a\ 3)— ; 4 )~ ; 5)—
16 2 8
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3AIAHNSA

HaliTn ypaBHeHVe KacaTe/lbHO K IMHIUK

X =2e” BTOUKe MNepeceyeHns ¢ NpsiMoii

y =H#.

¢ MOMOLLbI0 MpaBunia Jlonutans HaiiTu;
lim ~ .

1+ 3x)

¢ MOMOLLbIO MpaBusa JIonuTanst HamTu:

n1(n— 1)XN-2).
TouKa gBWXKeTCA MO 3aKOHY

? o
X(t) = P % 3r.s KaKoii MOMeHT
6

BPEMEHY ee YCKOPEHWE PaBHO HY/IHO.

PYHKUMA /(jc) = —+ 4X-
X

DOYHKUMA /(X ) = 5+ 4x - XN,

2
DyHKUWA y(X) = e* .

U<aTXTTT»' TN 0OTHKTTYATAT T L

x-1
Haligute HanbosbLuee U HabLLEHbLLEee
3HaYeHVA PyHKLMN

w
['"MNn —n Lo
L1703

HaliTy Han6obLLYH NoWwadb NPSIMO-
YrO/IbHVKA C MePUMETPOM a.

0.1 biid

BannaHT 6
BAPVAHTbI OTBETOB

D)>=2-X;2)y =p+2-";3) N=2x+1--;
2 2
4) y=-~;5) v=ix-I.
2 2

1)0; 2)-2; 3) oo; 4) -21n2; 5) InV2 .

1)0; 2)1; 3)e; 4)1; 5)n.
2 2

1)2; 2)3; 3)0; 4)5; 5)6.

1) ybbiBaeT Ha uHTepBasie (O; 1), Bo3pacTaeT Ha MHTepBase

0+ «);

2) ybbiBaeT Ha MHTepBasie ~ _l;0ju”™ O ;1j> Bo3pacTaeT Ha UH-

TepBane [N-00; _iju |~ 1; 00j;

3) Bo3pacTaeT Ha MHTepBane (1;00) ;

4) ybbiBaeT Ha uHTepBane (-00; O)u (0; 00);

5) ybbiBaeT Ha nHTepBasie (-1; O)u (0; 00), BO3pacTaeT Ha UHTep-
Basie (-00;-1).

1) He UMeeT 3KCTPEMYMOB;

2) UMeeT MMHUMYM B TOYKe X = 2 In3;

3) MeeT MaKCMMyM B TOUKe X = 2 ;

4) MeeT MVHUMYM B TOUKe X = —1 1 MaKCUMyM B ToUke X = 1;

5) MMeeT MMHUMYM B TOUYKax X = £2 1 MakcMmyM B Touke X = 0 .

1) BOFHYTa Ha UHTepBasie (-oo; - 0,5)u (0,5;00), BbiMyKna Ha
nHTepBase (-0,5;0)n(0;0,5);

2) BOrHyTa Ha nHTepBasie (-00;0), BbIMyK/a Ha UHTepBase

(0;5c0);

3) BorHyTa Ha nHTepBasie (O;o0), BbIMyK/a Ha MHTepBasie

(<"1 0);

4) BorHyTa Ha uHTepBasie (-1; O)n (0; oo), BbINyK/a HA UHTEp-
BaJ/1€ (-00; -1);

5) BorHyTa Ha nHtepsasie (-0,5; 0) u (0; 00), BbiNyK/a Ha NHTEp-

Basie (-00;-0,5).

DPx=-2;2) =03)x=-1, =x-2;4)x=-1,y=1

5) X-1, >'= 3x-3.

AT YHanb. ~ YHaiim. ~ ®* 7) YHaub. ~ YHarw. « N’
50 N , 10
%s = — . V... -6, 4) =2, Vi, Sl ;
3 3
-7 YHaub. ~ YHaiim, — 3 .

Lan; 2)@; 3)2nla; 4)—T ;5)— .



10.

3A0AHUA
HaiiT ypaBHeHWe KacaTenbHOM K n-
HUM [ (X) = ctgx B TOUKe nepecede-

o n
HUA ¢ NpAMON X = —e
4

C nomoLLbto nNpaswna Slonutansi
2S¢

lim ==
In(cos x)

C nomouso npaswna Jlonutasns

HanTL:

Havitn: lim (In(x-1-1))'».
lim(In(x-1-)

Touka ABMXETCA MO 3aKOHY

r(/) = (- sint)i-b(1- cosf)J . Yemy
paBHO abCcoNMOTHOE 3HaYeHME YCKOpe-
HUA B MOMEHT BpemeHu t -1

PYHKUMSA [ (X) = ------ .
X

X/\
pyHKUMA/ (X) =—— - .
1-xn

YHKUUS ;5(X) = 2x™ - In3X.

HaiignTe acMMnToThbl KPMBOIA
1

y =371
HaiiguTte Hanbonbluee U HaMMeHbLLIee
3HaYeHUs (PyHKUMN

/ (X) = X* - 5x™ +3 Ha oTpe3ke

[-2; 2].

HaliTn Hambo/bLUYO MIoLW@adb NPSIMo-
YrofibHWKa, BNMCAHHOTO B MOSTYKpPYT

paguyca a

BapuaHT 7
BAPVAHTbI OTBETOB
)y =2-x",2)y-x +2 -—"i) »=2x-1-1-—;
2 " 2

4)y=-£;5) yx-\.

1)0; 2)-2; 3) oo; 4) -21n2; 5) InV2.

1)0; 2)1; 3)c»: 4)1; 5)1.
2 2

1)2; 2)4; 3)0; 4)0,25; 5)6.

1) y6bbiBaeT Ha nHTepBasie (O; 1), Bo3pacTaeT Ha UHTepBase
0;+°0);

2) ybbiBaeT Ha nHTepBane (- 4;-2) u (-2; 0), Bo3pacTaeT Ha NH-
TepBane (-co;-4)n(0;00);

3) Bo3pacTaeT Ha nHTepBasie (1;00);

4) y6bIBaeT Ha uHTepBasie (-00; O)u (0; 00);

5) ybbiBaeT Ha nHTepBasie (-1;0)n(0;00), BO3pacTaeT Ha UHTEp-
Basie (-00;-1).

1) He NMeeT 3KCTPEMYMOB;

2) MeeT MUHUMYM B ToUKe X - O ;

3) NMeeT MaKCMMyM B TOUKe X = 2 ;
4) MeeT MMHMMYM B TOUKe X = -1 1 MaKCMMyM B TOUKe X = 1;

5) meeT MMHMMYM B TOUKaxX X = £2 U MaKCMMyM B ToUke X =0 .

1) BorHyTa Ha uHTepBane (-00;- 0,5) u (0,5; 00), BbiNykna Ha
nHtepsane (-0,5;0)mn(0;0,5);

2) BOrHyTa Ha nHTepBasie (-00; O), BbiNyK/a Ha HTepBasie

(0;00);

3) BorHyTa Ha nHTepBasie (0;00), BbiNyK/a Ha HTepBasie

(-«; 0);

4) BorHyTa Ha nHtepsasie (-00;-1)u(l;00), BbiNyKna Ha UHTep-
Basie (-1;1);

5) BorHyTa Ha HTepBasie (-0,5; 0) u (0; 00), BbINyKa Ha UHTep-

Basie (-00;-0,5).

x=-2; 2)y =0;3)x="-1, y=x-2;4)x =1L y=1;

5) x=-1, y=2x-2.

Yhau6. ~  Yhaiim. “ ® YHau6. ~  YHaiim. ~ ®>
" Yhave. Y Haiim. YhHaub. —~  Yhaiim. ~ N’
SNyuans. *3 yaum. ~" L1}
1)an 2)2Va; 3)— ;5 4)~7~;5)1~.
16 2 8
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6.

10.

3AOAHNA
HaiiT ypaBHeHVe KacaTeslbHOM K n-
Hn / (X) = tg2x - 2 B TOYKe Mnepece-

YeHUs C NPAMORA X = >K

C nomoLwbto npasuna Jlonutans
HauTn: hm

m>1in(2 - x)
C nomouysto npasuna Slonutans
Havtn: Hm ri

XN2Vx-2y
Haligute B MOMEHT BpemMeHun =2

abCconoTHbIE BENMUMHBI CKOPOCTY U
YCKOPEHUS TOUKMU, ABUKYLLIEVCS MO

3aKoHy s(t) = 4t-t~.

PYHKUMA /(X ) = --------- 4-
X

PyHkuma/ (x) = (x £2) 1n(x + 2).

DyHkumsa f(xR = X"
ta

Haiigute acMMnToTbI Kpraoi
1

y =47+
HaignTte HanbobLLee N HaMMeHbLLIee
3HaueHust yHKuum [/ (X) = x - Y[X Ha

otpeske [G; 9].

HaliTn HaMMeHbLLee 3HaYeHWe nony-
nepuMeTpa NPSIMOYro/IbHMKA, MJ10-
LWafb KOTOPOro paBHa a.

BaouaHT 8
BAPVAHTbI OTBETOB

DP>N=2-x;2)y :x+2--2;3)y. :2x+1--2;

ad y—_ >_IJ y _ . O"_,, O.

1)0; 2)-2; 3) oo; 4) -41n4; 5) 1nn/2 .

1)1; 2)0; 3)®; 4)1; 5)1.
2 2

1)VA, 2; 2)1, 2; 3)1, 0; 4)15, 12; 5)0, O.

1) ybbiBaeT Ha uHTepBane (O; 1);

2) ybbiBaeT Ha uHTepBasie (- 4;-2) kj (-2; 0), Bo3pacTaeT Ha MH-
TepBane (-00;-4)u(0;00);

3) Bo3pacTaeT Ha uHTepBasie (1;00) ;

4) ybbiBaeT Ha nHTepBane (-00; O)u (0;00);

5) ybbiBaeT Ha nHTepBasie  _1;0ju(0;00), BO3pacTaeT Ha UH-

Tepsane 1- 00--1 1
v 1)
1) He MeeT 3KCTPEMYMOB;
2) MeeT MMHUMYM B ToUKe X = (1—2e)e~";

3) UMeeT MaKCMMyM B TOUKE X = 2;

4) MeeT MMHUMYM B TOUKE X = -1 1 MakCuMym B TOUKe X = 1;

5) MeeT MUHUMYM B TOYKaX X —+2 N MaKCUMyM B Touke X = 0 .

1) BorHyTa Ha uHTepBasie (-00;- 0,5) u (0,5; °0), Bbinykna Ha UH-
TepBasie (-0,5;0)u (0;0,5);

2) BOrHyTa Ha UHTepBasie (-00;1), BbINyksa Ha nHTepsane (1;00);

3) BorHyTa Ha nHTepsasie (0;00), BbiNyka Ha nHTepsane (-00; 0);

4) BOrHyTa Ha uHTepsasie (-00;-1) u (1;00) , BbINyKNa Ha NHTep-
Base (-1;1);

5) BorHyTa Ha uHTepBasie (-0,5; 0) u (0; 00), BbINyK/a Ha UHTEP-

Base (-00;- 0,5).

D =232 y=0¥3) X— y~X~Zt X=~yy-=1
V--1 AJ-9V-9
YHan6. “ YHaiim. ~ N, 2) —2, —0,
AYuan6. ~  Yuaiim. ~ ' Yuhané. ~ Yuaiim. ~ N7
YHan6. —  YHaiuw. .

i) a2; Z) 2vu ; S)C—Z; 4’)}/-@; 5) — .
16 2 8



3AJAHUNSA
HaliTn ypaBHeHVe KacaTenbHOM K
vHMM X- 2jp+siny =0 B TOYKe

(0; 0).

C nomoubto npaswna Jlonutans

*
Havit: hm 4x-4
X" 1n(2- X)
C nomoubto npasuna Jlonutana
1

Hantn: lim, (i +sin2/M)A-
X_gb( )
=0

a6CoMIOTHbIE BEMUMHbI CKOpoCTn n

YCKOPEHWSI TOUKM, ABUXKYLLENCS Mo

3akoHy s{t)-te It

Haiignte B MOMEHT BpeMeHU

DYHKUYS [ (X ) = - +3,
2X

PyHKuma/ (x) = (x- 2) In(x- 2).

N\
PYHKUMA /(X)) = 2
1+x

Halignte acMMnTOTbI KPMBOIA
y =1n(x- 2).

HalignTe Hav6orbLLee U HavMeHbLLee
3HaveHust oy /{x)-\19-x"
Ha oTpeske [-3; 3].

HaiiT TpaeKTopuio ABMKEHUS U Be-
NYMHY CKOPOCTN B MOMEHT BpPEMEHY
lq= T, ecn 3a7aH 3aKOH [IBVDKEHNS:

r(f) = 2sinti+ 3costj m

BapunaHT 9
BAPVAHTbI OTBETOB

Dy=x;2) y=x+2-—;3) jr=2x-t-I-—;
2 2

4 = 5y=x-I.
) 2)yx

1)0; 2)-2; 3) 00; 4) -41n4; 5) InV2 .

1)0; 2)1; 3)«); 4)1; 5)N.
)05 2) )<) )2 )2

1)VA, 2; 2)1, 2; 3)1, 0; 4)15, 12; 5)0, 0.

1) ybbiBaeT Ha uHTepsasie (O; 1) ;

2) ybbiBaeT Ha uHTepBane (- 4;-2) u (-2; 0), Bo3pacTaeT Ha UH-
Tepane (-00;-4)u(0;00);

3) Bo3pacTaeT Ha nHTepBasie (1;°0);

4) ybbiBaeT Ha uHTepBasie (-00; O)U (0; co);

5) ybbiBaeT Ha nHTepBasie (-0,5; O)u (0; oc), Bo3pacTaeT Ha WH-
TepBasie (-o0;™ -0,5).

1) He MeeT 3KCTPEMYMOB;

2) UMeeT MUHUMYM B ToUKe X = (2e + 1)e~";

3) UMeeT MaKCMyM B TOUKe X = 2;

4) UMeeT MUHUMYM B TOUKE X = -1 1 MakCMMyM B TouKe X = 1;

5) MeeT MMHUMYM B TOUKaxX X = 2 U MakKCMMyM B TOUKe X = 0 .

1) BorHyTa Ha uHtepsane (-00; - 0,5) u (0,5; 00), BbINyKa Ha NH-
TepBasie (-0,5;0)n(0;0,5);

2) BOrHyTa Ha nHTepBasie (-00;0), Bbinykna Ha HTepsase (0;00) ;

3) BorHyTa Ha nHTepBasie (-1;00), BbINyK/a Ha NHTepBasie

(-75-1);

4) BOrHyTa Ha nHtepsane (-00;-1) u (1;00), BbiNyK/a Ha MHTepBa-
ne (-1;1);

5) BorHyTa Ha uHtepsane (-0,5; 0) u (0; 00), BbiNyk/a Ha UHTepBa-

ne (-00;-0,5).

1)x--2; 2)j;=0;3)x =-1, y=x-2:4)x =-1, y=\\

5 x=-1, >=2x-2.

YHaub. ~ Y Haiim. YHau6. “  YHaiim.
' YHan6. ~ YHaum. ~ ' YHan6. ~  Ywaum. ~ N
YHan6. ~  YHaum. ~ '
2 2 2 2
Do SLY=02) —  =1v(©=0

3) OxN - Ay =36, y(s1) -1,5; 4) 4x - YN =36, y(n) = 1,5;
5) x = 4y, y(s) = 3,
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3AOAHNA
1 Halitn ypaBHeHMe KacaTeslbHOW K n-

HUN =1xy -1 BTouke (1; 0).

O ¢ nomoiLbto nNpiibuns JlonuTans
cX T
HaiiTh: lim A |
X" 1n2 - X)
3. ¢ nomoupsto npasuna Jlonutans

1
HanTw: xl’i\rr?jl (i + cos2 x)2"-a-
4. Haigyte B MOMEHT BpeMeHN =0

abCcoNoTHbIE BENMUMHBLI CKOPOCTU U
YCKOPEHMSI TOUKMU, [BVXKYLLIECS No

3akoHy -1st-2- 0, rge s- s{t).

DyHkuma f(x)~ 2

6.  dyHkuma/ (X) = (x +5)1n(x+5) .

7. dyHKums / (x) = arctg3x + 3.

8. HaiignTte acumMnTOTbI KPUBOIA

N (1-x)2
9.  HaiiguTe HanbosnbLLee N HAMMEHbLLIEE
3HaYeHNA PyHKUMKM /(X)) = X - n/x Ha

oTpeske [G 4.

Haitn TPAEKTOPUIO ABVXKEHNA U BENN-
YMHY CKOPOCTWN B MOMEHT BPEMEHN

iQ= A. vCllli 33[1aK 3axoH [JEMEHRM
r{t) = 4sinti+ 3costj

BapkaHT10
BAPVAHTbI OTBETOB

Dy=2-x;2) y=x-i-2-7t/2;3) y =2x+1-1/2;
4)y=-x/2;5y=2x-2.
1)0; 2)-2; 3) oo; 4) -51n5; 5) InV2 .

10; 2)1; 3)«>; 4) i ; 5)-.
2 2

1H4an,
5)21n2,

2; 2)1 2; 3)1 0; 4)15 12
21n2(1-1n2).

1) y6biBaeT Ha nHTepBane (O; |), Bo3pacTaeT Ha MHTepBase

2) ybbiBaeT Ha nHTepBane (3;9), Bo3pacTaeT Ha UHTepBaUle
0)u(0;3)u(9;c»);

3) Bo3pacTaeT Ha uHTepBasie (1;00) ;

4) ybbIBaeT Ha MHTepBane (-oc; O)u (0; 00);

5) ybbiBaeT Ha uHTepBasie (-1; O)u (0; 00), BO3pacTaeT Ha MHTep-
Basie (-00;-1).

1) IMeeT MMHUMYM B TouKe X = (—5e + 1)e~";

2) He UMeeT 3KCTPEMYMOB;

3) UMeeT MaKCMyM B TOUKe X —2 ;

4) MeeT MUHNUMYM B TOUKe X = —1 Y MaKCUMyM B TOUKe X = 1;

5) UMeeT MMHUMYM B TOUKaX X = 2 1 MakCUMyM B Touke X = 0 .

1) BorHyTa Ha uHTepBasie (-oo;- 0,5) u (0,5; 00), BbINyK/a Ha UH-
Tepsasie (-0,5;0)m(0;0,5);

2) BOrHyTa Ha uHtepBasie (-00;0), Bbinykna Ha nHTepsane (0;00);

3) BorHyTa Ha nHTepBasie (0;00), BbiNyk/a Ha nHTepsane (-00; 0);

4) BOrHyna Ha uHtepBasie (—eo; - i) Cj (1;00), BbINyK/a Ha NHTEPBa-
ne (-1;1);

5) BorHyTa Ha nHTepsanie (-0,5; 0) u (0; 00), BbINyKNa Ha UHTep-

Basie (-00;-0,5).

Dx=-2; 2)y=0;3)x =-1, jy=x-2;4)x =-1, y=1;

5) x=-1, y=2x-2.

‘) YHan6. ~  Yhaiim. 7 ® Y Hav6. YHaiim. ~ ®’
47 Y Hane. Y Haiim. Y Haun6. Y Haiim.
YHaunb. ~ YuaT.
2 2 2 2 n
1) —+— =1L v(lp=0; 2 = 1 y(a)=—;
) 16 9 9 9) 16 (=) 4
. x2 v2 x2 \/2 3
Lot saymy = 4) == —
6 9 9 16 4

5) XA = 16y, r(n) =0.



TECT «ANPPEPEHLIMPOBAHUE ®YHKLNIN HECKOMbKX MEPEMEHHbIX»

3A0AHUA
1306pa3nTb 061acTb onpeaeneHuns gyHk-

umm r{x,y) =\Ly +\.
HalignTe yacTHble NPOM3BOAHbIE PYHKLNN
Z=Xy -2X+by.

Haiigute ,€Cnn z =yeh,
Ax"
HalignTe Npon3BOAHYO CMOXHOW DYHK-

umm z =xy”, ecnn X=s\nf, y =e"*.

Ana pyHKUMM M =X YZ HailguTe NoMHbIN
andgepeHyman du.

B Touke A (1,1, 2) ypaBHEHUNE KacaTeflb-
HOI NMOCKOCTN K MOBEPXHOCTH

X2+ y2= 4 -7 wMmeeT BUL.

PyHKUMNA Z = 3X + 6y + x2-xy + y2|/||v|eeT
NOKaNbHbIN...

Halignte Npon3BoAHY (YHKLUN
W= nly + X BTOUKe A MO HanpasieHUIO
BekTopa AB, A(2,0), 5(3,1).

B Touke A(1, 0) rpagneHT CKansipHOro no-
na u = xtgy paBeH...

PyHKUMA Z = 4X + 4y + XM +y” B obnactu
x<0;7 <0;jc+ >>-3 uMeeT Hanbonb-
wee 7| ¥ HaUMeHbLIee 723HayvyeHuns...

BAPVAHTbLI OTBETOB

) 7r=/-2;7"'"", =2Xj;-1-3;
2) 2'h=yN-2;2'y=2xy-3.;
3) z\= 2xy-2;z'y= 2xy +3;
4) 7= - 2;7'N =2Xy - 2X;
5) zZ\=y'M +3y,z2'y=2xy +3.

1) yAB+xy)e”; 2) {\+xy)e" m
3) x{2+xy)er 4) y(2 +xy)e"
1) d7/dt = (1-h2tg0e™ cos

2) dzjdt = (1- cost\

3) d7/dt = (1+ 20Xgt)e™ cosf,

4) dzjdt = (LHtgt)e” cost;

5) d7/dt = {4-tigt)t" cost.

1) 2xyzdx-x zdy +x w7

2) 2xv7dx + x27dy+ x2_yd7;

3) xyzdx +x27dy—f—x2ydz;

4) 2xyzdx +x2yzdy-"x2yd7;

5) 2xy7dx+x zdy +xydz.
N>’--7=0; 2)2x+2>+7-6 =0;
3) 4x+_y-5=0; 4) y-27+1=0;
5) x-i- y-2=0.

1) MhhhmJ}3i e Touke (-4, -5);

2) MuHumym B Touke (5, 5);

3) MuHumMmym B Touke (2, 0);

4) MuHumym B Touke (-1,-1);

5) He nmeeT aKcTpemyma.

5) yhe”h.

1) 1/y10; 2) nf2; 3)5~/8; 4)-0,5;
5) 2V5/5.
n~yo o 2)le(-27+]+2k; 3) J;

4) 27+1/e;-;5) 1/67+y +5/3b
1) 71=0,72 =-6; 2) zj =3,72 =-8;

3) 7j=072=-7,5; 4)7j=072=-8;
5) 7i =3,72 =-9.



10.

76

3SA0AHNA
M306pa3nTb 06nacTb onpeaeneHuns

z2(x,y) = In(x+>).
HaliguTe YacTHble NPOU3BOAHbIE
hyHKUMK z = arctg("7) +2X.

HalignTe
Ay"

HalignTe NPOn3BOAHYHO CNOXHOW

,ecnm z =

(MYHKUUKM z = Xy”", ecnu

X =cost; y =t

Ons pyHKUMKM 1 - xe™ Haingute non-
HbI anddepeHumnan du.

B Touke A(0,1,1) ypaBHeHUe Kaca-
TeNbHOW NMOCKOCTU K MOBEPXHOCTU

I =y uMeeT BUL.

O>TTRUMA T =Y X+ Yy - XY UMeeT no-
KasbHbIMN. ..

HailauTe Npon3BoAHY0 DYHKLUK
n
m=x\ny BTOYKe A Mo Hanpa.ne-
wijiit) Brivivpd A W1IN  /Ton
3 K1 L,{h—lg A M A~

Hero nonss U—Xzjy paBeH...

®PyHKUMA z -AX +Ay +xX +Yy B 06-
nactm -3 <n<0;- 3<V<0 nveer
Hail6onbriee z4 M HaMMeHbLLee

Z23HavyeHuns...

B apusaHT 2

BAPVMAHTbLI OTBETOB

1) =T/(I +(TY)N)+2; 2’y yjiy +ixyY'y,
2) 2, = i (i+(M)2)+2:2'3,=i (i +()2);
3) zZ\=y Il (\ +{xyfr+2-, 'y xjy +ixyfy
4) r =y i+xM) +2; 27y =yj(\ +yhy,
5 rx=t1/(i+"0 +2;a3,=x4i+/).

1) >3+ 2) (I +xy)er;

3) x(2+n7)e”; 4) y(2+xy)e”; 5)
1) (I-i-2tg0e™ cos?; 2) (1-tgOe”™ cos?;
3) (I+2ctg?)e™ cos?; 4) (4-?tg?)?~cos?;
5) (4 + ?tg?)?”cos?.

1) e™Mdx+ xzendy’-I-xyerdz;

2) eMdx+ pye-Mdy + xye~dz;

3) xe-"dx + xzeNdy-Ixye-"™M\z,

4) g™Mdx+xzeMdy +xyzeMdz;

5) e-"dx + xzeMdy + eMdz.

1) yi-z=0; 2) 2x-t-2j+z-6 =0;

3) 4x+ K-5=0; 4) >-2z+1=0;

5) x+j-2 =0.

1) MuHum>nT B TOouUKe (-2, 0);

2) Makcumym B Touke (-1,-1);

3) MuHuUMyMm B Touke (2, 0);

4) MuHnmym B Touke (5, 5);
5) He nmeet akcTpemyma.

1)1/VW; 2)V2: 3) 5V2/8; 4)-0,5;
5) 2V5/5.

1) k\ 2) ye(-21+] +2k); 3) }; 4) 21+Ye]\
5) 1/67+y45/3b

] 5 =R7p=-n+21 7= Tgp=_8¢

3) 4=0,2t=-8; 4) z,=0,2=-7,5;

5) zj =3,22 =-9.



10.

BapuaHT 3

SAOAHPIA
N306pa3nTb 0bnactb onpegeneHns

GyHKUMKN Z(X,y) =SjX-Y .
HaiignTe yacTHble NPOM3BOAHbIE
hyHKumMn z = X M(Xy).

Haiigute -m--, ecnu z =

AXDY
Halignte Npon3BOAHYH CNOXHOM
(YHKUMK Z = XY™, ecnn
X=1In?y =0/
Ana pyHKunm n =y]nx Y Hangute
NONHbIA anddepeHumnan du.

B Touke (1, 1, 0) ypaBHeHMe Kaca-
Te/IbHOWM MNNOCKOCTU K NOBEPXHOCTU

)(2+y2 =2 -z2 NMeEeT BUL...

dyHKyma z = eM'M(X +y”) nmeet no-
KasbHbIN...

Haligute npon3BoAHY0 DYHKLUK

n- n"?|><2+y2+Z2 BTouke A no
HanpaBNeHUI0 BeKTOpa

AB, A(\,0), 5(0,14).

B Touke A(1,e) rpagneHT CKansipHoro
nona w=x”lny paBeH...

DYHKUNS Z = 4x+4y+)(9+y9 B 00-
nactm -4<x<0;-4<y<0 umeer
Hamb6onblliee Z U HauMeHbllee Z23Ha-
YyeHus...

BAPVAHTbLI OTBETOB

1) z'» =2x1n(xy) +x; z'* =xly;
2) z\= 2x1n(ny); z'y= x"y ;

3) z'A =2x1n(ay) +x; z'y=x"ly;
4) z'N =xIn(xy) + x; 2'y=xly;

5) z'M =2x1n(gy) +x; z'y =x"y.

1) + 2) (I+xy)e”;

3) x(2+xy)e”n; 4) y(2 +xy)e”; 5) yre”.

1) (I1+2tg?)cMcos?; 2) (I-tg?)e~cos?;

3) 1+1In?; 4) 1+inn/?; 5) (4-t-ftg?)?”cos?.

1) — dx+ Inxdy; 2) — dx+ybix~dy;

)x y )x y y

3) -Adx+InxAdy; 4) —dx + InxMdy;
X X

5) —="dx + Lnxdy.
) X y

)y+z=0; 2) 2x+2y+z-6 =0;

3) 4x+y-5=0; 4) y-2z +1=0;

5 x+y-2 =0.

1) MuHumym B Touke (-2, 0);

2) MuHnmym B Touke (5, 5);

3) MuHnmym B Touke (2, 0);

4) Makcumym B Touke (-1,-1);

5) He nmeet akcTpemucta.

1) UVIO; 2) n2; 3) sVi/s; 4)-0,5;

5) 2V5/5.

1) 2) lle(-2/ +y-1-27); 3) y; 4) 2/H-1/ey;

5) 1/67+}-+5/3L

1) 4=0,2=-6;2) 4=3,2=-8;
3) zi=0,22 =-8; 4) 4 =022 =-7,5;
5) zi =3,Z2 =-9.
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10.

KapuaHT 4

SAOAHNA
M306pa3nTb 06nacTb onpegeneHna PyHK-
rrerrr OV

Halignte 4acTHble NPOM3BOAHbIE (DYHK-
umm z =

Hailigute------- ,ecim z =ye Y,

HaiignTe yacTHble NPOV3BOAHbIE CIOX-
o Y

HOW PYHKLMU Z =Xy , ecnu

X =rly; y =ujv.

Ana hyHKUMKM 1 - yz sin X HailguTe non-
HbIA guddepeHyman du.

B Touke (2, -3, 0) ypaBHeHue Kacartesib-
HOM NMOCKOCTM K NOBEPXHOCTYU

47 =1- Yy WUMeeT BUL...

QyHKuMa z - x° +y? -15x>" umeeT fo-
Ka/bHbIMN...

Haigute npon3BOAHYHO (hYHKLUN

M- XYz BTOYKe A NO HanpasB/EHUIO BeK-
Topa AB, A(1,1,1), 5(1,2,2).

B Touke A(1, 2,-1) rpafAneHT CKaipHOro
nons n- ye™jX paBeH...

o THITITAT nooaxl oo 1wy AT
"TUTYARAINYD N m—~xn 0 STV 1V 13 1
V C\»T. " Jle 1 fl TT" NTMT\ L1/

- — nsA y ~ ixtexirnOIID™

nieezi M HauMeHbLLee "23HayYeHus...

BAPNAHTbBI OTBETOB

y)z\rye-yl'IxN-z'"e-yl“Ix-
)z\N-yzrhy>Syxh- 2t M-z-yiyX-,

5) z I~z =elIx.

1) Y B+ xy)ery; 2) 1+xy)e";
3) x(2 +xy)er; 4) y{l +xy)e™M\ 5) yre”.
\) z'M3unlv; zZ\=-urlv/-,

2) Z',, =«Vv; z\=-urlv™\

3) z2',,=3hVv; zV=wW V"

4) z\ =3mVv; z; =-u"lv;

5) z'A=unlv;z\=-ur/vr.

1) yzcosxdx-I-sinxdy-I->’sinxdz;
2) _yzcos xdx +z sin xdy + ¥'sin xdz;
3) yzcosxdx + zcosxdy’-1-ysinxdz;
4) -yzcosxdx + zsinxdy-fysinxdz;
5) yzsinxdx-fzsinxdy-t-ysinxdz;.
) y+z=0; 2) 2x-i-2y-i-z-6 =0;
3) 4x+>'-5=0; 4) y-2z +1=0;
5) x+>"-2=0.

1) MuHumymMm B Touke (-2, 0):

2) MuHnmym B Touke (5, 5);

3) MuHumym B Touke (2, 0);

4) MuHumym B Touke (-1, -1);
5) He nmeeT akcTpemyma.

1)V2, 2)|/V|O,, 3 )5 A% 4)‘0,5,
5) 2V5/5.
1) «.. 2) 1/67+}-+ 5/37; 3) ;-

4) on. Uey . 5) Ue (=21~ /+ 2n).

1) 21 - 0,24~ —612) = - 3,24 - "8l

Y oea- M, = disay T,=0r - 75m
7. —T T- ——Q



3ALAHP1A
M306pa3nTb 06/1aCTb OnpeseneHmns

dyHkumm Z(X,y) =1n(2x- y) .
HaiignTe YacTHble MPOU3BOA-
Hble hYHKL MK

r=arc8in,Yi-gy .

Hangnte------- , ecnm
ayax

zhyeMy,

HaiigmTe yacTHble NPoOn3BOS-

Hble CNIOXHOW (yHKLMUK
o2

Z=Xy",ecnu

o =wsinv; y = vinw.

Onsa pyHKumm 1 =x 1n(xy)
HananTe NONHbIA AndhepeH-
unan dw.

B Touke A(1, 1,-1) ypaBHeHue
KacaTe/IbHOW MJI0CKOCTU K Mo-
BEPXHOCTM z}1 = (x -1)’]\1-b_yn
NMeeT BUL,...

DYHKUMA Z =X N-Y UMeeT
NOKaJbHbINA...

Halignte Nnpon3BoAHY QYHK-
uumn 1 = arctg(xy') B Touke A no
HanpaB/EHMWIO BEKTOpa

AB, A(L,2), 5(2,5).

B Touke ~(1,1,1) rpagmeHT
CKaJIApHOro noss
w=M/2+xV2+3/+5z27
paBeH...

DyHKUMS Z = 4X + 4y + X2+y2 B
o6nactm X>0;y’>0;X + >'<3
“MeeT HambosbLuee Zj 1 HauMeHb-

wee Z23HaueHus...

BapuaHT 5

BAPVNAHTbBI OTBETOB

1) z\ =0,5"y/{x(i-xy)); z\ =0,5"x/{y{\-xy)) ;
2) z2\=-"yI{x(I-xy)); z'y=-"x/{y(l-xy));

3) =-0,57T/(N(1-TY)); z'y=-0,5"x/{y(l-xy))-,
4) TX="Y I{x("-xy)); z'y="x/{y(I-xy));

5) z=-0,5"y/(x(I-xy)); z'y =-0,5"x/(y (I- xy)) .
1) y\3 +xy)eMy; 2) 2y{\ +2xy)e";

3) 2x(1 +2xy)e™”; 4) 4y(l +xy)e””; 5)

1) z'y=v InMsinv(Inw + 2); 'y =rn’In m(vcosv + 2);

2) 7', =V21‘IM8|I‘Iy(1rIM-b2); z'j =WvIn2M(v-b23inv);

3) Zj* =v Inwsmv(Inw-i-2); z\ =Mvlinw(vcosv-i-2sinv);
Y

4) Zj = vinwsinv(Inw-i-2); z'* =MvIn w(vcosv4-2sinv);

5) Z'i*=v Inmebiny(Inm4-2); z y =wvin w(vcosv-i-2smv).

1) (I-i-In(Z&N))dx+x/jyd_y; 2) \n(xy)dx+x/y dy;

3) (I-bIn(3y))dx-i-I/_yd>" 4) xdx +x/ydy;

5) \n{xy)dx +1/ydy;.

1) y+z=0; 2) 2x3-2y-bz-6 =0;

3) 4x+>'-5=0; 4) y-2z +\=Q

5) x+y-2 =0.

1)MuHumym B Touke (-2, 0); 2) MuHumym B Touke (5, 5);
3) MuHumym B Touke (0, 0);

4) MuHumym B Touke (-1,-1);

5) He nmeeT akcTpemyma.

1) IVIO; 2) n/2; 3) 5772/84)-0,5; 5) 27/5/5.

1) +; 2) 1e(-21+]+2K); 3) 1; 4) 21+\/e];
5) 1/61+] + 513K.

1) Z1=0,Z2 =-6;2) zi =3,Z2 =-8;
3)1=0,22=-8;4) Z=21,2=0;
5) Z =3,22 =-9.
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SAOAHPIA
M306pa3nTb 0bnacTb onpeae-
NeHNs PYHKLMK

z(x,y) =In(x- 2y) .
HalignTe yacTHble NPON3BOJ-
Hble (DYHKLUN

z = arccos"JI-xy .

Hangnte —
Ay"

z=yeMN"’,

, €CNN

Halignte npon3BoaHyto
0
CNIOXHON DYHKUUN Z = XY ,

ecnm x =sin/; yhe*
Ana pyHkunn n =y 1n(xy)

HaguTe NOMHbIN anddepeH-
umnan du.

B Touke N(1, 1,-1) ypaBHeHuMe
KacaTe/lbHON NNOCKOCTU K MO-

BepxHocTn z = (x-f1) +y
NMeeT BUL,...

DyHKLUA

Z=-X 2. y2l-l-1l/IMBET no-

KafbHbINA. ..

Haiignte npon3BoAHYO
(hyHKUMKM un = arcctg(xy) B
TOYKe A No Hanpas/ieHNIO
BekTopa AB, /1(1,2), /1(2,5) .
B TOun/e 1 1l rngrmpur
CKaJIAPHOro nong

nn &2
(hYHKLUSA
o T -
Z=4X0-uy-X -y~ BOOna-
ctm x>0;y>0;x +y<4

2
3V u'Sz~ p3-BCK...

nmeeT Hanbonbluee z| W

HauMeHbLlee z23HauYeHus...

bapuaHT 6

BAPNAHTblI OTBETOB

1) r'x=0,5"y1{x(\-xy)); z'y =0,5"x/{y(1-xy)) ;

2) \=-"yl(x(1-xy)); z'y=-"x{y(l-xy));

3) '~ =-0,5Myl(x(1-xy)); ', =-0,5jx/(y (I-xy)) ;
4) z\="yl{xil-xy)); z'y="x/{y(I-xy));

5) z\ =-Q, 5"y "{x{\ -xy)\, z'y=-0,5"x/{y(I-xy)).
1) y\3 +xy)e™y; 2) (I+xy) ™4,

3) 4x(1+py)en”; 4) y(2 +xy)et”-, 5) yren”n,

1) (I +3tg/)e™M cos/;
3) (I +sin/)e™ cos/,
5) (I-i-3tg/)e™sin/;.
1) y/xdx + (I-i-In(iy))dy; 2) 1n(ay)c3x-T'y/xciy;
3) (I-i-In(xy))dx-I-I/xdy; 4) xdx+x/ydy;

5) \n.{xy)dx+\/ydy;.

1) y+z=0; 2) 2x+2y-i-z-2 =0;

3) 4x+y-5=0; 4) y-2z +1=0;

5) x+y-2 =0.

2) (I+tg/)e™ cosl/;
4) (1- 3tgHeM cos/;

1) MuHumym B Touke (-2, 0);
2) MyHum>'™m B Touke (5, 5);

3) MuHumym B Touke (2, 0);

4) Makcumym B Touke (0, 0);
5) He nmeet akcTpemyma.

D-1/V10; 2)-V2; 3) 542/8; 4)-0,5; 5) 2Vs/5.

i) n, Z) ye{-zi +j +zK); 2) j; ") zi+ye] ,
5) 1/37+y--5/3L

) zi=0z2=-6;2) z, = 3z2= - 8;
3) zi=0,z2 =-8; 4) zi=0,z2 =-7,5;
5) zi = 8z2=0.



10,

3ANAHNA
N306pa3uTb 061acTb onpegene-

HUA YHKUUKM z(X,
Haigute qaCTHg}e NMPOU3BOAHbIE
yHKUMKM z =x  1n(ny) + 2X.

Hangnte-----—-- , 8CNn
AXAy

z =yeMy.

Haingnte Nnpon3BOAHYI COXHOW
(YHKLUN Z = XY™, ecnu

X =cost; y =e*

Ona yHKumm U =yz cos X

HaiguTe NONMHLIN fuddepeHumnan
dw.

B Touke A{0, 1,1) ypaBHeHMe Ka-
caTeNbHOI NNOCKOCTH K NOBEpX-

2
HOCTW Z~ =Y+ X UMEET BUA.

pyHKuus Z-X° +y? - %xyumeert
NOKasIbHbIN...

Halignte Npon3BOAHY YHKUNN
u="Jy+x"+2b Touke A no
Hanpas/eHMIO BeKTOpa

AB, A(2,0), 5(3,1).

B touke A{\, n/2) rpagueHT cka-
NAPHOTrO MNONMA U =Xctgy paBeH...

DYHKUNA Z =2X +2y +X +y™ B
o6nactm x>0;>"'>0;x +jy<3
nMeeT HambonbLee Zj u

HanMeHbLlee Z23Ha4yeHus...

=1n(2x+y).

BapunaHT 7
BAPNAHTbHI OTBETOB

1) 2" = 2x (e + X+2; 7'y =x1y;
2)  =2x1n(xy); 2'y=x"1y\

3) 2xKki(x>) + X-1-2, z'"N = x|y ;
4) 'y =xIn(x>) +X, z'y =xjy \

5) z" =2x1n(ny) hX+ 2,z =x"y.

\) y\'b +xy)e="- 2) 4y(l +xy)e™?;
3) 4x(l +xy)er™; 4) y(2 +xy)er™ ; b)

1) (I+3tg0c™ cos?; 2) (I +tg?)e™ cos?;
3) (1+sint)eM cos? 4) (3- tg?)c™M cos?,

5) (I'+3tg?)e™sin?;.

1) _yzcos xdx +sin xdy + y'sin xdz;

2) y~zcosxdx-bzsinxdy wy”sinxdz;
3) yzcosxdx + zcosxdy” + y'sinxdz;
4) -y'zsinxdx +zcosxdy’+ y”cosxdz;
5) yzsinxdx +zsinxdy +y sinxdz;.
1) x+yn-2z2+1=0; 2) 2¢-i-2 y+z-6 =0;
3) 4x+ _y-5=0; 4) y-2z +1=0;
5) x+>’-2 =0.

1) He nmeet akcTpemyma;

2) MuHumym B Touke (5,5);

3) MuHumymM B Touke (2, 0);

4) MUHMMyM B Touke (-1,-1);

5) MuHumym B TOuke (8/3, 8/3).

DI/VTO; 2)V2; 3)5n/3/i2; 4)-0,5; 5) n/3/4.

1)-y; 2) Ve(=2i+j +2K); 3)K; 4)2?+1/eY;

5) 1/6/+j +5/3 1.
1) Z =0,Z2 =-6; 2) zj =3,22 =-8;
3) Z=16,2=0; 4) Zj=1522=0;
5) zj =3,22 =-9.
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10.

3SALAHNA
M306pa3nTb 06nacTb onpege-

neHunsa ¢>TIKL/MN
2

)=

HalignTe yacTHble NPON3BOA-
Hble YHKLUMM Z = arcuig”.

Hananrte--—--—-- , ecnn
4yaox

Z = ye~"y.

Halignte Nnpon3BOAHY CNOX-
HOM PyHKLUM 2 = Xy”", ecnu
X=In y =2t

Onsa pyHkunm 1 =2x 1n(x;;)
HalnanuTe NONHbLIA AnddepeHLn-
an du.

B Touke A(1, 1,-1) ypaBHeHue
KacaTe/lbHOW NJIOCKOCTU K Mo-
BepxXHocTn z™ =x" +(y- 3y
nmeeT BUA...

DYHKUMA
z=x"-1
Ka/lbHbIN. ..

- 8ny -f6 umeet no-

Halignte npon3BoaHY (hyHK-
umm n =2arctg(xy) B Touke A
Mo HanpaB/leHUO BEKTOpa

AB, A(L,2), 5(2,5).

i CY!i5 ipLI,EI,IiCxI;
CKandpHoro nona n = Ix
paBeH...

DYyHKUNA Z = 2X 42y bXN

B 06nactu

X<0;y <0;x4-y >-3 unmeer
HanM60MbLUEE Zj N HAUMEHbLLIee
Z23HaveHuns...

Tdo.mxowrrr O

BAPNAHTbBI OTBETOB

1) z\=4y/["x{\-xy)y, 2'y=4xI1(2" ][\ +xy)y,

2) Ax = nlTl(2-VX(L+xy))\z'y {2-Jy (i-t-x"y)j ;

3) 25, =nly A2 x(i +xy)); 2'y=4x1(2"{\ +xy)y,
4) z\ =M[2x{\ +xy))\ z'~ =n/x/(2y(i-bXy));

5) z';, =i 2n/x(i +xy)); z'j, =1427/y(l4mxy)).

1) y2(3-bxy)e-27; 2) {\+xy)e~"-

3) -4x (I +x)e"r; 4) -4y (l-xy)e'r; 5) 4y

1) (L-h2tgre™ cost; 2) (1- cost;

3) 8/7(1-1:3In0; 4) 1-bInf/F; 5) (4 + ftgO cosO

1) (2-b21n(My))dx-i-2x/ydy; 2) 2\n{xy)dx +2x/ydy;
3) (I-i-In(*y))dx-bl/ydy; 4) 2xdx +2x/ydy;

5) In(xy)dx-f1/ydy;.

Dy-fz =0; 2)2x-i-2y-i-z2-6 =0;

3) 4x-i-y-5=0; 4) y-2241=0;

5) x-2y4-z4-2 =0.

1) MuHumym B Touke (8/3, 8/3);
2) MuHumym B Touke (5,5);

3) MuHnmym B Touke (2, 0);

4) MuHumym B Touke (-1,-1);
5) He nmeet akcTpemyma.

DI/VTO; 2)V2; 3) 57/S; 4)-0,5; 5) 2n/3/5.

1) K; 2) e\-21+] +4kK); 3) }; 4) 2i+l/ej;
5) 1/6/4-y +5/3 L

1) zi =0,Z2 =-6;
3) zj =16,22=0;
4) 4 =15,22=-1,5;
5) 4 =3,Z2 =-9.

2) zj =3,Z2 =-8,;




10.

SALAAHNA
M306pa3nTb 061acTb onpeaeneHus

pyHkumm z(X, y)=log3(2x - y).
HaiiguTe yacTHble MPOM3BOAHbIE

(DYHKLMKN: Z = arcsin®jc >,

N

Haiignte — * , ecnm

Z =iy +2)e~"My.
HaiguTe yacTHble NPOM3BOHbIE
CNOXHOW (hyHKUMK: z = In(x>) , ec-

nm x =5Inm; y =e”.

Ana hyHKUuun w= +2 Halhan-
Te NoNHbIA anddepeHyman du.

B Touke A(l, 1,-1) ypaBHeHue Ka-
caTe/lbHOW M/IOCKOCTU K MOBEPXHO-

ctn (z+ 3" ~ {x -1 +y" umeer
BUA...

DyHKUNA Z =
NOKASbHbIN...

(X-y”™) nmeet

HaiignuTte Npon3BOAHYIO (YHKLMM
N = 3x>»Z B TOUKe A No Hanpas/e-
HUIO BeKTopa

AB, A(LU), 5(1,2,2).

B Touke A(1,1,1) rpagueHT cKa-

NAPHOTro nons

n = MN2-"xN2-f-3>»" -z paBeH...

DyHKUMA z = 2x-i-25M-ix +yn B
obnactn x>0;>/>0;X +>'<2 unme-
eT HanbonbLlee Zj N HauMeHbLlee
Z23Ha4yeHuns...

BapuaHT 9
BAPUAHTbBI OTBETOB

Hz\ = \ 1 ;z2'y=x/lylurx?;

NMx=YVI--xV ;z'y=xlyjl-x""y? ;
3) 2\=y/AL-X MY A 2ty = xn MY
4) Z\=\121-xV ;2V :
5 z\ =yl~/1-/;z’ =xMM"l-y™ .
1) -4x(1-xy- 2x)e~"y; 2) -4x(l - 2x)ery;
3) {1-xy-2x)e~"Y;i 4) -4x(\-xy)e~"";
5) -4xe-MY;.
1) z\ =cosw +v; z\ =u; 2) z', =ctgM +v; z\ =u;
3) zjr =ctgv+v; z\=u; 4) z', =ctgn +v; z\ =v;
5) z',, =sinw +v; z'y =w;.
1) e'"Mi{l +xy)dx +2x"dy);
2) eMiil +2xy)dx +x4y);
3) eM(Mydx+2x~dy); 4) erA((1+ 2>Ndx + 2xAd>Y);
5) M ((1 +27y)dx+2x~dy);.
1) »1-2=0; 2) 2x-f-2>»-bz-6 = 0;

3) 4x-1->"-5 = 0; 4) >»-22-3 =0;
5) x-t->"-2 = 0.

1) MuHnmym B Touke (-2, 0);
2) MuHumym B Touke (5, 5);

3) MuHumMmym B Touke (2, 0);

4) Makcumym B Touke (-1, -1);
5) He nmeet akcTpeMyma.

DIVIO; 2)37/2; 3)'5V2/S; 4)-0,5;
5) 2V5/5.

\) K; 2) Ife{-2i+j +2k); 3) 7; 4) 2r4lle;;
5) M3/67-1-V3}e-"/3/3L

1) zj =0,Z22 =-6;

3) 4=822=o0;

4) zj =15,22 =-1,5 ;
5) Z=6,2=0.

2) 2i=3,72 = 8,



SAAAHNA
M306pasnTb 061acTb onpegeneHms

(pyHkumm Z(X, V) = 1083 (2X —V).
HailguTe nactnble Npon3Boa-
Hble PYHKLUN

z=cosN"(xN +YN) m

"4
Haligute — * |, ecnn
Ax"
z =e~My.
Haingnte Nnpon3BOAHYHO CNOX-
A
HOM PYHKLMM Z =X Y , ecnu

X=  y=21inl

Ansa @yHKumm n =x cos(xy)
HalgnTe NONMHbIA AudhepeHLm-
an du.

B Touke A(1, 1,-1) ypaBHeHue

KacaTe/lbHOW NJ0CKOCTW K no-

BEPXHOCTM

N = (x-D)M + (jy+1)™ nimeert

BUA,...

Friemaomm « —2.A 2 ™ Y jrinad
Xy

JIOKa/bHbINA. ..

HaiigmTte Npon3BOAHYIO (YHK-

umm n =sjy'"™ +x'* B Touke A
Mo HanpaB/eHMI0 BEKTOpa
AB, A(2,0), 5(3,1).

B Touke A{-\y1.11 rnagyent
CKaNsipHOro nons

M="M12+Xx"N2H3 +5z2°

LU
nacm X> Uy > 0; X+y <3 mveer
HAVOOMBLLEE Z, W HaUMVEHbLLEE 2" UHe-
HS...

]

BapwnaHT 10
BAPNAHTbLI OTBETOB

1) z™ =-3x" sin(2x"+2y0O; z' =-3y”" sin(2x" +2y") ;

2) z\= 3x/Nsin(2x™ +2y7); 2y =3y~ sin(2x™ +2yN);
3) z" = -3xNsinM (XM +yN); 2N = -3y N sin (XM +yR)
4) z'x = 3x"sin(x" + ¥ zly =3vAsin(x™ + VAL

5) z"N=-3xMsinf(xM+ ); Yy - “3y’sinA (XM +

).

1) 2(2x"-1)e“nn; 2) -2(2xNy-1)e" A,

3) (xN2-1)e“N; 4) 2y(2x1y - 1)e~N'>"; 5) 2xNe“N'A,

1) MA@41n/+1/0; 2) 2U2IM/ +1/0;

3) 2/74Inf+1/0; 4) 2eNU4InT +1/0; 5) 2e""bl.

1) (2xcos(xy)-ysin(xy))dx-xosin(3y)dy;
2) (2xcos(My))dx; 3)-x~ sin(%y)dy;

4) (2xcos(xy) - y sin(xy))dx +x sin(2/)dy;
5) (2xcos(.xy) - y sin(xy))dx - sin(*y)dy;.
1) y+z=0; 2) 2x+2y+z-6=0;

3) 4x+y —5=0; 4) y-2z+1=0;

5) 2y+z-1=0.

1) MuHumym B Touke (-2, 0);
2) MuHumym B Touke (5,5);

3) MrHuMym B Touke (2, 0);

4) Makcumym B Touke (-1,-1);
5) He nmeet akcTpemyma.

1)1/VIO; 2)n/2/2; 3)5~/2/8;
5) 2V5/5.

4)-0,5;

b #s Nl Hr 3L AL By, MBirifiay

si NIvT4- JTA-TVRRY .

1) z,=022=.6;2) zi =372 - -8;
3) 4=0,22=-8; 4) 4=05, "2=-6;
o) = T/4=—Q




TECT «HEOMPEAENEHHbLIA UHTEIPA/»

SAOAHNA
PYHKUMA F (x) = COSX ABNAETCA OA-
HOI 13 NepBO06Pa3HbIX hYHKLNN
IW -
MHOXeCTBO BCeX NepBoo6pasHbIX

(yHKUMKN /(X) =-p 4 = pasHO
1

HainTn HeonpeaeneHHbI NHTerpan
f dx

HaliTu HeonpefeneHHbIN MHTErpan

r3x™ + x + x'M
-dx.

HainTn HeonpeaeneHHbI UHTerpan

HainTn HeonpefeneHHbI NHTerpan
j (4xf+j3yax

nix +2x+6

BapuaHT 1

BAPVAHTbBI OTBETOB
1) sinx; 2) -sinx; 3) cosx; 4) -cosx;

5) tgx.

1) InX+na/x"- +C; 2) arcsinx +C;

3)-arccosx;

5) n/x~-1+C.

- +
X2+C; 2)-InX 2
4 x-2

3)—In2_x +C;4) -]]nX+2+C;
4 2+X 4 x-2

4) InVx~ -1+C;

1) -In
2 XxX+2

5) -In x*-4 +C.
4

1) -x4in|x|+x*"4C;2) — +x+x*"c;

2
3) x*+Injx|— Y=+ C ;4) x*+In|x|- 2n/x +C ;
VX

5) X"+x—t +C.

I)x +4x+5+InX +4x+5+C:
2) Inx +4x+5+arcsinx+C;

3) xM+4x+5+arctg(x +2)+ C;
4) x +4x +5+arccosx +C ;

5) Inx +4x+5 +arctg(x+2)+C.

1) 2n/?+2x+6- arcsin(x+1)+C ;

2) 4n/xN +2x+6 - InX+1+ /XM +2x+6 +C;
3) 2n/xM +2x+ 6 +21nx + 1+ n/xM +2x+6 +C;

4) 2n/xN +2x +6 - 2arcsin(x+ 1)+ C ;

5)2n/xN +2x + 6 + InX+1 + n/x™ +2x +6 +C,
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10.

SA0AHUA
HainTn HeonpegeneHHbIn nHTerpan

[xe™Mdx.

HainTn HeonpedeneHHbI NHTerpan
N dx

XXM +2x +1]

HaliTn HeonpeaeneHHbIn MHTerpan
jcos3xcos5x(ix.

Haiitn HeonpefeneHHbI MHTErpan
fVxcfe
(S

BAPUAHTbI OTBETOB

1 +C; 2) bxe™M +25eM +C;
J)) — m—e +C; 4) — +—e +C;
5 25 5 25
5 25
1) 1nb|-1n[x+i[+—’\ +C;
L) X+1
2) - — N +lnjx+1i+C;
X x+1
3) Inixl + Inlx + li-— + C ;
Xx+1
1 +2Inlx+1+C5
X x+1 '

5) 21n[x| + 21n)x + I|-——" +C.
1) —€033x-—sin5x +C ;

3 5
2) 5 —00582x+—eos8x+c
3) —sin2x-—sin8x +C :

2 8
4) —sin2x +—sin8x +C;

4 16

5) - —€0s2x—"cos8x +C .
4 16

1) 2vx+21n 2% ¢
Vx+1

2) 2xfx +Injl + x|+ C ;
3) 2n/x+2arctg”"~+ C

4) X+2Inl+n/x +C j

5) 2n/x-2arctgV x+C.



BapunaHT 2

No 3SAOAHPIA BAPUAHTBI OTBETOB
DyHKUMA ¥(X) = sinx aBnseTcs of- 1) cosx; 2)-cosx; 3)sinx; 4)-sinx;
HOI U3 NepBO06PAa3HbIX YHKLNK 5) ctgx.
/' W
MHOXecTBO BCeX NepBO0OPasHbIX 1) -arctgx +C; 2) -arcctgx;
(byHKUMM /(X) = —A  paBHO 3)-arcctgx +C; 4)tgx +C;
1+ x 5) ctg X+C

3. Halitn HeonpeaeneHHbI# UHTErpan
PeA P 1) -eAN*A+C;2)

3)ien+C; 4)he”rrnUC; 5)

4. HaiAiTn HeonpeaeneHHbIA MHTerpan
1) XM +3xN+3X----

1
x+- dX.
XJ

2) —+3x43x-"+C;

3) — -X"-3X +,£II r +C;
2 2xX7
N
4% —+ x 31X L+ C
2x2
5) — -x2+31n|x|-—- +C
2 2x2
5 HainTn HeonpefeneHHbIn nHTerpan A
PeA P 1)2InxA+2x+1O+arctgj\--1+C;
r 4x+7 ~dx
X +2x+10 2) InX +2x+10 +3arctg(x + 1)+ C ;

Nx+l
3) 2Inx +2x+10 +3arctg—y - +C;
4) Inx2 +2x+1o +arctg(x+1)+C ;

5) InX +2x+10 +3arctg— 4 C.

6. HaiTh HeonpegeneHHbI nHTerpan

+
O
x3-2x- x2 2) -4-yI3-2X-X" +1In X+1+-Vx +2x- 3 +C;

1) 44/3-2 x- x2+i‘lards)fﬁl+c;

3) 2i/3-2 x- x2 --"arcsin*"M +C
2 2
4) -4yix"+2x- 3- In x+1+ X" +2x-3 +C;

5)- 4d3-2 x- x2 +arcsin’\2-’\ +C.



10.

SAOAHVA
HainTn HeonpegeneHHbIN NHTerpan

jxInxcix:.

HaiiTn HeonpefeneHHbI nHTErpan
I dx

XX +1]

HainTn HeonpefeneHHbIR HTerpan
jsin"~ xcos™ xdx.

HainTn HeonpegeneHHbI MHTerpan
b odx
ml+ n/x

BAPVAHTbBI OTBETOB

XA 2 2

1) xInx------ +C; 2) — INX-— -
2 2 4

N\

X2 XN X
3) xInxH----- 'C5 4) — InXY----
2 2 4

5)x” II‘|X+—4-+ C.

1) 21in[x|-In x*+1 +C;
2) In|x|-arctgx +C ;
3) 2In|x| +arctgx + C ;

4) IF[I)I(I-?lnx’\+1 +C,;
5) In|x|-|In x* +1 +-iarctgx +C .

COS™X cO0S™X

1) Tl 2l +C;
5 7
in\ N N
2)SIN"X, COSNX, 2.
5 1
gy Sin X _sinx &
6 8
f\
4) COS_ Xy COS'X 4.
6 8
T 1A in\ N
5)Sin"x_sin™x &

Dn /x arctg’\’\+C;
2 N

2) x+-"arctg-~+C;
3) 2V x-21nl+V~ +C;
4) nx+Inl -six+Cj
5) 2-y/x +2\nl--\fx +C.



BapuaHT 3

No SAOAHUNA BAPNAHTbLI OTBETOB
dyHkuma (1) = tg X sBnseTca 0fHOM S S
113 NepBo06Pa3HbIX PYHKLMUN Jﬁx). g sinpx ' Sin' x cos" X

1
4)- ; B) ctgx.
COS™X
2, MHOXeCTBO BCex NepBO0O6Pa3HbIX )sinx+C; 2)cosx +C; 3) arccosx+C;

4 i : i + .
pyHkummn f{x) = fJ-.... paBHO ) arcsinx;  5) arcsinx +C

3. Haii eonpegene 7 erpa
NTU Heompe/aeeHHbIN NHTerpan DAIn|x|+C; 2)1n3x|+C; 3) n|x|;

rax
X W 4)Mg|x|+C: 5)|x +C.
4. HaliTv HeonpegeneHHbli UHTErpan A 1 A 1
o 1)— +2X+- ¥C; 2™~ 2X --+C;
3 X 3 X
dx.
K Xj

N N
YK X+ +c; 4)S ax+t +Cy
2 "X 2 X

& 1
5) "— 2X+- +C.
4 X

5. HainTu HeonpeaeneHHblii MHTErpan
f 6x+9

X +6x+10 2) 31nx" + 6x + 10 +3arctg(x +3)+C:

1) 21nx"+6x + 10 +arctg(x + 3)+ C ;

3) Inx*+6x +10+9arctg(x+3)+C;
4) 31nx™ +6x + 10 -9arctg(x +3)+C;

5) 31nx" +6x + 10 + 9arctg(x +3)+C.

6. HaliTu HeonpeeneHHbIN HTerpan

1) "W +4x —2 +21nx + 2+ vXM+4x 2 +C;
r 2x+5 .
VXN +4x - 2 2) 2\x" +4x- 2 +arcsin(x+2)+C :

3) 2n/xM +4x —=2+1nx + 2+ "W +4x—2 +C;

4) n/x™ +4x - 2 +arcsin +C;
nl/e

51 —nX"”™ +4x - 2 + arcsin +C.
2 = 6



Ne SAOAHNA
7.  HalnTu HeonpefeneHHbIN MHTErpan

Jricos3x(7x:.

8. HainTn HeonpefeneHHbI NHTErpan
I dx

(x- D(x* - 5x + 6)

HainTn HeonpeAeneHHbIN HTerpan

K nAa . 9
4cos x+sin X

10. HaiTn HeonpefeNneHHbI NHTErpan
|-YxcA,
‘]'1-x

90

BAPUAHTbLI OTBETOB
1) 3xsin3x +9co0s3x+C;
2) 3xc0s3x-9sin3x +C;

3) ?(Siﬂ3X-9—COS3X+ C;

4) 3H(Sin3x +9—cos3x +C;
5) xsin3x-sin3x+C =m

1) Inlx-ll— ~ +In|x-3|+C;

x-1
2) Mn|x-I[-In|x-2|+"In|x-3|+C;
3) In|x-1] +-"In|x-2| +In|x-3| + C ;
4) Mn|x-1|+In|x-2|----" +C;

5) Injx- 1+— +Injx- 2|+ C.

1) ~arctg”™ +C; 2) arctg-"+C;

i tgx-2
3)-in 91 Lo gy 0 1972 4
2 tgx+1 2 tgx+2
1 At
5) -arctg% +C.

1) 2n/x -2arctgVx +C;
2) X-1n1+Vxj+C;

3) 2n™+-1nil™+C
2 1-Vx

4) - 2n/x +2arctgVx + C ;

+
5) - 2nx +In-T VX 4.

1-n/x



BapunaHT 4

No SAOAHNA BAPNAHTbI OTBETOB
1 (DyHKvu,vm F(x) = ctgx saBnsetcs 0 ot - 1 S tax: 4n
O/HOM 13 NepBO06PasHbIX PYHKLMM chzx COSs" X sm'~x
fix)- 5)-
sin”x
2. MHOXeCTBO BCeX nepBoobpasHbIX 1)e'” +C; 3)er+C; 4)e~M +C;
pyHkuun f{x) =e" pasHo 5) ern+C.
3. HainiTu HeonpeaeneHHbIn nHTerpan 1) arcsin3x+C ; 2) arccos3x+C;
¢ dx

3) —arcsin—+C; 4) arcsin—+ C;
3 3 3

5) arccos§+ C.

4.  HainTu HeonpegeneHHbIn nHTerpan
1) 2n/x+21n|x|+-~ +C;

1 b XN )
2) —]=+2Inlx H--—-- hC j
2VX 2

2
3) 2n/x +x +f~ +C; 4) X - Inx|+x*+C ;
5) Vx +Injx|+x*+C.
HainTn HeonpeaeneHHbIn nHTerpan
r 2x+10
-dx. +2 A

N N
X +4x+13 2) Inx™+4x +13 +2arctgz(--é----hc;

1) Inx"+4x +13+6arctg(x +2)+C;

3) 2InX +4x+13 + 2arctg(x +2)+C;

4) 2InxM+4x +13 + 6arctg(x+2)+C;

+
5) InX +4x+13 + arctg> -2 +C .

6. HainTn HeonpeaeneHHbI NHTerpan
6x+6
E - — x.
47 +6x+14 2) 3N+ 6x+ 14 +6INX+3+"Vx+6x+14 +C

1) 6n/xM +6x+14-121nx +3+n/x"+6x+14 +C;

3) 6n/x~ +0X +14 -12arcsin -~ - +C ;

4) . mGarcsin +C;
3/x" +6x + 14 Vs

51 6\/VvA+6x +14-121n NV 46x + 14 4-T

a



10.

92

SAOAHNA

HaliTn HeonpeaeneHHbIN NHTerpan

\nxdx.

Haiitn HeonpeeneHHbI
I xdx

\x-21Ix"+4}"

HainTn HeonpepfeneHHbI
r o dx

M +sin X

HainTn HeonpeaeneHHbLW
¢ dx

MHTerpan

MHTerpan

MHTerpan

BAPVAHTBI OTBETOB

N 7A 7A
1)— hnjc+ = +c: X 1Inx-X +c;
3 9 3 9

X/\
3) XIMX—

X/\ N

X

5) — INX-— +C.
2 4

1) 'zll'll'lfl-2||-iinn:’\+4+c;

2) -Mn|x-2| +-"arctg-" + C;

3) -Inix-2|--In x*+4 +C;
4 "4

4) —nix-21-— Inx 4 4 +—arctg—+C;
5 ' '10 5 2

5) —n|x-2|-—nx"+ 4+ —arctg—+ C .
4 ' '8 4 2

1) In2tg|+1+C;

2) arctg—="+C;
V3

N
2 2tg- +1

4) -1n +C;
2tgi.l

2 1 =1
5 In7j.g7-i4C,
1) 2x-21n +1 +C;
2) -2n/x +41nn/x-1 +C ;

3) 2n/x +arctg2 * +C;
4) - 2Vx - 2InVx -1 +C;

5) 2n/x+21nVx-1+C.



3AOAHP1A
PyHKumMA F(jd = In 14 Vhi V2
SABNSAETCSA OAHON 13 NepBoo6pas-
HbIX (OyHKLMN /(X ).
MHOXeCTBO BCeX NepBOOGPA3HbIX

hyHKunn f{x) =—

cos™ X
HainTn HeonpefdeneHHbI NHTerpan

|cos(5x + 2)(ix:.

paBHO

HaliTn HeonpeaeneHHbI MHTerpan

fx’\+3x+ I1fx dx.

HainTn HeonpeaeneHHbIn MHTerpan
f 4x+13
malx.

X +6x+ 13

HainTn HeonpeaeneHHbIn nHTerpan
4x + 7

f .
V8- 2x - x'™

BapnaHT 5

BAPMAHTbBI OTBETOB
3)_/\ =L= :

4) )
nli + Xn X+ M+ X

1) tgx; 2) tgx+C; 3) ctgx;
5) arctgx + C.

4)ctgx + C;

1);sinx +C; 2) 2—5in(5x+2)+C;
3) msin(5x+ 2)+C; 4) “cos(5x-i-2)-i-C;

5) ~cos(Sx +2)+C.

a n ~

1) — +3x+-Vx* +C;2) — +31n|x[+Vx’\+C;
4 2 2 '

3) — -31n[x|+-V ?'+C;
3 't 4

4)—2 +3x+"  +C;

N
5) X L 3ifX-—R  4C.
2 v oA

1) 2Inx +6x +13 +-;arc{\gx—;3+c ;

2) Inx +6x+13 +arctg(x+3)+C;

3) InXC+6x +13 +%arc/t\g-)5-;:-§-h6;

4) 2InxXA + 6x + 13 + 2arctg AS + € -

5) Inx’\+6x+13+4arctgz(--t-€’+C’.

1) 4n/8-2x-x" +3IMNx+1+n/8- 2x- x" +C;
2) -4n/8-2x-x" +3arcsin22x-'%“f2+c;

3) 2V 8-2x-x“+InX+1+V8- 2Xx- X' +C ;

4) V8-2x-x" -3lnx+|+Vo— +C;

noTo

XE + >arcsm------ +b .

1
AT



10.
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SAOAHNA
HaliTn HeonpeaeneHHbI MHTerpan

fxsindxni!x:.

HaiiTv HeonpefeneHHbI UHTerpan
r 2dx

XN - 5XM + 6X

HaiiTn HeonpejeneHHbli UHTErpan
|sindxcos2x(zc.

HaiiT HeonpeAeneHHbI MHTerpan
j dx
X +4x

BAPVAHTbBI OTBETOB

X 1
1) — cosd4x+—sindx +C;
4 16

2) 5cos4x--—1-- cos4x +C;
4 16

3) -4xcos4x-16cosdx +C;
4) 4xcos4x +16c0s4x + C ;

5) —Xsin4x + 1 sindx + C.
4 16

1) Inxq + Inx- 21 +31njx- 3+C;
2) InY- 1nx- 2- 1nx- 3+C;

3) iin|x|-1n|x-2| +|in|x-3| +C;
4) ¥ +—n|x-21-—n|x-3|+C;

5) MXI—Ln|x-21-—-rMx31+C.
2 """ 3" R

sin2x  sin6x
+

1)------- + o c*
2 6
C0S2X cosbx "N
4 12
N
y) C0S2X, cosbx 2.
2 12
. . A
gy Sinzx __sinex Z.
2 12
. ) N
5) Sin2x + _S_I_I’_]_6_2(+ C.
4 12

1) Inx+Vx 41-arctgv—x +C,;
2 2
2) InX+Vx - InWV +C;

VX
3) -Inx+vx -In +C;

X +V X
4) -Inx +Vx +2arctgVx+C;

5) 2Invx +1 +cC.



SAOAHNA

dyHKUumMa F(X) = arctgx sBNsSeTcs 0gHONA

13 NepBO0opasHbIX MyHKLMK [ (X].

MHO>XeCTBO BCEX NEPBOO6PA3HBIX PYHK-

Lun — — paBHO
x"N-1

HaiiTn HeonpefeneHHbI MHTerpan
jsin(2x + S)Vx.

Halitn HeonpefeneHHbI MHTErpan

\3
dx.
W- -yj

HaiiTn HeonpeaeneHHbI NHTerpan
e 2x+7
L

ax

BapnaHT 6

BAPVIAHTbI OTBETOB
i 97 A 3)1 +x2;
14X VI X

VE
X+1

4n +C; 2) Inx"*-1 +C;
2 x-1

VI+x2 ;

-ln X2 +
2

-In x-1 +C.
2 x+1

1) ~cos(2x +5)+C ;
2) -~cos(2x +5)+C;
3) jsin(2x +5)+C;
4) --jCos(2x +5)+C;

5) Asin(2x +5)+C.

N N 1

1) — +-x"-31nlx] V +C;
4 2 tho2x2

XA , 1 .
2) 13x+3INXH r+Cj
3 to2x2

3) T +4+3U"|_"+C;

4) — -x2+31ni|x|+4 r +C:
N4 o2 t2x2
4
5 — +2x2-31n|x|— * +C.
2x"

T - 1 . )
1) 2Inx ‘r2x Hb +2arctg(x+ij+C j

9% A g Sorfict* t 1w v

2 2

N X+
3) InX +2X+5+%arctgf(--2--}+ e:

4) 2Inx +2x+5+ barctg(x+1)+C;

i

. +1 A
o)\me‘+ZX+O+;arcth—:p +C.



10.
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3A0AHUA
HainTn HeonpefeneHHbIR HTerpan
foars
- 2x-\

Haiitn HeonpefeneHHbI UHTerpan
r xc/i

cos™ X

HaiiTn HeonpeLeneHHbIN UHTerpan

ffezik.
X(x" +4)

Halitn HeonpeLeneHHbIN UHTerpan

5 dx 2X*

0032x +2c0sXsinx +sin

HailiTn HeonpeaeneHHbIA UHTErpan
r xdx

Iy yx

BAPUAHTbI OTBETOB
1) 4nlx"-2x-1+\nx-1 +-\1x"-2x-1 +C;

2) 4n/?-2x-\+ arcsin®**? +C;
2
3) +2IMN -1 +n/xr-2x-1 +C;

nx~-2x-1

4) 2n/x"-2x-1 +arcsin™™ +C;
5) 2n/x"N - 2x-1 +5InX-1 +a/x*-2x-1 +C.

1) xctgx + Inlsinx|+C; 2) migx + C ;
cos™ X

3) xtgx-In]sinx|+C ;

4) xtgx + Injcosx| + C ;

5) +tgX+C.
C0SMX

) Anixl-—Inx" +4+C 5 2) Injxj- "arctg +C

3) HMIXI—nx™ +4 +—arctg—+ C ;
4 '' 8 4 2

4) In|x|+2—Inx"+4+C )] Jm|x|+8—arctg2~+C.

1) Intgx+1|+C; 2) +C;
tgx +1
3) Injtgx + 1| + +C; 4)In4d .2 +C
tgx +1
5)- . = C.
1) ?(W+X-2—\/X+2ll_|| +C:
(0]

2) —XN"N - X+ 2n/x-2arctgVx +C;

3) XM -x +20/X-21n|l +VX +C;
2

4) —x"MN + X+ 21[x + 2arctgVx +C "

5 [xMUn/x+21n]i+n/x+C.



3AJAHNA
PyHKUMa F(X) = arccosx ABnseTcs
OAHOW 13 NepBO06GPa3HbIX (YHKLMK

IW -

MHOXeCTBO BCeX NepBO06Pa3HbIX

NOEITTH #(x) = v weBHO (2> O)

HainTn HeonpeaeneHHbI HTerpan
j dx

nnx4y27

HainTn HeonpeaeneHHbIR HTerpan

HaiiTn HeonpefeneHHbI MHTerpan

6x +13
rooex mdX.

X +4x+8

HaiiTn HeonpefeneHHbIN MHTerpan

2% R- gy
VY TZar

BapuaHT 7

BAPVAHTBI OTBETOB

1
o T, _ nATT2

st

1+x‘2 1-x

;5) '
nli - x»

4) '
nii-xA

Dar+C; 2)— +C; 3)a""+C;
ilio

4)—

5) —
Inx

Ina

1) -3|nx +Vx43 +C; 2) 3" X +3+C!

3) 3arcco3—+ C; 4) —arcsin-i+C;
3 n3

5) bx"+27+C.

2
1 [x*MU41n|x[+x4C;2) x'"Ux+y +C;
3) x*+41njx|+x*+Cj 4) x™M +1nx+x*+C j

5) -4x MU41n|x| +2x + C.
1 +2

1) INX +4x+8+-arctge =+ C ;
3 3
1 +2

2) InX +4x+8+-2arctg)-(? +C;
1 +2

3) 31nx"+4x+8+-2arctgx—2—+C;

1 N x+2
4) 3Inx" +4x +8 + garctg---é___h op

1 N x+2
5) 2InX +4X+8+?arctg)-(--é--+ C.

1) An/x”N +2x +3-51n x+ 1+ -\/x"+2x +3 +C;

/fazI:—A 1 |7 r

a0 o rc\}*l';yg'[.mzx_-l_ + C X
A B ran G—A . o

4) 2vxM + 2x + 3—7 In Xi-t-t-¥x? i-z,x-r1 +C;

- - N
5) — m3arcsin——f-C.

\/XM+2X +3

97
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SA0AHUNA
HainTn HeonpeaeneHHbIn nHTerpan

HainTn HeonpeaeneHHbIN MHTerpan
r Adx

+AXN +4X

HaliTn HeonpeaeneHHbIN NHTerpan
|4sin”™ xcos™ xdX.

HaiiTv HeonpefeneHHbI nHTErpan
j Mxdx
-"Mx

BAPVAHTbI OTBETOB

1) +
2) +C; 3)iterx+i MNIN3x+Hi N
3 3
+3 g, A3
4) + - -+ C;

5) A+le3ar+1_13ar+1n
3 9

1) —IMIXI-—1njx+ 2+ —-A— u+ C;
474 " 2(x+2)

2) InX- Inlx+ 2I+7---2---r+C;
t ' " (x+2)

3) IMX- +C: 4) IMIXI—MIX-21+ C :
VI ) ANRZATIX2)

5) —INIXI-—IMIX-21 + —~»— hC.
2 " 2 ) )

X-2
1) _S_'_r_‘_/\_i( + _(_:_Q_S_/:Z(-}- é\; 2 ))S + _9_9_5_4_)5 + é\ :
5 5 N2 008
- i A i A
J X Sindx &y sipax o n
2 8 4 16
A
5) X4 C034%,
4 8

1) -2-4x + 2arctgVx +C ;
2) 2x+InVx - 1+C;
3) 2n/x +2InVx -1 +C;
4) X+ 2arctgVx +C ;
5) Vx-InV x-1+C.



SAOAHNA
PyHKUMNA F(x) =€ ABNAETCHA OA-
HOW 13 NepBo06pPa3HbIX PYHKL MK
IW -
MHOXeCTBO BCEX NMepBO06Pa3HbIX

yHKUnmM /(x) = ;paBHo

HainTn HeonpegeneHHbIi NHTerpan
I dx

\VARY S

HaiiTn HeonpeseneHHbIN UHTerpan

1%
.I—x+-)1() dx.

Halitn HeonpefeneHHbI UHTerpan
c 4x+15
dx.

X +6x+18

HainTn HeonpegeneHHbIN MHTerpan

+
4s- e4x-X

BapwuaHT 8

BAPVAHTBI OTBETOB

Len; 2)-e"; 3) e~"; 4)1 +e~", 5)-en

Dinlx|+C; 2)Ig|x|+C; 3) 1nlx|; 4)x +C;
N\

5)4)1(-+C.

1) 2n/i-4x™ +C;2) |V I +4xN +C;
3) Earcsin2x+C;

4) 2arccosz—+C; 5) 2arcsin?+C.

1) cohXtes | 2) oomeeen h2x— IC
X 3 X
N\ N
AL ox--nics a2 x-lac
3 X 2 77X
5) — +2x+" +C.
3 N\

X

1) 3InX +6x+18 + 3arctg(x +3)+C;

2) 3Inx" +6x+ 18 +arctg(x+2)+C;
3) 2InX +6x+18+§arc/t\gx—+3 +C;
4) 2In
5) Inx" +6x + 18 +1arctg X+3+ Cnm
3 3 .
1) -475 - 4x- x™ - 4arcsin "';"‘ +C
2) 4n/5-4x-x" -4INX +2 --v5-4Xx- +C
31 In13-Ax-x" +2arcsin 3’\+C
4) -4n/3-4x-xN"

arcsin-""\" +C

5) -2n/5-4x-x" +4InX+2+ Vb—4x—X +C,



No SAOAHNA
7. HainTv HeonpeaeneHHbIn MHTerpan

Jarctgxcic.

HaliTu HeonpeaeneHHbIil NHTErpan
I xadx

(x-2)(x4Y3x +2)*

HaiiT HeonpeAeNneHHbI NHTerpan
¢ dx
3+ 2COSX

10. HaiATn HeonpeAeneHHbI UHTerpan
QAo
\ +4x

100

BAPVMAHTbBlI OTBETOB
X2 X2
1) arctgx-— +C; 2) xarctgx-— +C;

3) xarctgx--*Inl+x™ +C;
4) xInl+x - — +C
2 I
1 )
5) xarctgx +—Inl+x" +C.
1) —n|x-2|+*njx+ 2+ —nx+ 1|+ C ;
2 3 6

2 2_1'”)('2']"[7-”

3) - blx-d+7---:1 +-
2 x-2f 2

Inlx+1li+C ;
IMIX+ 2l+ c;

4) —n|x-21-—nx+ 21+ —-n|x + 1|+ C ;
6 2 3
5) In|x-2|+21n|x+ 2|+ 31n|x+i|+ C.

1) I3+ 2co8x|+C; 2) arctg—"— 1-C;

3) arctgftg”I-+-C; 4) In3-+-2tg™ + C;
vV 2;

5) —%zarctg —/"-1-C .
Vs Vs

1) 4arctgVV-i-*x"""-4V x-i-C;

2) 4InVx -H .

3) arcthx-(Tx’V\"’\- VX u-C;
4) arctg VX +XHvVx +C ;
5) InVx-b 1mVx-fVX-i-C.



5.

SALAHNA
X+1
dyHKuMa F(x) ="In B~
YHKL, (x) %1

NnAeTcs OfHOW M3 NepBo06pPa3HbIX
yHKUMK /(X).

MHOXeCTBO BCEX NepBo06pas-

sin~ X
paBHO
Haiitn HeonpefeneHHbIN NHTe-

rpan

HaliTn HeonpeneneHHbIN NHTe-

rXx"-p”™ +5x ,
rpan J-------—- 2-me---

HainTn HeonpeaeneHHbIn NHTe-

f_2X-
rpan —3¥-)-(--t-’-6— ax.

BapuaHT 9

BAPVMAHTBI OTBETOB

1)~G 2)0 5 3)ha— 4 )
X 1- “

-1 X VXx~-1

1
5)
vV in!

NDtgx +C; 2)-ctgx +C; 3)ctgx +C;

4)tgx; 5)ctgx.

1) 37+C; 2) 37+C; 3) 3x%*hyc;

4)3""1n3+C; 5)-37"-~+C.
3 1n3

1) - A +1nx|+ C;
3 4/4

2) — -nl? +x+C;
2 4
N

3) B 4= 4 5inpl(C;
2 3C?

4
4)- 5InX+C ;

5) X +-
3yx”

+51n|x[-HC =

+ 2

1) Inx™+4x4-8 +arctg-*—+C;

7~ nxt +4x +8 +arctg(x+2)+C;
3) 2Inx% +4x +8 +2arctg(x+2)+C;

4) 2Inx7+4x + 8+2arctg§ah£ hC ;

5) 31nx2+ ﬂ(+ §+ arctg---—--—- +C.

U1



No SAQAHNA
6. HalTn HeonpegeneHHbIN NHTe-
f 10x+7 )

. ax .

yx~-6x +20

rpan

HainTn HeonpegeneHHbI NHTe-
rpan Jaresin xiilx.

8. HallTu HeonpepfeneHHbI NHTe-
@ 10xdx

9. HaliTu HeonpefeneHHbI NHTe-
rpan Jsin5xsindx<ix.

10. HaiiTn HeonpeaeneHHbIN NHTe-

N
rpan j-
1-V x

102

BAPUAHTbLI OTBETOB
1) 5n/x™ -6x +20+301nx-3 +n/xM-6x +20 +C:

2) 50/x"-6x +20 +— arcsin® » +C;
Vn

3) 10 +37In :- 3+n/x*-*"x+20 +C;
nx~ -6x +20

4) 10n/x™ -6x +20 +371MX-3 + - 6x+20 +C;

5) -54;2-6x+ 20+37'arcsin%|5§’\+ C.
n

Darcsinx +x V I~ +C;2)

xarcsinx +2i|nl +x2 +C;

3) Xarcsin X- 2-31-x~ +cC ;
4) xarctgx-VI-x™ +C;
5) Xarcsinx + 1 1-x" +C.

1) Injx- 4- Inx*+9+C; 2) Injx- 1+ 3arctg-"+C;
3) In|x-I|--~Inx”" +9 +3arctg-" +C ;
4) In|x-I{+-In x* +9 +§arctg?+ C;

5) In|x-I|--"Inx"+ 9 +arctg"+C.

. . N N
1)_s_|_r_1_>5____s_1[1_s_3_>5+c; 2) cosx+ cos9x+C

2 18 2 18

. . A A
3 ) _S_I_f]_X_+ __S_I_r]_g_)_(_+ C: 4 ) _(E_O_§_)E+ _(_:_9_3_9_2(_+ C:

5) o +C

1) — + &NN* +arctg nix +C;

144
2) =g "MN-4xN4210 +C;

3)Ix3'44x "+ 410 VX e

1-n/x

4) v XN+ 2aretgVx+C ;

+
5) j—X4/3—ix-l’n 1+ n/x iC

1-n/x



BapuaHT 10

SAOAHNA BAPVAHTbBI OTBETOB
CDyUHKu,Mﬂ F(x)=  sBnsercsa oa- 1)ar: 2)a-": 3)— : 4)arlna; 5) a
HOM M3 NepBO06Pa3HbIX PYHKLUK Ina INX
f(x) (a>0).
MHOXeCTBO BCEX MepBOOOPA3HbIX 1) sinx-1-C; 2) sinx; 3)tgx-i-C;
hyHKuMM /(X) = cos X paBHO 4)ctgx +C; 5) cosx.
HaliTn HeonpeaeneHHbli MHTerpan
f N 1) cos”5x-t-C; 2) “ctg”5%x-bC;
wcos" 5X . ; .
3j)th’\5x +C,; 4,)E sin?5x + C;
5) |tgbx +C.
HaliTn HeonpeaeneHHbIN NHTErpan
x4 2 +3xMW
J mdx.

2) y +2lnx|+21x""4C;

5

)y +2lnxj+y~ "4 C;

XA 3

5

5 y-21n|x1l-y**Yc.

HainTn HeonpefeneHHbIN NHTerpan

I0x + 13
| dx.

Xx+1 7~
X +2x+10 2) InxA+2x+10 +arctg-y +C;

1) Inx~+2X-1-10+arctg(x + 3)-i-C ;

3) 5Inx" +2x +10 +arctg-y" +C;
1 ~Nx+1
4) 5Inx" +2x +10 +§ar0tg_"§"+ o

5) 31nx~+2x +10+3arctg(x +1)+C.

HaliTn HeonpeAeneHHbI NHTEerpan

f 4x+3 A
=dx.

J.IVLO 4 Nooox+2
w 40 1o n/2

1) 277 +4x+2+5InX+2+VxN+4x>2 +C;

3) 4vxXN +4x+2 —binjx+2+'VX +4x+2 r-
/ N2 5 , X+2 A
+ -Fv>(2++x+zf—p:arcsm—7:-+(_;
) n?2 V2
. +2
5) 2n/xM +4x +2 +5arcsinyy +C.
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10.

104

SA0AHNA
HaiiTn HeonpeaeneHHbIN MHTerpan

A x

HainTn HeonpedeneHHbI HTerpan
f (x+6)dx

'(x+2)(x44)

HainTn HeonpeaeneHHbIN MHTerpan
jlOsin”~xcos'*xfibc.

HainTn HeonpegeneHHbI NHTerpan
f dx

mAX-VX

BAPUAHTbI OTBETOB
1) -xctgx +In|sinxj+C ;

2) Xctg X- In|sinx|+C ;

3) xtgx-In|sinx|+C ;

4) xtgx-Injcosx|+C ;

5) xctgx-Injcosx|+C .

1) Inx +2[-MrIXAYP+C;
2) Injx +2|+"aixtgi-bC;
3) Injx+2+Inx*+4 BWC;
4) Inx +2|-Mrix?

m —arctg—+ C ;
2 2

5) -ZII_II'X+ 2'|A:- InX" -1-4 4-arctg-"-i-C.

T) -t +C"
5 7
in\ N
2) X+ E?.S:fl_)f + _S_I_l;l___z_)_( +C:
4 3
AN A N
3) E)S_X + _(:_9_3___)_(+ C;
5 7
g xSindx, sinh2x o
4 3
N N
5) x + cos4x+ cos 2X+C.

3
1) 2arctg\/x +Vx+ C;

2) 21nVx-1+C;
3) arctgVx + C;

5 21nVx-1+x+n/x+C.

4) 21nVx-1+Vx+C ;



10.

TECT «xonpepeneHHbIi nHTerpan.

MPUNNOXEHWE OMNPEAENEHHOI O MHTEIPAJTA»

BapunaHT 1

3A0AHUA
Ecnn I (x)- kakas nmb6o nepsoobpasHas QpyHK-
b
umm / (x), T0 yemy paBeH nHterpan "f{x)dx.
a

Bbiuncnure:
3

0

Bbiuncnure:
6 -

f
/1 +VXx

Bbuncnute:
T

\ sinX |
J 2 N
0 O X

Bbiuncnure:
4

JIn(x™)(ix:
1
Bbiuncnure:

\-/2d x

BbluncnunTe:

7

2 N

|cos5xsin(— x)dx

0 2

Bbluncnute nnowasb uUrypbl orpaHM4eHHoMm
Fpa&)MKc:)LM (HYHKUUN y =cos X, X€ rasm
Bbluncnnte o6bem Tena, NONYYEHHbIV BpalLle-
HVYeM BOKpyr ocn OX urypbl, orpaHUYeHHow
nmHnamn y =x, Xe [0;5].

Bbluncnnts J/VHY oA KpuBoid y = 2 (X—1Y™\
MeXxay npamMmbIMn X =1mn X = 3.

BAPUAHTbHI OTBETOB
1) F(a)-F(b);2) F(b)-F(a);
3) F(a);4) F(b); 5) F{a)xF(b).

Dige="+1); 2)i(e"-1);
Z
3)-(e“-1); 4)i(e“-1); 5)I(Y).

1) 25+e™ 2) 9+In~; 3)In|;

4) oo; 5) 3+II‘I4-.

1) 2) 0; 3) 25+V2 ;

4) InsinZ; 5) n/2-1.

1) 41M16-6; 2) IM16-1M1; 3) 4;

4) Ine + 1,
5) nHTErpan He MOXeT 6bITb BbLUMC/EH.

1) 2+V2; 2) 1-1n4; 3) 1+e”
4) 1+1n|; 5) 71=3.1428571 .

1) 3;2) 0; 3) 494 ; 4) sin”;

5 ny2-2pa.
1)7;2)i;3)0;4)3n;5)4.

1) 4ti; 2) 13q; 3) 71r;4) 625Tr;

4) ~(i9n/19-i); 5) -bl.
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10.

106

BapunaHT 2

SA0AHNA

Halignte HoBble Npefenbl MHTErpUpoBaHUA
|

~M{x)dx, nogctaHoBka fg=sinf.
0

Bbiuncnute:
o

2
Jsin 2xdx
0

Bbiuncnute:
64 [~

Bbiuncnute:
n

HAco3Mx

J .6 *
nsin~ X

4

Bbiuncnute:
I?

jxe~"dx
0

Bbiuncnute:
'2”’('0 dx
XN+4x +14

BbluncnuTte:

x A

jsin(ax) sin(—x)dx

0 2

Haint nnowagb urypbl, orpaHUYeHHOM’
napa6onon y = 2x- x n npsAMbIMn X =1,
x-2,y =Q.

Bbluncnnte 06bem Tena, NoayyvYeHHbI Bpa-
LweHneM BOKpyr ocn OX mrypbl y =e*,

orpaHu4YeHHon nuHuamum x € [0;3].

BbluncnuTtb ANMHY Ayrn KpUBOA y = 2X +1,
mMexay npaMmbimm X =0 1 x = 3.

BAPNAHTbBI OTBETOB

1) \(p{t)df, 2) \qgHt)dt\ 3) "e{t)dt\
—n3 0 1
2 2

4) 5) j<p(t)dt.

1)i: 2)1; 3)b 4)0; 5)».

1);2’\ 2)9; 3)"02*; 4) «);

2
1)]; 2)0; 3)~ ; 4) oo
5) V2-1.
1) 2) 112 INI; 3) 4;
4) 1ne +1;

5) MHTerpan He MOXeT 6bITb BbIYUC/IEH.

3T
1)2 +n/2; 2) e0; 3) 1+e™ 4 ) N

4 N -
Dna;, 2)"; 3 -3 ;4)™; 5)0
) & )3A ) A )4 )
1)16; 2)|;

3)40; 4)]|; 5)2.

1)2n; 2)104;
4)N(eN-1); 5)-"pg.
)Z(e ) )Oﬂ.

1) 375 ;2) 3;3)y ;4) 3-V2;5 nin.



P&

10.

oMpMHT 3

SAO0AHNA
HaiiguTe HOBbIe NpeaeNbl MHTErpupoBaHNA
8 N
J1 (xyiix, nogcTaHoBka X =T .
1

Bbnncnure:
3

2

Bbnucnure:
'f dx
Q1+ n[x

Bbiuncnute:
n
isin®X

cos” X

Bbnucnure:
n

2
J Xsin xdx

0
Bbnucnure:

' N
r 2x+3 d

Bbluncnute:

N T+ T
Jcos(— ) cos(-« X)OX
0 4 2

BbnncnuTe nnowagb CEKTOpa OrpaHNUYEeHHOro

Kpusoin r =3cos”, <b< —,

Bbnncnnte 06beM Tena, NOMYYEHHbIA Bpalle-
3

HMem BOKpPYr ocn OX urypbl y = X, orpaHu-
YeHHON NuHuamMmn XE€ [-\/2:4].

Bonucnute J/VHY gyrun kpuoii

y =AVX(x - 3), mexay npsambiMn X =0 1

X=3.

BAPVAHTBI OTBETOB

3

1) ~p{t)df,2) \(p(t)dt\3) "(p{t)df,

3 0 1
: :

4) Mp{t)ydt\5) "e{t)dt.
0 0

Di(«-+1); 2)i(e’-1);
> z

3)iec-1):4)y(e=-1);5)i(e>).

1) 25+e";2) 2-21n2;3) In|;

4) 00;5) 2+1n3.

1)2 2)0;3)5;4) 00; S)E.

11; 2)25; 3)4n; 4)Ine+1;
5)MHTErpan He MOXeT ObITb BbIYUC/IEH.

1)201n2-91n3; 2)1-1n4; 3)45;

4Hlnl+1n|; 5)0 .

1)2n; 2) 3 )",
4 )N 5 )N,
)511 )3

1)134;2)1|%;3)7;4)y;5) 23.

1) 15n; 2) 130n:3 20-7N):
) ) ) Ié I_)
1
4) 63tr; 5)
0

1) 2;2) 2V 3;3)y ;4)3-n/2;

107



BapuaHT 4

No SA0AHNA BAPNAHTbBI OTBETOB
1 HaiiguTe HOBble NpeAenbl MHTErPUPOBaHNSA 3 » 2
1) “e{t)df, 2) "e(t)df, 3) “e{t)df,
1/ {x)dx, nogctaHoBKa tg—=/. -3 0 1
0 A n

2 2
4) \(M{t)df, 5) "e{t)dt.

0 0
2. Bbluncnure: A
1 1) 1024; 2) co; 3)"; 4)|(40-1);
[(3x+i/Mix
0 5)H .
5
3. Bbluncnure: 1) 25; 2) 8-1n3; 3) 31n3;
* dx 4) 3+1n-;5) 00.
. 1+ Vx 4

4.  Bbluncnute: 1 )1\6; 2)0; 3)25+n ; 4) »;

n_6
jsin” xdx
! 5) V2-1.
5. Blbl‘-IVIC!'II/ITEZ 1) 41n16-6:2) 4 3) 4; 4) Ine+\;
g)jcln(x +D(ix: 5) UIHTErpan He MOXET GbITb BbIUNC/EH.
6. Boimcnure: 1) n/2;2) 1-1n4;3) 1+e~4) ALn5;5)
21 I ’
2 3
R
uX/\{X_I_ 3) 20
7. Bbluncnute: 1) —1n33:2) -~:3) 161n2; 4)1n2;
0 2 12 o] ’ ’
N N
P 5)0.

8. Halitn nnowagb Gurypbl orpaHNMYeHHYo n-
Huelh T=2(1- cose), 0<p<2n.
9. Bbluncnmte 06beM Tena, NoslyyYeHHbl Bpa-

1)7;2);3)0;4) 6n5) n.

1)4;2)20;3)[;4)-"55)".
LeHnem BOKpYr ocu OX urypol y :\X, 2 12 16

orpaHuYyeHHoOn nuHusMu xe [~ ; V?].

10. BbIYMCAUTb OAUHY LYYW KPUBOI 3afjaHHOW
napamMeTpuyYecKMMmn ypaBHEHUAMN:

y =e*cost, X=e'sint t e [0;n].

Dl+en; 2)10n;3)ye™; 4)3-~2n;

5) 712 (en-1).
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10.

oapuaHr D

SA0AHNA
HalignTe HOBble NpeAesibl MHTErpUPOBaHUA

21 1 1 [1
J (x)dx nogctaHoBka 1= —+1)
1 N

Bobluncnute:
\ dx
jl-x
Bobluncnnte:
1
dx

0\-Yx

Bbluncnute:

no.
Jeos* xdx

0
Bbluncnure:
1

jarctgxJx

0

Bbiuncnure:
dx
+6X + 12

Bbiuncnute

1 mx
Adx

0 Vx

BbluncnuTe nnowanb ceKTopa orpaHuyYeHHo-
ro KpuMBoOW r = 5”cos2” , <p<A.

Bbluncnnte 06bem Tena, NoayyeHHbIN Bpa-

WweHvem BOKpyr ocn OX durypsl y =%i- x*,

orpaHuyeHHor nuHuamu x e [0;1].

BbluncnuTb ANVHY AYTW KPUBOW 3afaHHOM
napameTpuyecKUMU ypaBHeHUAMHU

y =sin-rcosA x =cos™+sinA ME[0;a"].

BAPUAHTbHl OTBETOB
3 ® 2

1) \eit)dt-, 2) \e()df, 3) \e{t)dt;
-3 0 1

A

2 2
4) \(M{t)df, 5) ~(p{t)dt.
0 0

Dini;2)In2;3)in| ;4) 21n2;5) e.

1)25:2)31n"~  A7:3)31n63;
10 200

1)b2)0; 3)25+a ; 4) a0 5)N.
)2) ) ) )16

1) 6; 2) 1nl6-1ne; 3) -2(-2-1n2);

4) 1ni;
5) nHTEerpan He MOXeT ObITb BbIYUC/IEH.
1) 2+V2; 2)36; 3)1, 4) 1+1n];
5)"n.

18
De'; 2)c'-5; 3)e'-1;4) e;
5)0.

1)b 2)~; 3)"; 4)3k; 5)41.
)4 )4 )2 ) )

1)EC; 2) n; 3)0,; 4 12Tc7’\

. Nne

2
1)52) 2n;3)1ne”4)y;5)"2Tr.
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10.

no

BapuaHT 6

SAQAHNA
HaignTe HOBbIE NPeAeNibl MHTErPUPOBaHNSA

J/ {x)dx, nogctaHoBKa Inx =",
1

BbluncnuTe:

dx
(M1 + X2
Bbiuncnute:
2
| /4 - x"EA
-2
Bbluncnure:

n
4
Jig"xdx
0

BbluncnuTe:
1

|x 2 *M(iT

0
Bbiuncnute:
1 4

fAr dx
Jx +1

Bbiuncnute

—£&

Bbluncnnte nnowagb Urypsl orpaHnyeH-
HOM KpuBoM = X 1 npambiMu X=10,
X=8,y =0.

Bbluncnnte o6bem Tena, 06pa3oBaHHOr0

BpaLLeHNeM (OUrypbl, OrpaHUUYEHHOW NNHN-
MK

=2Xx n X=4 Bokpyr ocu Ox.-

Bbluncnntb ANNHY AYyrn KpUBOR I =e”,
O0<th<4n.

BAPVAHTbI OTBETOB

3 ® 2
1) je>(t)dt;2) "g){t)dt-,3) "e{t)df,
-3 0 1
n
2 2
4) I<p{t)dt.
0 0

1)1:2)1k;3)1;4)7(a-1);5)4.

1) 2)9-In—4;3) 2n;4) oo;

5) 3n.

)i + 2)0; 3) 25+" ;

4) Insinz; 5)42-1.

1)41n2 +10; 2)""(1-1n2);
zIn |

3) e; 4) INC+1;
5) UHTerpan He MOXEeT 6bITb BbIYUC/IEH.
1) 3n; 2) 1+ 1ne; 3) l+e;

4) --~ +1n2; 5) @ .
12

)1n(c-1); 2)-11n—+\ ; 3)-11 ny:;

4) e; 5) 21ne\
1) 10; 2)9; 3) 12; 4) 32; 5) 2n.

1) 12n-1-2;

2) 00, T.K. thurypa He3aMKHyTas;
3) 16n;

4) 48;

5) 0.

DV 2A-1);2)7(e2"-g);

90
3) »4) 3n- n/2n;5) 00.



10.

BepHo nn, uto J/ {x)ux =21 /{x)dx

Bbluncnure:

3
\b+e"‘)dx
Bbluncnure:

V xdx
Vs - 4x

Bbluncnure:
n
4
| ctg”xdx
7
~4
Bbiuncnure:

rinx
dx
X

Bbluncnure:
\dx
"X(x+ D
Bbluncnute

+e-
We-dx

HaliTu nnowaab Gurypsl OrpaHNYeHHY0 Nn-
. n
Huen 1 =2sin3(p, o< <—.

Bbuncnnte 06bvemM Tena, NoOMyYeHHbIN Bpa-

weHvem Bokpyr ocu OXx durypsl y =nl19-x”
OrpaHNYeHHON NuHUAMK X s [- 3;3].
BbiumeanTe FIIVHY TIMDIAAN 1 = In/uin

mMexay npambiMn x =0 n x *

SAO0AHPIA

BanwnaHT 7

BAPVAHTbBI OTBETOB
}) BepHO; 2)He BepHO;
3) BepHo, ecnu /(jc) ueTHas;
4) BepHoO, ecnim / (X) He yeTHas;

5) paBeHCTBO He UMEeET CMbIC/a.
1) e;2) 1n2;3) 1+3e;4) 21n2;
5) 3e.

1) 25;2) i;3 r;4) — ;5) oo0.
) )6 ) )200 )

1 ?
1)0; 2) M + 3) 25+V2 ;

4) Insinz; 5) V2-1.

[)3tne; 2) 00; 3) 3+In—;

4)  i(2-1n3);
5) MHTerpan He MOXeT 6bITb BbIYUC/IEH.

1) Iné\-%;Z)O;3)e;4)Ei3+In2;5)3

1)cM ;2)i(1-e");
3l-rV-e-);41 e: 51 -

2N 2
1)-:2) -;3) -:4) 645
)2 ) 3 ) 4 ) ) 8

1) oo; 2) n; 3) 294; 4) 124; 5) 36..

1) 2e;2) 0; 3) InlO; 4)-;7In3 ;

4-
5):|].b 4
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BapnaHT 8

SAJAHNA

BepHo nu, uto 1/ (x)dx =0

-a

Bbplucnure:

7

2
J @B2xdx
0

Bbluncnure:
2

jve™ - \dx
0
Bbluncnure:
n

Illsin4 X
6

Bbuncnure:
71

3
J 2
0a» X
Bbluncnure:

e dx
j(x-2)(x +5)

Bbiuncnute

dx
J A
Boluncnute nnowanb Urypbl, orpaHnUYeH-
Hol cuHycomngoi y =sin X, Xe [O;n]

Bbluncnnte o6bem Tena, NONYyYeHHbI Bpa-
WeHreM BOKPYT ocM OX KOCMHYCOMAbI

M= cosx, xe[0;n]

BbluncnnTb AIMHY AyTU KPUBOA T =
O<wm<4n.

BAPNAHTbBI OTBETOB
1)BepHO; 2)He BEPHO;
3) BepHo, ecnmn / (X) 4veTHas;
4) BepHo, ecnn / (X) He yeTHas;
5) paBeHCTBO He MMeeT CMbICNA.

1)1;2)1;3)[;4)0;5)® .

1)1;2)0:3) 2 ;4)1ln";5)-".

/3

1) NINi6 6; 2) 1n2;

3) 4; 4) 00;
5) UHTerpan He MOXeT ObiTb BbIYMCIIEH.

1) n/3;2) 1n5;3)-7(8ll'|2 +6ll‘lé);
H1(Lln™-1n3);5)n.
1) 12n/2 ;2) 00;3) 16(e'-1);4) 3-4c¢c";

5) 0.

1)]; 2)3; 3)4; 4)3n; 5)2.

2 )
1)~ 2)~N: 3) n; 4)10n3; 5)7.
)2 )6 ) ) )3

1)27M(N7-1);2)2]i(,"-e);

3)ye';4) n/l2n™;5) oo.



Ne

10.

RartiieiiiT' O

SA0AHNA
a -a

BepHo nun, 4Tto J/ {x)dx = J/ (x)dx
-a a

Bbiuncnure:

K r 'n

1 N

Bbiuncnute:
1 2

f
g J¥X+ 1
BbluncnuTe:
n

dx
J 4
Ocos X
Bbiuncnute:
n
jxcosxdx
0
Bbiuncnute:
f dx
j +2x+5
Bbiuncnute
pd

J coSxdx.
0

BbluncanTe nnoulagb CeKTopa, orpaHUUYeHHo-

T T

ro Kpueoi r = 3cos3(p, — <o < —.
6

6

Bbluncnnte 06beM Tena, NOyUYEHHbI Bpa-

LLleHNneM BOKPYT ocK o x qurypsl y = (1nx)?,

OrpaHNYeHHON NUHUAMU X e [~ ; 4],

BbluncanTb LAUHY AyTW KPUBOIA

1 12
Mex gy iip>livibiLviiri X —“ T X — ~ .

BAPVMAHTbI OTBETOB
1)BEpPHO; 2)He BEPHO;
3) BepHO, ecnmn / (X) YeTHas;
4) BepHO, ecnn / (X) He yeTHas;
5) paBeHCTBO He MMEET CMbICHa.

1);;2)1;3)’%;4)0;5)«).

1) ~0R2) 153) 834) 7i5)
3 6 2 15

1)2n/3;2)4;3)25n/2 ;4)a>;5)-".

D 52)4:3)-254)];

5) nHTerpan He MOXEeT 6biTb Bb/INC/EH.

1)—;2)—;333ﬂ;4)— . 5) A
8 4 2 12

1) 12a-\/2a;2) e*-2;3) 161;

3rc 51x 3rc
1) = ;2)— ;3) — ;4) 3m;
™ 4 A
5) 41.

1) n;2) w@2in2-1);3) -1n-;
2 3

4y

P 5)0
12

16

=(X+1)/\, I)A,2)3AA’3)’I’4)3E2VZ'
3 26
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114

BapunaHT 10

SAOAHPIA
a -a

BepHo nn, uto J/ {x)dx =~ \f {x)dx
-a a

BbluncnuTte:
Ardx

Bbluncnute:

Nx” +1

Bbluncnute:
q

j dx
dcosSX

Bbluncnute:
1

jarcsinx(ix
0
Bbiuncnute:
\ dx

" XM+ 2X
Bbluncnute

Jcos™ xsinxfifx
0

Bbluncnmte nnowagb GuUrypbl, orpaHNYeHHON
cnupanbto Apxumega r =3> 0<uy><2n.

Bbumncnnte o6vem tena, 06pasoBaHHONo
BpaLLeHrem (Urypbl, OrpaHMYeHHOW UHUSA-
MU

y= , Xe [1;8] Bokpyr ocu Ox.
y X

BbUUCANTL ANMHY AYTY KPUBOA Yy =
x =t*, te [0,1].

BAPVAHTbBI OTBETOB
1) BEpHO; 2)He BEpHO;
3) BepHo, ecnu / (X) yeTHas;
4) BepHo, ecnin / (X) He yeTHas;
5) paBEHCTBO He MMEET CMbICNa.

it2)10:3)"4)2:5)c«.
3 0

1)2+1; 2)72-1; 3 )" ;4)1;
5) 2+V2.

1) [:2) 0: 3) 25+~ ; 4) In(sin”);

5) V2-1.

1)|-1;2)a3;3)7x;4)4;5) 3n-2.

1) 10+V2;2) 41n2;3) |;4) o0;

5) —u—.
2 2

1) 12n-(-2;2)0;3)16n;4)4;5)3.

1)4:;2)13n;3) n; 4)1271c"N 5)7.

1) 12n+2;

2) 00, T.K. urypa HesaMKHyTas;
3) 3n;

4) 22;

5) 5n.

1 2

27
3) nHTEerpan He MOXeT 6bITb BbUUCNEH;

(4-27):2) -L(132_8);
27

4) '2(24-2 3); 5) O).



10.

TN AR AT RIORE T X
BapuaHT 1
SAOAHNA
ll* 2
Bbluncnntb uHterpan: jiuej (x +y)dy
V3MeHUTb MOPAJOK NHTErPUPOBaHUA:
2y 4 2
\dy \ f{x,y)dx +~dy ~f{x,y)dx.
0 VY2 2 W

BbluncnnTb HTErpan U3 3agaHus 2, ecnm
I(xX,>") =1-;;.

BbluncinTe MHTErpan jj = obnactb D
Bn[x"+y”

=9, x=0 x>0.

Bbluncnntb nnowagb QUrypbl, orpaHNYeHHON nn-

Huamn: y =x», y =1

OrpaHMyeHHa NNHUAMKN: XN +

1 2 3

Bbpwecnuts nnuterpan ~dx~dy “xyzdz .
0 0 0

Bbluncnutb nnterpan JJ|(x +y +z)dxdydz, ecnu
\%

o6nactb VorpaHuyeHa NoBePXHOCTAMMU:

X+y+z=0,x=0y=01z=0.

Bbiuncnutb uHterpan jjj(x +y)dxdydz, ecnu 06-
\%

nactb V orpaHuyeHa NoBEPXHOCTAMM:

X=N4-y™ z=0 z=5.

A 2 - 5=
BbluncnuTb nHTErpan Jl]\jXX +y"q +2z dxdydz,
\%
ecnu o6nactb V orpaHuMyeHa noBepXHOCTAMMU:

z=ad4-xN-y™N, z=0.

HaliTu maccy Tena, orpaHMY4eHHOro NOBEPXHOCTA-
MK

z = p/33 —x~ Jz=y1l6—~ — , x>0,y >0,

€C/IN NNOTHOCTb VCX. V, zl = N
AXN +yN +zZ0

TTYAT»
LAX X 2

A TT
\.

r Tw
JEUtn

BAPUAHTbI OTBETOB

1)2; 2)3; 3)-2; 4)-3; 5)4.
1)-2; 2)-1; 3)-3; 4)2;
5)-T

) 3

1) 72) j71;3)3n ;4)-3n;
5) 3,6.

3

I)jiz)'Ajs)A;24)'3?5)3'

1)‘"8;2) -8;3) '4;4)"4;5) 3

) 40

1) |-7r;2) 4n;3) ~171;4) 8n;

5) -4n.

|a;2) -~Tt;3) 9n; 4) 4n;

SX '4]1.

D2 z—; 3)—2 ;ﬁl)%;_S)SZ—-
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116

BapwuaHT 2

SA0AHNA
Bbluncnntb nHTErpan: 3cic0J(3 - y)dy.
N3MeHUTb NopsaoK VIH'I'_éFpI/_I?;JOBaHVIHZ
\ ]fix, y)dy +2 11fix, y)dy.
o Xl 1 X2

Bbluncnutb nHTErpan us 3agaHus 2, ecnu
fix,y) =x+y.

Boiuncnutb nuterpan LUAXN +y” dxdy obnactb
D

D orpaHuyeHHa MMHUAMUA: =4,

Bbluncnutb nnowagb Gurypbl, orpaHnyeHHoR
amHnamu: y +x =2, y =0, x=0.
2 4 3
Boluncnutb nuterpan ~dx Ady
0 0 0
Bbiuncnntb nHterpan [JJ(x +y)dxdydz, ecnn
Vv
06nacTb V orpaHuMyeHa nMoBepxXHOCTAMM:
Xx+y=1,x=0,y=0,z=2,2=0.
Boiuncnuts nuterpan \\\zdxdydz, ecnu obnacts

Y
V orpaHuyeHa NOBePXHOCTAMMU:
X+ =12=0, 2=2.
A dxdydz

Bobluncnutb nuterpan JJ—= == = |
VXA +yn 427

obnacTtb VorpaHuyeHa NMoBepXHOCTAMM:

2==/9 - X ~,2=0.

Halitn maccy Tena, orpaHM4eHHOro NoBEPXHO-

CTAMU X-by+2=2,x=0,y =0, 2=0, ecu

ecnn

NNOTHOCTb Y(X,Y,2) = Xty .

BAPNAHTbBI OTBETOB

1)27; 2)— : 3)9; 4)-9: 5)6.

2)-2; 3)z3 4)-5 5)-

1)-; -
N5 5 6 6 2

1)|a;2) y71;3) 2n ;4) -|a;

1)1:2)1:3)-2; 4)2; 5)4.

1) 27; 2) 47; 3) 72; 4) 74; 5) 57.

2 3 2 4 5
H-;2) -;3) --;4) -;5) -.
)‘3 ) 2 ) 3 ) 3 )2

1) 3k;2) -3n;3) |~;4) |n;

5) 2n.

1) |tr;2) 971c;3) 27r;4) |[T~;5) |n:.

3 3 2 4 20
2) -:3) -:4) -:5) — .
)’\4’)’\3’)’\3)3

1)--4;,



10.

BanuaHT

SAQAHNA
4 3
Bbluncnnts nHterpan: jo - 5)ux.
2 u

N3MeHUTb NOPAAOK MHTErpUPOBaHUS:
r 2z 2 1

JI(x,p)iA+ Jf(x,y)dx.
0 e N2
BbluncnuTb nHTErpan u3 3agaHus 2, ecnu
f(x,y) =I-x.

Bbluncnuts nHTErpan ||

DX"+y
YyeHHa MMHUAMK: XN +yN =A XN +yN =\6 .
Bbluncnntb nnowanb Urypbl, orpaHMYeHHON NMHUA-
MU Y =X,y =2X, X=1.

o6nactb D orpaHu-

1 3 3
Bbuncnutb nHterpan "dx"dy jyzdz.
0 0 O

Bbiuncnntb nHterpan JjJ(x +z +Y)dxdydz, ecnm 06-
\%

nactb VorpaHunyeHa noBepxXHOCTAMMU:

Xx+r=2,x=0,y=-2,y=2 z=0.

Bbluncnntb nHterpan Mjz dxdydz, ecnm obnacts V
\%

orpaHmyeHa NnoBEpPXHOCTAMM: x1+z2 =4,y =0, y=\

Bbluncnnts uHterpan JJjj . A aQ.

nacTb VorpaHuyeHa noBepxHOCTAMM:

W /- 2 .2 _ -2 2 N
2= Y] % 2= =\[§—? 7?5
Haliitu uijbcM iQJiB, orpaHuyeHumn! n MOscpXHOCIAIYii
X+>+2=3, x=0,y=0, z=0.

A VA A

BAPVMAHTbBI OTBETOB

1)22; 2)21; 3)~21; 4) vy ;
D4; 2)i; 3)-4; 4)1;
) )4 ) )4
1) 21iln2; 2) 1n4; 3) 4% ;

4) 81rln2;5) -41n2.

D1, 2)-1; 3); 4)1;
5)}
1)~ 2)n5 3)40; 4)7;
5)A2.

1)«;2)11;3) 11, 4)11;
")3 ) 3 ) 3 )2
5)].

1) 4a; 2) 2n; 3) -2n; 4) 3n;
5) 5n.

Hoalnf; 2) 1nf; 3) [In|[;

4) in-; 5) -in -.
) 3 )2 3

1)%;2)@3) --?4)9;5)2.
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118

BapuaHT 4

3AJAHUA
2 2

Bbluncnutb nHTerpan: |i6cJ(x - y)dy.
1 1

N3MeHUTb NOPSAOK MHTErPUPOBAHUSA:
X 22-X
AxAM{X,y)dy +7dx AM{x,y)dy.
0 O 10
BbancnnTe nHTErpan us 3agaHns 2, ecnu

f{x,y) =x-y.

Bbpwcnntb nHterpan J ob6nacte D
Dyj9-xn-y'n
orpaHuyeHHa nuHmamun: x» +y* =9,y =0,y >0 .

Bbluncnntb nnowagb GuUrypbl, orpaHU4eHHOR NNHK-
amu: _y-bx =3, 3=0, x =0.

5 6 1
Bbluncnntb uHterpan ~dx Ady
0 0 O

BbluncnuTb uHTErpan +z + 2)dxdydz, ecnu 06-
\Y,

nacTtb V orpaHuyeHa noBepxXHOCTAMU:

>-j-z=3, x=-1,x=1,"=0, z=0.

Boluncnuts nuterpan Wna/x» +y~dxdydz, ecnm 06-
\
nactb V orpaHuyeHa NOBEPXHOCTAMMU:

XN+3IN=9,z2=-2, z=2.

Bbluncnute nHterpan JjJ . 7. ,ecnn
y M-(?27y2+,2-M0

obnactb VorpaHunyeHa noBEPXHOCTAMM:

z=-Jl- x-3z=0.

Haiitn maccy Tena, orpaHM4YeHHOro NOBEPXHOCTAMY

)(2+3’2 =4, )<2+72 =16, z=4, z=0, ecnn nnoT-

HOCTb Y(X,Y, Z) = X".

BAPVMAHTbLI OTBETOB
D1; 2)-1; 3)2; 4)-2;
5) 0.

1)-; 2)— ; 3)--; 4)-;

1 24a; 2)3; 3) 3rc;

4) -3%; 5) 2.

9 3 2 5
5)T

)9
1 > 2)1—25;3) > 43
5) 15

1)/4\,; 2)9;3) 37; 4)36;
5) 42.

1) 36n; 2) 72n; 3)72; 4)36;
5) 48rc.

2 3 4
1)-a; 2)-a; 3)-1a;
)3 )2 )3
4)™: 5)1.

)2 )3

1) 24;2) 3004;3) 244;4)
2004; 5) 2404.



e

PEOMKTHE: B

SAO0AHP1A BAPVUAHTbBI OTBETOB
1 2
Bbluncnuts unterpan: Jibc|(x +\)dy . 1 )é; 2)1:); 3)5; 4)6;
° 5)3.
V3MEHUTbL NOPSZOK MHTErPUPOBAHUS:
2 Wl 3 3y
1f(x,y)dx +jdy J f(x,y)dx.
0 0 2 0
BbIUMCNUTL UHTErpan U3 safaHus 2, eciu _ _ _ _
fxy) =1 by, 1); 2)y; 3)]; 4)3; 5)4,
no y.
Bbluncnntb nHTErpan - yvdxdyob- 1) —>K 2) %)K; 3) 3n ;
D
nacTb D orpaHuyeHHa MMHUAMU: 4) 984;5) 48n.
=16, x=0, x<0 .
BbIUNCANTL MAcCy NNAaCTUHKN, OTPaHUYeHHOI
MHUAMK: X =a, X =b, y =c¢, y =d, ecnu no- Dp-cy ™' ;2 (6-c)—

BEPXHOCTHas NMIOTHOCTb Y(X,Yy) = 3)(6'-C=)AiLi;4)(J_c) ™ ;
- = i 1, _C L]

5)(b*-Y ) M.

2 2 2 1)16; 2)4; 3)8; 4)9; 5)27.
Boluncnutb nuterpan ~dx"dy ~xyzdz .

0 0 0
Bbluncnntb nnterpan J||(x - y +\)dxdydz, ec- . . .

y D2y 3Yy 98
nn o6nacTtb VorpaHuyeHa NOBEPXHOCTAMMU:
x-y =1 x=0, ~=0,2z=0,z=1
Bbluncnuts nHterpan [ff— ecnm 1) 4n; 2) 12n; 3) 4Anf3n;

VAQ-xA-yA 4) 4n(3-n/5); 5) 4n(n/3-5).
obnactb VorpaHuyeHa NoBepxXHOCTAMU:

=4,z=-1, z=1.

Bbluncnuts MHTErpan 1) -n: %) “n: 3)on:
A

L1 N dxdydz, ecnm obnactb

4) -n ;5)8n.

Y. 0,0 o

V orpaHuyeHa MOBEOXHOCTbIO: X~ b — +z7™ ~1.

HaliTn 06bem Tena, orpaHMYeHHOro NOBePXKO-
P P ) 52) 71i3) 4) <5 — .

ctamn; XM +yP =Z xM+yM =1, z=0. z

11Q
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120

BapuaHT 6

SAO0AHNA
I 1

Bbluncantb nHterpan: jdyj ) d x
104

N3MEHUTb nopAaoK MHTErpnpoBaHnA:
-1 2+xX 0

Jiifx J /(x,y)dy + Jfix, y)dy.
-20 -10

Bbluncnntb HTerpan u3 3agaHusa 2, ecnu
[(X,];) =1+x.

Bbluncnutb nuterpan JJ dxdy obnactb
DAJIS-xA" -yn!

D orpaHnyeHHa KpuBbIMU:

XN +yh =16, XM+ y* =9.

Bbluncnnte maccy NnacTUHKW, OrpaHUyeHHoM

KpMBOW X" +y”~ =9, ecniu NOBEPXHOCTHas

NAOTHOCTbL Y(X,y) = XA,

3 4 2
Bbluncnutb nHTerpan "dxJtly Jxzlz.
0 0 O

Bbiuncnute nuterpan |J|(1- x - y)dxdydz, ecnn
Vv

o6nacTb V orpaHuyeHa NOBEPXHOCTAMMU:

Xx+y=2, x=0, y=0, z=-3, z=3.

Bbluncnmtb nHTerpan JHF, dXdde )

V n/4+ xN +yh
o6nactb VorpaHu4yeHa NOBEPXHOCTAMU:
=5,z=-4, z=4.
Bbluncnutb nHTErpan

ecnn

XN+

179 +|xN +  +2z7j ~ dxdydz, ecnm obnacTb

V orpaHnyeHa NOBEPXHOCTbIO:
9 9
X9+y +z =4,
HaliTn 06bem Tena, OrpaHUYEHHOr0 NOBEPXHO-

cTamu: XN FyN + 27 = 4, xN =y + 27 (BHYTpU
KOHYcCa).

BAPVAHTbLI OTBETOB

mit. o f

» 1 -

1)1; 2)-1; 3)0; 4)2; 5)-2.
1)-24; 2)3n; 3)y

4) 25:5)y.

1) 817; 2) «y 3)81"; 4)
5,

1)36; 2)72; 3)54; 4)38; 5)64.
1)4; 2)-4; 3)-2; 4)2; 5)-6.

1) 8n; 2) 6tc; 3) 12n:; 4) 18n:;
5) 16n.

3 y(VI7-27); 4) -2iy,

3)I(3-A):4)1]:(N-2);

5) 8n(3-n/3).
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BapuaHT 7

3AJAHUSA
1 2

Bbiuncnutb uHTerpan: jiix: Axydy.
0 O
V3MeHNTb NOPSAAOK MHTErpupoBaHna:
X -y 2 -y
\dy | f{x,y)dx +~dy *"{x,y)dx.
0 -2y 1 -2
BbplwcnnTs nHTerpan U3 3agaHus 2, ecnu
(Y Tn=1—j}

Bbluncnntb nuterpan jj(4 -x” -y” )dxdy o6-
D

nactb D orpaHu4eHHa NMMHUAMU:

=4, $=0,>">0.

BbluncnuTs naowagb QuUrypsl, orpaHnYeHHoON

Kpubimu: XM +yN =9, xM +y'N = 16.
3 1 2

Bbiuncnutb nnterpan “dx~dy “y”zdz.
0 0 O

Bbluncnutb nHterpan |Jj(x-y +z)dxdydz, ec-
\%

nm o6nactb V orpaHmyeHa NOBEPXHOCTAMM:

Xx-y+z=1 x=0, y=0, z=0.

Bbmucnntb nuterpan |J|(x” - yM)dxdydz, ecnmn
\%

o6nacTtb V orpaHuyeHa NoBepXHOCTAMU:

N +yN =4 X=y,y=0,2=0 z=5.

A fi-f dxdydz
BbluncnnTb MHTErpan ,

ecnm obnactb VorpaHnyeHa NOBEPXHOCTHIO:
=1.

Haiitn MaccCy Tena, orpaHNM4eHHOro NOBEPXHO-
2

XN +

CTAMU 4 -z =X +y2, z =0, ecnv NNIOTHOCTb

y(x,y,z) ="M +yh

BAPVMAHTbI OTBETOB

1)-1; 2)3; 3)1; 4)0; 5)2.
10; 2)1; 3)-1; 4)2; 5)-2.
1) 2n; 2) 4n; 3) -2n ; 4) -4n;
5) 3n.

1) 5n; 2) 4n; 3) 6n; 4) 3n; 5) 7n.

1)-2; 2)0; 3)1; 4)2; 5)3.

1)'-8; 2)-8: 3)--4; 4)-4; 5)1—6.

1) 20n; 2)20; 3)40; 4) 40n; 5)60.

n

3 4
-n; %)-1n2; 3)—”1n2;
A3 3

1 16
4)—nln2; 5)—1n2.
3 3

1)rs52)r53)r54)1n

5
)15
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BapunaHT 8

SAJAHNA
2 0

Boluncnnts nHterpan: Jeit: | xy’dy.
0o -3

N3MeHNUTb NOPSAOK MHTEFPUPOBAHNSA:
23 2K 2 2C

J J/(x, +Jc¢k 1 4x,y)dy.
00 2/30

BbluncnnmTb MHTErpan us 3afaHuns 2, ecnu
I(x,>") =1-x.

Bbluncnute nHterpan ||----- — ob6nacte D
f)25-xn-yn
OrpaHMYeHHa KpuBbIMU:
+Y =1, +Y =09.
BbluncnnmTb maccy NNacTUHKKU, OrpaHUYeHHON
muHunamun: X -y =2, x =0, y =0, ecnm nosepx-
HOCTHas MNOTHOCTb Y(X,Y) =XY.
3 2 6
Bobluncantb uHterpan ~dx dy *y*dz .
0 0 O

Bbluncnntb nHterpan J(x- y - z)dxdydz, ec-
\%

nm obnacTtb VorpaHnuyeHa noBepxXHOCTAMM:

X-y-z=2,x=0, f=0, z=0.

Bbiuncnutb nHterpan jjjrj9-x" -y~ dxdydz,
\%
ecnu 06nacTb V orpaHuyeHa NoBEPXHOCTAMMU:

xN+yh=4, z=0, z,=2.

BbluncnnTb MHTErpan

Nt dxdydz, ecnn obnacts V
KV

OrpaHn4YeHa NnoBepxHOCTAMM:

z=-\j4-x"-y"~, z=0,x>0,y>0.

Haiit 06bem Tena, orpaHNYeHHOro NoBepPXHO-
CTAMMN: x2 -t-j9 +Z9 =16, x2 +y' =4 (BHYTpMU
LUUAnHApa).

BAPVUAHTbI OTBETOB
1)y; 2)18; 3)|; 4)12; 5)17.

1)4;, 2) —; 3)27; 4) — ;5
in2; 2)nb2; 3) In"

4) NN 5) Min_—
1)1; 2)3; 3)2; 4)]|; 5)5.

1)36; 2)54; 3)72; 4)64; 5)32.

1) 2)];, 3)2; 4)3; 5)4,

)y(27-4); 2)y ;
3)~(4-9); 4)y(27-5"b;
5) A (27-77).

6

10 51 9, g 2T
1)3,2) 2n,3) 3
m 3 10
“52
1)M(8-3T3);2)";
3) N (8-37M)4)

5)i(33/2_g).



No

10.

BanunaHT 9

SAJAHNA

3 4
Bbluncnute nHTerpan: Jajj(x- y)dx.
2 5

N3MeHUTb NOPSAOK MHTErPUPOBaHNS;
” 0 10

\dy\fix,y)dx+J® Jfix,y)dx.
0 -y (/7S |

BbluncnnTb UHTErpan U3 3afaHus 2, eciu

Bbluncnuts nHterpan ff ~— — ob6nacTb

D OrpaHn4yeHHa KpnUBbIMU:
X="JN6-yN, x=d25-j .
BbluncnuTb Maccy naacTUHKMK, OrpaHMLIEHHOM

KpuBbiMu: x*+ =1 x*+ =4,x>0,3>0,
€CNN MOBEPXHOCTHAA NNOTHOCTL Y(X,y) =X.
3 3 3
BblUMCNUTL MHTErpan |[ciic J<7>x y~dz .
0 0 O
Boluncnntb nHterpan jjj(x +j - z)dxdydz, ec-
V

nv obnactb V orpaHuyeHa noBepxXHOCTAMMU:
X+j-z =3, x=0, j=0, z=0.

Bblumcnuts nHterpan |||(x - y)dxdydz, ecnu
\%
06nacTb V orpaHmMyeHa noBepXHOCTAMU:

J=VI6-x",31=0,2=-2, z=2.
("xdyciz
BbUUCAUTb UHTEFPAN - X A ecnm
y Xr+y” +Z”

0651acTb V orpaHuyeHa NOBEPXHOCTAMMU:
XM+jrh+zN =4, x>0, j>0, z>0.

HainTn o6bem Tena, orpaHNYeHHOro NOBEPXHO-
z=4.

2 2
cTaMu; x° +y° =z,

BAPVMAHTbBI OTBETOB

)i; 2)|; 3)2; 4)1; 5)0.
~3 6 3 '3 6
1)2n(nl7-8); 2)167r;

3) W(8-V7);

4) 2n/71x; 5) (4-V 7).

4« 3 7. 2 A
1) —j 2) —"3) —j 4) —" 5) —.
)31 )4 )31 )3 )4
1)243; 2)443; 3)125; 4)349; 5)
228.

1)11; 2)-11; 3)11; 4)-51;

8 8 4 8
5)51.

8
1)in; 2) 3)

4 )N« 5
) 3 ) 5

TIC Z
121r; 2)tr; 3)y; 4)-1c; 5)0.

1) 2tT; 2) 4n; 3) 6n; 4) 71i; 5)
8Ti.

193
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124

BapuaHT 10

3AJ0AHUSA

| 3
Bbluncnntb nuterpan: jtfe J(x +>-\)dy.
-T 2

3MeHUTb NOPSALOK MHTErPUPOBaAHNS:
1 yi2 3 1

\dy " f{x,y)dx +dy "{x,y)dx.

0 Vb 2 Y

Bbluncnutb MHTErpan us 3afgaHua 2, ecnm
f{x,y) =y +2.

Bbluncnnte nHTErpan - Adxdy 06-

D
nacte D OrpaHnM4YeHHa KpuBbIMIA:

=16, +Y =9, j*>0.

BbIUNCANTD NNOWLAAb GUTYPbI, OFPAHNYEHHO
nnHnammn: y =xA, X=1y =0.

9 2 1
Boluncnntb nuterpan ~dx"dy ~xyzdz .
0 0 0

Bbluncnntb nuterpan Jj|(y - x- z)dxdydz, ec-
K

nv 06naetb V orpaHuM4eHa NOBEPXHOCTAMMU:

>-z-x =4, x=0, y- 0, z=0.

Bbluncnntb nHterpan JJJ(z + x)dxdydz, ecnm
\

obnacTtb VorpaHnyeHa noBEPXHOETAMU:

x =sla- z", y - 3, y="0.

Bbluncnutb nHTErpan

[|(4+x~+  +z” ldxdydz, ecnu obnactb V

orpaHu4eHa NOBEPXHOCTAMMU:
z=-il4-x"-y"N,z =0.
HainTn o6bem Tena, orpaHMY4eHHOr0 NMOBEPXHO-

ctamu: X +y +Z
napa6ononaa).

=2,Xx +y -z (BHYTpM

BAPNAHTbLI OTBETOB

1)0; 2)1; 3)5; 4)2; 5)3.

Ve D5 0 9% Iy

1)4V12k; 2) a (i 2MNA-58N);

3)A(V5-Vi2); 4)A(127IA-5A[N);
5) a4 $%.

2 1 3 11
111, 2)~: 3)I11; 4,«;

2 2 3 2

N
5)7%.

3 3 3
2 314; 5) 214

3 3

1) 16; 2)8; 3)-8; 4)32; 5)-16.

256 256n 512n
1)522) 3)
15 5 3

512 482
4) 5 J

3)1(8V 2-7);4)7(7-4V 2);

5)I(44-5).



10.

TECT «<kpBOnuHEViHbIE M MTOBEPXHOCTHbLIE MUHTErparsnbl.

QJIEMEHTbI Teopuwun MOSA»

SAJAHNA

Bbluncnure: — .rne L - otnesok

npsmor mexgy Toukamn (0; - 2) u
(4; 0).
Bbuucnute: \Axdl rgel - yyactok

L
KPUBOM y = x*MeX Ay ToUKamu
(0;0) wm
Bbluncnute:

\—§==d 1, rge Z-:r = 2(1+ cos ),

O<p<-.
¢ 2

Boluncnute: jxdy, rge

il
L\ O<t<~2.

Haingute paboTy BEKTOPHOI0 Noss
F=yi-xj npv nepeMeLwieHnn TOUKHA

BAOJIb IMHUN ¥y = —, 1< X< 2.
X

Bbeluncnute: (XN - y)dx + (x+y™Ndy,

L

rge L. x™+y”~ = A, npn NONOXKUTENbHOM

HanpaBneHUn ob6xoaa.

SbIxliwjxxic. M. -\JC rrip C—
S

YyacTb MIOCKOCTN X+ Y +Z = 2, OTCEYEH-

Has KOOPAWHATHbLIMU MIOCKOCTAMMU.

MpumeHssa popmyny OcTporpagckoro-

"aycca, BbluncnmnTe:

Njxdydz + ydxdz + zdxdy. rage S —BHelLl-
5

HAA CTOPOHa YacTu cgepsl

XN b Hz™ =4, pacnosioXXeHHON B nep-
BOM OKTaHTe.

Bbluncnnte guBepreHLU0 BEKTOPHOIO
nons

a. (xy- zM)z+ (2yz £x")y + (3zx-by “)k
BTOuke M(\ 0; - 2).

Bbluncninte poTop BEKTOPHOTO Mos

a={xy+z"V)i+ (2yz —x"j -+ (3zx- yM)k.

BAPVMAHTbLI OTBETOB

1) 4n; 2)8; 3) V51n2; 4)1;
5) A(4V2-1).
D, 1); 2) 8; 3) 4)1;
5) i(5V5-1).
1)8; 2)"A;3)AAN: 4 ; 5)
3 3 3 3

l)z; 2)0; 3)-i2; 4)1; 5)-2“-
1 )A/Q,rr 2) 3?11— 3) 4n; 4) 21n2;

2(2Vv2-1)
/1\)4”\1; 2) S’U; 3) 8n; 4) n; 5) 2n.
1)8V3; 2)2V3; 3)8; 4)477: 5)4.
0y 2)4n: 3)8n 4)n: 5 16n.
1)1; 2)-4; 3)4; 4)-5; 5)-1.

D) (-4y; z; -3x); 2) (-4y; z; 3x); 3)(-4y; - Z; -3X);

AN o/

V'S]AJ;,G\) " Z, 1%



126

BapuaHT 2

SA0AHNA

Bbnucnute: f
I X+y

mexay Toukamu (-4; 0) mn (0; -2).

,Te L - 0Tpe3oK npsmoi

Bbluncnute: | x~dl, rge L - y4yacTOK KpUBOIJ
L

y =2InImexay Toukamu (L 0) n (e 2).

Bbnuncnure:

J Adl, rge L:r =2(1+cos(p), 0<(p<—
2

LAIXN+Y A

Bbluncnnte 1(2x +y)o/E, rae | = [, +12,
L
L\ - OTpe30K NpsMOoii Mexay TouKamu

6D n (L2,

| 2- 0TpPe30K NPAMOI MeXay ToUKaMu

(£2) n (0 2)

HalignuTe paboTy BEKTOPHOro nons

F =yi- 2Xj npu nepemeLyeHnn TOYKN BAONb

NMHUK Y X’ 1<x<4.

Bbancnute: (X" - y)dx+ (x+
L

L: KOHTYp NpsIMOYro/fibHUKA C BEPLUMHAMU B
Toukax A(1; 0), 5(5; 0), C(5; 5), D(l; 5) npwm
MONOXUTENIbLHOM HanpaBneHun obxosa
Bonucnute: J|(x-y +52)dS,rge S - yacTb

)dy, roe

NA0CKOCTN X+ 2y +2z =2, 0TCEYEHHas Koop-
OVWHATHBIMUW MTOCKOCTSAMMU.

MpumeHas gpopmyny OcTporpagckoro-
["aycca, BblYUCANTE:

jjxdydz +lydxdz 4+-Szdxdy, rge S - BHewHsAs
S

CTOpPOHAa YacTu cepbl X" +
MONOXXEHHOM B NEPBOM OKTaHTe.
Bbaucnute fMBepreHUNI0 BEKTOPHOIO Noss
a=(xyz )z+(8yz+x )j +{3zx-y )k B TOuKe
a1; 3;-2).

Bbancnute poTop BEKTOPHOrO Nosis
a=XI1+Y j +3zxk.

=2, pac-

BAPNAHTbI OTBETOB
1) 47r; 2)8; 3)-2V51n2; 4)1;
5)2n

1) (4+e MA~5y[5; 2) i|(4 +e)3'2_574j;

3)(4 +enf"; 4)1;

5) ~[(4+erfr-57y

1)8; 2)  3)AA; 4) 8(4-V2).
3 3 3

8(4+V2)

1)]; 2)o; 3)-i; 41 5)j.

44n

1) — 2

2y 8.3y an: 2y 61n2:5) 22

1) 40; 2) 20; 3) 50; 4) 30; 5) 10.

J) 11:2) 1IV6;3) 1176 .4) V6. 5°

3 3 3 3
1) 8n/2n; 2) 2n; 3) 4>/2n; 4) n;
5) 2n/2n.
11; 2)-1; 3)4; 4)-5; 5)-1.

1) (y;-3z; 0); 2) (0;3z; 0); 3)(0; -32;0);
4) (-y;-3z; 0); 5) (0;3z; 3y).



10.

KAnunauT

SA0AHUA
Bbluncnute; | (4 " - )dI, rge L - oTpesok
LI
npsmoin mexay Toukamu (0; 0) u (4; 1).

Bbluncnute: \xdl, rge
L

X = C05/, n
£:< O<t<-.
[>’=sin?; 2
Bbluucnure:
X

f, =, roe L:r-4(1+coscp),0<op<z.

Bbluncnute:  Xxd¢ +ydx, rge
L
L - NnpAMOYronbHuK:

x=0, y=0, x=4, y =2, npy N0ON0OXUTeSb-
HOM HanpasneHun obxoga.

Haingute paboTy BekTopHOro nona F =2yl+x]
npv nepeMeLLLeHnn TOUKN BAOSb INHUA

=—,1l<x<2.
y 2X

Bbluncnute: (X" - y)dx + (X +4y~)dy, rge
1
L: x*+y”~=16 npu NoSIOXNTENbHOM Hanpas-
neHunmn obxopa.
Bbluncnute: ||[(2x -y +z)dS,rge S - yactb
c

MA0CKOCTU 2X+Yy +Zz =2, OTCEYEHHAA KOOpau-

HaTHbLIMW NJI0CKOCTAMM.

MpumeHsas popmyny OcTporpagackoro-raycca,

Bbluncnute; ™M2xdydz + Aydxdz + zdxdy, rge S
S

- BHELUHAS CTOPOHA YacTu ciepsbl

9,7 " o
X~ +y ' -rz’ —y, pacnonn.KCHHWI B NepPBOM

MNK-TAHTE
Bbluncnute TMBET>reHLUMI0 BEKTOOHOI0 Nond

a=3xyz i+ (Syz+4x )/ +(3zx—y )k B Touke

P(0; 3; -2).
HmCTTUTP ITTTO™> BEKTOPHOT0 Nons
W *1 13" .

BAPUAHTbLI OTBETOB
1) 7 (647"-45);2) |- (64Y4-45);
) " {S )i2) 1y )

5 20
5) (647-45).

1) 4n; 2) 1, 3) V51n2; 4) 3;
5 [(4-1-1).

1) 8; 2) 4;: 3) 4) ;
3 3 3

5) 5

)Is 2)0; 3)-i; 4)1; 5)].

_ 44n ..8n Noomo oA

1) 3 3" 2 AN

5)

1)~; 2)y, 3)16n; 4) n;
5) 32n.

A, 26, ., 26, W6
ro T2y To Ve
5)2.

Yyyn; 2)2n; 3) 252n; 4) n;

5) 28n/3n.
nOR- 2"l/lm THO+ A" 2Qe 5)-52

W XATs_Rp IS~ N- Ty
4) (-y:-3z; -1): 5) (0;3z; -1).
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BapwnaHT 4

3SA0AHNA
J/\ 4 N +
L
30K npsimoii mexay Toukamm (0; 0) un (2;2).

Bbluncnure: ,roe L - oTpe-

Boiuncnute: | 4irc?/,roe

L

X=/- sin
L -nepBas apka umknongbl <

[y =1-cos”.

Bbluncnure:

Earctg%@/, roe L: r =4(l +cos(p), 0<(p< o

Boiuncnute:  xdy +ydx, rge
L
L - TpeyronbHMK, 06pa3oBaHHbIN 0CAMMK KO-

OPAMHAT M NPAMOIA X +Yy-1 npu NONOXM-

Te/IbHOM HanpasneHun 06xoja.

Haingute nnowaab LMANHAPUYECKOA NOBEPX-

HOCTK X" +y”N =1, 3aK/NHOYEHHON MeXAy Mo-

BepxHocTAMU 2=0 N Z=X",

Boluncnute: ~(9x” - 5y)dx -f(x +
L

L: x" n-y™ =\ npu NnONOXWUTENbHOM Harnpas-

neHnn obxoga.

)dy, rae

Bbluncnute:
S

4acTb MOBEPXHOCTN Yy =9-X"-Z", oTCceYeH-
Haa naockocTbto ¥y =0,y >0.

y-y 4-z° -A)dS ,rge 5 -

MpumeHsaa popmyny OcTporpaackoro-
laycca, BbluncnnTe:

\"xdydz - Aydxdz +zdxdy, rge
S

S - BHELIHAA CTOPOHA NOBEPXHOCTW NUpamu-
Obl, OFrpaHNYeHHasa NA0CKOCTAMM

x=0; y=0;z=0;, x+2y+z=I.

BbluncnnTte fMBEPreHL M0 BEKTOPHOMO Mons
a=3xyz"i+ 4x"yj +(3z"x-y")K B TOuKe
P®; 4;-2).

Bbluncnnte poTop BEKTOPHOro nons

a = (2xM +3y)i +(y* -x)j - 3zxk.

BAPVAHTbI OTBETOB
1) A (64N +45);2) (64N +45N);

3) 3HAILLi; 4) 27 (647 +451);
)5 L )10( )

5) 457,
1) 2ny[6; 2) 8; 3) V51n2; 4) I; 5) -1.

1) 4(7tV2-2V2-4); 2) 412 +4n/2-8);
3) TtV2-2V2 +4: 4) 4(6V2 +4);
5) 4(2/°2+ 4).

1)%1; 2)0; 3)_i2; 4)1; 5)12-

1 2 3) 1671 4) n;

) 3 )3 ) ) n

5) 32n.

1) 2) 3) 6n; 4) n; 5) 32n.
3 3

1) ’é’(37v37-1); 2) 6

3) I6(37"/’\—I); 4)16(377’\+1);

5)56:.

1)-:9,; 2)%2; 3)16; 4)-T2; 5)-16-

1)24; 2)12; 3)48; 4)-20; 5)-52.

1) (0;-3z; -4); 2) (0; -3z; 4); 3)(0; -32;0);
4) (0;3z;-4); 5) (0;3z; 4).



10.

BapunaHT 5

3ALAHNS

Bbluncnure: f
1411.X-Y)

npsmon mexgy Toukamm (0; - 2) un (4; 0).

,rae L - oTpesok

Boluucnute: |
L

L -OKPY>XHOCTbIO™ +y~ =4 NpU NONOXUTENb-
MTDRSISBTEIRA N MITIQ

Bbluucnure:

+y~dl, rge

farctg— dl, rge Z :1 = 4(1+ cos o),
L N

— < P< —,

Bbluncnnte: d¢xdy +ydx, rae
i
L - TpeyronbHuK, 06pa3oBaHHbIN OCAMUN KO-

OpPAVHAT 1 NPSMOW X+y =2 Npu MONOXMN-
Te/IbHOM HanpaBieHUn 06xofa.
HalignTe nnowasb LUANHAPUYECKONA MOBEPX-

HOCTU x*+ =4, 3aK/II0YEHHOW Mexay no-
BepXHOCTAMM z=0 1 z = x/.
Boluncnute: <M9xN~5y)dxyY (2x + 4yN)dy,
L
rge L: x~N+y~=25 npu nonoxunTenbHOM
HanpasneHun obxopa.
Bbluncnute: [|(x~+y~-i-z~-6icid’, rge S -
S
4acTb MOBEPXHOCTM =1- X- z/, OTCEYEHHas

nnockocteto J =0,y >0.

MpumeHsasa popmyny OcTtporpaackoro-raycca,
Bbluncnure: jj2xdydz —Aydxdz + zdxdy-rge S —
s

BHELWIHAA CTOPOHa MOBEPXHOCTU NpaMnibl,
orpaHn4YeHHasa NI0OCKOCTAMMU

x=0; Y=0;2=0; 2X+2Yy+z=1
Bbluncnmte gMBEPreHLMI0 BEKTOPHOIO MoJiA
a=3xyzri- 4X W + (3z”°x -H3y'")k B TOUYKe
ryi; 4,2,

Bbluncnute poTop BEKTOPHOIO nong

LTTATI-1 vt—T7MVIr

BAPVMAHTbLI OTBETOB

D4tc; 2)8; 3)27~in2; 4)1;
V7

5) N(472-1).

1) 8n; 2) 8; 3) n/51n2; 4) 1,

5 |(4V2-1).

1) 4(a72-242-4); 2) 4(n72-2d2+4);
3) NAI2-2>12 +4; 4) 0; 5) 4(272 +4).

1Nk 2)0; 3)-% 4)1; 5)2

1) 3 2) 3) 167c; 4) >k 5) 8n.
1) 3 2) 3) 175m; 4) T,
5) 8n.

1)—6(sVs-i); 2)-"%575+1);

D oA i\
(55— = (V3
5
) 6
1 2 3)-; 4 5 .
) 3 ) 24 ) 6 ) 12 ) 24
M8o0: 2112: 3148: 41-20: 5)-52.
Hy o =3 mQye g 0

4) (0; 3z; 0); 5) (0; 3z;y +3).
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BapunaHT 6

SAO0AHUA

BbluncnuTe: | ,roe L - oTpes3ok nps-
LAN-y

moi mexay Toukamun (O, -2; 1) n (4;0; 2).

Beluncnute: |x<i/,rpe
L
1n:-co5/
L:\ A ’ f
2
Bbluncnute:

i1arctg XG/, roe L:r =1+cos(p, 72t—<cp<,q.
X
Bbluncnure: |

~ABC
- nomaHas ACB\ A0; 0); 5(5; 0); C(5; 5).

+y)dx -{x+y-)dy, rge

HaliguTe nnowanb ULMANHAPUYECKON NO-
BEPXHOCTM x~+yA~ =9, 3aKNHOUYEHHON MeX-

[y NOBEPXHOCTAMM z =0 N z=x"+y~,

Boluncnute: ¢ (4xN - 9y)dx +(8x +4y™N)dy,
L

rge L: x~+y” =9.

Bbluncnute: |[(;2+y~+z +6)ds, rae
5

S - 4acCTb MOBEPXHOCTU z =\-x " -y~
ceyeHHas nnockocTbto z=0, z>0.

oT-

MpumeHas popmyny OcTporpagckoro-
laycca, BbluncnnTe:

Ijxdydz - lydxdz +Szdxdy, rie 5 - BHeLWHsA
S

CTOPOHa NOBEPXHOCTW MMpPaMUfbl, OrpaHu-
YeHHas NI0CKOCTAMM

x=0; y=0;z =0; x+2y+2z =I.
BbluncnnTe gMBepreHLM0 BEKTOPHOIO No-
Na a=-6xyz™i-4x~yj+ (9z2°x+3y™)k B
Touke 5(1; 1 2).

Bbuucnmte potop BEKTOPHOIo Nons

a= (2x"+3y)r+y*+x)j- brxx.

BAPNAHTbBI OTBETOB

L41r; 2)8; 3) "’élnz; 91,

5) |(4V 2-1).

1)%1; 2)0; 3)_£; 4)1; 5)12-
1) 411- wvV2- 7 2) 4n- Trall;

3) 471-272; 4) 0; 5) 4u- TV2+2V2 .

1)66-; 2)66; 3)i°; 4)-66-;

) 3 ) )I3 ) 3

5) -66.

1)y~ 2) Y471, 3)16Tr; 4) o; 5) 8n.
1) 17n; 2) 90n; 3) 16n; 4) 153n;

5) 8n.

1)—6(5V5-1); 2)-"%5n/5+1);
3)-£6(5f|-1); 4),£|,85II"1);

5) -21.

) 6

1)0; 2)—; 3)1; 4)-— : 5)-— .
) )12 )6 ) 12 ) 24
1)-52; 2)12; 3)48; 4)-20; 5)80.

1) (0;-3z; 2); 2) (0; 3z; 2); 3)(0; 3z;-2);
4)(0;3z; -2); 5)(0;3z;3).



10.

BapuaHT 7

3AO0AHPIA

Bbluncnure: E , rae L - oTpe3sok nps-

X +y
MOW MeXAY TouKaMu (o; - 2; 1) u (4;0; 2).

Bbiuncnute: f ,rpge z; N
1 [y = 2sinn
0<r<-.
Bbiuncnure:

\-y=="=dl, rge L: r =4(1 +cosa),

O<th<-.
¢ 2

Boluncnnte: 12xy(1x- y'~dy, rge Z- pyra na-
L

pabonibl y =~ MeXay ToUKaMU (o; o) U (3; 3) *

Halitu unpkynsauuio nons F - yi no KoHTy-
X = 2cosr,

PY okpy>HOCTK J_ '
[>=2+2sin?,

TeNIbHOM HarnpaB/ieHnn 06xoga.

Bbiuncnmte:  Aydx - Ixdy, rge L\ gyra an-
L

nnnca X=9cost-, yAsint npy nonoxutens-
HOM HanpasneHun obxoga.
Bbiuncnute: |[(x"+/ +2+5W5 ;rge S -

S

4yacTb MOBEPXHOCTN Z -4-X" -y ", OTCeyeH-
Has MI0CKOCTbIO Z =0, Z >o.

npv NONOXW-

MpumeHsasa ¢popmyny OcTporpagckoro-
aycca, Bblumcnnte: j"xdydz + ydxdz + zdxdy,
S

rge 5 - BHelWHAs CTOPOHa cdepsl

+y"+7" - 4.
Bbluncnnte guBepreHUNI0 BEKTOPHOIO Mons
a =(~6xyz" +2x)i - 4x"yj +(z”x +byNk B
Touke P(-1:12).
Bbluncnnte poTop BEKTOPHOTO Mong
a=3x"+3y)i +2y"xj - (B3zx+9)K .

BAPVMAHTbLI OTBETOB

1)4q; 2)8; 3) "61n2; 4)1;
5) |(4n/2-1).
1) 4; 2)8; 3) Vsin2; 4) 1, 5) 2.

1) 32. 2) 87;3) 842-32. 4 Q.
3 3 3
812 +32
3

1) 11;2) 11,25;3) 11,75; 4) -n,25;
5) 11,5.

1) 29; 2)-8a; 3)-4a; 4) 4n; 5) 8n.
1) 17n; 2) -99n; 3) 16n; 4) 99n;
5) 8n.

D — A7VITHD); 2) LiMGTTIT-);

DAGTVIT-i): H)MGETV n-i);

5)AViT7.
2

H|~r2n; 2) 47°2n; 3) 8n/2n; 4) n;

5) 272n.

1)-52; 2)12; 3)40; 4)-38; 5)80.

1) (0;32; 3), 2)(0;-32; 2/+3);
3) ©; -3z; 21/);
4) (0, -3z; 2/ -3); 5) (0; 3z; 2y- -3).
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BapunaHT 8

3AJAHUA

Bbluncnute: |xydl, rge L - oTpesok npsmoit
L
mexay Toukamu (0;-2; 1) u (4; 0; 2).

Boeluncnure: |(x +y)<7/, rge

L
fx = 3cos/",
. t<--
[y = 3sin®,
Bbiuncnure:
1 = rJ/, rge Z :r = 3(l + coscp),

O<<-.
® 2

Bbluncnute jxcfy+ydx,mt L =Li+ L2,

L
L\ - oTpe3oK npsimoii Mexay ToYKamu
6D n&?2),
I 2 - OTPE30K NPSAMOI Mexay ToYKamu
L2) v (©2).
Haint umpkynsumio nona F - xi N0 KOHTypy
OKPY>XHOCTU JXZ 3cost,

[y =3+ 3sin/;

HOM HarnpaB/fieHnn 06xoza.

Bbluncnute: ~byox - 6xdy, rge L: gyra anaun-
L

ca x = 2¢cos/; y = 4sin™ Npu NONOXUTENbHOM
Hanpas/ieHMn 06xoaa.
BobluncnnTe: + [ +x+5)]5', rge S - yacTb

npun NONOXKNTENb-

NMOBEPXHOCTU X-A-z”-y~> O0TCeYEHHas noc-
KocTbto X=0, X> 0.

MpumeHas opmyny OcTporpagckoro-raycca,

Bbluncnmte: \\Ixdydz + 4ydxdz + zdxdy,m~ S -
S

BHELLUHAA CTOPOHA Chepbl XN +y/N +z/ -1,
Bbluncnnte avBepreHLt0 BEKTOPHOIO Mosis
a=(-6xyr™ +2x)i- (4x™y +4z)J + (z2™"x + 3y'"MK
B Touke 7*(-1; 1, 0).

Bbuucnmte poTop BEKTOPHOIO Mons
a=@3xN+3y+hhr+2>"%j - (3zx+9)k .

BAPVNAHTHBI OTBETOB
1) 41i; 2) 8; 3) n/3ln2; 4) 1,

5)4511
1) 18; 2) 8; 3) n/51n2; 4) 1;
5) [(4V2-1).

1)%; 2) V2:3) 6V2-8: 4)0;

5) 6V2 +8.

1)12; 2)0; 3)-i2; H1; 5)12.

1)2; 2)4; 3)0; 4)0,25; 5)6.

1) 17tc;, 2) 72tc;
5) 8rr.

3) lérc; 4) -72tc;

1)311(177+1); 2)-~ (17 AT7-1);
2 2

3)A(7Nn?-1); 4) [(177-1);

5 )M N
)2

1)— 1 2) I 1 3) 8V2ticd) v
3 3
5) 2n/2tr.

1)-2; 2)2; 3)-5; 4)-4; 5)8.

1) (0;3r; 3); 2) (0; - 3z, 2 / +3);
3) (0;-32; 2/);
4) (0;-3z; 2/ -3); 5 (0;3z; 2/ -3).



BapuaHT 9

3A0AHNSA
Boluncnnte: "xzdl, rge L - oTpe3ok npsmoii

WK TRDIR A B B i f g

Bbluncnute: 1 +y~dl, rge
L
L - okpyxHocte X +y =9.

Bbluucnure:

\Y

T wdl, roe L:r - 3(1+ cos(p),

L/\X/\yy'/\

n

—<@p<n.

5 ®

Bbluncnute: | -j;)", rae

L

, X=2cost, T

[>’= 2sin/; 2

Haitv unpkynsaumio nonsg F =yi-xj no KoHTy-
py OKpy>xHocTn 1 2 T,

[y =2+ 2sin/;
Te/IbHOM HanpasfieHun ob6xopa.

Bbluncnute: (cosx- 4y)céc- Ixdy, rge
L
L. KOHTYp NpAMOYTro/ibHMKA C BEpLIMHAMK B

Toukax (1; 0), 5(3; 0), C(3; 5), £XL 5) npu no-
NOXWUTENbHOM HanpaBfeHnn 06xoaa.
Boiuncnute: \\{zA+y"+x +£€)dS

NOJSTOXKN-

S - yacTb

MOBEPXHOCTN X =2-
KocTbio X=0, X>0.
MpumeHsas gpopmyny OcTporpagckoro-raycca,

Bbluncnmte: ~xdydz - Sydxdz +zdxdy, rge S -
s

BHELUHAA CTOPOHA cepbl X +y~ +

-y, 0TCeYeHHasa nnoc-

=4,
BbluncnuTe 4UBEPTreHLMI0 BEKTOPHOIO NoNs

a = (-6xyz™ +2xM)r- (4xMy +4z)j +(z"x- 3yM)k
B Touke P(-\; I; 1).

BbluncnmTe poTop BEKTOPHOIO Nons
a=(x"y+3y"- HYr+2y'xj - (3zx+9)K.

BAPVMAHTbLI OTBETOB

1) 4n; 2) 8; 3) VHIn2; 4) 1;
5) 12vn.

3
1) 36%; 2) 8; 3) V51n2; 4) 1,
5) |(4V 2-1).

D, 2 V2i3) 4-6%2; 4) 0;

5) 6n/2+4.
1)-8-4tr; 2)0; 3)-i2; 4)1;
5) 71-2.
1) -8-4tr; 2) 0; 3) -871;, 4) 1,
5) N1—2.
1)-15; 2)30; 3)-30; 4)-45; 5)45.
1) 2) 267x. 4" 2in2,;
3 3
2(2V2-)Tt

3
1) ytr; 2) 17i; 3) Syfln; 4) -32tr;
5) 2yi2n.
1)-52; 2)-17; 3)17; 4)-40; 5)80.

3  (0;-3z; 2y7);

4) (0; 3z; 2y™-6Y); 5) (0; 3z; 2y* -6y -x").
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BapwnaHT 10

3ALAHUS

Boiuncnute: |lyzdl >rge L - oTpe3ok npsmoii
L

mex gy Toukamm (0;-2; 1) wn (4; 0; 2).

Bbluncnute: j +y~dl, roe
L
7,7 _
Z, - OKPY)KHOCTb Z* +y =9,
Bbluncnure:
\—t =7=dl, rge L :r = 3(l + coscp),
Xk i ( P)

L /

Boiuncnute: jxdy+ydx, rge
L
L - npsmoyronbrink: x =\, y =I, x=4, y-3, npu
MOMOXWUTE/IbHOM Hanpas/ieHnn obxoaa.
HaliTn maccy BUHTOBOW NNHUK
x-cost; y-nnt', z-2f, 0<7<2g,ecnn [VOI-

HOCIbB kaxzoii ee Touke paBHa | =x" +yN A-zA,

Bbluncnute: c|4 ywke- (7x +siny)dy, rae
L
L\ KOHTYp NPAMOYronbHMKa C BEpLUMHAMMW B TOY-

kax A(0; 0), 5(3; 0), C(3; 5), 1X0; 5) npn nonoxu-
TeNIbHOM HanpasfeHun o6xoga.

Boluncnute: |j(z2 +y~+x-5)dS, rge 5 - yactb
S

NMOBEPXHOCTU X =1-
CcTbto X=0, X>0.

, 0TCeYEeHHaa NNoCKo-

MpumeHssa dopmyny OcTporpagckoro-raycca, Bbl-
yncnute: jjxdydz +ydxdz-lzdxdy " A —sHeww-

+z7 =3.

Bbluncnnte fMBepreHuUnIo BEKTOPHOIO Mo
a={-6xyz +2x")i- (2x"3'+4zy)j 4 (z"x- 3y")k
BTouke P(-1; 3; 1).

Bbluncnvnte potop BEKTOPHOIO Mosis
a=(xMy+3BV- Hr+ (43" - y- (3zx+9)K..

HAA CTOPOHa cihepbl XM +

BAPNAHTbBI OTBETOB
1) 4tT; 2) 3 3) 4) 1,

1) 18n; 2) 8; 3) V51n2; 4) 1,
5) |(4V 2-1).

D, 2)V23) 8- 10v2; 4) 0

5) 6V2+4.

1)-8-4n; 2)0; 3)-I2; 91,

5) /1-2.

1) (2n+~n7n); 2) 0;

3) nf5(2n+ynt);

4) 1;
3
1)-15; 2)65;

5) 165.

3)-30; 4)-165;

Ny (5V5+1); 2)-A(5V5-1);

3) M(sVs-i); 4) _|1(5V5+i);

10\V/5n
3

Dy n; 2)lu; 3) 20"n;

4) 20n; 5)-2043n.
1)-31; 2)-17; 3)31 4)-40;
5) 80.

D (0;32;3);2)(0;-3z;2y"-6y);
3) (0;-3z; 4yn);

4) (0;3z; 4yn-6y-x"Y,

5) (0; -3z; 4y™ - B3 XN).



No

TECT <<NDPDEPEHUVNAJIbHbBIE YPABHEHWA»

BapuaHT 1

3SAOAHUA
MpoBepuTb, AeNAcTCA NK PYKKUpia y = Co
peweHvem ypasHeHus y'+2y =0.

HaliTn obuiee pelweHne anddepeHunanbHOro
ypaBHeHUS:

xydx + (x+\)dy =0 .

HainTn obwee peweHne (06wWnin nHTerpan)
AndepeHLanbHOro ypasHeHus:

XY =y-xen'\

PewwnTsb 3agavy Kowwun:

xy'-2y =2x", y() =0.

PewnTb AngdepeHynancHoe ypaBHeHME:
(€"+y nn y)dx +{e"+x +xcosy)dy =0.

HainTn yacTHOe peweHmne gudgepeHynanbHOro
YPaBHEHUS:

y" =sinx, y(0)=1 y0)=0=/(0)=0-

HainTn obuwiee peweHne anddepeHLmanbHOro
ypaBHeHUS:

1-x™)/-xy'=2.

HaiiTn peweHune auddepeHLanbHOro ypasHe-
HUS:
| +Y =2x -1.

PewnTb gnddepeHunansHoe ypaBHeEHNE:

f-2y'+y =

Pewntb cnuctemy anepekumnanbHbK ypaBHe-
HUIA:

|x'=2x+Yy,

[y'=3x+4y.

BAPPPAHTbLI OTBETOB

DA =C(x +1)e~"; 2y=" Ce,
3)M=c +eM;4)y =x+1;5)y =c.

1) >=1Iny/x; 2) x=C1ny/x;

3) =InCx; 4) -y /X=InCx;
5) C-y!X.

Dy =x"-x¥Y 2) y=Cxy 3)y =x%
4y x=/-1;5 ) y=xY

1 €"-i-xsiny-bl +e*=C ;

2) €"-ryx-tsiny+H =C;

3) €"+xy+ Xsiny+ =C;

4) "+ xsiny +er=C;

5) €"+yx+ysiny+ =C.

)y =sinx; 2)y=cosx+x"/2;
3) y:=cosx; 4) y=cosx+X;

5) y=x"/2.

1) y =arcsin*x+C;

2) y = C, arcsin X+ C2;

3) y = Carcsinx;

4) y =arcsin™ X+ Cj arcsinx + C21i

5) y —C"+C2arcsin X.

1) y=C| +C2+ x" —3X

2) y=Cj4-C26 *+ X j

3y y=C]r -AxN - 3X;

4) y =x-3x; 5) y=Cx"-bxC"m
1) y =e"(xInlx|-i-C,-i-CX);

2) y = Xin IX1-1-Cj; 3) y =C] + CjX ;
4) y =e"'xIn|xl;

5) y =e[ C,f-C2X).

1) X=0C +CjS’,y ¢y +Cj |,

ify- g Kro.p -1 =
i) n—g 76 y— o025
4) X=CeM+C2xNy=Ce - Cjd;
5) X=C,y*bCjc,y =CY¥Y" - Cjd.
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3AOAHPIA
MpoBepuTb, ABNSETCSA NN (YHKLNSA

y = Cx" pelueHVeM ypaBHeHUS
3y-n~'=0.

HaiiTn yacTHoe peweHne guddge-
PEHLMANbHOr0 YPaBHEHUS:

y'ctgx +y =2,y(0) =-1.

HaiiTn obuee peweHne guddepeH-
LManbHOro ypaBHEHUS:

yr +xMy" =xyy’

PewwnTb 3agavy Kowwu:

xy'+y +xe~" =0, >(1) =1/ (2e).

PewnTb andgpepeHumnanbHoe ypas-
HeHue:

(LOXy - 8;/ 4\)dX + (5x" - 8x+3)h =0

HaiiTn yacTHoe pelweHue guddge-
PEHLMANbHOI0 YpaBHeHUA:

/ =xc™ X0)=1 y'(0)=0.

HaiiT yacTHoe peLLeHne andge-
PEHLMANbHOI0 YPaBHEHUS:

| =Yen X0)=0, y-(0) =1
HaiiTn peweHne anghepeHunansHo-
ro ypaBHeHus:

y"-2y' +5y =\ COS2X.

Pewntb andepeHumaTbHOE ypaBs-
HeHue:

y" +3y" +2y =1/(eM+)).

PelwnTb cuctemy AuddepeHumans-
HbIX YpaBHeHWIA:

{X'=-2x-y +smt,
[y'=-4x+ 2y+ cost.

BapuaHT 2

BAPVAHTbLI OTBETOB

1)>'=sinx; 2)j; =-3cosx +2; 3)>'=:-c0sX;
4)jr =-sinx-(-1; 5)y =sinxC.

1) Cy- , 2) X=CeY™, 3) ey =C;
4) e"c =y; 5) xC=y.

= 2)y =x"; 3)y =en,
4)y =e-""12x; 5)y =1.

1) 5X*y- 8xy+ X+3y=C;
2) 5x™y +Sxy +x +3y =C;
3) 5x7Mjr-8x;;-x+3y =C;

4) SxNjy- 8xy+X+3=C; 5) bx'y- 8&>+3"=C.

1) y =e-"(x-2) +x-1-3; 2) ;r=e”rcosx;
3) y =eM(x-2)", 4)N =x+3; b))y =x-2.

1) y=1nx; 2) y=1n]|l-x]|;
3) *=-1nJ|l-x|, 3*=0;

4) 3'=1n|x|,y =0; 5) 3=0.
1) y
2) *=C, cos2x + Cjsin2x +€" cos2x;
3) y =CjC” +cos 2X;

4) y =€"(C, cos2x +sin 2x + cos 2X);
5) y =CC™ - 3XC2+cos 2x.

1) y =(e-* +e-")\n(e" +\);

2) 3, =1ne+C,e""+C2e"";

3) 3=(g-"+9-")In(e" +1) +

4) y=Ce”"+Qe-y

5) 3=Ine"+1)+Ce"+Qe""™.

1) X=Cj+4Cjt,y - ~2C] + C2 + 1)
2) X=Cj+

4)
fx=C, +C,? + 2sinT

5 AN
) [y- -2C, +C2(2f+1)-3sinf-2cos”.

cos2x-fC2sin2x) + e cos2xX ;

y —2C" + C2(2t + 1)—2cost j
3) X=Cj-fCA+ 2sinf,y - —2Cj + 02(2?+1)\
X = Cj -i-C2\>' = -2Cj + 02(2"+ 1)-3sin?-2c0s0O



napmaHTt ®

SA0AHNA

MpoBepuTb, ABNSETCA NN PYHKLUMSA Y =—
X

pelleHVem ypaBHeHUsa Xy'+y =y".

Haiitn o6uwee peweHne (06N NHTe-
rpan) anggepeHymanbHOro ypaBHeHus:
(x +2xM)dx +{y +2y")dy =0.

HaiiTn 06TTTee neweHne (06LLNIA UHTe-
rpan) gudepeHUmManbHOro ypaBsHeHUs:
x>"=ycosIn(y/x).

PewnTb 3agavy Kowu:

nmw+y = 4xN £3xMNy(2) = 1.

HaiiT yacTHOe pelleHune augdepeHLn-
a/lbHOr0 YpaBHEHUA:

yeNdx m(y +e*)dy =0,y(0) =0.

HaiiTn obLyee peleHne anudpepeHumnans-
HOro ypaBHeHusa: y™ = X + COSX .

HainTu obuwiee peweHne gugdepeHymnans-
HOro ypaBHeHus: x"" +xMy' =1.

PewnTb gutdepeHyansHoe ypaBHeEHNE:

N —.
smx

HaiTn pelweHne guddepeHLnansHoro
ypaBHeHus:

y"-12y'+36y = 14e/[]

Qmmm%jrmmmmmnv
ypaBHEHUN

|x '=X-vy,

ly'=4xmy.

BAPVMAHTbBI OTBETOB

1)y™*=C; 2)x"M+yM+x'My'h =C;
3)y=c-x"N-y™; 4)y =CxM+yh,;
5)xN-yN-xN-yn =C.

DCy =hy/x; 2) ctg(-jlny) =x;

3) tg(Iny/x) =Inx; 4) -y Ix-\nCx\
5) ctg(l/2In(y/x)) =InCx.
Dx=y4dy~r

3)y =x"+X;

2) y =xN-rx”

4) y =x"-x""; 5) y=x"
l)ye"=3/2;2) e"+y'/2 =1/2;

3y y+y'/2 =1/2;4) y'I2 =3/2;

5) yer+y'=3/2.

1) y =sinx ; 2)y =x"*-sinx + CiX+ C2;

3) y:ﬂx""-smx +CrX”,

4) y :ﬂx"\-sinx +C|ix"+iC9XI+C3;

5) y =X4/24 - sin X+ C]X+C2.
Dy=CInX+UX+Cj; 2) y =CjInX4C2;
3) y=Cijinx;4) y=Ci+C2/x; 5) y=Clnx.
1) y = (C, +In1sin X (Cj - x)cos X;

2i V=TC 4In 1sin XMNsin X4 (C- - x):

3) Y= (Cj 4In 1sin Xsin X4 (Cj - x) cos X;
4) y = Cjsin X4 C2cos X; 5) y = Cj4C2.

13.)(: Ci"4-CZZX€"‘+25 )

2) y=C|4 4 X0

3) y = xeMC + +xM - 3x:

4) y=Ix"": 5) y =C,xd

1) X=b, i-02"5T =Y +*2°

2) X=CAY 4C-f',y =3ue" - CGAQ;
3) X=C/ 402~y =3Ci+ ;
4) X=C/" + ,y =C,e' - 027
B, 1 Sy
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BapuaHT 4

Neo 3SA0AHNA BAPVAHTBI OTBETOB
1 TposepuTb, ABNAETCA A (PYHKLUMSA
_y=3sinx pelleHneM ypaBHeHUS

>-'tgx-;V =1,
2.  Pewwutb 3agavy Kowwu: DX=1;2)X+X=2/(1-x");

Dy +x)dx+ (<Y - y)dy =0,X0) =1+ 5y1 |y =2/(1-x7); 4)L=X +X; 5)X -X =1-

2)
(Aj;'-Xarcthy)\ =x,X1) = 0. X
X
3) \o%{\ny!x) =\n—" 4) y1x-Cx\
Yy

3. Pewwntb 3agavy Kowwu:

;arCtg- Yy
X
4. HaitTu obLuee pelieHne andpepeHun- 1) 7 = (xe"™'"-2eM'YC)e-";
a/IbHOTO YpaBHEHUSA: 2) 7=xe"'UC; 3)y=2eNr+C
Y+ =xdy - 4) y =xV'h-2e*; 5)y =CeM

5. Haiitn oblee pelneHne guddepeHun-  [)x X “ Cosx =C; 2) xX-cosx-sin_y =C;
aNbHOTO YpaBHEHNS:

{3x"y +sinx)dx +(x" - cosy)dy - 0.

5) e

3) Xy -ssin y=C;4) x"y=C;
5) x"y 4cos X4sin y=C .
6. HaiiT obuiee peweHne gudepeHun- 1) 7 =-xsinx;
aIbHOTO ypaBHEHMA: >>'=XsinX . 2) y =-XCOSX4Qx 4C2;
3) N=-sinx4-Cj; 4) y =-sinx4-CjX" ;
5) N=-xsinx-2cosx4-CjX4-C2.
7. PewnTsb 3apauy Kouum: 1) 7=(1-63x/2X" 2) y =1£3x/2;3) y =2;
>--42y/=0,X0) =1,7(0) = 1. 4) IN-(1£3x/2Y ™ =1; B) y =,
8. Haitn pewweHne auddepeHUmanbHOro 1) y =e-™q+C,Xx);2) S=e-4(x+If XS);
YPaBHEHNA. 3) M=4(x+1fX54-Ci+C2x;
y'+2y’+y =3e-"y/".
4) y =e-"(4(x b1)"X5+Q +Q x);5) 3=e“"Cx.
9.  Haiitu pewweHmne andepeHLmanbHoOro 1) 7 =CX" 403X
);?a-B:i:'-I:ﬂzl_y: 3c0s X-b19sin X. 2) y =Cje" # G 4cos X,
3) 7 =Cjc" 4 46 cos X4sin X;
4) y= 4c"; 5) 7 =CX-
10. PewnTb cuctemy anddepeHunanbHbK 1) x =-2e~*,y =e~";

ypaBHeHMWiA 2) X=-2e-'+C/+ 2C,eM7 =¢"-C,d-3Qe";
Jx'=-X- 2y+b2e~,

3) X=C,c'+2ge"',7 =C.e’ - 3Cne™,
[y'=3x4-4;;-he’".

4) x =-2e"'+2C X" 7 =e"-Ce';
5) X=-2e~"+Ce' - CheMy=e~"'-Ce'4 -
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BapuaHT 5

SAQAHNA
MpoBepuThb, ABNAETCA NN DYHKLUUA
y =X(5- InX) peleHnem ypaBHeHUS
(x-y)dx+xdy=0.
HainTn obuee peweHne guddepeHunansHoro
ypaBHEHUSA:
sinxy' =y cos X+ 2cos X.

PewnTsb 3agavy Kowu:

(YN -2xy-x")dx +(x" - 2xy- yMNdy =0,> (1) =-1

Halitn obuiee peuieHne auddepeHUnanbHOro
ypaBHEHUSA:

y'+ 2y =y"e\
HainTun obuee peweHne gnddepeHymanbHOro

ypaBHEHUSA:

+2xN)dx+  +4 /) =0.

PewnTts 3agayy Kowu:
| ™ cosx+cNjX0O)=-c*"y'(0)=1-

HainTn o6uee peweHne gnhdepeHynansHOro
ypaBHEHUSA:

HaiiTu peweHune augdepeHLnanbHOro ypasHe-
Y06,

y'-2y'+y =x~"e\

HaiiTn peweHune gugdepeHLanbHOro ypasHe-
HWS:

y"-%y' +\1y "L M\

PewnTtb cuctemy agngdepeHumansbHblX ypaBHe-
HUIA:
|x '=-2x,

BAPVAHTbLI OTBETOB

l)y’=Csinx-2; 2)y-Ccosx,
3)y =sinx +2; 4)C =sinx +cosx;
5)y =Ccosx+2.

1) y=x; 2) y=1nx;

3) y=-X; 4)y=Cx

5) Cx+1=y.

1)y =Ce™+e";2) y =CeM,

3)y =eh; 4) y M/iCern+eh);
5) y =eM+Ce\
De""r+x4Y/=C; 2)x4/=C;

3)ern"=C; 4)c"M +x'=C;
5 e"""+/=C
1) y =-COSX ;

2) y=-cosx +e“M+2x-e“";

3) y=-cosx +2x-e“";

4) y =-cosx +e”"; 5) y- e~"+CIX+C2m
1) y=x"12;

2) y =C,+C2; 3);;=C,;

4)y=c,™ +C2; 5)y=c,".

1) y=Cj-inx+C2X;

2) y=(Ci+C2x)e";3) y =r;

4)y =(C, +Cj)e";5)y = (Cj - InX+CX)e*

)y=C/"+QxH";
2)y=
3)y=
4)y = cos X-1sin X4-2eN*; 5)y = 2e*A,
1) X Cj+C2X ,y=(gC*+C2j

2) X= y =Ce‘+C2;

3) X=Cl+ac my=C/"' +Q ;
/I}'Iﬂ_wj_y_F'J’.

(Cj cos X+ Cj sin x) b2e™;
(C, cos X+ Cj sinx);

b X—Cj Hhl2,y — 4-C2.



BapnaHT 6

No 3SA0AHNA BAPVUAHTbBI OTBETOB
1 [NpoBepuTb, ABNAETCA N PYHKUMA

y =52 2 peLleHneM ypaBHeHMS

dy +{2y-e”)dx =0.
2. PewnTb 3agauy Kowwm: Nj*=Clnx; 2'}y-\nx;

Xy, Y(e) =1 )y =1nx+C; 4)x=1n>"; 5 =1lnx+1.
TX

3. PewnTb 3agavy Kowu: 1) (x-2)2-1~4; 2)j=(x-2)2;
(y* +x%)dx = Ixydy, y(4) =0. 3)x-2 => 4)x ={y-1f-, 5) (x-2)4 /=4,

4. HaiiTn obuiee peweHne anddepeH- 1)

=1/(x"2(e™ +C));
LMaIbHOr0 YpaBHeHMA: y (x"2( )

xy+2 y+xVV =0. 2) 3=1/(x'V2); 3)y=]/x"";
4) y =1/7C +en); 5)y =x\
5. PewwnTb 3agavy Kowwu: 1) XM3+x>M™4013; =1, 2)x>'+e-N=1;
(P +y" Hy)dx+ (2xy + X+eMdy =0, 3) v 3+ =1, 4) x2/3+ =1
y(0) =0. 5) XM 3+xy‘+xy+ =1

6.  Haiitv pewenne anddeperunansio- 1y y = -1njx|; 2) y =-1nlx|+C:
ro ypaBHeHus:
yp 3) y =- N IXI+Cjx+C2; 4) y =- InIXI+C] +C2;

[ =1/x" ) .
5) y = In IXI+CjX+Cj »
7. HainTn yacTHoe pelueHue guddepeH- 1)y =2cosx; 2) y =2sinx; 3) y =2;
HanbHOTO ypaBHEHWA. 4) y =2cosx+2; 5)y =2sinx +2.

I =2-y, y(0) =2, >0)=2.
8. HalTu pewweHne gugpdepeHumnansHo- 1) y =e-"\q+C,x);
ro ypaBHeHus:

2 =@-ANA + +1/x):
y" +4y%4y =e-"Yx\ )y =e-"MQ+ax+1/x);

3) y=c-""(C,+C2X +1/2x);
4) y=e-'V2x; 5)y=e“MC+1/2x).
9. HaiiTn pelwerve guddepeHunanbHo- 1) y =Cy'“+axer's;
ro ypaBHeHuS:

y"-14Y + 49y = 144sin7x. 2) y = Cle*+C2xe™-f-2cos7x;

3) y=2cos7x; 4) y=e’™+xc’";
5) y=C, +2cos7X.

10. PewnTb cuctemy agnddepeHumans- 1) x=qd +Qe",y =-qe' +qe~";
HbIX YpaBHEHWI

(X' =-y +eM,
\y" =-x +2e, 3)  a=qef+ag’ xeMy F-del+qg” +-ett;

2) x=qe' +qe-‘+eMy =-Ce' +qe" +5e";

4) X=QC*+ ("2 “+1/8,y = —gC*+ 02" ~+5/8]j

5)x=qg +CE"+p"y=-Ca' +qg" +""

140



10.

BapuaHT 7

3A0AHNA
MpoBepuTb, ABNSAETCA N PYHKLUA
y-X" +3 peleHrem ypaBHeHUs
X/ =y".
HaiiTn obLyee peweHune (06Wwunii nHTe-
rpan) ypaBHeHUs:

X1 4-
PewnTb 3agavy Kowwu:

x n1) = 1.

HaiiTn o6uee peweHne guddepeHumnans-
HOro ypaBHeHWUS;

@+ xN)y'-2xy = L+ x™MN.

HaiiTn obLee peweHne guddepeHumnans-
HOr0 ypaBHeHus;

2x cos" ydx +(2y - x*sin 2y)dy =0.

HaiiTn o6uee peweHne guhdepeHumnans-
HOr0 ypaBHeHws;
y'ctgx+y' = 2.

HaiiTn yacTHoe pelleHne guddepeHLm-
aNlbHOr0 ypaBHEHWS;

y" = 1l/cos™(x/2),y(0) = 0,y%0) = I.
HainTu peweHune gudgepeHunansHoro
YpaBHeHUs;

y"-y' = cos(eM).

HaiiTn ob6uee peweHne guddepeHumnans-
HOr0 YpaBHEHUSA:

y"+ 4y’= 15eA

PewunTb cnuctemy angdepeHymanbHbixX
ypaBHEHWI

’\rxt: ’lD(—n'
[y'=-8x+ 4y.

BAPVAHTbI OTBETOB

1)y =1n|x-2|+C; 2)y =1nx;
3)y =In(x- 2)/(x+2) 1+C;
4) y =1n|1/(x +2)1+C; 5)y =1 1x +2|.

1) (x-2)"-y"-4;2) yr=x"

3) y* =2InX+1;4) X=2Iny;

5) y» = x™21nx +1).

1) y=(C+xA+x7);

2) y=C+x;3) y=C+xn,

4) y =1+x"5) x=(C+1)(y4yl).

1) x~cosry +yr =C";2) y =-1/(x*+C);
3) x*coshy =C;4) y=-C /x*

5)y =-C/(x'+1).

1) y = CjSinx; 2) y =2x+C]Sinx;

3) y =2x+Cjsin X+ C2;

4) y:=:Ci+C2; 5) y =2x.

1)y = x; 2)y=-41ln|cosx/21+X;
3) y=cosx/2;

4) y = -41n|cosx/2]| ;5) y =In|cosx/2|.

1) y = cos(e™ + sin(e");

2) y=C+cos(e"); 3)y-=-cos(e");

4) y = C( -cos(r);

5)y=C,+ CjC*.

1) y=Cl+ :2)y=C,+Qe" + 3e";
) y=3e"; 4 y=Cet+

5 y=Cj+ Cx".

1) x=Cj+ y=C/"+q ;

2) x =C2,y=C/ " +C2;

Tp Y= sa=-Tp™;

4) x = ,y=Ce" -Ce™

5) x= CiC-" + Qe"',y = CiC-" -
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BapuaHT 8

SAOAHNA
MpoBepuTb, ABNSETCSA NN DYHKLUS

_y=— +1 pelleHNeM ypaBHeHUs

PewwnTb 3aga4y Kowwn:
y'tgx-y =I, Xv2)=1
PewwnTb 3aga4y Kowwu:

XY =y(l+1n?), XI)=
X

HaiiTn o6uiee peweHne anddepeHun-
a/lbHOr0 YpaBHEHUSA:

2XY -y =3xyY

HaitTn o6uee peweHne aguddepeHum-
aNlbHOr0 ypaBHEHUSA:

(1/x-X +A)dx +{-\1y~bxy")cly =0.

HaliTn o6Lee peweHne guddepeHym-
aNbHOr0 YpaBHEHUSA:
Y" = cos3x.

HaliTu yacTHoe pellueHne anddepeH-
LManbHOro ypaBHEHMS:.

I =il,lY, y(0)=>(0)=0.

HaiiTn peweHne audepeHuUmnansHoro
YyPaBHEHWS:

y"-2y'+y =e4Y"A-x" |

HaiiTn peweHne auddepeHumnansHoro
ypaBHeHUS:
y' 4y =8-16X.

PewnTb cuctemy auddepeHumnanbHbix
YpPaBHEHN

JOX2y'+4x-y=e",
[x'+8x-3y = 5e~'.

BAPVAHTbI OTBETOB

Dy =sinx; 2)y =2sinx-l;

3)y =cosx; 4)y =cosx-i-lI; 5)y ==2cosx-I.

1) xMye"' M 2) y =X,

3)y =e-""Y 4)y =xe-"; 5)y =e\

LDy =Cn/lx+x¥Y 2) y=x¥Y 3) y=Cx%

4) y=cVxXx ; 5 y=Cx"-x.

Din|x/y|=C; 2) In|x/y|]-xy" =C;
3) bi|x/y |[+4x=C; 4)xyX4x =C;
5) ki|x/y|-xy~+4x =C.

1)y =-sin3x/27; 2)y=iCix"/2;

3) y =-8In3x/27 + CiX"2 +C2X+Cs;
4) y =-sin3x/27-i-CjX"/2;

5) y =-8In3x/27-b1-Cs.
1)x =2y"N'X3; 2)y =2xMV3;
3) x=2y"'¥Y3+C;

1) y =n/p-x~+xarcsin(x/2);

2) y=e*(V4-x~+xarc8In(x/2));

3) y =e*(C+"4-x"+xarc8In(x/2));
4) y-eACi+C3Xx);

5) y =eMNCi+ C2X+V4-x" +xarcsin(x/2)).
)y=Cl+Qey; 2) y=Q +C2¥" +2x'
4 y=Ci+C2"-x;

) y=Ci+2x"-x;

5 y=2x"- X.

1) X=2e" - Ca' - Cjc"",y=3e"- C/ - e"2CA;
2) X=2&~' +Ce™\y=3e"uv 2C;

3) X=Cjs'+Cjg-",y=C/ + 2Q;

4) x =2e™,y =3e",
5)X=2e"+C/ +

4) y=2x/3; S) y =x""\

y =3~ +3Cet+

2Q .
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BapunaHT 9

SAOAHNA
MpoBepuTb, ABNSETCA NN YHKLMNS

y =4eM +22M" pelweHnem ypaBHeHUs
Y'-4Y +3y =0.

HaiiTn obuiee peweHne (06WNIA NHTe-
rpan) >(aBHeHus: y' =y~ cosSX .
Haintn obwee peweHne (06N NHTe-
rpan) ypaBHeHuUSs;

-2Xy)y A xy-y”h.
PewwnTb 3agavy Kowwu:

y' +2xy =xe~'*, y(0) = 0.

HainTn yecTHOe pewweHune gudhepeHyn-
aflbHOr0 YpaBHEHMUS:

(2x +ye™M)dx + (1+xe™)dy =0, y(0) = 1.

HaliTn obuiee peweHne auddepeHumans-
HOr0 YpaBHEHMUS:

[-A - =

1 X(x-1).

HaliTn yacTHoe pelleHne anddepeHLmn-
aNbHOr0 YpaBHeHUS:

[ =1/x™ y@1)=3, Y1) =1

HaliT obuiee pelleHne 04HOPOAHOIO
AndhepeHLNanbLHOro ypaBHEHNS;

Y '+y = 1/(cos 2x)NY

HaiiT obuwiee peweHne gnugdepeHumnans-
HOrO ypaBHEHUS:

Y +Y -6y = (6x+ 1)e'K

Pewntb cucteMy gudgepeHumnanbHbIX
YPaBHEHWIA:

fX'=4x- vy,

ly'=-x+ 4>

AN

1

BAPVMAHTbLI OTBETOB

Dy =1/(C-sinx); 2)y”~ilcosx;

3)y =cosx; 4)y =il/(cosx+C); 5)y=I/C.
1) x/y-t-2inx:=y; 2)x!ly =C,

3) x/y +21ny/x =-InCx;

4) y-21ny/x; 5)x/ly =-InCx.
Dy =0,5xV"";2) y=0,5x¥3)
y =0,5e-M

4) y =xMe*N;5) y =0,5x%.
)y+enr=0;2) er+xn-2 =0;

) y+e"M+x'-2 =0;4) c¢"-"Mx' =0;
5)y =c”.

D)y-xV8-xV6;

2) y=x¥Y 8-x"6 +Cix2/2-Cil/x+C2;
3) y=x¥8-Cilx+C2;

4) y =CPX0/2- C]/X+C2; 5) y =Q / X+ C2-
Dy=-Inlx|;2) y=-4n|x|-f-2x;
3) x=-1n|yl; 4) y =-In|x|+2x +1;
5) y =-In|x]|+1.

1) y = CiCosx-i-C28In x - / cos2x ;
2) y = C[ cos X4 C2sin X;

3) y = C]Cosx-t-C2sinx-V cosX ;

4) y = CjCosx + C2sinx-Vco0s2X ;
5) y = CjCosx-i-C2smx-ysin2x.

1) y=C,e-"+C2c'Y2)

y = CiC-""+(x-1)Yy
3lv=Ce-""+C2":

41 v=Cg"" + Cy~ + xe
C\

1) X=CjC" + cre,y = CjC" - c2e”;
2) x=CiY'-CY'y =CiY"
3) X=C,¥'- Crc",y = -CZx';

4) x=C,y=C,y'-C2e";

Jj =M

1n
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3SAOAHNSA
MpoBepuTb, ABNAETCA NN PYHKLMS
y =1/ 4 pelieHnem ypaBHeHUS
[-4Y +4y=1.
HailTn yacTHoe pelueHune (YacTHbIR
WHTErpan) ypaBHeHus:

y'=x/nli-t~, y(0) = 1-

HailTn yacTHoe pelleHne (4acCTHbIl
WHTerpan) ypaBHeHus:

xy' +y =sinx, yOK12) =2/n.
HaiiTun obuiee pewieHne auddepeH-
LManbHOro YpaBHEHUS:

xdy-ydx = yjx* +y~dx.

HainTn oblee pelieHne guggepeH-
LManbHOro ypaBHEHUS:

dxly -xdy/ = 0.

HaitTu obuiee pelieHme augdepeH-
LManbHOro ypaBHEHUS:

y" = QB X.

HailTn yacTHoe pelwieHne audde-
PEHLMANbHOI0 YpaBHeHUS:

/1 =-1, y1)=1 Y(@)=0.
HaiiTu obuee pewweHne andgepen-
LManbHOr0 YpaBHEHUS:

y'+y =1/ QB"X.

HainTu obuiee peweHne anugdepeH-
LMaNbHOr0 YpaBHeHUA:
4y" - 4y' by = -25 COSX.

PewnTb cuctemy anddepeHymnans-
HbIX YpaBHeHWIA:

x'-y =-cos”
[y'+x =sint.

BapuaHT 10

BAPVAHTbLI OTBETOB

1)y-\[x +2;2)y =-VI-x" +2',
3)y =-VI-x"; 4)y=+2; 5)y=Vc.

1) y=1/x;2) y =(l-cosx); 3) y =(l-cosx)/x;

4) y =(I+cosx)/x; 5) y =(I-sinx)/x.

1) y = Cx»; 2) n/xM+yN =Cx”»;
3) y+VX =CxM; 4) y +nalxN+yh =1;
5)y +8xN +y" =Cx”".

1)xly =C; 2)x™y =C;
4) x=C; 5 vy=C.

3)xlyr=C;

1) y=Cix; 2) y=gx+C2;

3) y =cos2x/8+Cjx+C2;

4) y =xM4- cos2x/8+CjX+C2;

5) y =xM 4+ (X+C2*

1) y=n/2x-x"; 2)y =nl";

3) x=p/2y-yN ; 4) x=~[N; 5) y =~/
1) y = C; Sinx + C2 Q06X

2) y =Cjsin X+ C2cos X+1/(2cosx);

3) y =Ccosx; 4) y =Csinx +1/(2cosx);
5) y =1/(2 cos x).

1) y = 3cosx-l-4sinx;

2) y= + Qxe"M +3¢c0s X;

y= +3cos X-t4sin X;

4) y=C,e"4C2xe"";

5 y-= Y H3cosx+4sinx.

1) x=Cj-1C2-/cos/,y =-C, +C2+7sint
2) x=Csin/-/cos/,y =Ccos/-i-/sint
3) x=Ccos/-/cos/,y =-Csin/ +/sint;
fx = CjCOs/ + C2sin/,
[y =-Cjsin/+ C2cos/+/sint;
| x =C, cos/-i-C2sin/-/cos/,
|y =-C|sin/+ C2cos/ +/sint.



Oo6bnasiibl oeLweHns BaOMaHTOB TeCcTOB

TECT «wainHelviHaa anre6pa»

BapuaHt 1
1. OiWpepgeniim pasMepHOCTb KaXO0M M3 3afaHHbIX MaTpuy, Matputta A nMeeT pasMepHOCTb: 2X 3,
2 - KOJINYEeCTBO CTPOK, 3 - KOMMYeCTBO CTON6LOB. MaTpuua B nmeet pasmepHocTb: 3x 3, maTpuua
"2 -1 4n
C- 2x2, matpuuya D - 3x2, matpuua = .-2X3. N3BecTHO, YTO onepauuio cnoxe-
N1 3
HUS MOXXHO NPUMEHATb K Matpuuam O4MHAaKOBOM pa3MepHOCTW. 3HauuT, He onpefesieHbl onepa-
umn: A+B; A+C; C+D”; D+A, onpegeneHa onpeaynsa - A.+D”. Onepaunio YMHOXEHUA MOXHO
MPUMEHATb TO/IbKO K COrNacoBaHHbIM MaTpuuam, T. €. K Matpuuam y KOTOpPbIX KOJIMYECTBO CTO/6-
LLOB NEepBON MaTpuLibl COBNajaeT ¢ KOIMYeCTBOM CTPOK BTOPOW maTpuubl. CnegoBaTensHo, onpe-

peneHbl onepauun: A2s3-Bss; C22-Ass; 032-C22; B =B33'Bss; B33-0O32-He onpegeneHsbl
onepauyun: B3,3-A23; A =A23-A ;.

OTBeT. OnpeaeneHbl onepauun: A+D”; A-B; C A; D C; B"; B D.He onpeaeneHbl: A+B;
A+C;C+D"D+A; B A; A-C; A"

'5 1 4 2 -1 4 "0 2 8 "2 -1 4 '8 3 4
2. 2A-D"=2

-2 -3 0, 0 1 3 44 6 0 x 1 3 v4 -7 -3
OtBeT: 3.

3. W3 3agaHua 1un3BecTHO, 4To onepauma A™ HEBO3MOXKHA.
OtBeT: 5.

i 10 2 0 g,
4. B-D= 2 3 0 -1 1l = «2, «22 , Iae Qm:1'2+('1)-(—1)+1—4:7;
-2

-b 3;  xM31 «32/
«2=1-0+(-1)-1+1-3=2; «1 2-2+3-(- 4=1 «22=2-0
«31=1-2+(-2) -(-1) +(-1)-4=0; «32=1e0+(-2) -1+ (-1) -3 =-5.

h7 on
3Haunt, B-D= 1 3
W -5

OtBeT: 3.

5. Bbluncngem onpefennTenb pasnoXXeHnem no 3.JlemeHTam 3-ero CTOﬂ6L|,aZ

1 8 2 -3 e
0o 0§ 1 3 2 4 i i
A= = ((iYA2 5 3 1 +(-1)AM-73 -2 4
5 [
3 2 2 a 2 2
3 2 0 2
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3 -2 4
Onpegenutens 5 -3 -1 nonydeH W3 OCHOBHOFO OMNpeAenvTens NyTeM BblYepKUBaHWUs 1-0if

3 2 2
1 8 -3
CTPOKM 1 3-ero cton6ua. Onpegenutens 3 -2 4 MONy4YeH W3 OCHOBHOIO OMPeaenuTens nyTem
3 2 2

3 -2 4 1 8 -3
BblUepKmnBaHua 3-eii CTPOKM u 3-ero ctonbua. Onpegenntenn 5 -3 -1 mn 3 -2 4 BbH/AG
3 2 2 3 2 2
JVMno meTofy TpeyronbHUKOB.
3-2 4
5 -3 -1 =3(-3)2+524+3(-2)(-1)- 3(-3)4- 5(-2)2- 2(-1)3 =-18+40+6+36+20+6=90
3 2 2

8
-2 :1(-2)2+3(-3)2 +8-4-3-3(-2)(-3)-3-8-2-1-2-4 =-4-18 +96-18-48-8 =0.
2

B ntore: A=2-90+ 7-0=180.

OTtBeT: 3.

6. C NOMOLLbI0 3N1eMEHTapHbIX NPeo6pa3oBaHuii NpuBeaeM MaTpuLy K TpaneunesuaHoi jhopme:

A1l 2 3 on A1l 2 3 o 1 2 3 0
2 3 6 -1 2 o 1 10 5 2 o 1 10 5 2 -
3 0 4 -4 2 W 3 o 4 4 2 M° g 3 10 5 2
1 -2 8 -2 2 Al 2 8 2 1 -2 -8 -2
M1 2 3 0n a 1 2 3 o° fi -1 2 3 0
o 1 10 5 2 o 1 10 5 2 0 1 10 5 2
[3]~ [4]- n - -[6]
0 -3 10 5 2 O o 40 20 8 0 0 40 20 8
w 1 10 5 gy w -1 -10 -5 0 0 0 o0
M1 2 3 0
o 1 10 5 §
[6]. rAe BbINOMHEHbI CReaytoLme AeiicTBuS:
o 0 10 5

0 0 0 0 4y

[1] - ymHOXaeM 1->TO CTPOKY Ha 2 U CKNajblBaem CO 2-0l CTPOKOIA.
[2] - ymHOXaem 1-yto CTPOKY Ha 3 1 CKNafblBaeM C 3-eil CTPOKOIA.
[3] - ymMHOXaem 1-yi0 CTPOKY Ha -1 u cknagbiBaem ¢ 4-0i CTPOKOIA.
[4] - ymMHOXaem 2-yt0 CTPOKY Ha 3 1 CKNafAblBaeM CO 3-eii CTPOKOIA.
[5] - yMHOXaeM 2-yt0 CTPOKY Ha 11 cKnafAblBaeM C 4-0 CTPOKOIA.
[6] - menum TpeTblo CTPOKY Ha 4.
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FaK KakK KOHeuyHas maTpuia UMeeT 4 HeHyneBble CTPOKM, To rangA=A. BasuCHbIi MUHOpP
-12 3 0

-1 2 3

1 10 5 2

0 10 5 4 =41 10 5=4(10(-1)5+2-5-0 +M 0-3-0-10-3-1-2-5-5(-181)0) = 20 9°0.
0 10 5

!/:»I 0\/» I-Ivla'l

OtBeT: 4.

A1 A2 "
7. Cuctema AX = B B MaTpuuHoi thopme nmMeet peweHne X = A”B, rge A=—AR A2 A3

M3 Az AY
- o6bpaTHas maTpuua, X - cTonbel, HeM3BecTHbIX, B - cTon6el, cBO60AHbIX UNEHOB.

1 -2 5
Bbluncnum onpefenutens CUCTEMbI: 3 0 6 =0H5-48- 0-18+24=3. Bbluncnum Ay - an-
4 3 4

rebpanyeckme AONONHeHUN:

L0 6 3 6 _ 3 0 2 5
AH-1D)™ s 4 =-18AR=()N,  ERASD)T - 9.A21=(-1) " = 23.

3 4

sy 1 5 1 -2 -2 5

A22=(1>"" =-16. A2z=(-1)' 4 3 - 11 As=(-D)NN =-12, As2=(-
15 1 -2
> 3 6 =9.A33=H)>" 3 o 6.
Q 12" .18 23 -12'Tn r-en f-2)
Torga A“‘= — 9 . 3HauuT, X=3— 12 -16 9 0 ._31 3 1
o 11 6. T T R

OtBeT: 3.

8. [ns Toro, uto6bl pewnTb cuctemy metogom Kpamepa, Bolumciaum A v [, (r=1,2,3), rge A. -

onpeaennTenb, NOMYUYEHHbIR M3 OCHOBHOIO ONpeaenuTens 3ameHoi r-oro cTonéua cTonbuomM CBo-
601HbIX Y/IEHOB.

2 -1 2 8 -1 2
A=4 1 4=4+8-4-2-8+8=6. A=22 1 4=16+44-44-22-32 +44=06.
1 1 2 n 1 2
2 8 2
A2- 4 22 4 =88+32+88-44-64-88 =12.
1 11 2
2 -1 8
A3=4 1 22 =22+32-22-8+44-44=24,
1 1 1
X— —9—Ll x=-n=_=2:x ="
“A“6” A 6 A 6
OTBeT: 2.
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9. CucTeMa COBMECTHA, €C/M PaHT OCHOBHOI MaTpULlbl A paBeH paHry pacliUpeHHO MaTpulbl A .
Onpeaenym paHr paclivpeHHon MaTpUuLlbl A MeTO10M 3/1eMeHTapHbIX NPeo6pa3oBaHuii:

n 2 40 2 12 4 0 2 ‘12 4 0 2
A=5 1 2 9 19 0 -9 -18 9 9 -[3]- 0-1-2 1 1 ~[4]
3 112 oJ o -7 -1l 2 g N -7 -1 2y

O 2 4 O 12
[4]~ o -1-21 I 1

N0 3 -5 | -4n
[1] - ymHOXaem 1-yt0 CTPOKY Ha -5 1 cKnajblBaem CO 2-0i CTPOKOWA.
[2] - ymHOXaem 1-yto CTPOKY Ha -3 1 CKnajblBaeMm C 3-eli CTPOKOWA.
[3] - nenum 2-yto CTPOKY Ha 9.
[4] - ymHOXaem 2-yt0 CTPOKY Ha 7 U CKnajblBaem C 3-eil CTPOKOIA.

Tak Kak OCHOBHasi MaTpuua v pacluipeHHas MaTpuLla CUCTeMbl COAEPXXaT MO TPW HEHYNEBbIX CTPO-
KW, TO paHr OCHOBHOI MaTpULbl paBeH paHry pacliVpeHHON MaTpuLbl U paBeH 3.

1 2 4
TK. 0 -1 -2=370, TO B KayecTBe 0a3aMCHbIX HEU3BECTHbIX BblOUpaeM: Xj,X2,X3,
0 O

X, =c, ce R- cBob6ojHas HeN3BECTHaS.

X =4- 2c,
. 5 7
3HaLwirT, = mmomnne c,
"3 3
4 5
X=— +—¢
' 3 3
OTBET; 4—20,—5—————70, ————— h—Sc, c ,ceR
3 3 3

10. Mpeo6pasyem MaTPULLy CUCTEMbI C MOMOLLbIO 3/1EMEHTApPHbIX NPeo6pasoBaHuii

5 1 -2 0 n -3 -2 2' N3 -2 2

3 11 1 ~[1].y. 51 -2 0 ~M,4]. o 16 8 ~-10 5]

2 2 3 2 3 w8 7 -5
a -3 -2 2" 1T -3 -2 2

mn- 08 4 -5 -[6]~0 8 4 5 rpje BbINOJIHEHbI C/ieAyoLine AerncTBus:
10 8 7 .5: N 0 3 0y

[1] - yMHOXaem 3-yt0 CTPOKY Ha -1 1 cKnafAblBaeM CO 2-0i CTPOKOIA.
[2] - meHsieM mecTaMy 2-y10 1 3-10 CTPOKMU.

[3] - ymMHOXaem 1-yto CTPOKY Ha -5 M CKnafblBaeM CO 2-0i CTPOKOWA.
[4] - yMHOXaeM 1-yt0 CTPOKY Ha -2 W CKnajblBaem C 3-eil CTPOKOIA.
[5] - penum 2-y10 CTPOKY Ha 2.

[6] - yMHOXaem 2-yt0 CTPOKY Ha -1 1 CKnajblBaeM C 3-eil CTPOKOIA.
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1 -3 -2
Tk. 0 8 4 =24 0,70 Xj,X],X3- 6asnCHble HEN3BeCTHble, X*=C, CSR - cBOO6OAHASA HEU3-
0 0 3

BECTHas. 3HauuT, X = EC MycTb ¢ = 1, Torga hyHAaMeHTanbHas CUCTeMa PelleHnii UMeeT BUA:
X = 0.

N 1 5 N

v 88
n

OTBET: —Iéﬂ, 80.1

TECT «BEKTOPbI. AHAINTUYECKAA TEOMETPUA»

BapuaHTt 1

1. Haligem koopaunHatbl Bektopos AB(5-1,2 - 2,6 - 3) =(4,0,3), CA{1- 4,2+4,3-63)=(-3,6,6).
Torpa 24 1-1=2(4,0,3) - (-3,6,6)=(8,0,6)- (-3,6,6)=(11,-6,0).

3nauut, 2AB-CA = =Vm+”"=Vi~r.

OTBeT: 2

2. 2a-3b =2{5m- An)b{3T+2n) =6(15m"* +1Omn-\2nfh-8ii*) =\jn-n =n-m" =
—2

=90m" -12Tin-481" #=7 = 90|m™ -12|w|njcosZ (w,n)-48|«|"

= 360—12—4—’\’\2 192 = 168-24V'2

OTBeT: 4.

3. W3BecTHo, 4TO NoWaab napannenorpaMmMa, NOCTPOEHHOrO Ha BEKTOpPAxX paBHa ANMHE BEKTOPHO-
ro NPoM3BefleHNs 3TUX BEKTOPOB. HalileM BeKTOpHOe Npou3BeeHe JaHHbIX BEKTOPOB:

‘ ] K
-1 -3 1 2 1 2 -3
ab =9 -3 1= -3 T = =3
L' ) 1 4 1 4 1 1
i 1 Yy

Torpa S =[a,ii]|="/(-13)4 (-7)4 5' =~ [N,

OTBeT: 1

4. 3BECTHO, 4TO 06BEM MNuMpaMufbl paBeH MOAY/N CMELIAHHOro MpPOU3BEAEHUS BEKTOPOB
Au , vsiNeM KOOpOYHiibl JAHHBIX BcKTOpOE /115U —3 7 —45 — —2,—4j.

poa—fr st AT i e B
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Torpa AB-AC -ADM -5 -7 1 =-112-200-20 +80=-252,
0 -10 -8

3HauuT, V= |-252|=252.
OTBeT: 2.

5. YpasHeHuWe NN0CKOCTH, NPOXOASLLEli Yepes TPU 3ajaHHbIe TOUKM, MMEET BUA;
X-X. y.ya L-Z,

W Ya-Ya = 0. MoacTaBnas KoOOpAWHATbI TOUYEK W BbIUUCNAA OMpenenuTesb.
Xa-Xa Ya-Ya
X-3 T1-1 Z-4 x-3 y-\ z-4
nonyyaem: -1-3 6-1 1-4 =0<> -4 5 -3
-1-3 1-1 6-4 -4 0 2

5 -3 -4 -3 -4 5
N(x-3) -(T-1) +(z-4) =0, 0(x-3)10 +20(j*-1) +20(z-4) = <=
o 2 -4 2 -4 o0
(x-3) +2(>’-1) +2(z-4) =0o<>x+2y+2z-13 =0.
OTBeT: L

6. Tak kak mckomas npamas napannenbHa npsamoint AMA2, 1o BekTop AiA2(-1,0,0) saBnsetcs

HanpaBASOLWMM BEKTOPOM AaHHON NPAMOi, TOrAa napameTpuyeckne ypaBHEHUS MCKOMOM NpsMO
NMEeKT BUA:

X=0-It. X =-t,
YAY M +Yaal,<A- Y =3+0i,cMe1 =3

M = A AR z=1+C. =1

OTBeT: 2.
7. VI3BECTHO, UTO CMHYC yr/ia MeXay npsMoi U NI0CKOCTbI0 HaXoAUTCA No hopmMyne:
(i,4,4) ] )
smep = , roe $(1,1,1) - HopmanbHbIA BeKTOp 3ajaHHoW nnockoctu, a 4 A4 (-1,7,-5)
aha
HanpasNAOLWMIA BEKTOP NPAMONA.
1

A, -(- - -(-
Tor,u,a8|nop=( an) 1-(-1) +1-7+1-(-5) 11

WL A4n aididn yji-lf +710{-5y S4+¢5 15
OTBeT: 2.
8. [4na cocTaBneHWs ypaBHEHUA MeaHbl HalijeM KOOPAMUHATbI TOUKK

"Xa +Xc o o

M ) ) =(1,2), Torga ypasHeHWe MNPAMOW, MPOXOAALWEA Yepe3 [Be TOUKM UMeeT
BUA:

X-XiA _ Y-Ym o x-1 y-2 x-1 y-2
DM  YB-YM 2-1 6-2
OTBeT: 3.

mM04dx-4 =_y-2<=>4x-_y-2 =0.
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Q TTmrer TTnxTupapumna JINATIUAFLINA BOANYW N VREEMI MHERMINA ALY TN netTrarTTrnn y, JRATIMPUTALH SANTITRTR

KBajpaThbl:
XA (5:-1)2
2(X“-2x+1>+3(yﬂ-2y+1)-2-3-4=0A2(x-\y+3(y-iy=9A‘-\/) +g-ig)' =1
¥b

\ X =x-1,
Torja KaHOHWYeCKoe ypaBHEHWe KPUBOI

BBeaeM HOBble KOOpPAWHAThI MO (HhopMynam:
[Y=y-I.
H-—--= 1. [laHHOE ypaBHeHe SBNAETCA ypaBHeHMeM anaunca c ocamm a = 3 "

nMmeeT BUA:
2 A

y3.

OTBeT: annunc.
10. Mpeob6pa3yem ypaBHEHME AAHHOW MOBEPXHOCTW, BbIAENMB MOMHbIA KBagpaT OTHOCUTENbHO Ne-

fz =2-3,
(2- 3 =y-19. 3ameHa: ’ ~  CnepnoBa-

peMeHHON 2 :
=Y . laHHOe ypaBHeHUe ABNseTCA

IA=62-ly «> 2762 =y 2°-6249=y+9

Te/IbHO, KAHOHNYECKOe YPABHEHWE NMOBEPXHOCTU UMEET BUJ;
ypaBHeHveM napabosMyeckoro LManMHapa o6pasytolas KoToporo napannenbHa ocu OX.

OTBeT: napabonnyeckKunii UNANHAP.

TECT «MOCJ/IEAOBATEJ/IbHOCTb. NMPEAE/ MOCNEAOBATE/IBHOCTWM»

BapunaHT 1
COrNacHO OMpefeneHunto

1. [OaHHoe BbickadbiBaHMe VE>0 3 Wj=n{s): V« >«q=>|x, -a\<e,

03HayaeTt, 4yto lim x,,=a.
woo

OTBeT: 2
2. Mpeobpa3yeM faHHYH NOCNef0BaTENIbHOCTb: N :
A 24 816’3277 2’

L M
06 Kii YNeH nocnefoBaTeIbHOCTU UMeeT BUAL (-1)
2ll

OTtBeT: 4.
100-36 64 8

3. Haligem coTbliA uneH: =,

A un '1700+69 V169 13

VjTBeT: T.
2,4- 2"V 2 5
4. lim §\ = [pa3fenum YNCNUTeNb U 3HAMeHaTenb Ha 4] = lim ----- + = — T1aKk Kak lim —=0,
n—oo3n + 4 V"_\ml'+4— N
n
ling — =]
«0n
151

OTBeT: 4.



1 -

152

KakK

5 lim - [pazgenmmuncnutens n3HameHateslbHa ] = lim - — = 00,
moo 3n+4 AA .0
n 2
OrtBeT: 5.
6. bm NN - [pa3fenMm ymucnnTenb n3HameHaTenb Han ]= lim n =0-
nY-co3n'* +4n"" +7 3+4 4.1
nn
OtBeT: 1
=) — 1+2
A Vhi?2, n(l + i) Vh/Tl+ . 1
7 h,f;‘(>'/f.—T'"J/== hm = eemooeeee A “an "an'l o
n +1+a/n n*co « <«
i an(l +-) +yn yin  1e-+1 L+ +1
n V n
OrtBeT: 3.
+ -
8 li 3-27+2 (paspe cnunTe 3HameHaTenbHa2”) = li ’ 5 3 Tak
. im = MM YNCNNTENb N 3HAMEHATENb H =i ,
Mo 2”7 +5 Pash XD A 5
2”
lim— =0,
«02"
lim— =0.
«>2”
OtBeT: 2
nyr
9. lim fi+il =1lim 1+- ra=7-e.
Hy N—co \/ n
OtBeT: 2.
10.
limr OoVs>0 3no=h(s);Vn>H" 3 <£—>H2>3:>n> 3 :>:/J\'()— +1
= = h(s); = — . — = .
0\ y e V8 NE
JloKas3ate/ibCTBO OKOHYEeHO Hi +1



TECT «dYHKUWW. NPEAENT @ YHKLUWNWN»
BapunaHT 1

1 /(X) = . ObnacTblo onpefeneHns AaHHOW (YHKLMMN ABNAIOTCA MHOXECTBO 3HaYeHUW He-
XN -4

3aBMCMMOWA NepeMeHHON X, YL,0B/IETBOPAIOLWMUX YCNOBUIO:
&(-00,-2)[J (-2,2)(J (2,00).
OTtBeT: 3.

2. MpeobpasyeM AaHHY (YHKLMIO C MOMOLLbIO MeTOfa BBEAEHWS BCMOMOraTe/lbHOro aprymeHTa

Y n 71 7t
I (X) =sin X+ cos X="2 -7=rsin X+ —p3cos X =V2 cos—sinX+sin—cosX =V2sin xH—
V2 V2 / vV 4 4 Y 1 4j
N -I-I-'A N 71/\
Tak Kak -1 <sin x+— <1,TO-V2 <V2 sian+I <V2<h-V2</(x)<V2.
I 4y ,

OTtBeT: 3.

3. CornacHo onpefeneHuo  npegena  (yHKUMM B TOYKE  [aHHOE  BblCKa3blBaHMWE
N/Ee>03(5="(E),ut0  Vx: 0<|x-Xq|<(J =>|/(x)- /1 |< £ 03HayaeT,uto Ii%f{x) =A.
X_/\

OTBeT: 2,
A _ _ N A\ N _
" Iim_x 11 O - hm (x-3)(x"+3x +9)\: hmx +3x+9: 37+3 3+9:i
A>3 X -9x  VOy X3 X(X-3)(x +3) X(x +3) 33+3) 2
OTBeT: 2
1 N N N
5 lim ' " $xT 0 smb5x ~ 5x, arctg-)s--)-(-- ,aipux -+ O = lim ~ = 10.
£_>Oarctgl vOy Y 2 2 B0
Oteet: 1
6. lim =lim[JT+x0 ] =lim 1+ ¢ =(M)= lim_ 1+—
>0V + X 1+ X X0V 1+ xy VOV 1+X
1
% lim11
m74
=K Q

= (e*) =o00. Mpu BbluMCNEHUW nipefena Obln UCNONb30BaH BTOPONM 3ameva-

Tenbhbii npegen lim M+1Y _¢
B0\ t)

OTtBeT: 5.
7.
1- vl - 4x f{}\ yMHOXUM YACIUrCrb N 3HameHaicnb
XXXTX
o0 X VOl Ha BblpaXXeHWNe, CONPAXEHHOE YNCUTENO Apo6K
mim N - A= lim _ —= lim — w.
>0 SR N caoxa i Vil el i/ —4x |

OTBeT: 2.



’\.Zx-x . 2X+ X A X . 33X
QB2 n:-ABic \ -2 sin sin -2sm —sin— r
lim « = lim - -—— = lim =lim -2sin— =0
xro sinz— A0 sm- X sm- >0 2y
OTBeT: 1
In(x+2)-In2  fO~ ( Ax+2nn I Pt
9. lim — lim  -In “iim Kn o chim o 1
X-%0 voy X0y \ A~ J 10 X v ayy X-"OV vV 2y
/
/ 2‘2
. f A . f Wn
lim In "1+ % = lim Inen”
X->0 1 2] x-"O y 2.
1 >
1

Bbln ncnonb3oBaH BTOPOI 3aMeydaTeNibHbIV npegen {Lm\o(l +1n)/r =e.

OTtBeT: 5.
0. im X3 - e yvs>036 =5(s),uto vx: 0<fx- 2<5 X33l g
=2 2 > 2 2
-2

<§<=>|Xx-2|<25<=>35(8) = 28. [JoKa3aTenbLCTBO OKOHYeHO 5(8) = 28.

TECT «HETMNPEPbIBHOCTb N AN®PEPEHLIMIPYEMOCTb
OYHKUMN OAHOW NMEPEMEHHOW»

BapuaHT 1
1. Noycnouto lim /(x) A, lim /(x) A =B" /(xq)>T.e. npefen cnesa paseH npegeny
x->11()-0 s x->X0+0

cnpasa (yHKUMK /(X) Npu X -> Xg 1 paBeH 3HAYeHNI0 DYHKLUKN B TOUKE Xq, 3HAuuT, / (X) - He-
npepbiBHAasA PYHKLNA B TOUKe >q.
OtBeT: 4.

(", X<
=<
(5, X> 2.

HernpepbIBHA MPU X > 2, TO TO/IbKO TOYKA X = 2 ABNAETCA BO3MOXHOW TOUYKOW pa3pbiBa. Bbluvcnum
npesen JaHHOW YHKUMUW CneBa ¥ cripaBa OT TOYKM X = 2 W 3HAYeHMe PYHKLUWW B JAHHOWN TOYKe,
lim /(x)= lim x*=4, lim /(x)" lim 5=5, /(2) =5¢Takkak WT /(X)Tb lim /(X), TO TOuKa

2. /(x) ’ Tak Kak hyHKuma /x) = x"-HenpepbiBHA NPUX<2, yHKUMA /T(X) =5 -

n->2-0 Xx->2-0 X->2-H0 X-*2+0 X->2-0 X-"2+0
X=2 - To4Ka pa3pbiBa NepBoro poga.
OtBeT: 1
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3. f(x)=—  Tak KaK (pyHKUMs NpeAcTaBnseT cobol YaCTHOE ABYX HEMPePbIBHbLIX QYHKLUMIA Npw

Xe R, TOBO3MOXHOI TOUYKOW pa3pbiBa ABNSAETCA TOUKA JT=-5. BbluMCAMM npegen jaHHOW QyHK-
LUK cneBa n crnpasa OT TOYKN X =-5.

. o f O\ . 2 A o
lim = _ = lim =|— I=+1). CnefoBaTtefnbHO, TOUKa X = -5 SBNAETCA TOUKOW
3 VvV Yy L>3mXE> y+HIJ

paspbiBa BTOPOro poja.

OTtBeT: 2
4 N\x)=(2W =[ENACr]=2[LW =% Y oo (X") =X

0, -
L, 2 14X 44

3 3 3N
OTtBeT: 2
( A (5-")(arctg™x)-(5-N)(arctg”x) A
5 /'(X) = 2, A f 1
arctgxX N Marctg"x® arctg X
41 1
1n5™Mn/xj arctg’\x-SmZarctgx(arctgx) A AN +
arctg X arctg4X
Torga
[-r A fn A

5"In5”arctg2l-5~2arctgI™” -ln3-1 320 -In3-1

/ )= i1i 1+r _ 216 U ; u J
arctg'”~1 % T n
40(nln5-8)

%

OTtBeT: 2

I'W = (Mgl D] =(51) 193X+ 1)+ XA(tg(3x + 1) =2xtg(3x+1) +xA— — =

cosN(3x +1)
- oxtg@x+ ) +- X
cos"M3x + 1)

OTtBeT: 5.

fx = cost; .

i Ona gyHKUnK, 3agaHHoOM napaMmeTpUYeCKUMN ypaBHEHUAMM NPON3BOAHASA HaXO-

V = Na- G.th
ZU T VAVIY WAV

y\  (t+sint)'" 1+cost

Ny =N =N[_ = A
37X X) 7[cost T -Sint
y

ibCi, 1.

(DYHKUWS 3aiaHa HesiBHO. MpumeHsieM HenocpeacTBeHHoe"

8. X'+y - 2Xy<» _ o o
_ in(b(i)eceHHrinoBgHide, e vreToxf Tnrm, 4TH Y= V[x), 5!

1”3



1 + f

={2xy) +(>7) =2(xj") 0 3IXN +3yNy' =2(xXy +xy)<i>
<AIXM43YyNy' =2(y +xy') cA3yry'-2xy =2y-3xM 0
o '(Byr-2x) =2y-3x"Mchy'= -

3y -2x
OTBeT: 2.

9. Micnonb3yem opmyny ana HaxoxpaeHus gugpdepeHumnana: df(x) =/ \x)dx. Haingem f'(x):
I'(") =|(x*+5x +4) ) =3(1,2 (j2 =3("2 (2x+5).Torga

df(x) =3(g2 + 55+ 4)" (2x + 5)dx.
OT1BeT: 5.

10. Mpoun3ssogHas BTOPOro nopsigka ectb NponM3BoAHas OT MPOM3BOAHONM NepBOro nopsijka:

["(x) =(/"(x)).Bbluncaum fAx) \ fAix) ={x* Inx+x"(Inx)'=2xInx+x"-—=2xInx +x. Torga

/" (x) = (2xInx +x)" = (2x)'Inx + 2x(Inx) "+x"' = 21nx+2Xx-—+1 = 21nx+3.

OTBEeT: 2.

TECT «MPUNOXEHUA AN D DPEPEHLUANBLHOIO NCYUCNEHUS
OYHKLUN OLHOM MEPEMEHHOM»

BapunaHT 1
1. YpaBHeHMe KacaTe/lbHOM NPAMON K PYHKUMK Yy =/(X) B TOYKe X* UMeeT BUA;

A
y =/ '(xa)(x - Xq) +/( xq) .B Hawem cny4dae / (X) =tgx, *Bbluncnmm 3Ha4eHne NPonU3BOAHOM

A 1
(YHKUUN 1 3HaYeHNe PYHKUUK B ToUuke Xg=—. /'(X) = (tgx)'=— — : m/' 2.
4 cos™ X n

f - = tg(- = 1. MopACTaBNAA HalleHHbIe 3HAYEHUS B ypaBHEHME KacaTe/lbHOM, Nonyyaem
ul Ul

y =3 X—-nl]+\<"y :2x—; +1,
| .

4]

OTBeT: 3.
omiy TK. npux->0 27-1-»0 1In(l+2x)->0,

. lim- o 1L

x->0In(1+2X) 10 Mmeem HeompegeneHHOCTb BUAA x-»0 (In(1 + 2x))’
= lim(2"In2- 0): = lim 2~ In 2: = li + =1in2= InV2.
4 >0 1+2x o0 1+2x g0 2 2
OTBeT: 5.
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' . _ (i .
3. lim (sin_, \(i™ L TsTe kak nmMeem HeongeneneHHocTb Buga: |, , .), T0 NycTb

X—>-

A= lim (sinx)*®"-

Mponorapummupyem nocneaHee paBeHCTBO N0 OCHOBAHMIO €, MoNyYaem
r \

. Y . . .. In(sinx)
In™ =1In |inh(sinx)‘®\ lim In~(sinxY ™ ]= lim (tgx In(sin X)) = (00 *0) = lini
X->- gx

VvV 2 2 2
. Xj; - fOPVITA b 0sx 4 - cosXsin X

(Ctgx) 1 smx sm”x "_""sinx' sin*x smx

2 2 2
= lim (-cosxsinx) = 0. Torga \nA =0=>A =\=> lim (sinx)*" =1«
X~ >

OTBeT: 2.

4. N3BecTHO, 4yto V(0 =s'(t), aft) =s\t).Bbluncaum
s\t) =(3t+Py =3+3t",s"(0 =(3 +3t"y =6t. Torga

v(2) =7'(2) =3+ 320 =15, a(2) =5"(2) =6-2 = 12.
OTtBeT: 4.

5. O6nactb onpegeneHus gyHkymu: (0;00) . N9 HAXOXKLEHUSA NPOMEXYTKOB BO3pacTaHus v y6bl-
BaHUA PYHKLMN BbLUMCIUM NPOU3BOAHYIO faHHOW QYHKLUN:

n -
[ '« = Inx-f-]7‘-5 . ]-ZIX !
X 5 x X X'
Onpegennm 3Haky NMPOU3BOAHOW, yumnTbiBas, yuto, ecam /'(x) >0 npu x e (a,b), To Ha AaHHOM WH-
TepBane yHKums BospactaeT, {/'(X) <0 - dyHKLMsA yObIBAET).

IV)
X

Nx)

CnepoBaTencHO, PyHKUMA yobiBaeT Ha nHTepBane (0,1) v Bo3pacTaeT Ha UHTepBane (1, + co).
OtBeT: L

6. O6nacTb onpeaeneHns GyHKUUM x g R. [na HAX0XKAEHMA 3KCTPEMYMOB PYHKLMW BbIYUCANM
NMPOVN3BOAHYIO AaHHON PYHKLUNN:
T x{d+xM)-x(I-fx*)"  1+x~-x-2x_ 1-x _ (1-x)(1 +x)
\ 1jr'A/;\ /)I (I +xy™n 0 +xMHN VX i n-bv/AvV
OnpeaenvM 3Haky NPON3BOAHOINA:

'{X) =

10/



. fix)

-1
Nx)

mm max

CnepoBaTeNlbHO, PYHKL WS UMEET MUHUMYM B TOUKE X =-1 U MakCUMyM B Touke X =\.
OTBeT: 4.

7. O6nacTb onpegenenmns QyHKunM X€ R. [ HAX0XAEHMS NPOMEXYTKOB BbIMYKIOCTU U BOTHY-
TOCTW KPWBOWA, 3afaHHON ypaBHeHneM Yy =f{x), Haiigem f"(X) n onpegenum 3Haku /"(X) Ha

MPOMEXYTKaXx:
|

! '(X) = -6X4 5) =4xM-12x, [ "(X) = (4xN-12x)' =12xM-12 = 12(xM -1) = 12(x - 1)(x+1).
+ 1"(X)
Jx)

CnepoBaTtefibHO, BOFHyTa Ha UHTepBane (-co;- 1)1 (1;c0), Bbinykna Ha uHTepBane (-1;1).
OtBeT: 1

8. y=2"+K O6nactb onpegeneHns PYHKLUUN (- qo;-1)u (-1;00). 3HAYMT, MpAMas X = -1 ABnseT-
CA BEPTUKANbHOW aCMMMTOTON, TaK Kak

1 ( 1 [ A
lim 2 = 240 =(@ues=400 lim 24r= 20 =(2")=0.

je-~-140 x"-1-0
AVAREEN V y

MpoBepUM Hannume HaKNOHHbIX aCUMNTOT: Y =KX +b, rae

N
K=Ilim 400" 2 lim (B TN =0 b= Ilim (/(x)- A= lim ( ~ 1=1. 3HaumnT, HaK/IOHHaA
X-Y»\ X ] X-»00 XM2n'ny
V Xy
acuMmnToTa umeet Bug: >'= 1

OTtBeT: 4.

9. /(x) =x+n/x.06nacTb onpegeneHna yHkumn: [0;co). And HaX0XAeHUA HaMBONbLIErO U
HaVMEHbLLUEro 3Ha4YeHn PyHKUUK Ha oTpeske [0;4] HEO6XOAUMO HANTU KPUTUYECKME TOUKM

(hYHKUMKN Ha 3aaHHOM OTpe3Ke 13 ycnosus: /'(x) = 0.

I'(x) =(x+n/x) =1+ 1+ 1 =0 X60, 3HaUMT, KPUTUYECKUX TOUeK DYHKLUS He
2YjX 2VX

NMEET.

Bbuncnum 3HauyeHMs yHKLMM Ha KOHUax oTpeska /(0) =Q /(4) =4+ V4 =6.
CnegoBatenbHo, Y,," =0 y,/"Q =6.
OtgeTt: 1

158



1’2
10. T +§5 =|. Ecnu BepLuMHa NPsSIMOYTO/bHMKA C KoopAnHaTaMu {X,y) NMPUHAANEXUT 3nuncy,

TO OCTa/ibHbl€ BEPLWUHbI NPAMOYTIOJ/IbHUKaA, NPUHagnexxanyme ananncy, MMerT KoopanHaThbl:
I N

Torga nnowazab NPAMOYrofibHUKa Haligem no gopmyne:

S =4xy =>S=20xJ1- — =5xn/i6-x", xe [0, 4]. B 3aga4ye He06X04MMO HAATW CTOPOHbLI NpPs-
\Y

MOYrO/fibHWKa HanbonbLUeld naowaamn, No3ToOMy HaieM Hanbosnbliee 3HaYeHUe QYHKLMN

S(x) =5xn/i6-x~ Ha oTpeske [0, 4].

)
5"(x) = (5X\/i6-XA) =51/i6-X" +5x— +5x X
2\b1 - 2n46-x"
_w AL N _yA Cx A <
_EVIA m* 45x 5(16-x")-5x 10(8-x") 10(272-x)(272+x)
N16-x V10-X WX VILPAX"

Kputnueckas Touka, npuHagnexatwas otpesky [0, 4], x =2/2 ,Torga
5(2n/2) =10nAn" =40, 5(0) =5(4) = 0.

CnefoBatesibHO, NpU X = 21/2 NPAMOYTrONbHUK UMeeT HanbobLUY0 Naowaib.
I 2 2 A 5n/2
Bbowuncnnm 3HavyeHney npu x =2n/2:y =5/11------ =—/16-(2n/2)N =—2n/2=------ .
V16 4" 4 2

3HaumMT, CTOPOHbLI NPANIOYrofibHKa: 2x = 4%/2, 2y =5n/2 .
OTBeT: 3.
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TECT <WMNPDEPEHUNPOBAHVE ®YHKUNI HECKOJTIbKX MEPEMEHHbIX»
BapuaHT 1

1. O6nacTbto onpegeneHns hyHkumm z(X,y) = +| ABNseTCA MHOXECTBO TOYEK KOOPAMNHATHOWA

MJ0CKOCTU, YAOBETBOPAIOLLUX CUCTEME HEPaBEHCTB: i\" R " (cm. puc. 2).
xe

Z'y =(xy" -2x +3y)'y = \x-KoHcTaHTa] = 2xy + 3,
OTBet: 1

3. s HaxoXeHna BTOPOI NMPOU3BOAHON BbIYUC/IUM:

Yo" ("Y)x

ax”
OTBeT: 5.

4. 13BeCTHO, YTO NPOM3BOAHASA CNOXHOW yHKUMK z =z (X,Y), rae X =X(7), y = y(t) Bbluucnser-

dz dzdx, dzd 2\" 2 7\

CAno gpopmyne:— = —----=- -—-——%bll-IVIC}'IVIM— = x =y, — =\x —2X ,

opMyne s =k dt | dy o . W T dy A y
dx . dy .
— =(sinN”"=c o0 s — =ie‘] =e” Toraa
g - i) gt ] A

n A i A i n N i A

gz _QE_Q‘_%H_QE__dY__ Y cost +2xyet :elt cost +2e7t sint = e't(cos A+2sin0 = e't cost(\ + 2tgO.
dtdxdtd ydt
OTBeT: 1

160



5. AN HaX0XAeHWA NOMHOro AngdepeHunana QyHKUMM 1 = X""'yz Hailfem YacTHble MPOU3BOLAHbIE
pyHKLMN n\= j = 2xyz, n'y= (YA =x"z, m\= j =x"y.Torga

du = Ixyzdx + ondy + XX/dZ .
OTBeT: 2

6. YpaBHeHVe KacaTeNlbHOM NNOCKOCTM K NoBepxHoCcTn F(X,y,r) = O B Touke A(X0, yo, ro) nmeet
Bug F (X- x0)+F ™M~ (y-yo)+F (z - Zg)=0.B Hawem cnyvae

F(x,y,z) =x*+y*+z- 4, A(\, 1 2),Toraa

F\(x,y,z)=(x4 y»+z-4) =2x, rge F\ (A) =2x|* i2)=

Fyx,y,z) =(x"+y* +z-4)'" =2y,rpe F'y(A) = =2,

FX,y,z) = (X +y~ +z-4)'" =1,rge ") 1

CnepoBaTeflbHO, ypaBHeHUe KacaTe/lbHOM MNOCKOCTU UMeeT BUA;
2(x-1)+2(y-1)+(z-2) =0«>2x+2y+z-6 =0.
OTBerT: 2

7. [Ons BblUMCNIEHNS IKCTPEMYMA (DYHKLMN HAiAEM CTaLMOHAPHbIE TOUKM YHKLWN N3 CUCTEMDI:
zr=0, @x+ey B xyry§A=0,  MB+2x-y =0, [y=3+2x,

<<
Ir',=0; (Bx+06y+ xA-xy+ yr)'A =0; [6-x +2y=0; [6-Xx +2y=0;

[y =3+ 2x, ly =3+ 2x. T=-5
i " Torga M (-4,-5) - cTauMnoHapHas To4Ka.
[6-x +2(3+2x)=0; [6-X +6+4x=0; [x=-4.
Haxoanm:
dl\z d/\ N
A=~ ={b+2x-y)\=2, C= ‘ (6-x +2yYy=2,B- a"z =(3+2x-y)’ =-1.
I Ay axaoy

Torga 4=AC-A"=4-1 =3>0, A=2>0.3HaunTt, M(-4, -5) - TOYKa MUHUMYMa.
OTBeT: 1

8. MpounssogHasa pyHkunn U = n/y + x* B TOYKe J1 no HanpasneHuto sekTopa AB, *4(2,0), 5(3,1)

HaxoAMTcA no opmyne: A A osa+ ™ cos . Haxoguwm:
dl - ax
R SR v (
e 0+ XM 2X X
XA M 12n/Y+x» |q/|»_v+><
Ik /
mo
- ={Jy + x™\
dy A A Nily -+ 22 4
A QCB(Xwn cosp  HaiipciBliaiObju.r™ koomkychl BekTopa AB —j —z, i —i,1j .
o8 b d cosp ¥R !
AB V2 AB\ V2
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5 5V2
3paunt, N — A cosa + ¥ cosff =11
dl - ax A ?M4 Vr~4V2 " 8 e

OTBeT: 3.

9. paguneHT cKandpHoro nons n =xtgy B Touke ~(1,0) Bbluncnsem no gopmyne:

gradu — & th_,u,vl J . Haxoguwm:

A~ mxp A
m m- - 1
AXAz(’\gy),cthgrL:O . A—( gy)’i coshy

7 7
3HauuT, gradu — A Tt 7=7
A nxpa
OTBert: 3.
10. Haligem cTayMoHapHyto TO4YKY M 13 cucTemsi:
(4x + 4y + —0, 4+2x=0, TIx—=2,
N — o S -0 N
0; (4x+4y+x4/)'3,=0; [4+2y =0; [y =-2.

Monyunnum Touky M (-2, -2), npuHaanexawyt o6nactmD: x<0;y <0;x+y>-3 (cm. puc. 3).

Zi(-2,-2) =-8-8+4+4=-8.

Vccnegyem QyHKUMIO Ha rpaHuLe obnacTtu D.

1) X=0,y 6 [-3,0]: z=4y+ .3afaya CBOAMTCS K HAXOXAEHMNIO HaMbBONbLUErO U HAMMEHbLUETO

3HaYeHW’ (YHKLMM OLHON nepeMeHHO Ha oTpe3ke [-3,0]. Haxogum
2'=4+2y<t">7'=0Cc:>4 +2y = 0<™>y =-2, x=0.Toraa zz2¢o0.-2) =-8+4=-4.

2) y=0, Xe [-3,0]: z=4x+x" . Haxogum z'=4+2Xx<»z2'=0<:>4+2x=0<=>x=-2, y=0.

Torpa A3(-2,0) =-8 +4=-4.

3) y=-3-x, x6[-3,0]: z=4x+4(-3-x) +xX+(-3-x)" =2x* +6x-3. Haxogum
Z2'=4x+6<»z2'=0c:>4x+6=0<»x =-I,5, y=-1,5. Toraa

Z4(-1,5; -1,5)=-6-6+9/4+9/4=-15/2.

Bbluncimm 3HaueHns (hyHKLUK B KpaliHUX Toukax o6nactu D.
750, 0) =0, Z6(-3, 0)=-12+9=-3, Z5(0,-3) = -3.
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CpaBHMBas BCe MONYUYEHHbIE 3HAYEHUA Z , 3aK/I0YaeM, 4YTo =0 -8.
OTBeT: 4

TECT «<HEOMPEAENEHHbLIA UHTEFPA/»

BapnaHT 1
1. Tak kak F'(x)=(cosx) = -sinx, To F(x)=cosx dBnsetTca OA4HOMW M3 MepBOOOPa3HbIX
/(x) =-sinx.
OTBeT: 2
2. Tak kak f (x)+C = = Inx +nix*- 1 +C, TO MHOXeCTBOM BCeX MNepBOOOPa3HbIX
nxn -1
QYHKLMN — aBndetca Inx+na/xN-  +C.
OTBeT: 1
-2 -2 2 -

3, S oA T ez T wc=am ST ke

Jx'-4 2 2-2  X+2 4 x+2 4 x+2
OTBeT: 3.

3 XN -E-X + x~"A (o3 3XlA 1 XA . .
4, I dx=\ dx-3 jxMdx +j— + Jx MAdx =

XN

N

s X i1 2
:3-)Eé--hlnl><|+---g+C:><’\+Inlxl— A +C.

OTBeT: 3.

A ¢ Ovahy g B uMcnutene 4pobu Bbigenum T9t4-4Wi

" X +4x+5  NpOM3BOAHYIO 3HAMEHaTeNs V) £AX+5

A(x+4)A A dx A cA(XU4Ax+3) A dx
xM4x-1-5  x"-f4x-t-5 XM+4xX +5 (x+2)"+1

=1n X +4x+5 -farctg(x +2)-fC

, T (4x + J)if6i: B uncnuTene Apobu BblgenUM I Ax+4-1
Y . = ax =
\/x‘ +2x-f6 NPOU3BOAHYIO0 3HaMeHaTens XN +2X + 6

A+ ¢ X Tt/nTm] j ax

VX7 +ZX +u "yX"-r2X +un VX”+ ZX-1-n NN+ 1j +5
ST Y 17 A
2-------1-@ --------- m (X+1)+vx'-b2x+ 6]+ C =4vx" -+-2x-t-6-In (x-t-1) + Vx* +2x + 6 -fC.
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OTBeT: 2.

n=x dv=e dx
7. jxeMMdx =(no opmyne MHTErpMPOBaHMA MO YaCcTAM) =

du=dx v=—
5
e="_ e«+C.
5 51 5 5
OTBert: 3.
8.
Pa3noXxuM NoguHTErpasbHyo apobb
dx dx Ha CyMMYy NpocTeiwmnx apobeii

fXAXA+2X +1j fx(x +1) MeTOLOM HeomnpeaeneHHbIX
KO3(h(PMUNEHTOB;
A B C

E—t - +-
X(x+If X'x+1"'(x+If

Anxn +2X+1]+BAx~ +X |+ CX
X(X+DN

N+5=0 B=-\
AX +2vix+yi+Bx*+Bx+Cx—1 x 2A+B+C=0 C=-1

A=1
:11 ! n= f—' — - f o v=In X-In x+1+/\i +C,
VX X+1 (X+1)" ¢ X X+ | #(X_'_l)/\ " a ' "X+ 1
OTBeT: 1

9. |cos3xcosbxdx =—J(cos(3x- 5x) + cos(3x + 5x))cic = —jcos2xdx +—Jcos8x<zc =

=—sin2x+—sin8x + C .
16

OTBeT: 4.
BBegem HOBYHO nepemMeHHy tno gopmyre:
4 - n AN -
10. 1:_xdx t=vx dx- 2tdt _onte2tdi  2rt"aif 2 Y +I)Idt:
J 1+ X +r

X =t

dt
=2"dt-2 ==27-2arctgr + C = 2->x - 2arctgVx +C .

OTBeT: 5.
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TECT «OMPEAENEHHbLIN UHTEIPAT.
MPNNOXEHWE OMPEAENEHHOIO MHTEITPANA»

BapuaHT 1

1. p{x)dx =tix)I=t\b)~t\a).

a

OTBeT: 2.
2. \eMdx =neM = -(e'-1)
OTBerT: 4.
= =tA =\A = AN A N H
3. f ax = WXSEXEUXENNUSN g n np) 2 f L gr=9\Csl) 2 1y =
1\ + yix dx = 2tdt, x = 16=>/ =4 + J4- R

A NLA(p- A \Y n
2 =y DD 2% oV e 14 m? Tdt=al —-f +Ingi+0
-2 142 141 A 1+2  \+t v 1+f

=2(8-4+In5--+1-In2) =9+In— .
2 4

OTBeT: 2.

4 \\ sinxOI , ':f't/(-cosx) ic/(cosx) 1
. — NMdx =
Ocos X 0 cos X 0 cos X Q>BXp V2

OTBeT: 5.
2 r b, . — dt
x?=t, X=dt, x=—p kitdt U=]nt” dU
5. [In(x")c& = 2dt _
i R 7,
X=1=>? =1, x=4=s>/=16
n b ri/l b
2r7'In?[ - =41nl6- Jr”™V?=41nl6-2A| =41nl6-8+2=41nl6-6.
Y ' 1 W 1 1
OTBeT: 1
nooxn 2 ¢ +2x)- 2 2C% 42 2 L VXXM +2) 2X .
6. I\—/Zr)-(----dx- 5( X) X dx = X X ( )] v ci): =
J V2 A9 X 42 +2 +2, W Nin
X =1
2 2
X=V2=>N1=2, -J N =2-l-In|r+2[ =1-In|4 +2|+In|2+ 2| =
V2 \2 X =2= =4 n

=1-In6+In4=1+ In?.

OTBeT: 4.
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7.

a T

s A
2 il 2 i2 j2
Jcos5xsin(— x)dx= Jcosbxcosxc6c=—j(cos(5x-x) + cos(5x + X))<ix; =—J (cos 4x + cos 6x)c& "
0 A 0 O "0

= — fcosd4xT& + — fcosbXT& =—sindx|n™ + — sin6x|*™" =-(sin27t-sin0)+— (sin3”-sin0) = 0.
N 2N 8 0 12 8 2
OrtBeT: 2

% n
8. Tak Kak ()yHKLMA Y =COSX Ha NPOMEeXYyTKe X e NONOXUTENbHA, a Ha MPOMEXYTKe
T 3n
X 6 2_’T oTpuuaTtenbHa, To Naowaab Gurypsl,

%
V= COSX, X€ -

(cm. puc. 4.) Bblumncnsetcs no gop-
2
A
2 -

f
myne: 5 =2 1cosxaic=2sinxp

\ n
=2 sin— sin

nY_4
R LT
2

OTBeT: 5.

9. O6beM Tena, NOMYUYEHHbIN BpallleHWeM BOKPYT ocu OX uUrypbl, 0OrpaHUYeHHO
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nmHuammn y =f (x), Xe [a;b] Bbluncnsetcs no opmyne V =n fA{x)dx . B Hawem cnyvae

5 J

1
[(x) =x», xe[0;5] (cm. puc. 5), Torga V =— =625n.
0 o 5
OTBeT: 4.
10. AnwuHa gyru kpueol y =f (x), x e [a, b\ Bbluncnsercs no gpopmyne /= + dx.B

a

Hawem cnyyae / (x) =2(x -1, x €[1,3], torga / '(x) =2~ (x-1)™=3(x-1)"™\ 3HauuT,

1=171 +(3(x-1)'") dx =FYI+9(x-1))o!x =

\A9x-%dx =J(9x-8)™ ol (9x-8)" j3=~2} 19 A -1).
OTBeT: 4.

TECT «KPATHbBIE MHTEIPAJIbI»
BapnaHT 1

1 2
lp,aHHbu?l NHTerpan ||7|bc\xx+ y)dy fBNAeTcs NOBTOPHbIM, 3HAUNT:

0 0

12 4 N1l 1’

[dx*{x +y)dy =[x - nocTosHHasA]= [dx—2" M{x+If -x")dx =— I(@x + 4)iin: =

0 o o~

My ok + =1,

~o

OTBeT: 3.

_ % y A 4T 2 A

2. Ana TAOUTO6L U3MEHUTL NOPSAOK MHTErPUPOBAHUSA JH{x,y)dx+ "dy ] f{x,y)dx no-
0 W2 2 W

CTpouM 06nacTb MHTex npoBaHua 2): M =0, y3 —2, =4 —pamble napannensHblie ocu OX.
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Y.
ANi~3 7 x -y ~ NpsMble, NPOXOASLLME YEPE3 HaYaNo KoOpAUHAT, =2 - npsiMasi napanenb-

Hast ocu Qy (cm. puc. 6).

2 > 4 2 2 X
Wcxops us pucyHka obnactv D nonyyaem: ~dy j / {x,y)dx+ Jf{x,y)dx = JI(x,y)dy.
o yjl 2 Y2 0 C
2 2x
OTBeT: Jtic J/(x,y)dy.
0 X
2 2x
3. Tak kak f{x,y) =\-yvi JticJ/(x,y)®, Toraa
¢} X
2 2 2 2 wn AN
VXA )dy= AdXA\y)dy S\ X e =3 T 2XE (AN
O x O x 0 \%

)2 :
=- QJg-2x+3xA)tfe=-2(\-x4x'}-I' =-2

OTBeT: 1

ff  dxdy
4. —[1ns BbIMUCNEHMA NHTErpana —MOCTPOMM 06/1aCTb UHTErpUpPoBaHKs D:
0JJTy

XN +yN =9, X=Q X>O- npaBas YaCcTb OKPY>XXHOCTU € LieHTpom B Touke (O, 0) n paanycom 3 (cm.
puc. 7)
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Tak Kak 061acTb UHTErPMPOBaHUS NpPeACcTaBaseT cCo60M YacTb Kpyra, OrpaHMUYeHHOI0 OKPYXXHO-
CTblO, AN BbIYNCNEHMNS ABOMHOIO MHTerpana yALo6Ho nepeiT K NONSPHbIM KOOPAMUHATaM:

X - Pcoscp. r 1
y = psincp, (pe T , pe [0,3].
1.1
Ti2
dxdy " P e pdp
=1 = J rf- =
D +yN  -njl 0 prcoshp+Prsintp -n/2 0 p”(cos™ o+ sin® )
= ] ¢ |p= J d|p|*) =3pp2=37i.
-n/2 0-yp -n/2 0 -n/2
OTBeT: 3.

5. TMocTpoum ¢urypy nnouwanb, KOTOpoi Haao HalTh (cm. puc. 8):

Mnowaab urypsl Harigem no hopmyrne:

1 1 )’23 n
S = N\dxdy = J = = X
1 . vV 3 3 3
OtBeT: 4.
1 2 3 1 2 3
6. [aHHbIA uHTerpan "dx jXyJz aBnseTca NOBTOPHbIM, TOorga ~dx Jxytfe = xdx ydy Jjz.
0 00 0 0 0 0 0 0

Tak Kak B nocnegHem MHTErpase BCE NepeMeHHblIe pa3feneHbl N nNpeaenbl NHTErpnUpoBaHMA NOCTO-

AHHbIE, TO:
3 14
jxde.fvva {dz=— Mol = s 3=3.
s h A2 2 2
OtBeT: 5.
7. MocTtpoum o6nactb nHTerpuposaHnsa V: x+y +z =1 - NN0OCKOCTb, OTCEKAIOLLLAA HA KOOpAMHAT-
— OxAC>jivid OuidiOil i5 dC Wi T T HJI00IVOATIT T T T 2ly»



l-x -y

3HaunT, ||j(x + +2z)dxdydz= Uc&dp J (x+ y+2z)dz,rgeD: x+_y=1, x=0, y=0 (cm.puc.

\% D O
10.
Takum o6pasom,
1 -x  1-x-y 1 1-x 1-X-A

\\dxdy J {x+y-"z)dz=\dx *dy j {x+y+z)dz=\dx \ dy A
D 0 00 0 0 0 0

LI Ao(xan ) 2 X X
—Jix J (\-{x +y)M)dy =—%dx bx —1+2 dx=— 3_)(--__2.-_ hE
00 0 Vv 3 0 ov 3 3 2 20

1(z_1, .M 18-6+1 1

2U 2 12 2 12 8

OTBeT: 2

8. MocTpoum 06nacTb MHTerpupoBauna V. x ="]4--y =x" +y* =4, x>0, z =0, z=5 - yacTb
ANNNNTUYECKOTO LUNMHAPA 3aKN0YeHHaa Mexay nnockoctamu: z =0, z =5 (cm. puc. 11).
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TOK Kak Npoekumns Tena Ha niockocTb XOY npeacTaBnseT cob60i YacTb Kpyra, OrpaHUyeHHoro
OKPYXXHOCTbHO C LeHTpoM 6 Touke (O, 0) n paguycom 2 (cMm. puc. 12), To 418 BbIYUCNIEHUA UHTErpa-
na: \W{x +y)dxdydz nepeiigem K LUANHLPUYECKNM KOOPAUHATAM:

\Y;
Y5

= p8ITldp, 0
y = peilie <ps %o n ,pel0,2], ze [0,5].
71=12 272
Ikl=p;

T2 2 5 /2 A ,

\W{x +y)dxdydz = | ”?¢](p” coscp + p” sin(p)c/pj<iz=5 J (co5d¢ + 8Ind)c/hjp~Ipl
Vv -T2 0 0 -Tt/2 [

) 2 V2 3 2

=5 1 (cO8+8ING)IPPA(Up=5 J (D8Y+BING)/d— -y 81T dh-COBG)|i/2y-
-a/2 0 -a/2 N

OTBeT: 3.

9. Obnactb MHTerpmpoBaHus V: Y =xM+yM +7" =4 npepcrtaBnset coboi Bepx-
Z=0

HIO10
MoNoBMHY Wapa. N5 BbIYUCNEHNA MHTerpana yA06HO nepeiTn K CHeprUYecKM KoopaMHaTam:

X= p8INoCO8wm,
y =p8In68IMdg, n
0€ , ®e[0,2n], pe[0,2].
7 - bCO, o . de[0,2n], pe[02]
|/| = p~8Iro;
Takum 06pasom.
A

2
+y N +Z7dxdydz = j8in0t/0 J c/thIp”p” 8IT 0 QO8N d+ p~ I 0 8IMM th+ p™ QO8N O<ip =

0 0
| A’H 3 Y _
[81MOC/0 j /b Dp~d p” 8ITV 0(cO8” B+ 8IM ) + o0 =
0 0 0
2 2L S = — — P 29 2 14
= 181M0<I0 J #2ch|p & p~(8IM 0+ C08N0)Jp = [8IMO<IO j c/pIprilp = -COBOP  -Gp* *—p
0 0 0 0 0

=-(0-1)-2n~ =8n.
( ) nH j

OTBeT; 4.

10. Macca Tena V, orpaHnM4yeHHOro NMOBEPXHOCTAMMU:

roIK 20220 0 i L2 37'25;13.\- Y 20 QU TWATTIATT VD) Ty

BblUKC/IAETCA NO (hopmyne:



T = "1y{X,y,z)dxdydz mixdydz . O6nacTb UHTerpuposaHuns W
y NIXA +YA +Z¢
=N25-x2 _/, =25'XA‘yA, 'AyAﬂ-P'=25,
= N \6—X" —y ", = mzA =\B-x"-y", m X +] +z =16, npeactaBnsert coboii yacTb
x>0, y >0; x>Q, y>Q, z>Q\ X>0>>0Qz>0.

LLapoBoro nosca. N4 BblYMCEHUS HTerpana nepeiseM K cpepuyeckmm KoopamHaTam:

X = psin0cos(p,
y =psinSsin @, ~NT
Oe _

, (e , p e [4,5]. 3HauwuT,
z = peos0, L 2] L 2]
= p"sin0;
M M

) 1 2z p~dp

T=WT 2~.2 ~ dxdydz=|sin0J0jj9j - ~ 2
v \ X Ly Lz 0 0 4nsp3sin™ 0@B P+ psin® 0sin” @+ p*“cos™ 0
2 5

= Jsin ddQ Jo/op N =-c0S0|2ep|2m—p" =7.1(25-16) ="

0 o 4 p 2 2 2 4

OTBeT: 5.

TECT «<kpBONMHEVWHB e U MOBEPXHOCTHbLIE NHTErpaibl.

OQNIEMEHTbI teopuwu MONA»

BapuaHTt 1

1. CocTaB/M ypaBHeHMe NpsAMoit, npoxogsiei yepes Touku .4(0, -2) n 5(4, 0):
(x-x"+ (xg-x™Mt, Ix=0+(4-0)C Jx =4r,

[y =Ya+(Ys-Ya¥s 1>'=-2+(0+2)0 |y=-2+2¢ 40-11-
N mx>(40' =4, _
Boiuncaum dl =sjix'p +{y\ydtm (:2420'=2 = yj\6 +4dt - 2yl5dt.
_y .=( =<
Forga J. dl__\__2psdt dt Pr dt
LA~y ()4t-(-2 +21)
OTBert: 3.

2. Boiumcnum dl =rjl +(y'(x)fdt = [y '(x) = (x*)' =2x] =P +4x"dx. Torga

\dxdl= jaxyll +4x'""dx=2\P +4x'"dix")="x" =t"" =2]yl\ +4tdt=2]i\ +4tp dt=---{\ +4t1)°
:i3((l +4-1)°12-1) =i(5,/5-1).
OTBeT: 5.

3. Bbluncnnm dl = +{r'Yd(® =\r'() = 21 + cos )" = -2 sin ¢] = #N2(1 + co3t)) +4sin”™ dc/th
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= i/4 +8cos(p + 4cos™ @+ 4sin” difxh= "4 + 8cos(p + 4(cos™ ¢+ sin (p)<ip= -JS+Scosed” -

1%FJN 08" rlen—Aon\C¥er\  Tarrm

4COS—itth = 4 |c08hCO8Limp=
yr" Q8"+ r" 81 ¢ 2 0 2

) - \
12 6P cos B3 00 @12, Bl 293 0vio 4 g

=4--] cos—+cos— \a 11— —g1i) —1 — el o
2 2) 23 2y v 43 / 3
OtBeT: 4.
dy =y'dt, -I- ? AN

4. Ixo : y=y Jcos?-cosra]?:qu-l--I--c-:p-%?-dt=—l\[l+cosZt)\dlt’-

L y' = (8INty =cost

Tl

o Lainat "

2y 2 0 4'
Otget: 1

5. Pa6oTa BeKTOpHOro nond F =y i-Xj npu nepeMeweHnn TOUYKN BAONb NUHUN Y :;(,\< X<2

BblUMCNSETCA N0 hOpMYe;

xdy = y=~, dy =----irdx - j --—X 2y dx =\ i6c=21nx|* =2 In2.
X X 1x X%y U J
OtBeT: 4.
6. Tak kak L\ x*+ =4 - 3aMKHyTas KpuBas, TO /19 BbLUC/EHNSA NHTErpana NpUMeHUM Qopmy-
AT AT
ny FpuHa: CMP(X,y) & + 6(n%>=) = ‘ wXwny . 1\Vllga
Ay
| =(Mx"-y)dx +{x-¥yMdy= N i{x+y")*-{x"-y)rdxdy =2 |J dxdy=2S,rgeSs-
Ji VAL FHy<4
Y
naowiagb Kpyra, paguyca 2. 3HauuTt, / = 21i2 =84.
OtBeT: 3.
z2=2-x-Y,
1. Boiuncnum dS =A +(rYY +{z\,] dxdy = z\= -1, = J3dxdy. Torpa

J(2x-y +52)dS =V 3||(2x->"+5(2-x~ y))dxdy = V3jj(-3x -6y +\0)dxdy m
S D D
MepeiineM K NOBTOPHOMY MHTerpany no obnactn MN:x +y<2, x>0,y>0 (cm. puc. 13).
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0O O ©
2

V3j(-3x(2- X)- 3(2- x)Y 10(2 - X))dX = /3 J(-4x +LLcK=4Db (-2x" + 8x) = 83.
0]

OTBeT: 1

8. Tlo thopmyne OcTporpagckoro-raycca:

\\xdydz +ydxdz + ~"\\\dxdydz ~ 3~ Vhgpa “ ~ A ~

OTBeT: 2.

9. [usepreHuyus BekTopHoro nons a =Pi+Qj +Rk Bblunenserca no gopmyne:

diva(M) =("P'""+Q'y+ .B Hawem cnyyae a ={xy-z"")i +{2yz +x")j +(3zx+>")1, Torga

diva{M) =({xy-z"")\+{2yz + x*)""+ Bxz +yN)"™)N =(y+2z+3X)(i.0-2)=-1m

OTBeT: 5.

10. Potop BekTopHOro nona a =Pi+Qj +Rk Bbluncnsgerca no opmyne: rota =

B Hawewm cnyuvae a ={xy +z")i +{2yz-x")j +(3zx-y")k, Torga

i J K
_yA R
rota= A A d(3zx-y") d{2yz-x%)
ax ay 8z ay dz

xy+22 2yZ_X/'I T 2

+"d(2yz-x") d{xy +z")"
. Ox ny
OTBert: 3.

K=-4yr-zj - 3xK
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TECT « JNDOPPEPEHUNANTbHBIE YPABHEHWA»
BapuaHT 1

1. Mposepum, aensetca nu pyHkumna y =Ce  pewweHnem ypasHeHuns y'+2y =0. y '=-2Ce
Torga -2Ce~™"M +2Ce~"*=0 0O=0.
OTBeT: pa.

2. flaHHOoe anddepeHumanbHoe ypaBHeHUe aBAseTCs AuddepeHUnanbHbIM ypaBHeHeM 1-ro no-
pAAKa C pa3fensoWmnumMmuca nepeMeHHbMu, Torga

xvdx b(x +V)dy = Oo (x +\)dy = -xydx o v --)E(-j-)f--o
y X +\
" ~n + Adnly|=-  ——(@x Injyl = -x-i-In|x +I]-i-In[c| <>
Y oxen. Y =e A<=y =C(x+1)e
C(x-f-) C(x +1)
OTBeT: 1

3.xy'=y- "o y'= e e"" - [aHHOe ypaBHeHWe ABNAETCA OAHOPOLHbIM, T.K.

f(tx,ty) :;[)-(e""‘ =-x-6""" =ff{x,y).

[Jenaem 3ameHy: y =n x” y'- u'x +un,torga

. . . 4.y. C pasgenstoummmcs

nXx+n=un-e'“~ n'x=-¢c" <— X= —*
dx nepeMeHHbIMM

<N-e" = —<=>feVw= rx "=Inixl+ Inicl <>e "=InNjCxlo e =1InICxl - o6uee

peLleHne NCXOLHOr0 YpPaBHEHNS.
OTBeT: 3.

4. laHHOe ypaBHeHMe XYy 2y = 2X'“ ABNSeTCA NNHENKbLW AuddepeHLManbHbIM ypaBHEHNEM 1-r0
nopsgka. Pelwunm ypaBsHeHne MeTog0M BepHynnn; pelieHue nwem B Buge: y - w(x)v(x), rae
w=WwW(X), V=V(X) -Hen3BeCTHble (PyHKLMMN. Torga >'= m'v+wv/, 3HauuT,

X(M'VEW) - 2w = 2X" c» XM'Vb XWV2W/=2x“0 XxM'VAW XV 2v) = 2x*. [laHHOe ypaBHeHue

fxv'-2v=0
PaBHOCU/IBHO CUCTEME; . , Pewwmm nepBoe ypaBHeHue
xmv=2X .
o ~ \ N N 1.
X/m2\/=0 <>Xd— —2ve =X A _rﬂ/ =2 @(oln]\): 21n,|x! c>v= xz. H—O,EI,CTaBVIM
dx v X ¢V ¢ X
HalileHHOe 3HaYeHNEe V BO BTOPOE YPaBHEHWE CUCTEMbI, MONYUYUM
XM' XN = 2X* <i>M'=2X 0 E = 2X £im = 2xdx \dn =2/§xdx n=x"4C . .3HauuT,
X [ 8

y - xMx"+C) - obLiee pelieHne UCXOAHOI0 ypaBHeHUs. HalijeM 4yacTHOe pelyeHune, y40BeTBO-
pawouiee HavyanbHoMy ycnosuio: Y(1) =0=>0=1+C=>C--1="y =x"(x"-1)=>>"=x"*-x"-

YyaCTHOE pelLeHue.
OTtBeT: 1
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5. [laHHoe anddepeHumnansHoe ypaBHeHne (e” +y +siny)dx +(eV +x + xcos y)dy = O ABnsetcs
ypaBHEHUEM B MOMHbIX AuddepeHLnanax, Tak Kak

— =(e"+>+sin>")' =1 +cosy®, — =(e"+x+xcosy)\ =1+ cos>».

oy A Ox

Haligem peweHne gudgepeHunansHOro ypaBHeHms B Buge @yHkuum U(X,y) Takoid, uTo

dU =Owucxoasa n3 ycnosus:

—=P{xy) =e" +y +smy, ="U(x,y)= _ +y+sinyY(ix:=c’ +xy+xsiny’ +cp(y),
AX

au_ Q(x)y) = + X+ XCOSX;

roe q(y") - HemsBecTHas QPyHKUUS.

By A +Xy+xsiny +(p0)) =x+xcosy +(p(>)

MpupaBHUBas NpaBble YaCTU UCXOLHOIO U NONYYEHHOTO PaBeHCTBA, NONYyYaeMm:

X+ Xcosy +('(y)= + X+ Xcosy,

®'(y)= "~ o(y)-e" +C.

CneposatensHo, 1J(x,y) =€"+xy+xsiny+ +C => 06Llee peweHne anddepeHumnanbHoro

ypaBHeHus: €"+nay+xsiny+ +C=0.
OrtBeT: 3.

6. [aHHoe auddepeHUmanbHoe ypaBHeHMe y" =sinx siBAseTca ypaBHeHueM 3B nopsgka, gonyc-

Kalolllee MOHMKeHVe nopsaka. PelleHne ypaBHeHNUs Hailgem, NpUMeHss nocnefoBaTeibHoe UHTe-
rpPUpoBaHMe:

y"= [sinx(A: =-cosx +Cj .Moycnosuio:
y"(0) =00 0=-c0sO-bCj <» C] = 1<» y" = -COSX-I-1.
3HauuTt, y'= J(-cosx-i-l)<zc = -sinx-t-x + C2.

Mo ycnosuto: y'(0) = 0<=>0 = -sin0-t-0-t-C2 Cj=0<»y' =-sinx +X.

CnepoBaTenbHo, y = T(— sin x + X)dx =cosx {——2 HC j. Haligem C3 ncxoasa m3 ycnosus:

N\

y(0)=101 =c030+0+C3 <>C3 =0«>y = COSX-i—<A.

OTBeT: 2.

7. AuddepeHunanbHoe ypaBHeHne (1- xM)y"- xy'=2 aBnsaetca aguddepeHunanbHbIM yp)aBHEHUEM
BTOPOro nopsgka, 4ONyCKakLWmnM MOHKEHWe NopaLKa C NOMOLLbIO 3aMeHbI:

y'=p{x)" y"=p\x),Torpa

(I-xM)p'-xp» =2 - NUHelHoe auddepeHLmanbHoe ypaBHeHne 1-ro nopsaka. PelleHmne uillem B
BUAe:

p=uv”?p'=u'v+uv',TOoTgA

(I- xM(A'V+uv')- xuv = 2 => (I-x)M'v-t-(I-x)wv'-XMV = 2=> (1- x)m'v+w(1-xM)v'-xv) = 2.
MocnepHee ypaBHeHME PaBHOCWU/IbHO CUCTEME:

[(I-xM)v'-xv =Q

[(I-xM)u'v = 2.
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PelwnmM nepBoe ypaBHEHWE CUCTEMbI

dv
- xpw- =0 a-x)Moxv=00 a-xHLox @ X )dv=xvdx == XX )
dx dx Vo -x'n
@V o Xxdx v rxdX et L = ini— v e >
VvV  1-x? Jv JI-xn 2J1-x"N L A ]
[MofcTaBum VBO BTOpOe ypaBHEHUE CUCTEMbI, MONYUUM
(I-xMW' (1-x") A =20 (i-X"N)ANA = 2650 = 2- 0 ~du=23 %
\x - . f VT
w= 2arcsin X+ C,.
3HauuT, po= { I-x 21 (2arcsinx + CJ).
Torpa
. 2\-V2 . . 2 inx + . inx ., 2
y =("-x ) (2arcsinx+Cj)o y = _f:l_f_j:S:In:X —Q,u,6coy =2| ra-rf:-S-I-EI:X<|x+ C]Jr-AdX
VI-x» "AV]-xA Y
= 2 Jarcsin xd (arcsin x) + C, arcsin x + C2=arcsin™ x + C, arcsin x + C2,
OTBerT: 4.

8. [OuddepeHunanbHoe ypaBHeHne y" +y' =2Xx -1 ABNAETCA NMMHENHbIM HEOLHOPOAHbIM Andde-
peHUnanbHbIM YpaBHEHWEM C MOCTOSHHLIMU KO3 (ULNEHTAMW 1 CMeLnanbHON NPaBoii YacTblo.
PelleHne gudgepeHLanbHOro ypaBHeHns 6yeM UCKaTb B BUAE;, Y =y +y *, rae y - pelleHune
OLLHOPOAHOIO /IMHEHOr0 YpaBHeHNSA, Y * - YacTHOE pelleHne HeO4HOPOLHOIO IMHEMHOIO ypaBs-
HEHWUA.

1 war.

Pelwsaem nuHeliHoe ogHOPOAHOE AnddepeHLmanbHOoe ypaBHEHNE C NOCTOAHHbLIMM KO3 huumeHTa-
MM, KOTOPOE COOTBETCTBYET AaHHOMY HEO4HOPOLHOMY ypaBHeHu: y" +y' = 0.

CocTtaBnsem xapaktepuctuyeckoe ypaBHeHne, +A=0 k{k+1)=0o0 » =Q A=-1 - KOpHM
XapaKTepmucTUUeCcKOro ypaBHeHWs.

Torpay =C,e*™'+ Ny =C,+C2 .
2 war.
/(x) =2x-1.

KoHTponbHoe uncno a =0 - ABNAETCH KOPHEM XapaKTePUCTUYECKOr0 YPaBHEHUS KpaTHOCTU 1,
TOrfa yacTHoe pewieHue nwem B suge: y* = {Ax+B)x o (y*)'=2Mx+5  (T*)" =2y1.MoacTa-
BMM Haii[leHHble BbIPaXXeHNS B UCXOAHOE YPaBHEHWE, NONYYUM

2A +2Ax +B =1 x-\< ™\
[2A+B=-\-, [B=-3.

3HaunT, y* =x* - 3x. CneposatefibHo, y =y +y*=C + + X" - 3x - obulee pelleHNe UCXO04-
Horo ypasHeHus, rge C\, C2—1poun3Bo./bHble MNOCTO.AHHbIE.

OTBeT: 3.

o TTT>T/brb<al A(CATTTTTAM<a TTtTTrun \rt-\OTHT T/aTTTrp 1~ n? — ﬂrrﬂﬂCTCﬂ ﬂH"CI?”IbIrM

ypaBHeHvem 11-ro nopsfka. Pewnm ero metogom JlarpaHxa (MeTog BapuaLlmm npon3Bo/ibHbIX MO-
CTOSIHHbIX)

1wai. Pewaem nNnHeinHoe 04HOPOAHOE AU GepeHLnanbHoe ypaBHEHNE C MOCTOAHHBIMU KO3 du-
LUMeHTamu:
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y"~2y' +y =0.

CocTaBMM XapaKTepuctuyeckoe ypaBHeHne;, -2++1=0 AE-)"=0 A=72=1.
3HauuT, y =
2 war. O6Lee pelweHne ncxogHoro j-paBKemia nwem B Buge: y =Cj(.x)e"+ Cj , rae CJ1xX) n

C"CX) - HemnsBecCTHble yHKuMn. Haingem C,(x) n CjCx) u3 cucTembl:

C;\x)e*+Cj\x)e'x =Q c,')(XxK+C2'(xK”" =0,
<< 0
Gy ey +G,\x) (e"xY =—, C, '(x)e™ + C2\x){e”x + €"') = X
C['{x)er +Cj\x)e'x=Q C, (XK+C2'(n:Kx =0, C.(x)=-1,
i 1 <»
C, (x)e" + C2\x)e"x + C2 =—: C2(xK = ~ Cr\x) :-x;

AHAAA"A/\’A'C,(X) =-X +C;'
<<>i
Cjm)=-; ™ [C2X)=m|x+Q .

CnepoBaTtefbHoO,
y = (-x + C)e"™ +(1n|x| + C2e"x <>>»=e"*(-x + Cj +x1n|x| + CX) =y = e*(Ci +x1n|x| + (C2-1)x).
OTBeT: 1

X' =2x+y,
10.

[y'=3x+4y.
CBefieM peLleHmne cucTembl auddepeHunanbHbiX YPaBHEHNI K pelleHnto guddepeHunansHoro
ypaBHeHUs 2*° nopagka ¢ NocTosHHbIMK KoahduuneHtamu. MpoaundhepeHumpyem nepeoe ypas-

HEHUA CUCTeMbl: X" = 2X'+y"

= X"=2x'+3x+4y, T.K. U3 MepBOro ypaBHEHUSA CUCTEMbI: Y =X 2 X ,TOorga
X'=2X'+3x+4(x2Xx) X'=6x5x <>X 6 X '+5x =0 - IMHeliHOe ypaBHEHWE C NOCTOAHHbI-
MU KoapdpuumeHTamm. CocTaBUM XapaKTepPUCTUYECKOE ypaBHeHMe: KN-6K +5=0=>k" =1, k2=5.
3HaumT, Xx=C,e' + CB™, Torga y =x 2 x = Cjc' +5C2eM - 2C\e* - 2C26™ = -Lle' +3CB"".

OTBeT: 2.
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